Zápis ze schůze Zastupitelstva obce Cerekvice nad Bystřicí konaného dne 11.01.2006 od 18.00 hodin v kanceláři starosty na OÚ Cerekvice nad Bystřicí 

Přítomni:       
p. Němec, Tobolka Milan, Černý, ing. Rachota, Vích, pí.Bergmannová, p.Zima, Sás, Tobolka Miroslav.

Nepřítomni:  

–  
Hosté:  

pí. Krotilová Lenka. 
Zapisovatel:  

Tobolka Milan.

Ověřovatelé zápisu: 
p. Sás, Zima. 

Program:
1.
Kontrola plnění usnesení z minulého ZO.
2.
Inventarizace majetku obce.

3.
Rozpočet obce na rok 2006.

4.
Různé.
5.
Usnesení.
Seznámení ZO s navrženým programem. ZO schvaluje navržený program všemi 9 hlasy přítomných. 

Schválení ověřovatelů zápisu a zapisovatele - ZO schvaluje. 

1.    Kontrola plnění usnesení z minulého ZO :   

a)
Pozemky pro individuální výstavbu : 


MěÚ Hořice – OSÚPRR – rozhodnutí o zastavení územního řízení – „Výstavba 9 RD – ZTV + komunikace“ – vyvěšeno na úřední desce OÚ po dobu 15-ti dnů a po sejmutí odesláno zpět na MěÚ Hořice, objednána nová norma na požární nádrže pro vypracování nové požární zprávy. ZO seznámeno. 

b)
Změna ÚPO Cerekvice n.B. – úkol trvá. ZO seznámeno. 

c)
Komise výstavby – ZO seznámeno s došlými žádostmi a rozhodnutími pro komisi výstavby.
d)
Akce „Přestavba stodoly na obecní sklad“ – ZO seznámeno s průběhem kolaudačního řízení, které proběhlo dne 16.12.2005, kolaudační rozhodnutí bylo vydáno a nabylo právní moci dne 21.12.2005. Dotace z POV ve výši 97 tis.Kč – byla na základě smlouvy s Královéhradeckým krajem obci poskytnuta. ZO seznámeno.
e)
Oprava výpustě a odbahnění obecního rybníka v Cerekvici – ZO seznámeno s průběhem prací na vytěžování rybničního bahna, které bylo zahájeno 10.1.2006. Agroprojekce Litomyšl doplnila úpravu asfaltového povrchu na hrázi rybníka. ZO seznámeno. 
f)
ZPK Stará Paka – zpracování GIS – provedena instalace do PC na OÚ Cerekvice n.B. v prosinci 2005 a zaplaceno. ZO seznámeno.   

g)
Krajský úřad Královéhradeckého kraje – návrh na darování pozemků v k.ú. Třebovětice – doručena revokace usnesení Rady Královéhradeckého kraje č.23/935/2005 ze dne 14.9.2005 z důvodu chybně uvedeného označení pozemku, který vznikl na základě geometrického plánu. ZO seznámeno - úkol trvá. 
h)
Nabídka pozemku parc.č.575/1 v k.ú. Třebovětice, obci Cerekvice nad Bystřicí – smlouvy na odkoupení tohoto pozemku vloženo do katastru nemovitostí na Katastrálním úřadu v Jičíně dne 21.12.2005. ZO seznámeno.
i)
MěÚ Hořice – Obnova památkového fondu - p. Miroslav Tobolka – komise školská – ZO seznámeno s průběhem jednání, bude dále prověřena možnost získání finančních prostředků z fondu Královéhradeckého kraje. 

j)
Provozování kanalizace napojené na biologickou ČOV – firma eCenviconsult Brno – ZO seznámeno s předloženým návrhem smlouvy. Předáno komisi výstavby k upravení textu – upravený návrh předložit poskytovateli služeb a následně předložit ke schválení ZO – ZO schvaluje tento postup všemi 9 hlasy přítomných.
2.
Inventarizace majetku obce : 

- ZO seznámeno předsedou finančního výboru p.Černým s výsledky inventarizace majetku obce Cerekvice nad Bystřicí k 31.12.2005 – ZO schvaluje předloženou inventuru majetku obce všemi 9 hlasy přítomných. 

3.
Rozpočet obce na rok 2006 : 
- za „Klub Šoférů“ předložen položkový rozpočet na cyklokrosové hřiště na místním hřišti, ZO projednána možnost dotačního příspěvku na nákup nového cisternového automobilu pro místní jednotku  požární ochrany ve výši až do 2 mil.Kč. Z důvodu vysokých nákladů – finanční spoluúčasti obce na pořízení této techniky byla tato dotace ZO odmítnuta. Finanční výbor požádán o připravení konkrétního návrhu rozpočtu obce na rok 2006 po provedení účetní uzávěrky roku 2005. 

4.
Různé :

a)
Manželé Olahovi, Cerekvice n.B. 106 – žádost o rozložení úhrady ceny pozemku u domu č.p.106 – ZO seznámeno telefonicky dne 19.12.2005 a 7 hlasy byl vysloven nesouhlas s touto žádostí. ZO neschvaluje tuto žádost 7 hlasy přítomných.
b)
Nabídka na odkoupení akcií České spořitelny, a.s. – Finance Zlín, a.s. – ZO nebude tuto nabídku akceptovat.

c)
Nabídka společnosti ANTEE na zřízení elektronické podatelny – ZO seznámeno, nebude tuto nabídku zatím akceptovat. 
d)
MěÚ Hořice – vodoprávní dozor na vodoteči „Formanka“ – ZO seznámeno s průběhem jednání – zápis z jednání nebyl zatím na OÚ Cerekvice n.B. doručen – bude dále projednáno ZO po doručení zápisu z jednání.
e)
Oprava akumulačních kamen v bytě v č.p.1 v Cerekvici nad Bystřicí – žádost o zproštění platby za opravu ventilátorů akumulačních kamen – ZO seznámeno s celým postupem opravy starostou obce a následně bylo ZO seznámeno se zdůvodněním uvedené žádosti žadatelkou paní Krotilovou. Návrh vyhovět žádosti paní Krotilové – spoluúčast na opravě ve výši 500,- Kč – 7 hlasů pro, 2 hlasy proti – návrh schválen 7 hlasy přítomných.     
f)
Žádost o zařazení do pořadníku uchazečů o odkoupení stavebního pozemku na výstavbu RD č.j: 501/05 ze dne 23.12.2005 – Ing.Milan Pešek, Praha 3 – ZO seznámeno, bere na vědomí – bude zařazeno do pořadníku a žadateli bude zaslána písemná odpověď. 
g)
Vodohospodářská a obchodní společnost, a.s. Jičín – předložen rozbor pitné vody – vyvěšeno na úřední desce OÚ Cerekvice n.B. - ZO seznámeno, bere na vědomí.
h)
Krajský úřad Královéhradeckého kraje – Odbor životního prostředí – doručen „Plán oblasti povodí Horního a středního Labe“ – vyvěšeno na úřední desce OÚ Cerekvice n.B. na dobu 6 měsíců – ZO seznámeno, bere na vědomí.

i)
Plán kurzů v ÚHŠ Bílé Poličany na I.pololetí 2006 – předáno p.Zouharovi k zajištění účasti za JPO Cerekvice n.B. – ZO seznámeno, bere na vědomí.

j)
Ing.Pavel Bradík – hejtman Královéhradeckého kraje – doručen seznam „Euromanažerů“ v Královéhradeckém kraji a seznam oblastí činnosti pro možnosti podání žádostí o dotace z evropských fondů.
5.

Usnesení :

Zastupitelstvo obce schvaluje :

a)
všemi 9 hlasy přítomných postup při projednání návrhu smlouvy na provozování kanalizace napojené na biologickou ČOV,
b)
všemi 9 hlasy přítomných výsledky inventarizace majetku obce Cerekvice nad Bystřicí k 31.12.2005,

c)
7 hlasy přítomných vyhovět žádosti paní Krotilové – spoluúčast na opravě ve výši 500,- Kč dle bodu 4e), 
Zastupitelstvo obce neschvaluje :

d)
7 hlasy přítomných žádost manželů Olahových o rozložení úhrady ceny pozemku u domu č.p.106, 

Příští jednání ZO se koná ve středu dne 1.února 2006 v 18.00 hodin v kanceláři starosty obce. 

Program příštího ZO:

1)
Kontrola plnění usnesení z min. ZO.

2)
Rozpočet obce na rok 2006.
3)
Různé.
4)
Usnesení.

Zapsáno, přečteno a podepsáno ve 21.50 hodin. 

Zapsal:   Tobolka Milan                                   Ověřil:  p. Karel Sás
p. Josef Zima
Václav Němec

Starosta obce

