Zápis ze schůze Zastupitelstva obce Cerekvice nad Bystřicí konaného dne 1.2.2006 od 18.00 hodin v kanceláři starosty na OÚ Cerekvice nad Bystřicí 

Přítomni:       
p. Němec, Tobolka Milan, Černý, ing. Rachota, p.Zima, Sás.
Nepřítomni:  

pí.Bergmannová, p. Tobolka Miroslav, Vích – omluveni. 
Hosté:  
- 
Zapisovatel:  

Tobolka Milan.

Ověřovatelé zápisu: 
p. Černý, ing.Rachota. 

Program:
1.
Kontrola plnění usnesení z minulého ZO.
2.
Rozpočet obce na rok 2006.
3.
Různé.

4.
Usnesení.
Seznámení ZO s navrženým programem. Do programu jednání doplněny dva body – p. Černý - žádost o příspěvek na ples SDH Třebovětice a p. Zima - projednání stavu veřejného osvětlení v obci. ZO schvaluje navržený program všemi 6 hlasy přítomných. 

Schválení ověřovatelů zápisu a zapisovatele - ZO schvaluje. 

1.    Kontrola plnění usnesení z minulého ZO :   

a)
Pozemky pro individuální výstavbu : 


MěÚ Hořice – OSÚPRR – rozhodnutí o zastavení územního řízení – „Výstavba 9 RD – ZTV + komunikace“ – dodána nová norma na zdroje požární vody - požární nádrže a odesláno zpracovateli potvrzení pro vypracování nové požární zprávy. ZO seznámeno. 

b)
Změna ÚPO Cerekvice n.B. – úkol trvá. ZO seznámeno. 

c)
Komise výstavby – jednání proběhlo 17.1.2006. ZO seznámeno se zápisem z komise výstavby a došlými žádostmi a rozhodnutími po datu konání komise.
d)
Akce „Přestavba stodoly na obecní sklad“ – MěÚ Hořice – OSÚPRR předloženo dne 12.1.2006 vyhodnocení akce – dle požadavku smlouvy o poskytnutí dotace z programu POV Královéhradeckého kraje. Po posouzení stavby z hlediska pokrytí uzemnění stavby bylo zjištěno, že je nutné provést instalaci hromosvodů. Termín dle kolaudačního rozhodnutí je do 30.4.2006. ZO seznámeno.
e)
Oprava výpustě a odbahnění obecního rybníka v Cerekvici – ZO seznámeno s průběhem prací - vytěžování rybničního bahna bylo ukončeno 30.1.2006. Agroprojekce Litomyšl zaslala slepé rozpočty v elektronické podobě na dodatky PD. Na dotaz p.Sáse bude na příštím jednání předloženo rozhodnutí o podmínkách uložení rybničního bahna na zemědělské pozemky. ZO seznámeno. 
f)
Krajský úřad Královéhradeckého kraje – návrh na darování pozemků v k.ú. Třebovětice – úkol trvá. 
g)
MěÚ Hořice – Obnova památkového fondu - p. Miroslav Tobolka – komise školská – ZO seznámeno s možností získání finančních prostředků z fondu Královéhradeckého kraje. 

h)
Provozování kanalizace napojené na biologickou ČOV – firma eCenviconsult Brno – ZO seznámeno s upraveným návrhem smlouvy - ZO schvaluje tento návrh smlouvy k podpisu všemi 6 hlasy přítomných. 
i)
Manželé Olahovi, Cerekvice n.B. 106 – žádost o rozložení úhrady ceny pozemku u domu č.p.106 – zasláno písemné vyjádření – zatím bez odezvy – ZO seznámeno.

j)
MěÚ Hořice – vodoprávní dozor na vodoteči „Formanka“ – ZO seznámeno se zápisem z jednání – další řešení situace bude bodem jednání při povodňové kontrole na toku, která se bude konat v termínu do 30.4.2006.

k)
Oprava akumulačních kamen v bytě v č.p.1 v Cerekvici nad Bystřicí – paní Krotilová – vyřízeno, ZO seznámeno.

l)
Žádost o zařazení do pořadníku uchazečů o odkoupení stavebního pozemku na výstavbu RD č.j: 501/05 ze dne 23.12.2005 – Ing.Milan Pešek, Praha 3 – vyřízeno, ZO seznámeno. 

m)
Plán kurzů v ÚHŠ Bílé Poličany na I.pololetí 2006 – předáno p.Zouharovi k zajištění účasti za JPO Cerekvice n.B. – účast p.Jonáše nebyla panem Zouharem zajištěna. Z těchto důvodů bude pan Zouhar pozván na příští jednání ZO. ZO seznámeno, bere na vědomí.

2.
Rozpočet obce na rok 2006 : 
- starosta seznámil ZO s plněním příjmů a výdajů za rok 2005 dle účetní uzávěrky roku 2005. Finanční výbor připravil pracovní návrh rozpočtu obce na rok 2006 – 14.2.2006 bude připraven tento návrh k vyzvednutí pro členy ZO k vyzvednutí v tištěné podobě. 

Žádost ředitele Základní školy Cerekvice nad Bystřicí, p.o. o převod části provozních prostředků do mzdových na úhradu mezd topičů plynových kotelen ve výši 27 tis.Kč – ZO schvaluje všemi 6 hlasy přítomných.

Žádost ředitele Základní školy Cerekvice nad Bystřicí, p.o. o převod části provozních prostředků do mzdových na úhradu mezd správce počítačové sítě a její rozšíření na I.st.ZŠ, ŠJ a MŠ ve výši 45 tis.Kč – ZO schvaluje všemi 6 hlasy přítomných.

Žádost ředitele Základní školy Cerekvice nad Bystřicí, p.o. o schválení „Odpisového plánu“ – viz. Organizační směrnice číslo 01/06 – ZO schvaluje všemi 6 hlasy přítomných.

Návrh na výši neinvestičních příspěvků na žáka Základní školy Cerekvice nad Bystřicí, p.o. vybíraných od okolních obcí – dle vyčíslení provozních nákladů na žáka v roce 2005 ve výši 4.640,- Kč - ZO schvaluje všemi 6 hlasy přítomných.

ZO seznámeno s požadavky do rozpočtu obce na rok 2006 od SDH Cerekvice, SDH Třebovětice, TJ Sokol Cerekvice-Třebovětice, Místní knihovny a Klubu Šoférů. 
ZO seznámeno s podanými žádostmi o poskytnutí finanční podpory z Programu obnovy venkova Královéhradeckého kraje.

Na příští jednání ZO bude vypracován návrh zadání poptávkového řízení na akci „Novostavba klubovny a WC pro veřejnost na hřišti v Cerekvici nad Bystřicí“ za technické pomoci p.Plecháče, Jaroměř – ZO bere na vědomí. 
3.
Různé :

a)
Uvedení zápisu Základní školy Cerekvice nad Bystřicí, p.o. ve školském rejstříku do souladu se zákonem č.561/2004 Sb. – Dodatek č.1 zřizovací listiny Základní školy, Cerekvice nad Bystřicí, okres Jičín ze dne 16.10.2002 – nový název p.o. zní „Základní škola a mateřská škola Cerekvice nad Bystřicí“ – ZO schvaluje všemi 6 hlasy přítomných.

b)
Krajský úřad Královéhradeckého kraje – oddělení vnitřní správy – žádost o sdělení ve věci elektronické podatelny – bude projednáno na MěÚ Hořice a se  společnosti ANTEE – ZO bere na vědomí, informace bude podána na příštím jednání ZO.
c)
Pozvánka na seminář „Problematika údržby zeleně“ – ZO seznámeno.
d)
Pozvánka na seminář „Východočeská bojiště z roku 1866“ – ZO seznámeno. 
e)
Oblastní charita Červený Kostelec – nabídka seminářů – ZO seznámeno. 
f)
Nabídka služeb – firma Jan Přibyl – ZO seznámeno.

g)
Pozvánka na výroční valnou hromadu okrsku č.22 Cerekvice nad Bystřicí – ZO seznámeno, zúčastní se starosta.

h)
Ministerstvo zemědělství ČR – Zemědělská agentura a Pozemkový úřad v Jičíně – upozornění na povinné ozdravování skotu od IBR – bude vyvěšeno na úřední desce OÚ Cerekvice nad Bystřicí – ZO seznámeno, bere na vědomí.

i)
SDH Třebovětice – pozvánka na hasičský ples a žádost o příspěvek – ZO schvaluje všemi 6 hlasy příspěvek ve výši 500,- Kč. 
j)
Veřejné osvětlení v obci Cerekvice nad Bystřicí – projednána závada na osvětlení – z důvodu porušení zemního kabelového vedení a nutnosti provedení výkopových prací pro opravu nebude poškozená část VO v provozu do doby provedení opravy, která bude realizována po zimním období.

k)
Jubilea občanů – únor 2006 – ZO seznámeno.

4.

Usnesení :

Zastupitelstvo obce schvaluje :

a)
všemi 6 hlasy přítomných upravený návrh smlouvy na provozování kanalizace napojené na biologickou ČOV – firma eCenviconsult Brno,
b)
všemi 6 hlasy přítomných převod části provozních prostředků Základní školy Cerekvice nad Bystřicí, p.o. do mzdových prostředků na úhradu mezd topičů plynových kotelen ve výši 27 tis.Kč,

c)
všemi 6 hlasy přítomných převod části provozních prostředků Základní školy Cerekvice nad Bystřicí, p.o. do mzdových prostředků na úhradu mezd správce počítačové sítě a její rozšíření na I.st.ZŠ, ŠJ a MŠ ve výši 45 tis.Kč,
d)
všemi 6 hlasy přítomných „Odpisový plán“ Základní školy Cerekvice nad Bystřicí, p.o. – dle Organizační směrnice číslo 01/06,

e)
všemi 6 hlasy přítomných výši neinvestičních příspěvků na žáka Základní školy Cerekvice nad Bystřicí, p.o. vybíraných od okolních obcí – dle vyčíslení provozních nákladů na žáka v roce 2005 ve výši 4.640,- Kč,

f)
všemi 6 hlasy přítomných Dodatek č.1 zřizovací listiny ze dne 16.10.2002 Základní školy, Cerekvice nad Bystřicí, okres Jičín s účinností od 1.4.2006,

g)
všemi 6 hlasy přítomných změnu názvu příspěvkové organizace Základní škola, Cerekvice nad Bystřicí, okres Jičín na název Základní škola a mateřská škola, Cerekvice nad Bystřicí od 1.4.2006,

h)
všemi 6 hlasy přítomných příspěvek na hasičský ples SDH Třebovětice ve výši 500,- Kč. 

Příští jednání ZO se koná ve středu dne 22.února 2006 v 18.00 hodin v kanceláři starosty obce. 

Program příštího ZO:

1)
Kontrola plnění usnesení z min. ZO.

2)
Rozpočet obce na rok 2006.
3)
Různé.
4)
Usnesení.

Zapsáno, přečteno a podepsáno ve 21.35 hodin. 

Zapsal:   Tobolka Milan                                   Ověřil:  p. Jaroslav Černý
p. ing. Bedřich Rachota
Václav Němec

Starosta obce

