Zápis ze schůze Zastupitelstva obce Cerekvice nad Bystřicí konaného dne 26.7.2006 od 18.00 hodin v kanceláři starosty na OÚ Cerekvice nad Bystřicí 

Přítomni:       

p. Němec, Tobolka Milan, p.Černý, Tobolka Miroslav,  , p.Zima, pí.Bergmannová, ing.Rachota, p.Sás.
Nepřítomni:  


p.Vích – omluven. 
Hosté:  
pí. Lukaštíková, ing. Lukaštík.
 
Zapisovatel:  


Tobolka Milan.

Ověřovatelé zápisu: 
p.Sás, Zima.
Program:
1.
Kontrola plnění usnesení z minulého ZO.



2.
Souhrnná kontrola usnesení ZO za I.pololetí 2006.

3.
Různé.
4.
Usnesení.
Seznámení ZO s navrženým programem. ZO schvaluje navržený program všemi 8 hlasy přítomných. Na návrh p.Zimy doplněno do programu - otázka sečení trávy v obci.  
Schválení ověřovatelů zápisu a zapisovatele - ZO schvaluje. 

1.    Kontrola plnění usnesení z minulého ZO :   

a)
Stavba „Novostavba klubovny a WC pro veřejnost na hřišti v Cerekvici nad Bystřicí“ na poz.parc.č. 315/12 v k.ú. Cerekvice nad Bystřicí – ZO seznámeno s průběhem prací. Cenová nabídka na terénní úpravy a terasu byla předložena na kontrolním dnu dne 3.7.2006 a předběžně projednána a odsouhlasena telefonicky se zastupiteli obce a zadána dodavateli stavby. Dnešního dne předložen soupis všech víceprací a méněprací Zastupitelstvu obce. Rozdíl víceprací a méněprací činí + 48.073,78 Kč vč. DPH. ZO schvaluje předložené rozpočty víceprací a méněprací jako podklad pro vypracování dodatku smlouvy všemi 8 hlasy přítomných. Dnešního dne byla předložena pozvánka na kontrolní den stavby konaný ve čtvrtek 27.7.2006 od 15.00 hodin na místě stavby, kdy by mělo zároveň dojít k přejímce stavby. Všichni členové Zastupitelstva obce jsou zváni k účasti. Dne 3.8.2006 od 10.00 hodin se koná kolaudace stavby. 
b)
Pozemky pro individuální výstavbu – MěÚ Hořice - zahájení nového územního řízení pro zástavbu RD – proběhlo územního řízení dne 20.7.2006 na MěÚ Hořice. ZO seznámeno s průběhem. Návrh smlouvy na prodej pozemků byl předán členům ZO. 

Připomínky k návrhu smlouvy: 


ing.Rachota 


- zjistit zda se dá dle tohoto návrhu smlouvy získat hypoteční úvěr, 


- kupní smlouvu podepisovat před dokončením IS, 


- zvážit podmínky v bodu 4, 

- dotaz na předsedu finančního výboru p.Černého, kde obec získá finanční prostředky na zástavbu dalších cca 40 stavebních pozemků, 


- odpověď p.Černého – v dnešní době tato otázka není vyjasněná, není možné na tuto otázku jasně odpovědět, odmítá na tuto otázku odpovědět,

p.Zima


- sankce v navržené výši 300.000,- Kč není dostatečná, navrhuje částku dle m2 pozemku a to ve výši 520,- Kč/m2, 


Hosté - pí. Lukaštíková

· Nesouhlasí, aby se projednávala kupní smlouva na pozemky, 

· Požaduje, aby byl před prodejem pozemků vyhlášen záměr s podmínkami prodeje,

· jsem proti, aby se uzavírala jakákoliv smlouva o smlouvě budoucí na prodej stavebních parcel v obci Cerekvice nad Bystřicí bez vyhlášení záměru a stanovení podmínek prodeje,

· navrhuje, aby se všech 16 připravovaných stavebních parcel prodalo najednou,
Dnešní připomínky k návrhu kupní smlouvy budou předány k zapracování právníkovi ve smyslu rozhodnutí ZO ze dne 28.6.2006. Připomínky paní Lukaštíkové budou projednány na příštím jednání ZO dne 23.8.2006. ZO schvaluje tento postup všemi 9 hlasy přítomných.   
c)
Změna ÚPO Cerekvice n.B. – beze změny. 
d)
Komise výstavby – jednání komise se konalo 11.7.2006. ZO seznámeno se zápisem z komise a následně doručenými žádostmi a ohlášeními. ZO seznámeno s řešením udržovacích prací v přízemí Základní školy, které nepodléhají ohlášení ve smyslu § 14, vyhl. 132/1998 Sb. 
e)
Oprava výpustě a odbahnění obecního rybníka v Cerekvici – ZO seznámeno. Termín dokončení je stanoven ve smlouvě o dílo do 31.12.2006 a není ohrožen tím, že dodavatelská firma v současné době nepokračuje v opravě. 
f)
Krajský úřad Královéhradeckého kraje – oddělení vnitřní správy – trvá úkol zřízení elektronické podatelny – beze změny.
g)
Veřejné osvětlení – PD od fi. Ing. Janák, Hořice byla dodána a následně vypracována PD tzv. I.etapa, kterou je možné zahájit ještě v letošním roce – ZO seznámeno. Byla projednána možnost přidělení dotace z rozpočtu Královéhradeckého kraje na I.etapu havarijní opravy veřejného osvětlení. Návrh vypsat poptávkové řízení na dodavatele této opravy dle předložených zadávacích podmínek a obchodních podmínek a obeslat tyto společnosti : ELMONT spol s r.o., Hořice, Hospodářské stavby spol. s r.o., Hradec Králové, Filup-elektro, spol. s r.o., Nový Bydžov, ELIN spol. s r.o., Hradec Králové a Michal Mocek, Nový Bydžov. ZO schvaluje tento postup všemi 8 hlasy přítomných.
h)
Bikrosová dráha a U-rampa – předložena opravená faktura od fi.Bělina, Sadová 62 za převoz zeminy na cyklodráhu z areálu bývalého ZD v celkové ceně cca 72 tis.Kč vč. DPH. Dodávka U-rampy nebyla do dnešního dne provedena, termín byl dle smlouvy o dílo 24.6.2006 – ZO seznámeno starostou p.Němcem s dalším průběhem urgencí u výrobní firmy a odeslaným dopisem dodavateli. Bylo dohodnuto, že budou osazeny připravené tabule upozorňující na zákaz vstupu na staveniště. Nadále trvá úkol zajistit stavební dozor.


Úprava oplocení mezi cyklodráhou a fotbalovým hřištěm – firma MARAS předložila cenovou nabídku, která byla předběžně projednána a odsouhlasena telefonicky se zastupiteli obce a zadána dodavateli stavby fi.MARAS. Práce nebyly zatím zahájeny. 
i)
Naučná stezka „Bitva 1866“ – osazena nosná tabule byla doplněna graficky v termínu do 3.7.2006. Obci zasláno poděkování za součinnost a faktura na zaplacení odsouhlaseného příspěvku – ZO seznámeno, bere na vědomí.
j)
Prodej lesních pozemků v k.ú. Třebovětice – beze změny. 
k)
Výběr poplatků – ZO seznámeno jmenovitě s plněním poplatkové povinnosti občanů, výší nedoplatků a urgencí u neplatičů. Starosta prověřil možnost jmenovitého zveřejnění neplatičů u právníka MěÚ Hořice – sděleno, že dle zákona o ochraně osobních údajů nelze zveřejnit. 
l)
Stížnost manželů Jirouskových, Praha – odeslán dopis, kde OÚ doporučuje návrh na smír, nebo se domáhat ochrany u soudu - ZO seznámeno se zněním dopisu. 
m)
MěÚ Hořice – opatření protipovodňové ochrany – starosta seznámil ZO s odpovědí. 

n)
Skládka hnoje u č.p.60 v k.ú. Třebovětice – prověřeno na jakém pozemku se nachází a osobně projednáno s majitelem, který sdělil, že proti této skládce nemá námitek.

o)
Kanalizace Cerekvice – doplnění – ZO seznámeno s vyjádřením ZVHS Jičín ze dne 19.6.2006. Návrh – svolat místní šetření za účasti všech dotčených účastníků za účelem projednání provedení plánovaných kanalizačních vedení – ZO schvaluje všemi 8 hlasy přítomných.

2.
Souhrnná kontrola usnesení za I.pololetí 2006 : 

Všechna přijatá usnesení jsou projednávána vždy v další schůzi Zastupitelstva obce až do splnění usnesení. 


3.
Různé : 
a)
Volby do Zastupitelstev obcí 2006 – stanovení počtu členů Zastupitelstva obce po komunálních volbách v roce 2006 – návrh 9 členů Zastupitelstva obce jako doposud - ZO schvaluje všemi 8 hlasy přítomných. 

ZO seznámeno s počty podpisů petičních archů – bude vyvěšeno na úřední desce OÚ Cerekvice n.B.

b)
Dovolená Zastupitelů 2005 - proplacení nevybrané dovolené - ZO seznámeno se stavem nevybrané dovolené starosty – návrh proplatit dovolenou za rok 2005 a dovolenou za rok 2006 vybrat do termínu konání voleb – 5 hlasů pro, 3 se zdrželi hlasování. ZO schvaluje tento návrh 5 hlasy přítomných. 
c)
ČIŽP Hradec Králové – oznámení o uložení sankce chovatelce exemplářů zvláště chráněných druhů ptáků v č.p.60 Třebovětice - ZO seznámeno, bere na vědomí.
d)
Žádost o seřezání stromu – lípy na hrázi u obecního rybníka v Cerekvici č.j.: 564/2006 ze dne 4.7.2006  z důvodu nebezpečí pádu – ZO schvaluje všemi 8 hlasy přítomných. 
e)
Stížnost pro narušování klidu a sousedského soužití č.j.: 575/2006 ze dne 11.7.2006 + dodatek ze dne 26.7.2006 – vývod splaškových vod na sousední pozemek - ZO seznámeno, navrhuje odeslat dopis všem účastníkům s doporučením na sjednání smíru a upozorněním, že pokud nedojde k nápravě bude celá záležitost postoupena MěÚ Hořice – OSÚPRR a OŽP. 
f)
Stížnost pro narušování nočního klidu a sousedského soužití č.j.: 580/2006 ze dne 21.7.2006 - ZO seznámeno, navrhuje odeslat dopis s doporučením o sjednání smíru. 
g)
Organizační zabezpečení přezkoumání hospodaření obce – bude provedeno 25.9.2006 a následně 2é.2.2007 - ZO seznámeno, bere na vědomí.
h)
Nabídka na odkup akcií České spořitelny, a.s. - ZO seznámeno, nebude tuto nabídku akceptovat. 
i)
Finanční úřad pro Prahu 1 – Dražební vyhláška č.j.:199943/06/001941/7916 – st.parc.č.76 v k.ú. a obci Cerekvice n.B. – ZO seznámeno, bere na vědomí. Bude vyvěšeno na úřední desce OÚ.
j)
Žádost o pronájem prostor kadeřnictví v č.p.64 v Cerekvici nad Bystřicí č.j.: 572/2006 ze dne 19.7.2006 – projednáno ZO a dohodnuto, že bude žadatel vyzván k odstranění skladovaného materiálu v okolí nemovitosti nejpozději do 23.8.2006. 
k)
Nátěr oken – cenová nabídka od fi.Šmída - ZO seznámeno, doporučuje oslovit další možné dodavatele na předložení nabídky. 
l)
Údržba vodního díla Boháňka – souhlas vodoprávního úřadu - ZO seznámeno, bere na vědomí.

m)
Okresní státní zastupitelství v Jičíně – vyrozumění poškozeného – č.j.:591/2006 ze dne 26.7.2006 – jedná se o vloupání na OÚ Cerekvice. ZO seznámeno, bere na vědomí. 
n)
Jubilea občanů – srpen 2006 – ZO seznámeno.

o)
Sečení trávy v obci – dotaz p.Zimy na údržbu zeleně, zvláště pak na hřbitově, kde dle jeho názoru není řádně posečeno. Navrhuje přijmout dalšího brigádníka na údržbu zeleně dle okamžité potřeby obce.  

4.

Usnesení :

Zastupitelstvo obce schvaluje :

a)
všemi 8 hlasy přítomných předložené rozpočty víceprací a méněprací jako podklad pro vypracování dodatku smlouvy pro akci „Novostavba klubovny a WC pro veřejnost na hřišti v Cerekvici nad Bystřicí“ na poz.parc.č. 315/12 v k.ú. Cerekvice nad Bystřicí,
b)
všemi 8 hlasy přítomných postup při projednání prodeje pozemků na individuální výstavbu dle bodu 1.b),
c)
všemi 8 hlasy přítomných vypsat poptávkové řízení na dodavatele I.etapy havarijní opravy veřejného osvětlení v Cerekvici nad Bystřicí dle předložených zadávacích podmínek a obchodních podmínek dle bodu 1.g),
d)
všemi 8 hlasy přítomných svolat místní šetření za účasti všech dotčených účastníků za účelem projednání provedení plánovaných kanalizačních vedení v Cerekvici nad Bystřicí,

e)
všemi 8 hlasy přítomných stanovení počtu členů Zastupitelstva obce po komunálních volbách v roce 2006 v počtu 9 členů Zastupitelstva obce jako doposud,

f)
5 hlasy přítomných proplatit zbylou dovolenou starosty za rok 2005 a dovolenou za rok 2006 vybrat do termínu konání voleb, 
g)
schvaluje všemi 8 hlasy přítomných seřezání stromu – lípy na hrázi u obecního rybníka v Cerekvici,

Příští jednání ZO se koná ve středu dne 23.srpna 2006 v 18.00 hodin v kanceláři starosty obce. 

Program příštího ZO:

1)
Kontrola plnění usnesení z min. ZO.

2)
Vyhodnocení výběrového řízení na dodavatele stavby „Veřejné osvětlení Cerekvice – I.etapa“.
3)
Různé.
4)
Usnesení.

Zapsáno, přečteno a podepsáno ve  22.50 hodin. 

Zapsal:   Tobolka Milan                                   Ověřil:  p. Sás Karel
p. Zima Josef
Václav Němec

Starosta obce

