Zápis ze schůze Zastupitelstva obce Cerekvice nad Bystřicí konaného dne 23.8.2006 od 18.00 hodin v kanceláři starosty na OÚ Cerekvice nad Bystřicí 

Přítomni:       

p. Němec, Tobolka Milan, p.Černý, Tobolka Miroslav, p.Zima, pí.Bergmannová, p.Vích, p.Sás-do 22.35 hod.
Nepřítomni:  


p. ing.Rachota – omluven. 
Hosté:  
pí.Lukaštíková, Nováková, Tobolková, Stejskalová, Macháčková,p.Rýgl,ing.Lukaštík, ing.Stejskal, p.Novák.
 
Zapisovatel:  


Tobolka Milan.

Ověřovatelé zápisu: 
pí.Bergmannová Marcela, Tobolka Miroslav.
Program:
1.
Kontrola plnění usnesení z minulého ZO.



2.
Vyhodnocení výběrového řízení na dodavatele stavby 
„Veřejné osvětlení Cerekvice – I.etapa“.
3.
Různé.
4.
Usnesení.
Seznámení ZO s navrženým programem. ZO schvaluje navržený program všemi 8 hlasy přítomných.   
Schválení ověřovatelů zápisu a zapisovatele - ZO schvaluje. 

1.    Kontrola plnění usnesení z minulého ZO :   

a)
Stavba „Novostavba klubovny a WC pro veřejnost na hřišti v Cerekvici nad Bystřicí“ na poz.parc.č. 315/12 v k.ú. Cerekvice nad Bystřicí – ZO seznámeno s průběhem kolaudačního řízení konaného dne 3.8.2006. Dne 14.8.2006 vydáno „Rozhodnutí pro prozatímní užívání“ s nabytím právní moci dne 17.8.2006. Následně dodavatelem fi. TERMA dodán potvrzený geometrický plán č.168-2671/2006, který byl 18.8.2006 předán na MěÚ Hořice – OSÚPRR s požadavkem na vydání kolaudačního rozhodnutí. Konečný soupis všech víceprací a méněprací + 29.982,00 Kč vč. DPH. Dotaz p.Miroslava Tobolky na skruž a pařezy v místě vjezdu – co se bude s těmito překážkami dělat – odpověď starosta – skruž je součástí vodovodní přípojky již cca 15 let, pařezy budou postupně pracovníky OÚ Cerekvice vyřezány.  
b)
Pozemky pro individuální výstavbu – ZO seznámeno s došlými odpověďmi od České Spořitelny a Komerční banky, zda se dá získat hypoteční úvěr za podmínek v návrhu kupní smlouvy na pozemky. MěÚ Hořice – 7.8.2006 vydáno nové územní rozhodnutí pro zástavbu 9 RD, po dobu 15-ti dnů bylo vyvěšeno na úřední desce OÚ Cerekvice a MěÚ Hořice, 22.8.2006 sejmuto z úřední desky OÚ a 23.8.2006 předáno MěÚ Hořice, po dalších 15-ti dnech by mělo dojít k nabytí právní moci tohoto rozhodnutí. Zároveň byl požádán zpracovatel PD aby zahájil práce na PD pro stavební řízení.

Starosta seznámil přítomné s podmínkami projednanými na minulém ZO k tomuto bodu a připomínkami občanů. 

Pan Zima vznesl připomínku k návrhu smlouvy, nesouhlasí nyní s prodejem pozemků a požaduje aby byly připomínky zapracovány právníkem do návrhu kupní smlouvy. Starostou a místostarostou bylo odpovězeno, že je nutné vyčkat na vyjádření další dvou oslovených finančních ústavů a to ČSOB a ČMSS. 
K tomuto bodu proběhla rozsáhlá diskuze ze strany členů Zastupitelstva obce a hostů – občanů obce Cerekvice nad Bystřicí, kdy nedošlo ze strany diskutujících ke shodě. Byla opětovně probrána navrhovaná cena pozemků, z jakých výpočtů byla určena apod. Starosta ukončil diskuzi. 

Návrh svolat schůzku s žadateli z pořadníku o prodej pozemků na individuální výstavbu v pátek 8.9.2006 v 18.30 do zasedací místnosti OÚ Cerekvice n/B. – ZO schvaluje všemi 8 hlasy přítomných. Rozeslání pozvánek žadatelům zajistí OÚ Cerekvice n/B. 

c)
Komise výstavby – jednání komise se konalo 1.8.2006. ZO seznámeno se zápisem z komise a následně doručenými žádostmi a ohlášeními. Dotaz p.Sáse na zahájenou stavbu jakéhosi přístřešku u č.p.119 – stavebník p.Josef Jonáš – komise výstavby prověří legálnost této stavby.  
d)
Oprava výpustě a odbahnění obecního rybníka v Cerekvici – ZO seznámeno s dnes doručeným vyjádřením ing. Vojtíškové z AOPK ČR – posudek není stále ještě k dispozici, ing. Vojtíškové bude zaslána fotodokumentace stávajícího stavu průběhu opravy obecního rybníka v Cerekvici. 
e)
Bikrosová dráha a U-rampa – na dodávku U-rampy byl zaslán Dodatek č.1 ke smlouvě o dílo z 19.5.2006, dodatek č.1 byl upraven v článku 10 na výši sankce 10.000,- Kč za každý den prodlení, podepsán starostou obce a odeslán k podpisu dodavateli – fi. Vzduchotechnika Henčlov. Následně na základě urgence zaslána dodavatelem zjednodušená dokumentace základu pro U-rampu. ZO seznámeno. Pan Sás vyjedná u dodavatele U-rampy termín schůzky k dořešení dodání tohoto zařízení.

Dále doručen návrh smlouvy o dílo na provedení technického dozoru na stavbě „Dětský cyklistický areál“ v obci Cerekvice nad Bystřicí od zpracovatelky PD paní Martiny Nekvapilové, Hořice – 7 hlasů pro, 1 se zdržel hlasování – p.Vích. ZO schvaluje předložený návrh smlouvy o dílo.   
f)
Stížnost pro narušování klidu a sousedského soužití č.j.: 575/2006 ze dne 11.7.2006 + dodatek ze dne 26.7.2006 – vývod splaškových vod na sousední pozemek - ZO seznámeno se zněním odeslaných dopisů oběma účastníkům stížnosti ve smyslu projednání na minulém jednání ZO. Vyjádření účastníků nebylo zatím na OÚ doručeno.
g)
Stížnost pro narušování nočního klidu a sousedského soužití č.j.: 580/2006 ze dne 21.7.2006 - ZO seznámeno se zněním odeslaných dopisů oběma účastníkům stížnosti ve smyslu projednání na minulém jednání ZO. Vyjádření účastníků nebylo zatím na OÚ doručeno. 

h)
Žádost o pronájem prostor kadeřnictví v č.p.64 v Cerekvici nad Bystřicí č.j.: 572/2006 ze dne 19.7.2006 – ZO seznámeno se zněním odeslaného dopisu žadatelce ve smyslu projednání na minulém jednání ZO. K dnešnímu dni byla skládka za domem č.p.64 odklizena. Návrh starosty prodloužit pronájem prostor kadeřnictví na základě dodatku k nájemní smlouvě o 1 rok – ZO schvaluje všemi 8 hlasy přítomných tento návrh.
i)
Nátěr oken – cenová nabídka od dalšího možného dodavatele nebyla zatím doručena - ZO seznámeno.

2.
Vyhodnocení výběrového řízení na dodavatele stavby „Veřejné osvětlení Cerekvice – I.etapa“.
Po projednání doručených nabídek byla vybrána na realizaci výše uvedené zakázky fi. FiLup-Elektro, Bydžovská Lhotka – ZO schvaluje všemi 8 hlasy přítomných. 


3.
Různé : 
a)
Žádost o povolení splátkového kalendáře – starosta seznámil Zastupitelstvo obce se splátkovým kalendářem č.j.:598/2006 - ZO schvaluje všemi 7 hlasy přítomných předložený návrh splátkového kalendáře. 
b)
Jízdní řád ČD – návrh k připomínkování – vyvěšeno na úřední desce OÚ Cerekvice k připomínkování ze strany občanů – případné připomínky budou do 31.8.2006 odeslány na společnost OREDO. ZO seznámeno, bere na vědomí. 
c)
Vyúčtování provozu hracích přístrojů za 1.pololetí 2006 – fi. LUDUS (celková vsazená částka činí 1.031.664,00 Kč) - ZO seznámeno, bere na vědomí.
d)
Krajský úřad Královéhradeckého Kraje – prezentační materiál - ZO seznámeno, bere na vědomí. 
e)
Žádost o pronájem obecního pozemku parc.č.352/3 v k.ú. a obci Cerekvice nad Bystřicí č.j.: 643/2006 ze dne 15.8.2006 – manželé Varadiovi - předáno komisi výstavby – prověřit umístění pozemku ve vztahu k sousední nemovitosti č.p.37 – manželů Ehlových. 
f)
Oprava kanalizace k BČOV za místním fotbalovým hřištěm – vyčištění, revize a oprava – Celková cena 31.984,82 Kč vč. DPH. ZO seznámeno, bere na vědomí. 
g)
Jubilea občanů – září 2006 – ZO seznámeno, bere na vědomí.
4.

Usnesení :

Zastupitelstvo obce schvaluje :

a)
všemi 8 hlasy přítomných svolat schůzku s žadateli z pořadníku o prodej pozemků na individuální výstavbu v pátek 8.9.2006 v 18.30 do zasedací místnosti OÚ Cerekvice n/B.,
b)
7 hlasy přítomných návrh smlouvy o dílo na provedení technického dozoru na stavbě „Dětský cyklistický areál“ v obci Cerekvice nad Bystřicí od zpracovatelky PD paní Martiny Nekvapilové, Hořice,
c)
všemi 8 hlasy přítomných vypsat poptávkové řízení na dodavatele I.etapy havarijní opravy veřejného osvětlení v Cerekvici nad Bystřicí dle předložených zadávacích podmínek a obchodních podmínek dle bodu 1.g),
d)
všemi 8 hlasy přítomných prodloužit paní Mihokové pronájem prostor kadeřnictví na základě dodatku k nájemní smlouvě o 1 rok,

e)
všemi 8 hlasy přítomných zadat realizaci akce „Rekonstrukce veřejného osvětlení v Cerekvici nad Bystřicí – I.etapa“ fi. FiLup-Elektro, Bydžovská Lhotka,

f)
všemi 7 hlasy přítomných návrh splátkového kalendáře č.j.: 598/2006, 
Příští jednání ZO se koná ve středu dne 13.září 2006 v 18.00 hodin v kanceláři starosty obce. 

Program příštího ZO:

1)
Kontrola plnění usnesení z min. ZO.

2)
Rozpočtové opatření č.2/2006.
3)
Různé.
4)
Usnesení.

Zapsáno, přečteno a podepsáno ve  23.15 hodin. 

Zapsal:   Tobolka Milan                                   Ověřil:  pí. Bergmannová Marcela
p.   Tobolka Miroslav
Václav Němec

Starosta obce

