Zápis ze schůze Zastupitelstva obce Cerekvice nad Bystřicí konaného dne 4.10.2006 od 18.00 hodin v kanceláři starosty na OÚ Cerekvice nad Bystřicí 

Přítomni:       

p. Němec, Tobolka Milan, p.Černý, Vích, Sás, Zima, ing.Rachota
Nepřítomni:  


p. Tobolka Miroslav, pí.Bergmannová – omluveni. 
Hosté:  
pí. Burešová Irena,p.Kupka Jaroslav,Voborník Martin.
 
Zapisovatel:  


Tobolka Milan.

Ověřovatelé zápisu: 
p.Vích, Sás.
Program:
1.
Kontrola plnění usnesení z minulého ZO.



2.
Různé.
3.
Usnesení.
Seznámení ZO s navrženým programem. Pan Tobolka návrh na doplnění programu o projednání dohody o pracovní činnosti s p. Bartošem na správu serveru a PC sítě OÚ Cerekvice. ZO schvaluje navržený program všemi 7 hlasy přítomných.   
Schválení ověřovatelů zápisu a zapisovatele - ZO schvaluje. 

1.    Kontrola plnění usnesení z minulého ZO :   

a)
Stavba „Novostavba klubovny a WC pro veřejnost na hřišti v Cerekvici nad Bystřicí“ na poz.parc.č. 315/12 v k.ú. Cerekvice nad Bystřicí – dne 4.10.2006 podán návrh na zápis novostavby do katastru nemovitostí na Katastrální úřad v Jičíně. ZO seznámeno, bere na vědomí. 
b)
Pozemky pro individuální výstavbu – otázka získání hypotečního úvěru na výstavbu RD za podmínek v návrhu kupní smlouvy – byla doručena odpověď od zástupce ČSOB pana Kříže s tím, že podmínky kupní smlouvy nejsou překážkou při poskytnutí hypotečního úvěru. ČMSS své vyjádření zatím nezaslala.

U fi. Atelier Klazar s.r.o., Hradec Králové požadováno předložení návrhu smlouvy o dílo – následně telefonicky zaurgováno – k dnešnímu dni zatím nebyl návrh doručen. Bude opětovně zaurgováno e - mailovou poštou.
Návrhu smlouvy na odprodej pozemků je ve zpracování právníkem.

Doručena žádost o odkup stavební parcely – potvrzení původní žádosti ze dne 19.8.2003 – paní Jaroslava Zubrová, Cerekvice n.B. 118 – č.j.: 802/2006. 
c)
Projednání stížnost pro narušování nočního klidu a sousedského soužití č.j.: 580/2006 ze dne 21.7.2006, doplněného dne 30.8.2006 pod č.j.: 691/2006 vyjádřením stěžovatele pana Kupky s tím, že k žádné dohodě mezi účastníky nedošlo. Na dnešní jednání byli pozváni účastníci stížnosti k vyjádření svých postojů k této záležitosti – oba účastníci se vyjádřili v tom smyslu, že nejsou schopni nalézt smírné řešení. ZO navrhuje oběma účastníkům řešit vzniklý spor soudní cestou – ZO schvaluje tento návrh všemi 7 hlasy.
d)
Stížnost pro narušování klidu a sousedského soužití č.j.: 575/2006 ze dne 11.7.2006 + dodatek ze dne 26.7.2006 – vývod splaškových vod na sousední pozemek – doručeno vyjádření účastníků č.j.: 690/2006 ze dne 30.8.2006 od pana Kupky a č.j.: 685/2006 ze dne 29.8.2006 od pana Voborníka, které vzniklou situaci neřeší. Na dnešní jednání byli pozváni účastníci stížnosti k vyjádření svých postojů k této záležitosti – pan Kupka trvá na své stížnosti, pan Voborník se vyjádřil v tom smyslu, že chované exoty prodá a tím bude předmět sporu odstraněn. Pan Kupka s navrženým řešením souhlasí za podmínky prodeje exotů do 31.12.2006. ZO bere na vědomí a stížnost je tímto vyřešena. 
e)
Komise výstavby – jednání komise se konalo 26.9.2006. ZO seznámeno se zápisem z komise - doručenými žádostmi a ohlášeními. Dotaz p.Sáse podaný na minulém jednání ZO na zahájenou stavbu jakéhosi přístřešku u č.p.119 – stavebník p. Josef Jonáš – vypracován podnět pro MěÚ Hořice–OSÚPRR na zahájení řízení o odstranění nepovolené stavby - ZO seznámeno, bere na vědomí.  
f)
Oprava výpustě a odbahnění obecního rybníka v Cerekvici – na SFŽP prověřeny aktuální dotační tituly – dotační titul 3.1.4. není momentálně vyhlášen. Po další telefonické urgenci zahájení prací bylo přislíbeno pracovnicí dodavatelské firmy splnění nasmlouvaného termínu. ZO navrhuje zaslat na fi. ZVČ požadavek na předložení harmonogramu prací na dokončení opravy rybníka a kontaktní osobu pro jednání po dobu nepřítomnosti jednatelů fi. ZVČ. ZO seznámeno, bere na vědomí. 
g)
Bikrosová dráha a U-rampa – doprava U-rampy do Cerekvice byla provedena dne 18.9.2006 a složena v oplocené ohradě v bývalém areálu ZD v Cerekvici. Faktura na uhrazení U-rampy od fi.Vzduchotechnika, Henčlov, byla proplacena.

Předjednáno s MěÚ Hořice – OSÚPRR, že změna stavby bude provedena v rámci kolaudačního řízení.  

Zpracovatelka PD provedla prohlídku betonových prefabrikátů, aby připravila další návrh řešení zpevněné plochy s ohledem na finanční náročnost realizace. 

ZO seznámeno, bere na vědomí.

h)
Rekonstrukce veřejného osvětlení v Cerekvici nad Bystřicí – I.etapa – ZO seznámeno s průběhem prací – provedeny výkopy ve směru na Čenice a okolo Základní školy. Předloženo vyjádření SÚS.

i)
Žádost o pronájem obecního pozemku parc.č.352/3 v k.ú. a obci Cerekvice nad Bystřicí č.j.: 643/2006 ze dne 15.8.2006 – manželé Varadiovi, následně doručena žádost o pronájem a následný prodej č.j.:800/2006 od manželů Ehlových, Cerekvice n/B. 37 - nabídka pronájmu byla vyvěšena na úřední desce OÚ Cerekvice po dobu 15-ti dnů a nebyla doručena žádná další žádost o pronájem tohoto pozemku. ZO seznámeno, bere na vědomí.

j)
Žádost o obecní byt č.j.: 720/2006 ze dne 1.9.2006 – pan Jiří Rýgl – odeslána písemná odpověď - splněno. 
k)
Česká pošta – č.j.: 725/2006 ze dne 5.92006 - žádost o souhlas s umístěním bezdrátového zvonku z důvodu obsluhy imobilních občanů - odeslána písemná odpověď - splněno.

l)
Kanalizace Cerekvice–doplnění a přeložka–místní šetření svoláno na 5.10.2006 od 9.00 hodin se schůzkou účastníků na OÚ Cerekvice n.B. – úkol trvá. 

m)
Zákon č.107/2006 Sb. o jednostranném zvyšování nájemného z bytu s platností od 1.1.2007 – odesláno nájemcům 4 bytů ve stávajících školských budovách, u 10 bytů v Nákupním středisku, které byly postaveny s využitím státní dotace nebylo toto nájemné zvýšeno a to do doby vyjasnění zda je u takto dotovaných bytů možné nájemné zvýšit s odkazem na zákon č.107/2006 Sb. ZO seznámeno, bere na vědomí.

n) 
Provoz v bývalém objektu gigantu – majiteli tohoto objektu byl zaslán dopis s dotazem na průběh řízení o novém využití objektu – úkol splněn, bude projednáno po doručení odpovědi.

2.
Různé : 
a)
Ministerstvo Životního prostředí – č.j.: OHRR-402/06 - zveřejnění návrhu koncepce včetně vyhodnocení vlivů koncepce na životní prostřední – „Regionální operační program pro NUTS II Severovýchod“ - ZO seznámeno, bere na vědomí. 
b)
Žádost o přidělení obecního bytu č.j.: 796/2006 ze dne 20.9.2006 – pan Martin Garaj. ZO seznámeno, žádný volný obecní byt není k dispozici, žádost bude zařazena do pořadníku žadatelů o přidělení obecního bytu. Žadateli bude v tomto smyslu zasláno písemné vyjádření. 
c)
Diakonie Broumov – pořádání humanitární sbírky - ZO seznámeno, nebude v tento termín vyhlašovat sbírku.
d)
APROPO Jičín – Asociace pro postižené - žádost o spolupráci – ZO seznámeno, bere na vědomí. 
e)
Zápis z dílčího přezkoumání hospodaření obce – ZO seznámeno, bere na vědomí.  
f)
Základní škola a mateřská škola Cerekvice nad Bystřicí - Žádost č.j.: 823/2006 o souhlas k nákupu myčky na nádobí z důvodu havarijního stavu – předložena nabídka na nákup nové myčky od servisní společnosti ZICH a spol., s.r.o. – úhrada bude provedena z přidělených investičních prostředků - ZO schvaluje všemi 7 hlasy nákup myčky do školní jídelny.
g)
Základní škola a mateřská škola Cerekvice nad Bystřicí – Žádost č.j.: 822/2006 o posílení rozpočtu p.o. na rok 2006 o 200 tisíc Kč z důvodu zvýšení cen energií a delšího zimního období na jaře 2006. ZO schvaluje všemi 7 hlasy tuto žádost jako mimořádné opatření z důvodů uvedených v žádosti, částka bude poukázána po dohodě s vedením Základní školy.
h)
Rozpočtové opatření č.3/2006 : ZO seznámeno s návrhem finančního výboru - úpravy rozpočtu obce k 4.10.2006 – rozpočtové opatření č.3/2006 – ZO schvaluje všemi 7 hlasy přítomných. Tento návrh je součástí dnešního zápisu ZO. 
i)
Žádost č.j.: 835/2006 ze dne 4.10.2006 – o odprodej stavební parcely v obci Cerekvice n/B. na výstavbu RD – Roman Hubený, Hradec Králové. Žádost bude zařazena do pořadníku žadatelů o stavební parcelu. Žadateli bude v tomto smyslu zasláno písemné vyjádření. 
j)
Návrh na uzavření dohody o pracovní činnosti s panem Bartošem, Cerekvice n/B. 156 na provádění správy serveru a PC sítě na OÚ Cerekvice ve výši 500,- měsíčně čistého na dobu neurčitou a to od 1.11.2006 - ZO schvaluje všemi 7 hlasy přítomných. 
3.

Usnesení : 
Zastupitelstvo obce schvaluje :

a)
všemi 7 hlasy přítomných řešit vzniklý spor dle bodu 1.c) soudní cestou,
b)
všemi 7 hlasy přítomných nákup myčky do školní jídelny od servisní společnosti ZICH a spol., s.r.o.,
c)
všemi 7 hlasy přítomných žádost č.j.: 822/2006 o posílení rozpočtu p.o. na rok 2006 o 200 tisíc Kč z důvodu zvýšení cen energií a delšího zimního období na jaře 2006,
d)
všemi 7 hlasy přítomných rozpočtové opatření č.3/2006, 

e)
všemi 7 hlasy přítomných uzavření dohody o pracovní činnosti s panem Bartošem, Cerekvice n/B. 156 na provádění správy serveru a PC sítě na OÚ Cerekvice ve výši 500,- měsíčně čistého na dobu neurčitou a to od 1.11.2006.
Zapsáno, přečteno a podepsáno ve 21.40 hodin. 

Zapsal:   Tobolka Milan                                   Ověřil:  p. Vích Patrik
p. Sás Karel
Václav Němec

Starosta obce
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