Zápis ze schůze Zastupitelstva obce Cerekvice nad Bystřicí konaného dne 15.11.2006 od 18.00 hodin v kanceláři starosty OÚ Cerekvice nad Bystřicí. 

Přítomni:       

p.Tobolka Milan,  p. Vích Patrik,  ing. Rachota Bedřich, Ing. Sylva Šedivá, p. Novák Miroslav, p. Valenta Petr, Ing. Stejskal Zdeněk, p. Sás Karel
Nepřítomni:  


p. Jaroslav Černý - omluven
Hosté:  
p. Nováková R., p. Tobolková I., p. Lukaštíková R., p. Oravcová  
Zapisovatel:  


Ing. Stejskal
Ověřovatelé zápisu: 
p. Sás, p. Vích
Program:

1.
Kontrola plnění usnesení z minulého ZO.




2.
Různé.

3.
Usnesení.

Seznámení ZO s navrženým programem. ZO schvaluje navržený program a ověřovatele zápisu všemi  hlasy přítomných.   

1. Kontrola usnesení z minulého ZO
a) Složení slibu zastupitele – p. Milan Tobolka vyzval p. Karla Sáse ke složení slibu zastupitele, slib přečetl – p. Sás složil slib předepsaným způsobem

b) Komise a výbory - personální obsazení - návrhy předsedů
Starosta navrhuje změnu v § 13, odstavec 1 Jednacího řádu na sloučení komisí dopravní a bezpečnostní – komise dopravně bezpečnostní – ZO schvaluje všemi hlasy přítomných.

Předsedové výborů a komisí navrhli do svých komisí tyto občany:

Kontrolní výbor bude pracovat ve složení: předseda - Jaroslav Černý, členové -  J. Šimek, P. Písecký, A. Tomášková, H. Vitvarová. 
Finanční výbor bude pracovat ve složení: Předseda - Patrik Vích, členové – V. Němec, Z. Stejskal, R. Nováková. 
Komise stavební a zemědělská  bude pracovat ve složení: Předseda – Gabriela Vaňkátová, členové – L. Zouhar, J. Kupka, J. Hušek, P. Šmída.  
Komise školská a kulturní bude pracovat ve složení: Předseda Ing. Šedivá, členové -  R. Lukaštíková, H. Vitvarová, Š. Knajflová, Mir. Tobolka. 
Komise pro práci s mládeží a sport bude pracovat ve složení: Předseda – Petr Valenta, členové – Ing. Rachota, J. Němec, P. Vích, M. Novák. 
Komise dopravně bezpečnostní bude pracovat ve složení: Předseda – Miroslav Novák, členové – Z. Stejskal, J. Němec, V. Tobolka, H. Bergmann.


ZO schvaluje složení výborů a komisí  všemi hlasy přítomných.
Doplnění členů Školské rady – zastupitelstvo obce navrhuje do školské rady za zřizovatele: Ing. Šedivá, Ing. Stejskal. ZO schvaluje všemi hlasy přítomných.
c) Oprava výpustě a odbahnění obecního rybníka 
Starosta informoval o  jednání se zástupci dodavatele. Oprava hráze bude dle sdělení dodavatele dokončena v prosinci 2006. Asfalty na silnici budou dokončeny po 31.3.2007. Bude opakovaně podána žádost na dotaci pro rok 2007, v této souvislosti starosta navrhuje prodloužit termíny realizace do poloviny roku 2007. Bude projednáno na příštím ZO.
d) U - rampa 
K. Sás navrhl provedení terénních úprav pro pokládku panelů fi. Voborník. Položení panelů a betonáž s ohledem na klimatické podmínky navrhuje provést v roce 2007. Oplocení bude dokončeno do konce roku 2006. ZO bere na vědomí.
e) Rekonstrukce veřejného osvětlení v Cerekvici – I. etapa - dodatek ke smlouvě.
Starosta informoval o průběhu prací na rekonstrukci osvětlení. Doposud nebyla proplacena přislíbená dotace z Královéhradeckého Kraje ve výši cca 2 mil. Kč, akce probíhá z rozpočtovaných prostředků obce ve výši 1,2 mil Kč. V případě nepřidělení dotace bude nutno profinancovat 1. 572 244,60 Kč.  Dodatkem smlouvy č. 1 bude  řešeno prodloužení termínu s ohledem na přidělení dotace a to do 31.5.2007. ZO dodatek č. 1 ke smlouvě schvaluje všemi hlasy přítomných. Dodatkem smlouvy č. 2 by byla navýšena platba obce o 372 244,60 Kč.  Dodatek č. 2 bude projednán na dalších ZO. 

Starosta informoval o výpadku proudu v souvislosti s překopnutím kabelu při rekonstrukci osvětlení.

Jednání se SUS KH kraje – omezení  průjezdu na komunikacích v souvislosti s rekonstrukcí osvětlení – uzavřena smlouva ve výši 17.850,-Kč na omezení užívání nemovitosti (komunikací).  
2. Různé 

a) Odměny zastupitelů – starosta navrhuje odměny členům zastupitelstva v souladu s  nařízením vlády č. 50/2006 kterým se mění nařízení vlády č. 37/2003 Sb. o odměnách za výkon funkce členům zastupitelstev, ve znění pozdějších předpisů. Přehled odměn je uveden v příloze tohoto zápisu jako jeho nedílná součást. 
Zastupitelstvo obce Cerekvice n.B. souhlasí s poskytováním měsíčních odměn neuvolněným členům zastupitelstva dle přehledu odměn uvedeného jako nedílná součást tohoto zápisu. Při poskytování těchto odměn neuvolněným členům zastupitelstva  bude postupováno v souladu s nařízením vlády č. 50/2006 Sb., čl II.odst. 1 a odstavec 2 a to od 2.11.2006. ZO schvaluje všemi hlasy přítomných.

b) Roční odměny občanům za služby pro obec. Starosta navrhl následující odměny pro občany za služby pro obec a práci s mládeží v následující výši:
- Jaromír Macháček – obsluha věžních hodin  
3.000,- Kč

- Ing. František Marek – kronikář



2.500,- Kč

- Radka Jabloňovská – SDH Třebovětice

   500,- Kč

- Jakub Němec – SDH Třebovětice



   500,- Kč

- Miroslav Novák – SDH Cerekvice


1.000,- Kč

- Patrik Vích – SOKOL – fotbalisti


1.000,- Kč

- Zdeněk Minich – SOKOL – fotbalisti                     500,- Kč

- Ing. Vlasta Myšková – pomníky 1866 Cerekvice   500,- Kč

- Jaroslav Černý – pomník Třebovětice


1.500,- Kč

- Karel Sás – sportovní činnost s dětmi


1.000,- Kč

- Jaroslav Černý – správa hřbitova



2.000,- Kč

ZO schvaluje vyplacení těchto odměn všemi  hlasy přítomných a to v listopadovém výplatním termínu 2006.

c) Odpisový plán Základní školy – změna. Na základě navýšení majetku Základní školy bude upraven odpisový plán z důvodu navýšení majetku – nákup myčky – změna od 1.11.2006 následujícím způsobem: pro rok 2006 navýšení o poměrnou část  1.240, Kč. Od roku 2007 pak bude odpisový plán navýšen o 7.364,- Kč. Odpis za rok 2006 bude ve výši 141.015,- Kč. Od roku 2007 bude roční odpis 147.211,- Kč. ZO schvaluje všemi hlasy přítomných.
d) Inventury majetku obce 2006 - příprava a aktualizace směrnice – směrnice č. 1/2006 vydána ke dni 15.11.2006. Inventura proběhne k 31.12.2006. ZO schvaluje všemi hlasy přítomných. 
e) Změny vyhlášek - odpady, místní poplatky – byly předloženy návrhy na úpravy vyhlášek:
Vyhláška číslo 1/2006 o poplatku za komunální odpad – úprava cen s ohledem na navýšení cen z důvodu zvýšení poplatku státu dle zákona 185/2001 Sb. o odpadech, příloha č. 6. v návaznosti na předloženou cenovou přílohou č. 2 ke smlouvě se společností A.S.A, s.r.o. pro rok 2007. Navýšení ceny s ohledem na minimalizaci schodku mezi příjmy a výdaji obce v položce nakládání s odpady.
Poplatek je navržen následovně:

	Počet svozů/rok
	Nádoba 110/120 l Celkem s DPH 
	Nádoba 240 l      Celkem s DPH 
	Kontejner 1100 l Celkem s DPH  - č.p. 149, 150, 151, 152, 156, 157
	Kontejner 
1100 l Celkem s DPH  - č.p. 49
	Plastový pytel 100 l   Celkem s DPH

	12
	830 Kč
	1670 Kč
	-
	-
	-

	26
	1160 Kč
	2170 Kč
	420
	450
	-

	Dle potřeby
	-
	-
	-
	-
	90 Kč/kus


ZO schvaluje všemi hlasy přítomných vyhlášku č. 1/2006 o poplatku za komunální odpad.

ZO schvaluje všemi hlasy přítomných cenovou přílohu č. 2 ke smlouvě č. S033000213 se společností A.S.A, s.r.o.  pro rok 2007.
Dne 25. 11. 2006 proběhne svoz nebezpečného odpadu – Cerekvice 11,50 až 12,10 hod, Třebovětice 12,20 až 12,40 hod.. Svoz odpadu do velkoobjemových  kontejnerů proběhne do konce roku 2006.
Vyhláška číslo 2/2006 o místních poplatcích – aktualizace celé vyhlášky – výše poplatku se nemění, navržen nový poplatek z ubytovací kapacity pro poskytovatele ubytovacích služeb. Návrh vyhlášky byl předán zastupitelům  a bude  projednáno na příštím ZO. 
Stočné – čistírnu odpadních vod provozuje firma Enviconsult Brno – v současné době obec platí 12,50- Kč za 1 m3, od občanů je vybíráno 1,50 Kč za 1 m3. Další postup bude projednán na příštím ZO.
f) Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových – starosta navrhl aby byla podána žádost o bezúplatný převod pozemků – park (pozemek parcelní číslo 1 o výměře 11982 m2 ) a části místní komunikace (pozemek parcelní číslo 113/3 a 317/3) v k.ú. a obci Cerekvice nad Bystřicí. ZO schvaluje všemi hlasy přítomných.
g) Vyjádření k plynofikaci - č.p.44 Cerekvice – Varadiovi – vedení přípojky plynu k nemovitosti přes pozemek obce parc.č. 352/3 -  ZO schvaluje všemi hlasy přítomných.
h) Jubilea občanů – blahopřání občanům kteří v listopadu 2006 dosáhnou významná životní jubilea – projednáno. 
i) Dovybavení kabin – starosta informoval o provedených pracích na vybavení kabin (příčka, mříže, zatahovací dveře), dále informoval o záměru nákupu kuchyňského nábytku, příslušenství a sporáku. Bude zpracována cenová nabídka – zajistí p. Vích - projednání na příštím ZO. 
j) Zimní údržba komunikací – návrh systému, dovybavení. 
Starosta informoval o nákupu traktoru Zetor 7211 bez  předního náhonu, nákup břitů na radlici, o úpravě radlice a dokoupeném materiálu a ND k traktoru. 
Návrh na zakoupení břitů v ceně cca 5.500 Kč - ZO schvaluje všemi hlasy přítomných.

Návrh na zakoupení sypače – předložena nabídka sypače CONE 500 za cenu cca 30.000 Kč. ZO schvaluje všemi hlasy přítomných.

Zaměstnanci OU budou držet pohotovost na zimní údržbu komunikací. 
K. Sás navrhuje stávající traktor Zetor 7211 prodat a zakoupit jiný s předním náhonem a možností nakladače. Průběh hlasování – pro návrh p. Sás, proti návrhu – Ing. Stejskal, p. Tobolka, p. Novák, p. Vích, zdrželi se : Ing. Rachota, Ing. Šedivá, p. Valenta – návrh nebyl přijat. 
k) Vyjádření k užívání nemovitosti na parc.č.st. 121 k.ú. Třebovětice – „GIGANT“ – ZO seznámeno a bere na vědomí
l) Komitét pro udržování památek z války roku 1866 – žádost o příspěvek ve výši 5.000,-Kč – starosta navrhuje příspěvek 1000,- Kč - ZO schvaluje všemi hlasy přítomných 
m) Stížnost na vypouštění splaškových vod č.j.: 951/2006 – bude postoupeno MěÚ Hořice – OSÚPRR, který tuto záležitost již řeší. 
n) Aktualizace povodňového plánu – povodňová komise obce: předseda – M. Tobolka, členové : p. Valenta, Ing. Stejskal.
o) Lesy ČR – žádost o odkup pozemku od Lesů ČR do majetku obce – pozemky parc.č. 14 a parc.č.15 v k.ú. Třebovětice – cenová nabídka ve výši 60.000,- za oba pozemky.  ZO schvaluje všemi hlasy přítomných.
3. Usnesení 

Zastupitelstvo obce schvaluje :

a) změnu v § 13, odstavci 1, Jednacího řádu na sloučení komisí dopravní a bezpečnostní – komise dopravně bezpečnostní –  všemi hlasy přítomných 
b) 
složení výborů a komisí  všemi hlasy přítomných dle bodu 1 b.
c) doplnění členů Školské rady za zřizovatele: Ing. Šedivá, Ing. Stejskal -všemi hlasy přítomných.
d) Zastupitelstvo obce Cerekvice n.B. souhlasí s poskytováním měsíčních odměn neuvolněným členům zastupitelstva dle přehledu odměn uvedeného jako nedílná součást tohoto zápisu. Při poskytování těchto odměn neuvolněným členům zastupitelstva  bude postupováno v souladu s nařízením vlády č. 50/2006 Sb., čl II.odst. 1 a odstavec 2 a to od 2.11.2006 -  všemi hlasy přítomných.
e) vyplacení odměn občanům za služby pro obec dle bodu 3.b  všemi  hlasy přítomných a to v listopadovém výplatním termínu 2006.
f) Změnu odpisového plánu PO Základní škola Cerekvice n.B. dle bodu 2.c všemi hlasy přítomných.

g) směrnici č. 1/2006 o inventarizaci majetku obce Cerekvice n.B. vydané ke dni 15.11.2006 všemi hlasy přítomných.
h) všemi hlasy přítomných vyhlášku č. 1/2006 o poplatku za komunální odpad.
i) všemi hlasy přítomných cenovou přílohu č. 2 ke smlouvě č. S033000213 se společností A.S.A, s.r.o.  pro rok 2007.
j) podání žádosti o bezúplatný převod pozemků – park (pozemek parcelní číslo 1 o výměře 11982 m2 ) a části místní komunikace (pozemek parcelní číslo 113/3 a 317/3) v k.ú. a obci Cerekvice nad Bystřicí - všemi hlasy přítomných.
k) vedení přípojky plynu k nemovitosti č.p. 44 Cerekvice n.B. manželů Varadiových přes pozemek obce parc.č. 352/3 -  všemi hlasy přítomných.
l) zakoupení břitů v ceně cca 5.500 Kč -  všemi hlasy přítomných
m) zakoupení sypače  CONE 500 za cenu cca 30.000 Kč - všemi hlasy přítomných.
n) Žádost Komitétu pro udržování památek z války roku 1866 o příspěvek ve výši  1000,- Kč - všemi hlasy přítomných
o) odkup pozemků od Lesů ČR do majetku obce – pozemky parc.č. 14 a parc.č.15 v k.ú. Třebovětice za cenu 60.000,- za oba pozemky.  ZO schvaluje všemi hlasy přítomných.
Zastupitelstvo obce neschvaluje: 
a) návrh p. Sáse stávající traktor Zetor 7211 prodat a zakoupit jiný s předním náhonem a možností nakladače. Průběh hlasování – pro návrh: p. Sás, proti návrhu: Ing. Stejskal, p. Tobolka, p. Novák, p. Vích, zdrželi se : Ing. Rachota, Ing. Šedivá, p. Valenta .

Zapsáno, přečteno a podepsáno ve 21.50 hodin.
Příští schůze ZO se bude konat 29.11.2006 ve  od 18,00 hodin v kanceláři starosty.

Zapsal : Ing.Zdeněk Stejskal


Ověřil : 
Karel Sás











Patrik Vích
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