Zápis ze schůze Zastupitelstva obce Cerekvice nad Bystřicí konaného dne 25.1.2007 od 18.00 hodin v kanceláři starosty OÚ Cerekvice nad Bystřicí. 

Přítomni:       

p.Tobolka Milan,  p. Vích Patrik (od 19,30 hod.),  Ing. Sylva Šedivá, p. Novák Miroslav, p. Valenta Petr, Ing. Stejskal Zdeněk, p. Jaroslav Černý.

Nepřítomni:  


Ing. Rachota, p. Sás, 

Hosté:  
 - 


Zapisovatel:  


Ing. Stejskal

Ověřovatelé zápisu: 
Ing. Šedivá, p. Valenta

Program:


1.
Kontrola plnění usnesení z minulého ZO.

2.     Rozpočet na rok 2007




3.
Různé.

4.
Usnesení.

Seznámení ZO s navrženým programem. ZO schvaluje navržený program a ověřovatele zápisu všemi  hlasy přítomných.   

1. Kontrola usnesení z minulého ZO

a) Oprava výpustě a odbahnění obecního rybníka  - doručeno vyjádření fi. ZVČ s.r.o. k nedodržení termínu, podána žádost o prodloužení termínu. Návrh starosty akceptovat tuto žádost o posunutí termínu do 30.5.2007 a provedení prací nad rámec smlouvy pro obec ve výši 100 tis. Kč, případně poskytnout v této výši slevu – pro: Tobolka, proti: Stejskal, Novák, Valenta, Černý, Šedivá. Návrh místostarosty prozatím neprodlužovat termín a vyzvat dodavatele k neprodlenému zahájení prací pro: Stejskal, Novák, Valenta, Černý, Šedivá, proti: Tobolka

b) Rekonstrukce veřejného osvětlení v Cerekvici – I. etapa –  byly zahájeny další práce dle platné smlouvy. Žádost o prominutí úvěru -  dosud nepodáno – bude provedeno ve stanoveném termínu do 31.1.2007. ZO bere na vědomí.

c) Pronájem prodejny v č.p. 49 – doručeny tři obálky: p. Marcela Bergmannová, p. Blanka Černá, p. Eva Ehlová. Předložen zápis z otevírání obálek. Smlouva bude uzavřena se zájemkyní, která podala nejvyšší nabídku  - p. Ehlová – 3000,- Kč/měsíc. Provedena přejímka prodejny – přejímací a předávací protokol. Připraven návrh smlouvy č.15022007 s účinností od 15.2.2007. ZO schvaluje uzavřít smlouvu všemi hlasy přítomných.

2. Rozpočet na rok 2007

Předsedou finančního výboru byl předložen návrh na rozpočet pro rok 2007. Byly zapracovány všechny náměty na nosné akce a mandatorní výdaje. Rozpočet je navržen jako vyrovnaný ve výši na straně příjmů i výdajů 12.280.430,- Kč. Provedena rozprava k rozpočtu. Starosta navrhuje schválit návrh rozpočtu k vyvěšení na úřední desku – ZO schvaluje všemi hlasy přítomných.

3. Různé 

a) dotace ze Státního fondu životního prostředí nebyla na rybníky vypsána. Starosta navrhuje zpracovat žádost o dotaci z Programu obnovy venkova 2007 na opravu rybníka. ZO schvaluje všemi hlasy přítomných.

b) Ekokom – kontrola plnění smlouvy o zajištění zpětného odběru a využití odpadů z obalu proběhla dne 22.1.2007 od 10, 00 hodin – za účasti zástupců společnosti ASA – obec bez závad, u společnosti ASA drobné výhrady k evidenci. Závěrečná zpráva bude zaslána. ZO bere na vědomí

c) Informace o škodách způsobených vichřicí 19. – 20.1. 2007 – Starosta informoval o následujících škodách na obecním a souvisejícím majetku: 

· poškozeno cca 6 šablon na střeše zámku – provizorně opraveno

· spadlý strom u nádraží – odstraněno

· spadlé stromy v parku – řešeno s vlastníkem – Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových – probíhá odstraňování

· poškozené dva vikýře na národní škole – odstraněno

· spadlý kabel od osvětlení – nový, dosud bez napětí – nehrozilo nebezpečí – odstraněno dodavatelem

· ulétlo několik šindelů z kaple a poškozené okno v kapli – dosud v řešení

Veškeré škody na pojištěném majetku budou řešeny s pojišťovnou – škody drobnějšího rázu.

d) Informace ze zasedání dopravně bezpečnostní komise přednesl předseda komise p. Novák

· odstranění havarijního stavu stromu u nádraží za spolupráce HZS Královéhradeckého kraje, ČEPRO, a.s. a zaměstnanců OÚ Cerekvice – bude zaslán děkovný dopis – ZO bere na vědomí.

· komunikace u hřiště –zaslán dopis SÚS, informace o jednání starosty s SÚS – ZO bere na vědomí 

e) Vyhláška obce č. 1/2007 Požární řád obce – předseda dopravně bezpečnostní komise předkládá tuto vyhlášku zastupitelstvu ke schválení. ZO schvaluje všemi hlasy.

f) Předseda dopravně bezpečnostní komise předkládá Plán činnosti obce za mimořádných událostí a Informace pro obyvatelstvo pro případ ohrožení – ZO projednalo, bude zasláno na ORP Hořice a umístěno na internetových stránkách obce.

g) Žádost o rozšíření knihovny – podána p. Víchovou – v návrhu rozpočtu je s rozšířením počítáno. Bude realizováno v I. pololetí 2007.

h) Žádost o vyřešení stavu kanalizační stoky – manželé Sásovi, paní Kučerová. Předáno stavební komisi k prošetření stávajícího stavu a návrhu řešení.

i) Informace pro občany o ukončení platnosti povolení k odběru povrchových a podzemních vod a vypouštění odpadních vod. Obce se netýká, povolení na vypouštění bude platné i nadále. ZO seznámeno. Bude vyvěšeno na úřední desce a vyhlášeno rozhlasem.

j) Roger security – nabídka pracovního místa skladníka objektu Brahe (v areálu ČEPRO, a.s. – ZO bere na vědomí.

k) Stížnost na toulavé psy – bude vyhlášeno rozhlasem – zákaz volného pobíhání psů

l) Informace o průběhu výběru poplatků – ZO seznámeno

m) Stížnost na stanovení výše stočného – nesoulad mezi vodným a stočným – bude řešeno případnou novelizací vyhlášky o stočném, pro platbu za rok 2007 a další. Za rok 2006 zůstává platba paušálem z důvodu již uhrazených plateb stočného. ZO bere na vědomí.

n) Pozvánka Okresního sdružení hasičů  na výroční valnou hromadu okrsku č. 22 která se koná 9.2.2007 od 19,00 hodin. ZO seznámeno

o) Vyjádření k žádosti na opravu silnice č. III/32539 – informace SUS – bude odstraněno po ukončení zimního období

p) Ministerstvo vnitra – rozhodnutí vlády č. 11 o vyhlášení nouzového stavu na dobu od 25.1.2007 od 5,00 hodin do 5.2.2007 do 24,00 hodin – zákaz vstupu  do lesa  a další omezení z důvodu vichřice. ZO seznámeno, bude vyhlášeno a vyvěšeno. 

q) Věstník vlády  ze dne 29.12.2006, částka 8 – ZO seznámeno

r) Jubilea občanů na únor 2007 - ZO projednalo

s) Žádost o příspěvek na ples SDH Třebovětice, který se koná 17.2.2007. Starosta navrhuje příspěvek na ples ve výši 700 Kč. ZO schvaluje všemi hlasy přítomných. 

4. Usnesení 

Zastupitelstvo obce schvaluje :

a) Návrh místostarosty prozatím neprodlužovat termín a vyzvat dodavatele prací na rybníku k neprodlenému zahájení prací pěti hlasy 

b) návrh smlouvy č.15022007 o pronájmu prodejny č.p. 49 s účinností od 15.2.2007 všemi hlasy přítomných.

c) návrh rozpočtu na rok 2007 k vyvěšení na úřední desku – ZO schvaluje všemi hlasy přítomných

d) návrh zpracovat žádost o dotaci z Programu obnovy venkova 2007 na opravu rybníka všemi hlasy přítomných.

e) Vyhlášku obce č. 1/2007 Požární řád obce všemi hlasy přítomných.

f) příspěvek na ples SDH Třebovětice ve výši 700 Kč všemi hlasy přítomných

Zastupitelstvo obce neschvaluje: 

a) Návrh starosty akceptovat  žádost dodavatele prací na rybník o posunutí termínu do 30.5.2007 a provedení prací nad rámec smlouvy pro obec ve výši 100 tis. Kč, případně poskytnout v této výši slevu pěti hlasy.

Zapsáno, přečteno a podepsáno ve 22,10 hodin.

Příští schůze ZO se bude konat ve středu 21.2.2007 ve  od 18,00 hodin v kanceláři starosty.

Zapsal : Ing.Zdeněk Stejskal


Ověřil : 
p. Valenta Petr












Ing. Sylva Šedivá


