Zápis ze schůze Zastupitelstva obce Cerekvice nad Bystřicí konaného dne 21.2.2007 od 18.00 hodin v kanceláři starosty OÚ Cerekvice nad Bystřicí. 

Přítomni:       

p.Tobolka Milan,  p. Vích Patrik,  Ing. Sylva Šedivá, p. Novák Miroslav, Ing. Stejskal Zdeněk,  Ing. Rachota Bedřich, p. Sás Karel.

Nepřítomni:  


p. Valenta Petr, p. Černý Jaroslav - omluveni

Hosté:  
p. Ptáček, p. Drahorádová 


Zapisovatel:  


Ing. Stejskal

Ověřovatelé zápisu: 
Ing. Rachota, p. Novák 

Program:


1.
Kontrola plnění usnesení z minulého ZO.

2.     Rozpočet na rok 2007

3.     Oslavy 650. výročí první písemné zmínky o obci 




4.
Různé

5.
Usnesení

Seznámení ZO s navrženým programem. ZO schvaluje navržený program a ověřovatele zápisu všemi  hlasy přítomných.   

1. Kontrola usnesení z minulého ZO

a) Oprava výpustě a odbahnění obecního rybníka  - Obecní úřad zaslal urgenci a upozornění na nedodržování smlouvy - fi. ZVČ s.r.o. Hradec Králové dodala harmonogram prací a práce pokračují, byla podána žádost o dotaci z POV – ZO bere na vědomí.

b) Rekonstrukce veřejného osvětlení v Cerekvici – I. etapa – práce probíhají. Žádost o prominutí úvěru byla na KÚ Královéhradeckého kraje podána ve stanoveném termínu. ZO bere na vědomí. Diskuse k možné opravě veřejného rozhlasu.

c) Prodej pozemku v k.ú. Cerekvice parc. č. 352/3 manž. Varadiovým a Ehlovým  - pozemek rozdělen geometrickým plánem č. 171-650/2006 na pozemky 352/3 – 280 m2, 352/7 – 99 m2, 352/8 – 30 m2 – k tomuto zpracován znalecký posudek,  starosta navrhuje: prodat pozemek 352/3 – 280 m2 za úřední cenu včetně nákladů na geometrický plán a znalecký posudek tj. 12.756,- Kč  manželům Varadiovým a prodat pozemek 352/7 – 99 m2 za úřední cenu včetně nákladů na geometrický plán a znalecký posudek tj. 4.509,- Kč manželům Ehlovým, pozemek č. 352/8 zůstává v majetku obce  – ZO schvaluje všemi hlasy přítomných. 

d) Inženýrské sítě pro individuální výstavbu – pozemky na k.ú. 265/14 (7 parcel) návrh starosty zpracovat dokumentaci pro územní řízení – dopravní uzavřít smlouvu s fi. Topocad Pardubice ve výši 15 tis. Kč bez DPH a geometrické zaměření uvedeného pozemku od fi. Geoplan Pardubice ve výši 10. tis. Kč vč. DPH.  ZO schvaluje všemi hlasy přítomných. Starosta podal informace o zadání stavebního povolení pro výstavbu inženýrských sítí 9. stavebních pozemků na pozemku 272/2, 371/1 a 267/1 u Kamenky. Předložen návrh smlouvy s VČP NET o spoluúčasti na provedení přípojek plynu – předpokládaná cena 272 tis. Kč příspěvek VČP NET je 150 tis. Kč. ZO schvaluje uzavření smlouvy s VČP NET všemi hlasy přítomných. Smlouva o zřízení věcného břemene Telefónica O2 – telefonní sítě – staženo z programu. ZO bere na vědomí.  Návrh zadání poptávkového řízení na dodavatele – bude předložen příštím ZO.  Na příští ZO bude předloženo posouzení možnosti podání žádosti o dotaci z Ministerstva pro místní rozvoj. ZO bere na vědomí.

2. Rozpočet na rok 2007

Předsedou finančního výboru byl předložen  rozpočet pro rok 2007 po vyvěšení. Po dobu vyvěšení nebyly podány žádné podněty na úpravu. Rozpočet vychází ze schváleného rozpočtového výhledu na rok 2007. Rozpočet je navržen jako vyrovnaný ve výši na straně příjmů i výdajů 12.316.430,- Kč. Provedena rozprava k rozpočtu. Starosta navrhuje schválit rozpočet na rok 2007 – ZO schvaluje všemi hlasy přítomných.

3. Oslavy výročí 650. let první písemné zmínky o obci

První písemná zpráva o obci Cerekvice n.B. je z 3. října 1357 – viz. muzejní noviny číslo 14 (1998). Podána žádost na společnost ČEPRO, a.s. o sponzorský dar ve výši 50. tis. Kč – předběžně projednáno. Ustanovení užšího přípravného výboru k zajištění oslav – užší přípravný výbor : p. Tobolka, Ing. Stejskal, p. Brzek, p. Lukaštíková, Ing. Šedivá, p. Myšková, p. Sás – starosta svolá přípravný výbor do 14 dnů a určí širší přípravný výbor. Tento připraví rámcový rozsah akcí harmonogram příprav do příštího ZO. Oslavy proběhnou 28. – 30. 9. 2007. ZO bere na vědomí.

4. Různé 

a) Byla podána žádost o dotaci na Krajský úřad KH kraje na změnu č. 1 Územního plánu obce Cerekvice nad Bystřicí. ZO bere na vědomí. 

b) Provozovatelem občerstvení“ Na Hrádku“ v č.p. 64  p. Ondřejem Varadim byla podána výpověď z nájemní smlouvy ke dni 31.3.2007. Byl vyhlášen záměr o dalším pronájmu této nemovitosti a vyvěšen na úřední desce. O podaných žádostech bude rozhodnuto na dalším ZO.

c) Jubilea občanů na březen 2007 – bylo projednáno. ZO bere na vědomí.

d) Věstník pro orgány krajů a obcí ze dne 2.2.2007 – částka 1 – ZO seznámeno

e) Rozsudek jménem republiky – krádež v budově OU Cerekvice 9.2.2006 – ZO seznámeno

f) Spolek přátel ZŠ Cerekvice požádal o poskytnutí příspěvku na Maškarní rej dětí, který se uskuteční dne 24.2. 2007 – starosta navrhuje příspěvek ve výši 1000,- Kč – ZO schvaluje všemi hlasy přítomných.

g) Stavební a zemědělská komise – starostou byly předneseny závěry ze stavební a zemědělské komise která zasedala dne 13.2.2007

· Zánik povolení k odběru vod a vypouštění vod dle zákona 254/2001 Sb. – informace k povolení jsou k dispozici na obecním úřadu, vodoprávním úřadu MěÚ Hořice a na internetových stránkách obce. Informace o řešení povolení za Obecní úřad – ZO seznámeno, 

· žádost o vyřešení funkčnosti kanalizační stoky podané manželi Sásovými, p. Kučerovou a manželi Tobolkovými – projednáno v komisi  - odpověď bude zaslána žadatelům – ZO bere na vědomí, 

· žádost o vyjádření k PD fi. Matex HK – přeložka venkovní sítě NN v Čenicích – souhlas s podmínkou prověřit možnost instalace veřejného osvětlení – ZO seznámeno,

· žádost o vyjádření k PD fi. Matex HK – zřízení přípojky v Čenicích – souhlasné vyjádření – ZO seznámeno,

· stavební povolení ČEPRO, a.s. – výstavba biopaliv – ZO seznámeno,

· stavební povolení manželé Tobolkovi, p. Čeřovský – ZO seznámeno,

· ohlášení o problému v bytě č.p. 49, p. Filip Rýgl – vlhkost - místní šetření – ZO seznámeno.

h) Komitét války 1866 – žádost o povolení umístění zastávky naučné stezky a cyklotrasy „Po stopách války roku 1866 na Hořicku“ – ZO seznámeno s předloženým materiálem – ZO schvaluje umístění naučné stezky všemi hlasy.

i) Finanční výbor – předseda finančního výboru p. Vích přednesl informaci ze zasedání finančního výboru – seznámil ZO s výsledky auditu hospodaření provedeného dne 20.2.2007.  Nedostatky budou odstraněny dle Přílohy č. 1 k zápisu – Návrh na opatření z výsledku přezkoumání hospodaření obce za rok 2006 – ZO seznámeno. Aktualizace ceníku služeb poskytovaných OU Cerekvice nad Bystřicí pro občany – ceny jsou stanoveny jako provozní náklady, PHM a osobní náklady na obsluhu. Ceník je uveden v příloze č. 2 zápisu. ZO schvaluje ceník všemi hlasy přítomných.

j) Havarijní oprava kotle v č.p. 49 p. Těšínský ve výši 23.602,- Kč vč. DPH – ZO bere na vědomí.

k) Zahradnictví květ – provedena pochůzka s dodavatelem - předložena nabídka na údržbu zeleně v obci ve výši cca 50 tis. Kč bez DPH.   ZO schvaluje  všemi hlasy přítomných.

l) Dne 4.3.2007 proběhne vítání občánků na OU od 14,00 hodin – ZO bere na vědomí.

m) Neinvestiční příspěvky na žáka v p.o. Základní škola – příspěvky byly vyčísleny ve výši 5.156,- Kč/rok/žáka, příspěvky budou obcím účtovány pololetně. Příspěvky na jeden oběd pro stravování ve školní jídelně byly vyčísleny na 9,27 Kč/oběd –  náklady na obědy budou obcím vyúčtovány na základě skutečnosti čtvrtletně.   ZO schvaluje všemi hlasy přítomných. Odpisový plán PO ZŠ Cerekvice je pro rok 2007 navržen ve výši 147.211,- Kč – ZO schvaluje všemi hlasy přítomných.

n) Poptávka na udržovací práce  v bývalé ŠJ v Cerekvice – starosta informoval o výpomoci Základní škole při přípravě poptávkového řízení na udržovací práce – bývalá školní jídelna. ZO schvaluje všemi hlasy přítomných.

o) Dne 23.2. 2007 proběhne  od 9.00 hodin jednání Místní akční skupiny Podchlumí – za ZO se zúčastní starosta – ZO bere na vědomí. 

p) Konečný závěr z kontroly EKOKOMU – kontrolou nebylo shledáno porušení smlouvy. 

q) Diskuse ke stanovení výše stočného – dotaz hosta p. Drahorádové – vysvětlil starosta.

5. Usnesení 

Zastupitelstvo obce schvaluje :

a) prodat pozemek 352/3 – 280 m2 za úřední cenu včetně nákladů na geometrický plán a znalecký posudek tj. 12.756,- Kč  manželům Varadiovým a prodat pozemek 352/7 – 99 m2 za úřední cenu včetně nákladů na geometrický plán a znalecký posudek tj. 4.509,- Kč manželům Ehlovým, pozemek č. 352/8 zůstává v majetku obce  –  všemi hlasy přítomných. Zastupitelstvo pověřuje starostu uzavřít v této věci kupní smlouvy.

b) návrh starosty zpracovat dokumentaci pro územní řízení – dopravní uzavřít smlouvu s fi. Topocad Pardubice ve výši 15 tis. Kč bez DPH a geometrické zaměření uvedeného pozemku od fi. Geoplan Pardubice ve výši 10. tis. Kč vč. DPH - všemi hlasy přítomných. Zastupitelstvo pověřuje starostu uzavřít v této věci smlouvy.

c) návrh smlouvy s VČP NET o spoluúčasti na provedení přípojek plynu pro výstavbu inženýrských sítí 9 stavebních pozemků na pozemku 272/2, 371/1 a 267/1 u Kamenky – předpokládaná cena 272 tis. Kč příspěvek VČP NET je 150 tis. Kč. ZO schvaluje uzavření smlouvy s VČP NET všemi hlasy přítomných. Zastupitelstvo pověřuje starostu uzavřít v této věci smlouvu.

d) rozpočet na rok 2007 –  všemi hlasy přítomných.

e) poskytnutí příspěvku na Maškarní rej dětí, který se uskuteční dne 24.2. 2007  ve výši 1000,- Kč – všemi hlasy přítomných.

f) žádost o umístění zastávky naučné stezky a cyklotrasy „Po stopách války roku 1866 na Hořicku“

g) ceník služeb poskytovaných OU Cerekvice nad Bystřicí pro občany -  všemi hlasy přítomných.

h) nabídku na údržbu zeleně v obci ve výši cca 50 tis. Kč bez DPH - provede Zahradnictví květ Stračov -  všemi hlasy přítomných.

i) Neinvestiční příspěvky na žáka v PO Základní škola  ve výši 5.156,- Kč/rok/žáka. Příspěvky na jeden oběd pro stravování ve školní jídelně  na 9,27 Kč/oběd –  všemi hlasy přítomných.

j) Odpisový plán PO ZŠ Cerekvice je pro rok 2007  ve výši 147.211,- Kč – všemi hlasy přítomných.

k) Zajistit poptávku na udržovací práce  v bývalé ŠJ v Cerekvice –  všemi hlasy přítomných

Zapsáno, přečteno a podepsáno ve  22,25 hodin.

Příští schůze ZO se bude konat ve středu  14.3. 2007 ve  od 18,00 hodin v kanceláři starosty.

Zapsal : Ing.Zdeněk Stejskal


Ověřil : 
p. Novák Miroslav












Ing. Rachota Bedřich



