Zápis ze schůze Zastupitelstva obce Cerekvice nad Bystřicí konané dne 25.4.2007 od 18.00 hodin v kanceláři starosty OÚ Cerekvice nad Bystřicí. 

Přítomni:       

p.Tobolka Milan,  p. Vích Patrik (od 19.00 hod.),  Ing. Sylva Šedivá, Ing. Stejskal Zdeněk, p. Valenta Petr, p. Černý Jaroslav, Ing. Rachota Bedřich, p. Sás Karel (do 19.30 hod.)

Nepřítomni:  


p. Novák Miroslav, 

Hosté:  
-


Zapisovatel:  


Ing. Stejskal

Ověřovatelé zápisu: 
Ing. Rachota, p. Valenta

Program:


1.
Kontrola plnění usnesení z minulého ZO.

2.     Oslavy 650. výročí první písemné zmínky o obci

3.     Závěrečný účet obce a opatření z auditu hospodaření - 2006




4.
Různé

5.
Usnesení

Seznámení ZO s navrženým programem. ZO schvaluje navržený program a ověřovatele zápisu všemi  hlasy přítomných.   

1. Kontrola usnesení z minulého ZO

a) Oprava výpustě a odbahnění obecního rybníka  - byla dokončena oprava hráze – přejímka 11.4.2007, probíhá napouštění – provedeno částečné vyčištění. Komunikace dokončeny, nájezdy dokončeny, provedeno zarybnění. Chybí dokončit instalaci řetězu a drobné dokončovací práce, dále dokončit opravu koupaliště. ZO seznámeno.  

b) Rekonstrukce veřejného osvětlení v Cerekvici – I. etapa – práce probíhají bez závažnějších potíží, probíhají vícepráce na opravě chráničky do hráze rybníka. ZO bere na vědomí. Starosta navrhuje výměnu sloupů v parcích za historický typ – celkem 5 ks – bude projednáno na dalším ZO. Postup prací při rekonstrukci veřejného osvětlení na Čenicích. ZO seznámeno.  

c) Inženýrské sítě pro individuální výstavbu – starosta podal informace o vydání Oznámení o průběhu stavebního řízení pro výstavbu inženýrských sítí pro 9 stavebních pozemků na pozemku č.parc. 272/2, 371/1 a 267/1 u Kamenky. Návrh zadání poptávkového řízení na dodavatele – návrh zadání poptávky – po vydán stavebních povolení bude vyvěšeno poptávkové řízení – firmy které budou osloveny přímo: Stavoka Kosice, Colas Hradec Králové, ZVČ Hradec Králové, KM Sepoz Cerekvice, MATEX H. Králové – bude dopřesněno na dalším ZO.  

d) Návrh smlouvy na pronájem č.p. 64 – bistro na Hrádku a koupaliště. P. Vích předložil návrh smluv. U smlouvy na pronájem pozemku koupaliště bude zapracována záloha na energie ve výši 1000,- Kč. Dále budou upřesněny podmínky ukončení nájemní smlouvy při porušení smluvních ujednání. U smlouvy na pronájem bistra „Na Hrádku“ – prověřit možnost zřízení dvou  měření odběru vody. Konečné návrhy smluv budou předloženy na příštím ZO.  

e) Směna a prodej pozemku u hasičské zbrojnice v Třebověticích – 16.4.2007 smlouva podepsána a předložena na katastrální úřad. ZO bere na vědomí.

f) Pozemkový fond – smlouva o bezúplatném převodu pozemků v k.ú. a obci Cerekvice nad Bystřicí p.č. 135/14 a 165/10 uzavřena dne 18.4.2007. Dotazník  na stávající převedené pozemky od PF -  bylo vyplněno a předáno. Bude aktualizována žádost u PF o blokaci pozemků „na pekárně“. Informace o likvidaci stromu v parku a bezúplatném převodu parku do majetku obce z majetku Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových.  ZO bere na vědomí.

g) Zaslání výzvy neplatičům za komunální odpad, stočné, pronajaté pozemky, psi – provedeno. 

h) AWICOM – smlouva na pronájem nebytových prostor pro provozování bezdrátového internetu s  výpovědní lhůtou min. 3 měsíce. Smlouva nebyla dosud společností AWICOM doručena. Stížnost p. Oravcové na rušení TV signálu v souvislosti s provozováním bezdrátového internetu. K rušení signálu se vyjádřil  provozovatel  – technicky není možné. Stěžovatelce bude písemně odpovězeno. ZO bere na vědomí.

2. Oslavy výročí 650. let první písemné zmínky o obci

Starosta informoval o průběhu další pracovní schůzky užšího přípravného výboru a seznámil s doplněným programem průběhu oslav.  Návrh znaku a praporu – předložený návrh  a částku na jeho zhotovení ve výši 14. tis. Kč - ZO schvaluje všemi hlasy přítomných a ukládá starostovi zajistit neprodleně zaslání žádosti do parlamentu ČR. Seznámení s dopisy občanům, rodákům, hostům a sponzorům. Bude vydáno 500 pohlednic. Probíhá natáčení prezentace obce, probíhá příprava výstavy. Příští schůzka přípravného výboru proběhne 2.5.2007. ZO seznámeno.

3. Závěrečný účet obce za rok 2006 a opatření z auditu hospodaření obce za rok 2006

Předseda finančního výboru předložil závěrečný účet obce za rok 2006, zprávu z kontroly hospodaření obce za rok 2006 a opatření z kontroly hospodaření za rok 2006. Závěrečný účet byl ve stanovené lhůtě vyvěšen na úřední desce. Závěrečný účet je nedílnou součástí tohoto zápisu. ZO schvaluje závěrečný účet obce za rok 2006 s výhradou, zprávu z kontroly hospodaření obce za rok 2006 a opatření z kontroly hospodaření obce všemi hlasy přítomných. 

ZO seznámeno s novelizací směrnice o oběhu účetních dokladů – účinnost směrnice od 1.5.2007. 

4. Různé 

a) Udržovací práce v bývalé ZJ v Cerekvici – starosta informoval o průběhu udržovacích prácí – bývalá závodní jídelna  – průběh jednání ze strany památkářů a statika ohledně opravy klenby. ZO bere na vědomí.

b) Vybudování přípojky elektrického proudu na koupaliště. Objednávka na projektové dokumentace – termín dokončení včetně podání k územnímu souhlasu do 31.5.2007. Podána přihláška na ČEZ. ZO seznámeno. 

c) Vybavení kabin – byly předloženy dva dodatky nabídky na vybavení kabin. Delta design a SVS Design – výhodnější nabídka byla podána od firmy SVS Design v ceně do 53.649,- Kč včetně DPH, dopravy a montáže. ZO schvaluje objednat vybavení kabin od firmy SVS Design všemi hlasy přítomných a pověřuje starostu k uzavření objednávky v rozsahu nabídky.

d) Cyklistické hřiště – starosta podal informaci o neposkytnutí dotace z KÚ KHK, dohoda s projektantkou o provedení drenáží, po podání  návrhu projektu budou zahájeny práce. ZO bere na vědomí.      

e) Nákup dataprojektoru a plátna – starosta navrhuje zakoupit dataprojektor a plátno v ceně do 20. tis. – pro – Tobolka, Stejskal, Vích, proti – nikdo, zdrželi se – Valenta, Rachota, Šedivá, Černý – návrh nebyl přijat. 

f) Podklady pro stavební komisi – informace ze zasedání stavební a zemědělské komise

· informace o zaslání dopisu vlastníku kaple sv. Vavřince o záměru dalšího využití objektu –  dosud nebyla doručena odpověď

· různé

· odpověď na stočné a stížnost na stav kanalizační stoky – rozpracováno

ZO bere na vědomí

g) projektová dokumentace 4 kanalizačních řádů – zpracovatel PD byl urgován – neodpovídá. Starosta navrhuje zaslat urgentní výzvu s dokončením do konce května 2007. Pokud nebude dokončeno dle urgence bude objednávka s dodavatelem zrušena. ZO schvaluje všemi hlasy přítomných. Urgence manželů Novákových, Cerekvice č.p. 34 k řešení kanalizace – bude zaslána písemná odpověď. 

h) Žádosti o stavební pozemek – budou zařazeni do pořadníku žadatelů – ZO bere na vědomí.

i) Návrh jízdního řádu ČD 2007/2008 – bude vyvěšeno na úřední desce k připomínkám občanům, odpověď bude zpracována dopravně bezpečnostní komisí – ZO seznámeno - bude projednáno na příštím ZO.

j) Údržba vodotečí ZVHS Jičín v roce 2007 – starosta podal informace o Povodňové prohlídce na Bystřici – úkoly z minulé prohlídky nebyly orgány státní zprávy a Povodím Labe splněny – nový termín plnění v roce 2007. Zápis bude zaslán. Zemědělská vodohospodářská správa – proběhne čištění svodnic v termínu 08.-11. 2007. ZO bere na vědomí.  

k) Mikroregion Podchlumí a MAS Podchlumí. Starosta navrhuje zvážit zda nevstoupit do mikroregionu Podchlumí – starosta předá podklady a bude rozhodnuto na dalším ZO. Místní akční skupina Podchlumí – žádost o souhlas obce se zařazením katastrálního území obce do Místní akční skupiny Podchlumí – ZO schvaluje všemi hlasy přítomných.

l) Základní škola Cerekvice nad Bystřicí – příspěvková organizace – převedení přebytku hospodářského výsledku ve výši 9.324,67 Kč, za rok 2006, do rezervního fondu – ZO schvaluje všemi hlasy přítomných.

m) Jubilea občanů – květen 2007 – ZO projednalo

n) Svoz nebezpečných odpadů proběhne 28.4.2007 – ZO bere na vědomí.

5. Usnesení 

Zastupitelstvo obce schvaluje :

1) Návrh znaku obce  a částku na jeho zhotovení ve výši 14. tis. Kč. -  všemi hlasy přítomných a ukládá starostovi zajistit neprodleně zaslání do parlamentu ČR.

2) závěrečný účet obce za rok 2006 s výhradou, zprávu z kontroly hospodaření obce za rok 2006 a opatření z kontroly hospodaření obce všemi hlasy přítomných.

3) objednat vybavení kabin od firmy SVS Design všemi hlasy přítomných a pověřuje starostu k uzavření objednávky.

4) návrh zaslat urgentní výzvu dodavateli PD s dokončením do konce května 2007. Pokud nebude dokončeno dle urgence bude objednávka s dodavatelem zrušena - všemi hlasy přítomných.

5) žádost o souhlas obce se zařazení katastrálního území obce do Místní akční skupiny Podchlumí – všemi hlasy přítomných

6) převedení přebytku hospodářského výsledku Základní škola Cerekvice nad Bystřicí – příspěvková organizace, za rok 2006 do rezervního fondu - všemi hlasy přítomných

Zastupitelstvo obce neschvaluje: 

1) zakoupit dataprojektor a plátno v ceně do 20. tis.

Zapsáno, přečteno a podepsáno ve  22,30 hodin.

Příští schůze ZO se bude konat ve středu  16.5. 2007 ve  od 18,00 hodin v kanceláři starosty.

Zapsal : Ing.Zdeněk Stejskal


Ověřil : 
Ing. Rachota












p. Valenta



