
Zápis ze schůze Zastupitelstva obce Cerekvice nad Bystřicí konané dne 18.7.2007 od 18.00 hodin v kanceláři starosty OÚ Cerekvice nad Bystřicí. 

Přítomni:       

p.Tobolka Milan, Ing. Šedivá Sylva, p. Valenta Petr, p.Novák Miroslav, ing. Stejskal Zdeněk, p. Černý Jaroslav, p.  Vích Patrik, p. Sás Karel (od 19,40 hod)
Nepřítomni:  

Ing. Rachota Bedřich – omluven, 
Hosté:  
-
Zapisovatel:  


p. Stejskal
Ověřovatelé zápisu: 
Ing. Šedivá, p. Černý
Program:


1.
Kontrola plnění usnesení z minulého ZO.

2.     Oslavy 650. výročí první písemné zmínky o obci

3. 
Zprávy předsedů výborů a komisí

4. 
Rozpočtové opatření č. 1/2007

5.     Různé

6.
Usnesení

Seznámení ZO s navrženým programem. ZO schvaluje navržený program a ověřovatele zápisu všemi  hlasy přítomných.   

1. Kontrola usnesení z minulého ZO

a) Inženýrské sítě pro individuální výstavbu – vypsáno výběrové řízení na realizaci sítí a plynu - probíhá – otevírání obálek a vyhodnocení sítí na ZO 8.8.2007, otevírání obálek a vyhodnocení plynu 10.8. 2007 od 17.00 hod.. Starosta navrhuje pro výběrové řízení na plyn tuto komisi: p. Tobolka, Ing. Stejskal, p. Černý, p. Valenta,  p. Havlíček z firmy VČP Net s.r.o. - ZO schvaluje všemi hlasy přítomných. Smlouvy s dodavateli sítí budou předloženy po výběru ke schválení zastupitelstvu na ZO 29.8. 2007. Společnost ČEZ pracuje na stavebním povolení pro elektrické rozvody. Nutno uzavřít smlouvu o přeložce stávajícího plynovodu s VČP, a.s. Územní řízení na pozemky 7 RD probíhá – oznámení o zahájení bude vyvěšeno. ZO bere na vědomí.

b) Pasport komunikací – starosta informoval o průběhu prací na pasportu komunikací. Dopravně bezpečnostní komise předloží seznam dopravního značení ve smyslu usnesení z minulého ZO. Dopis SÚS KH kraje o převodu komunikace a urgence k opravě propustku u hřiště – ZO seznámeno.  

c) Cyklistické hřiště – KM SEPOZ  provedl betonáž základové desky a snížení 2 ks kanalizačních šachet a odvodnění terénu – nutno dokončit KTÚ. Bude poptána firma Drahorád na provedení oplocení, dále bude poptána firma na provedení provozního řádu. U - Rampa bude instalována až bude znám termín kolaudace –žádost byla podána –  nebezpečí úrazu. ZO seznámeno.

d) Bezúplatný pronájem šaten a klubovny na hřišti TJ Sokol Cerekvice - Třebovětice o.s. – předložen konečný návrh smlouvy o pronájmu nemovitosti kabin, klubovny a WC č.p. 166  na st.p. 285, včetně pozemku 315/12 v k.ú. a obci Cerekvice nad Bystřicí. ZO schvaluje uzavření smlouvy všemi hlasy přítomných a pověřuje starostu k jejímu uzavření.
e) Rekonstrukce osvětlení – výměna sloupů v parku – starosta podal informaci o cenách jednotlivých sloupů a předání dokumentace. Fakturace provedena. ZO seznámeno.

f) Oprava koupaliště – provedeny opravy stěn, dva nátěry stěn a nátěr ocelových konstrukcí – bude proveden ještě třetí nátěr. Přerušeno z důvodu špatného počasí. ZO bere na vědomí

g) Policie ČR – oznámení o odložení případu krádeže sv. Josefa – starosta podal informaci o usnesení o odložení případu z důvodu neznámého pachatele. ZO bere na vědomí.
h) Žádost o snížení stočného  - p. Písecký doložil skutečnou výši spotřebované vody, bylo provedeno místní šetření na použití studny. Starosta navrhuje vyhovět žádosti p. Píseckého. Pro: Tobolka, Novák, Vích, Černý, Valenta. Zdržel se: Stejskal, Sás, Šedivá. Návrh byl přijat.   Připravuje se návrh veřejnoprávní smlouvy o odvádění odpadních vod mezi obcí a vlastníky nemovitostí. Bude předložen na dalších ZO. 

2. Oslavy výročí 650. let první písemné zmínky o obci

Starosta informoval o jednání další pracovní schůzky užšího přípravného výboru a seznámil s průběhem prací. Probíhají jednání o výrobě znaku a praporu. Reklamace smaltované tabule obce. Uzavírka silnice. Návrh pozvánky. Na dokončení opravy varhan dar 25 tis. Kč od Ing. Volicerové - ZO seznámeno. 
3. Zprávy předsedů výborů a komisí za první pololetí 2007
Finanční výbor: p. Vích – výbor se sešel na čtyřech zasedáních, hlavní závěry byly probírány na jednotlivých ZO – rozpočtové záležitosti, přezkoumání hospodaření, aktualizace ceníku služeb, aktualizace směrnice o oběhu účetních dokladů, příprava smluv o nájmech nebytových prostor. 

Kontrolní výbor: p. Černý – čtyři schůzky, kontrola dodržování směrnic o oběhu účetních dokladů, kontrola výběru poplatků za komunální odpad, kontrola hospodaření PO Základní škola, kontrola poklady, kontrola výběru poplatků za psy, komunální odpad a stočné.  Seznámení se závěry kontrol. Návrh na opatření – urgence včetně vyčísleného penále. 
Komise školská a kulturní: Ing. Šedivá – komise se sešla čtyřikrát,vítání občánků  - 11 dětí, zasedání školské rady – účast dvakrát, schválení učebního plánu Základní školy. Přípravy oslav 650 let.
Komise dopravně bezpečnostní: p. Novák – komise se sešla pětkrát, řešení pasportu komunikací a dopravního značení, řešení havarijních situací komunikací,  aktualizace povodňového plánu, požárního řádu, plánu v období mimořádných událostí, havarijní stavy stromů. Zajištění požární asistence při pálení čarodějnic, příprava na kontrolu HZS KH kraje u jednotky požární ochrany.
Komise sportovní: p. Valenta – komise se sešla jedenkrát – práce s mládeží Sokol, Hasiči a Klub šoférů. Problémy v kategoriích dorostu. Turnaj v malé kopané, sportovní den klubu šoférů se zaměřením na motorismus. Nájemní smlouva o bezúplatném pronájmu kabin.
Komise stavební a zemědělská: p. Tobolka – komise se sešla třikrát, příprava investičních akcí a stavebních oprav v obci, místní šetření stočné a kanalizace.
4. Rozpočtové opatření č. 1/2007

P. Vích – přeložil návrh na rozpočtové opatření č. 1/2007 a seznámil s úpravami v rozpočtu. Celkové navýšení příjmů o 207 tis. Kč v celkové výši 12.523.430,- Kč , celkové navýšení výdajů o 207 tis. Kč v celkové výši 12.523.430,- Kč. Rozpočtové opatření je nedílnou přílohou tohoto zápisu. ZO schvaluje rozpočtové opatření č. 1/2007 všemi hlasy přítomných.
5. Různé

a) Jubilea občanů na srpen – ZO projednalo
b) Žádost o příspěvek na fotbalový turnaj TJ Sokol Cerekvice-Třebovětice o.s. ve výši 1.000,- Kč – ZO schvaluje všemi hlasy přítomných. 

c) Žádost o přidělení obecního bytu – p. Irena Procházková žádá o přidělení obecního bytu. Obec nedisponuje v současné době žádným volným bytem k pronajmutí. Žadatelce bude sděleno, že bude zařazena do pořadníku žadatelů o byt. ZO bere na vědomí.
d) EKO-KOM – změna systému platná od 3. čtvrtletí 2007 – změna přílohy č. 4 – Standardy složení komunálních odpadů a podílů obalové složky od 1.7.2007. ZO bere na vědomí.
e) Jízdní řády ČD – dne 28.6. 2007 proběhlo jednání se společností OREDO k připomínkám obce – bude snaha částečně vyhovět požadavkům občanů v návaznosti na grafikon. Některé spoje jsou vykryty autobusovou dopravou. ZO seznámeno.
Usnesení 

Zastupitelstvo obce schvaluje :
a) složení komise pro výběrové řízení na plyn pro pozemky na výstavbu 9 RD: p. Tobolka, Ing. Stejskal, p. Černý, p. Valenta,  p. Havlíček z firmy VČP Net s.r.o. -  všemi hlasy přítomných.

b) smlouvu o pronájmu nemovitosti kabin, klubovny a WC č.p. 166  na st.p. 285, včetně pozemku 315/12 v k.ú. a obci Cerekvice nad Bystřicí - všemi hlasy přítomných a pověřuje starostu k jejímu uzavření.

c) návrh vyhovět žádosti p. Píseckého o snížení stočného pěti hlasy.
d) rozpočtové opatření č. 1/2007 všemi hlasy přítomných

e) příspěvek na fotbalový turnaj TJ Sokol Cerekvice Třebovětice o.s. ve výši 1.000,- Kč všemi hlasy přítomných
Zapsáno, přečteno a podepsáno ve 21.45 hodin.

Příští schůze ZO se bude konat ve středu 8.8.2007 ve od 18,00 hodin v kanceláři starosty.

Zapsal : Zdeněk Stejskal



Ověřil : 
p. Černý Jaroslav











Ing. Sylva Šedivá


