
Zápis ze schůze Zastupitelstva obce Cerekvice nad Bystřicí konané dne 19.9.2007 od 18.00 hodin v kanceláři starosty OÚ Cerekvice nad Bystřicí. 

Přítomni:       

Tobolka Milan, Ing. Šedivá Sylva, Valenta Petr, Novák Miroslav, Černý Jaroslav, ing. Stejskal Zdeněk 

                                        Vích Patrik od 19,50 hodin, ing. Rachota Bedřich, 
Nepřítomni:  

Sás Karel - omluven
Hosté:  


Zapisovatel:  


Ing. Zdeněk Stejskal
Ověřovatelé zápisu: 
Ing. Sylva Šedivá, Černý Jaroslav
Program:


1.
Kontrola plnění usnesení z minulého ZO.

2.     Oslavy 650 let výročí od první písemné zmínky o obci

3.     Různé

4.
Usnesení

Seznámení ZO s navrženým programem. ZO schvaluje navržený program a ověřovatele zápisu všemi  hlasy přítomných.   

1. Kontrola usnesení z minulého ZO

a) Pasport komunikací – dopravně bezpečnostní komise zatím nedopřesnila seznam dopravního značení ve smyslu usnesení z minulých ZO. ZPK, s.r.o. – pasport ve zpracování. ZO seznámeno, stanoven nový termín přípravy dopravního značení do příštího ZO.  

b) Výstavba 9 RD – ZTV a komunikace + plynofikace – dotační titul Obnova vesnic - doručen z MAS Podchlumí – předběžná informace – bude prostudováno a připraveno na další ZO, probíhá příprava smlouvy s dodavatelem a kupní smlouvy na pozemky. Doručena smlouva o přeložce plynovodu s VČP.  ZO seznámeno.
c) Územní řízení – ZTV + komunikace pro 7 RD – vyvěšeno na úřední desce – ZO seznámeno. Příprava PD pro stavební řízení – bude poptán dodavatel, který zpracovával dokumentaci pro územní řízení. ZO seznámeno.
d) Územní řízení – kanalizace – vyvěšeno na úřední desce – ZO seznámeno.

e) Prodej pozemků - dražba pozemků 8/8 a 8/12 od Benzina s.p. v likvidaci – pozemky nakoupeny v dražbě za 1.000  Kč. Dražitelem byl podán vklad do katastru nemovitostí. ZO zastoupila ing.Šedivá. ZO seznámeno.
f) Smlouva proti daňové diskriminaci obcí – odesláno.
g) Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových předložil smlouvu č. UZSVM/HJC/3116/2007-HJCM o bezúplatném převodu nemovitostí na pozemky parc.č. 113/3 a 317/3 v k.ú. a obci Cerekvice nad Bystřicí využité jako ostatní komunikace. ZO seznámeno se smlouvami. ZO schvaluje všemi hlasy přítomných a pověřuje starostu uzavřít uvedenou smlouvu.  
2.
Oslavy výročí 650. let první písemné zmínky o obci

Starosta informoval o jednání dalších pracovních schůzek užšího přípravného výboru a seznámil s průběhem prací. Rozvěšeny plakáty, fotky pro výstavu jsou vyrobeny, probíhá nátěr fasády OÚ, brigáda na kostel proběhla a bude pokračovat příští víkend, varhany budou naladěny, žerdě na prapory a prapor budou v tomto týdnu, atrakce a stánky jsou zajištěny, zdravotní zajištění, dokumentace průběhu zajištěna.
3.     Různé

a. Jubilea občanů na září – ZO projednalo.

b. Zubní ordinace MUDr. Janeby – dosud nenastoupil, bylo urgováno na MěÚ Hořice – zdravotní odbor - odpověď dosud nedoručena. ZO seznámeno.´
c. Stížnost občanů Třebovětic na majitele psa – majiteli bude zaslána písemná výzva. ZO seznámeno.

d. Nájemné v obecních bytech – předložen návrh na zvýšení nájemného v pěti obecních bytech čp.1 a č.p. 71 dle zákona č. 107/2006 Sb. ve výši 10 %. ZO schvaluje všemi hlasy přítomných.
e. Žádost o povolení vypouštění odpadních vod – SD Jednota Nová Paka – bude vydán souhlas k vypouštění – ZO seznámeno

f. Svoz nebezpečných složek komunálního odpadu – bude proveden společností ASA dne 27.10. 2007 v Cerekvici u Základní školy od 12.00 až 12.15 hod a v Třebověticích u rybníka od 12.20 do 12.30. ZO bere na vědomí.

g. Věstník vlády č. 5/ 2007 – ZO bere na vědomí
h. Královéhradecký kraj – Rozpočtové opatření č. 1646 – zvýšení rozpočtu obce o částku 10.055,- Kč s účelovým určením na výdaje jednotek SDH, z toho 2055 ,- Kč na odbornou přípravu a 8.000,- Kč na věcné vybavení. ZO seznámeno.

i. Likvidace nepotřebného majetku – starosta předložil návrh na fyzickou likvidaci poškozené buňky u hřiště inv. č. 2,00 42. Navrhuje provést likvidaci fyzickou likvidací. ZO schvaluje všemi hlasy přítomných.
4.  Usnesení 

Zastupitelstvo obce schvaluje :

a) smlouvu č. UZSVM/HJC/3116/2007-HJCM s Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových  o bezúplatném převodu nemovitostí na pozemky parc.č. 113/3 a 317/3 v k.ú. a obci Cerekvice nad Bystřicí využité jako ostatní komunikace – všemi hlasy přítomných a pověřuje starostu uzavřít uvedenou smlouvu.

b) zvýšení nájemného v pěti obecních bytech v čp.1 a č.p. 71 dle zákona č. 107/2006 Sb. ve výši 10 % - všemi hlasy přítomných.

c) fyzickou likvidaci poškozené buňky u hřiště inv. č. 2,00 42 všemi hlasy přítomných.
Zapsáno, přečteno a podepsáno ve  20.00 hodin.

Příští schůze ZO se bude konat ve středu 10.10.2007 ve od 18,00 hodin v kanceláři starosty.

Zapsal : Ing. Zdeněk Stejskal


Ověřil : 
Ing. Sylva Šedivá











p. Černý Jaroslav


