
Zápis ze schůze Zastupitelstva obce Cerekvice nad Bystřicí konané dne 10.10.2007 od 18.00 hodin v kanceláři starosty OÚ Cerekvice nad Bystřicí. 

Přítomni:       

Tobolka Milan, Ing. Šedivá Sylva (od18,35 hod), Valenta Petr, Novák Miroslav, Černý Jaroslav, ing. Stejskal Zdeněk 

                                        Vích Patrik, ing. Rachota Bedřich, 
Nepřítomni:  

Sás Karel - omluven
Hosté:  
-
Zapisovatel:  


Ing. Stejskal Zdeněk
Ověřovatelé zápisu: 
Miroslav Novák, Ing. Rachota Bedřich
Program:


1.
Kontrola plnění usnesení z minulého ZO.

2.     Oslavy 650 let výročí od první písemné zmínky o obci

3.     Různé

4.
Usnesení

Seznámení ZO s navrženým programem. ZO schvaluje navržený program a ověřovatele zápisu všemi  hlasy přítomných.   

1. Kontrola usnesení z minulého ZO

a) Pasport komunikací – dopravně bezpečnostní komise dopřesnila seznam dopravního značení ve smyslu usnesení z minulých ZO. ZPK, s.r.o. – pasport zaveden do systému Mysis. Dokončení pasportu komunikací do konce října 2007. ZO seznámeno. 

b) Výstavba 9 RD – ZTV a komunikace + plynofikace – dotační titul Program obnovy vesnic  – vyhlášen MZe dne 8.10.2007 s podáním žádosti do 26.11.2007, žádost bude kontultována s MAS Podchlumí – obce se týká OSA III v kategorii kanalizace a voda. ČEZ a O2 připravují vlastní realizace stavby. Probíhá příprava smlouvy s dodavatelem a kupní smlouvy na pozemky.  ZO seznámeno.
c) Územní řízení – ZTV + komunikace pro 7 RD – sejmuto z úřední desky, čeká se na vydání územního rozhodnutí -  ZO seznámeno. Příprava PD pro stavební řízení – bude poptán dodavatel, který zpracovával dokumentaci pro územní řízení. ZO seznámeno.
d) Územní řízení – kanalizace – sejmuto z úřední desky, vydán souhlas  s vydáním rozhodnutí o umístění stavby – MěÚ Hořice - ZO seznámeno. Informace o vyčištění svodnic na území obce – ZO bere na vědomí.
e) Likvidace nepotřebného majetku – fyzická likvidace poškozené buňky u hřiště inv. č. 2,00 42 proběhla 27.9.2007. ZO bere na vědomí.

f) Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových předložil smlouvu č. UZSVM/HJC/3116/2007-HJCM o bezúplatném převodu nemovitostí na pozemky parc.č. 113/3 a 317/3 v k.ú. a obci Cerekvice nad Bystřicí využité jako ostatní komunikace. Smlouva podepsána. ZO bere na vědomí.

g) Nájemné v obecních bytech – nájemníci seznámeni v zákonné lhůtě, převzali nový výměr nájemného. ZO bere na vědomí.
2.
Oslavy výročí 650. let první písemné zmínky o obci

Informace o průběhu akce. Poděkování všem, kteří se podíleli na přípravě akce a sponzorům. Připravuje se vydání DVD s průběhem oslav. Dotisk pohlednic – velký zájem. Informace o prodeji propagačních předmětů - nabídka prodeje propagačních předmětů obce komerčním subjektům.  ZO bere na vědomí.
3.     Různé

a. Jubilea občanů na říjen – ZO projednalo.
b. Informace o průběhu auditu hospodaření dne 5.10.2007 – drobné nedostatky. Zpráva bude doručena, po doručení bude ZO seznámeno.

c. Komitét války 1866 – žádost o vyčlenění prostředků na opravu památek z bitvy 1866 pro rok 2008 – pomník před kostelem – požadavek na vyčlenění částky ve výši 26.000,- Kč – ZO schvaluje všemi hlasy přítomných. Bude zohledněno v přípravě rozpočtu na rok 2008. ZO seznámeno.
d. Hasičský záchranný sbor Královéhradeckého kraje – oznámení o kontrole na úseku požární ochrany – kontrola proběhne 16.10.2007. Dopravně bezpečnostní komise spolu s velitelem JPO a členy SDH připraví materiály ke kontrole. Oznámení o provedení cyklické přípravy velitelů a strojníků 10.11.2007. ZO bere na vědomí.
e. Žádost o odprodej pozemku – p. Gyuriczová podala žádost o odprodej obecního pozemku p.č. 165/4 v k.ú. a obci Cerekvice nad Bystřicí před svým domem č.p. 120. Bude vyvěšen věcný záměr na prodej pozemku. ZO schvaluje všemi hlasy přítomných.

f. Krajský úřad Královéhradeckého kraje – oznámení o zahájení řízení o zápisu do rejstříku škol a školských zařízení. ZO bere na vědomí.

g. Další postup po uvolnění nemovitosti ve vlastnictví obce č.p. 68 v obci Cerekvice nad Bystřicí tzv. Hájenka. Doručeny 3 žádosti o pronájem. Bude vyvěšen věcný záměr pronájmu nemovitosti v č.p. 68. ZO schvaluje všemi hlasy přítomných. 
4.  Usnesení 

Zastupitelstvo obce schvaluje :

a) žádost Komitétu války 1866 na vyčlenění částky ve výši 26.000,- Kč pro rok 2008 – všemi hlasy přítomných. Bude zohledněno v přípravě rozpočtu na rok 2008.
b) věcný záměr na prodej pozemku p.č. 165/4  v k.ú. a obci Cerekvice nad Bystřicí všemi hlasy přítomných.
c) věcný záměr pronájmu nemovitosti  č.p. 68 v Cerekvici nad Bystřicí všemi hlasy přítomných.
Zapsáno, přečteno a podepsáno v 19.50 hodin.

Příští schůze ZO se bude konat ve středu 31.10.2007 od 18,00 hodin v kanceláři starosty.

Zapsal : Ing. Zdeněk Stejskal


Ověřil : 
 Miroslav Novák
 Ing. Rachota Bedřich


