
Zápis ze schůze Zastupitelstva obce Cerekvice nad Bystřicí konané dne 21.11.2007 od 18.00 hodin v kanceláři starosty OÚ Cerekvice nad Bystřicí. 

Přítomni:       

Tobolka Milan, Ing. Šedivá Sylva, Valenta Petr, Novák Miroslav, Černý Jaroslav, ing. Stejskal Zdeněk, Vích Patrik, ing. Rachota Bedřich, Sás Karel 
Nepřítomni:  

-
Hosté:  
p. R. Lukaštíková
Zapisovatel:  


Ing. Stejskal Zdeněk
Ověřovatelé zápisu: 
Jaroslav Černý, Patrik Vích
Program:


1.
Kontrola plnění usnesení z minulého ZO.

2.     Různé
3.     Usnesení
Seznámení ZO s navrženým programem. ZO schvaluje navržený program a ověřovatele zápisu všemi  hlasy přítomných.   

1. Kontrola usnesení z minulého ZO

a) Pasport komunikací – ZPK, s.r.o. –  Identifikace komunikací zpracována. Problémy s upgrade softwaru – v řešení. Bude vyvoláno jednání ohledně údržby silnice z návsi směrem k Benátkám - trvá. Bude podána žádost na stanovení dopravního značení - trvá. Informace o zahájení zimní údržby komunikací.  ZO seznámeno. 

b) Výstavba 9 RD – ZTV a komunikace + plynofikace – dotační titul Program rozvoje venkova  – vyhlášen MZe dne 8.10.2007 – dle sdělení regionálního Infocentra není možno na tento dotační titul uvedenou akci požadovat. Předpoklad zahájení na jaře 2008.  Bude připravena smlouva s potenciálními zájemci. Schůzka se zájemci o pozemky proběhne  10. ledna 2008. ZO seznámeno.
c) Územní řízení – ZTV + komunikace pro 7 RD – vydáno územní rozhodnutí – nabylo právní moci -  ZO seznámeno. Bude podána nabídka na zpracování PD pro stavební řízení.   Informace starosty o jednání s projektantem pro spol. ČEZ, stanovení priorit v přípravě sítí. ZO seznámeno.
d) Územní řízení – kanalizace – nabytí právní moci 19.10.2007. Bylo zahájeno vodoprávní řízení - ZO seznámeno. Dodavateli zadáno zpracování nabídky na PD na odlehčení dešťových vod od trafa ke „Čtyřem kůlům“  – ZO bere na vědomí.
e) Pronájem Hájenky – předložena smlouva o pronájmu. ZO schvaluje smlouvu č 21112007 s o.s. Klub šoférů, všemi hlasy přítomných, nájemní smlouva bude s účinností od 1.1.2008, ZO pověřuje starostu k jejímu uzavření. 
f) Odprodej obecního pozemku p.č. 165/4 v k.ú. a obci Cerekvice nad Bystřicí. Připravuje se znalecký posudek a kupní smlouva. ZO seznámeno.
g) Aktualizace směrnice o oběhu účetních dokladů – viz. bod 2 e) tohoto zápisu
h) Řešení pohledávek OU – nedobytné pohledávky v celkové výši 5.718,50 Kč  byly odepsány, ostatním dlužníkům byly zaslány výzvy k úhradě dlužných částek v celkové výši 13.557,- Kč.

2.     Různé

a. Jubilea občanů na prosinec 2007 – ZO projednalo.
b. Prodejna č.p. 49 – prodloužení nájemní smlouvy  - viz bod 2 e) tohoto zápisu

c. Svoz odpadů velkokapacitními kontejnery – proběhne v Cerekvici za národní školou ve středu 28.11.2007 od 15,00 do 16,00 hodinou a v sobotu 1.12.2007 od 9,00 do 11,00 hodin a v Třebověticích u rybníka v úterý 27.11.2007 od 15,00 do 16,00 hod a v neděli 2.12.2007 od 9,00 do 11,00 hod. Informace o schůzce se společností A.S.A. ZO seznámeno.
d. U – rampa – dokončení akce, vydání kolaudačního rozhodnutí oplocení dokončeno a předáno, KH kraji bude zaslán dopis o využití daru. ZO seznámeno.

e. Informaci ze zasedání finančního výboru předložil p. Vích:

· aktualizace směrnice o oběhu účetních dokladů č. 1/2003 – směrnice byla aktualizována s ohledem na výši pořizovací ceny zařazovaného hmotného majetku a na odpovědnosti při zpracování pokladům pro mzdy, aktualizovaná směrnice bude účinná od 1.1.2008. ZO schvaluje aktualizaci směrnice o oběhu účetních dokladů č. 1/2003 všemi hlasy přítomných.

· Prodloužení nájemní smlouvy v č.p. 49 – ze stávající smlouvy vyplývá, že od 1.1.2008 bude valorizováno nájemné, předloženy návrhy na výši nájemného,  starosta podal informaci o jednání s nájemkyní p. Rýglovou. Starosta navrhuje výši nájemného 105.000,-Kč ročně – Zo schvaluje výši nájemného všemi hlasy přítomných. Starosta navrhuje  zapracování inflační doložky do smlouvy o pronájmu prodejny č.p. 49 prodejna potravin ve výši skutečné inflace navýšené o 1% - ZO schvaluje všemi hlasy přítomných . Bude předložen dodatek č.1 k nájemní smlouvě.

· Předložen návrh Směrnice č. 1/2007 pro provedení inventarizace. ZO schvaluje uvedenou směrnici všemi hlasy přítomných. Předsedovi inventarizační komise ukládá ZO provedení inventur.
· Příprava na rozpočtové opatření č. 3/2007 a příprava na rozpočtový výhled pro období 2008 – 2010. Bude předloženo na dalším ZO. ZO seznámeno.
· Vyměření poplatku za ubytovací kapacitu spol. ČEPRO, a.s. – ZO seznámeno.
f. Stížnost na stav vodoteče „Formanka“ – stav vodoteče po vypuštění rybníka v Třebověticích je neutěšený, je zaplněn bahnem z rybníka. Občané Třebovětic v součinnosti s Obecním úřadem podali stížnost na tento stav k vodoprávnímu úřadu ORP Hořice. ZO seznámeno.

g. MAS Podchlumí – seznámení se strategií MAS Podchlumí o.s. ZO seznámeno.
h. Oslavy 650 let –DVD bylo předáno zpracovateli k dopracování. Sponzorům budou zaslány dopisy o využití sponzorských darů v souladu se smlouvami. Seznámení prodejními cenami propagačních předmětů – velkoobchod. ZO seznámeno.
i. Informace o výskytu toulavé zvěře v obci – u školy se vyskytlo mládě srnce, došlo ke kontaktu s dětmi. Srnče bylo odvezeno do záchranné stanice ohrožených živočichů Jaroměř a je veterinárně sledováno. O zdravotním stavu bude záchrannou stanicí podána písemná zpráva. Rodiče budou dále  informováni prostřednictvím sdělení ředitele školy. ZO seznámeno.
4.  Usnesení 

Zastupitelstvo obce schvaluje :

a) smlouvu č. 21112007 s o.s. Klub šoférů, všemi hlasy přítomných,  s účinností od 1.1.2008, ZO pověřuje starostu k jejímu uzavření.
b) aktualizaci směrnice o oběhu účetních dokladů č. 1/2003 všemi hlasy přítomných s účinností od 1.1.2008.
c) výši nájemného v č.p. 49 Prodejna potravin 105.000,-Kč ročně – ZO schvaluje výši nájemného všemi hlasy přítomných
d) zapracování inflační doložky do smlouvy o pronájmu prodejny č.p. 49 Prodejna potravin ve výši skutečné inflace navýšené o 1% - ZO schvaluje všemi hlasy přítomných.
e) Směrnici č. 1/2007 pro provedení inventarizace všemi hlasy přítomných
Zapsáno, přečteno a podepsáno ve 20.40 hodin.

Příští schůze ZO se bude konat ve středu 12.12.2007 od 18,00 hodin v kanceláři starosty.

Zapsal : Ing. Zdeněk Stejskal


Ověřil : 
 Jaroslav Černý
 Patrik Vích


