
Zápis ze schůze Zastupitelstva obce Cerekvice nad Bystřicí konané dne 9.1.2008 od 18.00 hodin v kanceláři starosty OÚ Cerekvice nad Bystřicí. 

Přítomni:       

Tobolka Milan,  Valenta Petr, Černý Jaroslav, ing. Stejskal Zdeněk, Vích Patrik,  Ing. Šedivá Sylva
Nepřítomni:  

p. Sás – omluven, p. Novák – nemoc, ing. Rachota
Hosté:  
p. Zima Josef
Zapisovatel:  


Ing. Stejskal Zdeněk
Ověřovatelé zápisu: 
p. Vích,  Ing. Šedivá
Program:


1.
Kontrola plnění usnesení z minulého ZO
2.
Příprava rozpočtu 2008 

3.     Různé
4.     Usnesení
Seznámení ZO s navrženým programem. ZO schvaluje navržený program a ověřovatele zápisu všemi  hlasy přítomných.   

1. Kontrola usnesení z minulého ZO

a) Výstavba 9 RD – ZTV a komunikace + plynofikace – probíhá příprava kupní - prodejní smlouvy. Schůzka se zájemci o pozemky přeložena na 31.1.2008. Smlouvy s dodavatelem PD byly odeslány dodavateli – dosud nedoručeno. ZO seznámeno. 
b) Územní řízení – ZTV + komunikace pro 7 RD – smlouvy odeslány dodavateli, předání podkladů pro PD. Termín odevzdání PD do 31.1.2008. ZO seznámeno.
c) Pronájem Hájenky – předání objektu proběhne v nejbližších dnech. ZO seznámeno.
d) Odprodej obecního pozemku p.č. 165/4 v k.ú. a obci Cerekvice nad Bystřicí. Připravena kupní smlouva na pozemek p.č. 165/4 v k.ú. a obci Cerekvice nad Bystřicí s p. Annou Gyuriczovou – smlouva dosud nepodepsána. ZO seznámeno. 
e) Smlouva na pronájem prodejny č.p. 49 – dodatek č. 1 k nájemní smlouvě s p. Ilonou Rýglovou uzavřen. ZO seznámeno.
2. Příprava rozpočtu na rok 2008


Předložen návrh na požadavek do rozpočtu roku 2008 od TJ Sokol. Do příštího ZO bude připraven pracovní návrh rozpočtu, včetně výčtu nosných akcí. Připraví finanční výbor, pracovní jednání k rozpočtu za možné účasti občanů i zastupitelů proběhne 15.1.2008 od 18.00 hodin.
3. Různé

a. p. Josef Zima – odměna za oslavy 650 let – vzdává se odměny ve výši        2000,- Kč. Vysvětlil důvody k odmítnutí odměny – princip ochotnického divadla a práce ve prospěch obce. Vyjádřil spokojenost s průběhem ochotnického vystoupení a celých oslav. Odměnu p. Zima věnuje obci jako dar. ZO bere na vědomí.
b. Vodoprávní dozor vodoteče Formanka v Třebověticích – starosta informoval o vodoprávním dozoru na vodoteči Formanka za účasti OŽP MěÚ Hořice, ČRS Hořice, Zemědělské vodohospodářské správy, OÚ Cerekvice a občanů. Stav vodoteče bude řešen ve dvou úrovních, celková oprava bude řešena po vyjasnění vlastnických vztahů s vodním dílem – pravděpodobně bude nutno podat žalobu na určení vlastníka, probíhá shromažďování dokumentů ze státního archivu, z dokumentů vyplývá že pravděpodobným vlastníkem vodního díla i vodoteče je Česká republika. Havarijní udržovací práce budou provedeny v nejkratší možném termínu. Další jednání proběhne 24.1.2008 od 10,00 hod na OÚ. ZO seznámeno.
c. Stočné – předložen vzorový návrh smlouvy s občany pro poskytování služby odvodu odpadních vod. Smlouva bude lépe respektovat skutečný stav vypouštěných vod. ZO schvaluje vzorový návrh smlouvy všemi hlasy přítomných. Stočné pro rok 2007 zůstává i přes propad beze změny. ZO seznámeno.

d. Hasičský záchranný sbor KH kraje – zápis z požární kontroly provedené dne  16. 10. 2008 – bez závad, jedno doporučení. ZO bere na vědomí.

e. Katastrální úřad – vyrozumění o přerušení řízení k převodu pozemků 113/3 a 317/3 v k.ú. a obci Cerekvice nad Bystřicí – místní komunikace u TESPO. Dosud nebyl udán důvod přerušení řízení – starosta prověří důvod přerušení. ZO seznámeno.
f. Geodézie Krkonoše – předložen návrh na souhlas s převodem pozemku z katastrálního území Třebovětice obce Cerekvice n.B. do k.ú. Jeřice. Budou zjištěny další dopady na změnu katastrálního území. ZO seznámeno.
g. ČEPRO, a.s. předložilo oznámení o výsledcích měření malých spalovacích zdrojů – ZO bere na vědomí.
h. Vyhlášení dotačních titulů z POV kraje (hasičská zbrojnice, dopravní značení, opravy ve škole, zastávky – bude vybráno na dalším ZO), Ministerstvo vnitra – obecní rozhlas pro rok 2009 a Ministerstva kultury na havarijní program pro opravy památek – oprava střechy na kapli a opravu sochy sv. Josefa. Bude projednáno na příštím ZO. ZO bere na vědomí.
i. Oznámení o projednání návrhu územního plánu obce Velký Vřešťov. Obec se zúčastní. ZO bere na vědomí.
j. Věstník vlády – ročník 5 částka 7 – ZO bere na vědomí
k. Pozvánka na valnou hromadu TJ Sokol Cerekvice – Třebovětice. ZO bere na vědomí. 
4.  Usnesení 

a) vzorový návrh smlouvy s občany pro poskytování služby odvodu odpadních vod všemi hlasy přítomných
Zapsáno, přečteno a podepsáno ve  21.15 hodin.

Příští schůze ZO se bude konat ve středu 30.1.2008 od 18,00 hodin v kanceláři starosty.

Zapsal : Ing. Zdeněk Stejskal


Ověřil : 
 Patrik Vích










 Ing. Sylva Šedivá


