
Zápis ze schůze Zastupitelstva obce Cerekvice nad Bystřicí konané dne 30.1.2008 od 18.00 hodin v kanceláři starosty OÚ Cerekvice nad Bystřicí. 

Přítomni:       

Tobolka Milan,  Valenta Petr, Černý Jaroslav, ing. Stejskal Zdeněk,  Ing. Šedivá Sylva,  Novák Miroslav, ing. Rachota Bedřich
Nepřítomni:  

p. Vích – omluven,  p. Sás - omluven
Hosté:  
p.Lukaštíková
Zapisovatel:  


Ing. Stejskal 
Ověřovatelé zápisu: 
p. Černý,  Ing. Rachota
Program:


1.
Kontrola plnění usnesení z minulého ZO
2.
Příprava rozpočtu 2008 

3.     Různé
4.     Usnesení
Seznámení ZO s navrženým programem. ZO schvaluje navržený program a ověřovatele zápisu všemi  hlasy přítomných.   

1. Kontrola usnesení z minulého ZO

a) Výstavba 9 RD – ZTV a komunikace + plynofikace – probíhá příprava smlouvy o budoucí smlouvě se zájemci o pozemky. Schůzka se zájemci o pozemky přeložena na 31.1.2008 od 18.00 hodin. Připravuje se smlouva s dodavatelem, bude podána žádost o dotaci na MMR – 50 tis. Kč na jeden pozemek. ČEZ – návrh uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene. ZO schvaluje smlouvu o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene č. IV-12-2001026/1 se společností ČEZ distribuce, a.s. - všemi hlasy přítomných. Firma Elprom (zpracovatel PD pro ČEZ) podal žádost o vyjádření ke stavbě – kabelové vedení nn - bude zasláno souhlasné stanovisko. Bude zadáno zaměření hranic pozemků. ZO seznámeno. 
b) Územní řízení – ZTV + komunikace pro 7 RD – smlouvy odeslány dodavateli, předání podkladů pro PD. Termín odevzdání PD do 31.1.2008 – dosud nedoručeno. Část nn rozvodů podána na stavební úřad ke stavebnímu řízení. ZO seznámeno.
c) Odprodej obecního pozemku p.č. 165/4 v k.ú. a obci Cerekvice nad Bystřicí. Připravena kupní smlouva na pozemek p.č. 165/4 v k.ú. a obci Cerekvice nad Bystřicí s p. Annou Gyuriczovou – smlouva dosud nepodepsána ze strany zájemce – bude urgováno. ZO seznámeno. 
2. Příprava rozpočtu na rok 2008


Předložen návrh  rozpočtu roku 2008. Finanční výbor připravil návrh rozpočtu a přednesl jej zastupitelstvu. Rozpočet je vyrovnaný ve výši 11.571.950,- Kč na straně příjmů i výdajů. ZO schvaluje rozpočet na rok 2008 k vyvěšení na úřední desku všemi hlasy přítomných.
3. Různé

a. Inventury za rok 2007 – byla předložena zpráva o provedení inventarizovaného majetku dle směrnice č. 1/2007 ke dni 31.12.2007. Fyzický majetek obce je výši 38.339.967,52 Kč který je v souladu s účetním stavem. Nebyly shledány inventurní rozdíly. ZO bere na vědomí. 
b. Vodoprávní dozor vodoteče Formanka v Třebověticích – starosta informoval o vodoprávním dozoru na vodoteči Formanka (2. schůzka ze dne 24.1.) za účasti OŽP MěÚ Hořice, ČRS Hořice, Zemědělské vodohospodářské správy, OÚ Cerekvice a občanů. ZO seznámeno se zápisem z ústního jednání. Další jednání proběhne 12.2.2008 od 9,00 hod na OÚ, budou přizváni zástupci Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových. ZO seznámeno.
c. Souhlas p převodem pozemků do katastru obce Jeřice - Geodézie Krkonoše – dne 29.1.2008 proběhlo místní šetření. Následně bude převeden do katastru obce pozemek rybníku „na Bahnech“. ZO schvaluje převedení pozemku KN 525 z katastru obce Třebovětice do katastru obce Jeřice a převedení pozemku KN 527/3 z katastru obce Jeřice do katastru obce Třebovětice -  všemi hlasy přítomných. 
d. Vyhlášení dotačních titulů z POV KH kraje - hasičská zbrojnice. ZO schvaluje podání žádosti z POV KHK na rekonstrukci hasičské zbrojnice všemi hlasy přítomných. Dotační titul Ministerstva vnitra – obecní rozhlas pro rok 2009. ZO schvaluje podání dotace všemi hlasy přítomných. Ostatní žádosti které budou po projednání následovat: dotace Ministerstva kultury na havarijní program pro opravy památek – oprava střechy na kapli, Záchrana movitých památek – program KHK – socha sv. Josefa, MMR – pozemky pro individuální výstavbu. Žádosti jsou připraveny a budou podány ve stanovených termínech. ZO seznámeno.  
e. Žádost o příspěvek – SDH Třebovětice – příspěvek do tomboly na ples ZO schvaluje příspěvek ve výši 700,- Kč  všemi hlasy přítomných. Spolek přátel ZŠ – dětský maškarní rej schvaluje příspěvek ve výši 1500,- Kč všemi hlasy přítomných.

f. Odpisový plán ZŠ – PO Základní škola předložila odpisový plán na rok 2008 – ZO schvaluje odpisový plán na rok 2008 PO Základní škola Cerekvice nad Bystřicí ve výši 153.142,- Kč všemi hlasy přítomných.

g. Žádost o přidělení bytu – podal p. Kazimír Olah – obec nedisponuje žádným volným bytem – žadateli bude odpovězeno a bude zařazen do pořadníku žadatelů. ZO bere na vědomí.

h. Vyhláška o odpadech – předložen návrh vyhlášky č. 1/2008 o poplatku za komunální odpad, kterou se současně ruší vyhláška č. 1/2006 ve znění pozdějších předpisů. ZO schvaluje vyhlášku 1/2008 všemi hlasy přítomných. Vyhláška byla upravena s ohledem na upřesnění nejasností uvedených v původní vyhlášce.
i. Žádost občanů – prodloužení pracovní doby v MŠ. Bude projednáno po jednání s ředitelem školy na příštím ZO po předjednání školské komise a školské rady. ZO bere na vědomí.
j. Jubilea občanů na únor 2008 – ZO projednalo.

k. Vítání občánků – proběhne na OU 17.2.2008 od 14.00 hodin – ZO bere na vědomí.

4.  Usnesení 

Zastupitelstvo obce schvaluje: 

a) smlouvu o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene č. IV-12-2001026/1 se společností ČEZ distribuce, a.s. - všemi hlasy přítomných a pověřuje starostu k jejímu uzavření
b) schvaluje rozpočet na rok 2008 k vyvěšení na úřední desku všemi hlasy přítomných
c) převedení pozemku KN 525 z katastru obce Třebovětice do katastru obce Jeřice a převedení pozemku KN 527/3 z katastru obce Jeřice do katastru obce Třebovětice -  všemi hlasy přítomných a pověřuje starostu k vyřízení.
d) podání žádosti z POV KHK na rekonstrukci hasičské zbrojnice všemi hlasy přítomných
e) podání žádosti o dotaci Ministerstvo vnitra ČR – obecní rozhlas – rekonstrukce - pro rok 2009 všemi hlasy přítomných
f) příspěvek do tomboly na ples SDH Třebovětice ve výši 700,- Kč všemi hlasy přítomných
g) příspěvek na dětský maškarní rej pro Spolek přátel ZŠ ve výši 1500,- Kč  všemi hlasy přítomných.
h) odpisový plán PO Základní škola Cerekvice nad Bystřicí na rok 2008 ve výši 153.142,- Kč všemi hlasy přítomných
i) vyhlášku č. 1/2008 o poplatku za komunální odpad všemi hlasy přítomných
Zapsáno, přečteno a podepsáno ve 22.15 hodin.

Příští schůze ZO se bude konat ve středu 20.2.2008 od 18,00 hodin v kanceláři starosty.

Zapsal : Ing. Zdeněk Stejskal


Ověřil : 
 Jaroslav Černý










 Ing. Bedřich Rachota


