
Zápis ze schůze Zastupitelstva obce Cerekvice nad Bystřicí konané dne 20.2.2008 od 18.00 hodin v kanceláři starosty OÚ Cerekvice nad Bystřicí. 

Přítomni:       

Tobolka Milan,  Valenta Petr, ing. Stejskal Zdeněk,  ing. Šedivá Sylva,  Novák Miroslav, ing. Rachota Bedřich, Vích Patrik, Sás Karel
Nepřítomni: 
 

p. Černý Jaroslav - omluven
Hosté:  
Mgr. Brzek
Zapisovatel:  


Ing. Stejskal 
Ověřovatelé zápisu: 
p. Sás, p. Valenta
Program:


1.
Kontrola plnění usnesení z minulého ZO
2.
Školské záležitosti

3.
Rozpočet na rok 2008 

4.     Různé
5.     Usnesení
Seznámení ZO s navrženým programem. ZO schvaluje navržený program a ověřovatele zápisu všemi  hlasy přítomných.   

1. Kontrola usnesení z minulého ZO

a) Výstavba 9 RD – ZTV a komunikace + plynofikace – probíhá příprava smlouvy o budoucí smlouvě se zájemci o pozemky. 31.1.2008 proběhla schůzka se zájemci na výstavbu – byli seznámeni s průběhem příprav výstavby, aktualizace pořadníku. Návrh na dotaci připraven. ČEZ – smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene uzavřena. Připravuje se smlouva s dodavatelem – po auditu výběrového řízení, který proběhne 21.2. 2008 bude dle výsledku auditu postupováno dále. ZO seznámeno. 
b) Územní řízení – ZTV + komunikace pro 7 RD – zpracována PD pro stavební řízení – dvě části – rozšíření VO – územní souhlas - podáno na stavebním úřadě, ostatní sítě – projekt dokončen - bude podáno na stavební úřad pro stavební povolení. Jednání s Telefónica O2 o uložení chrániček – souhlasné stanovisko ze strany obce. ZO seznámeno.
c) Odprodej obecního pozemku p.č. 165/4 v k.ú. a obci Cerekvice nad Bystřicí. Připravena kupní smlouva na pozemek p.č. 165/4 v k.ú. a obci Cerekvice nad Bystřicí s p. Annou Gyuriczovou – smlouva dosud nepodepsána ze strany zájemce – zájemkyně se dostavila, po zajištění finanční hotovosti bude podepsána smlouva. ZO seznámeno.
d) Žádost na dotaci z POV KH kraje byla podána v řádném termínu – úprava hasičské zbrojnice v Třebověticích. Žádost o rekonstrukci rozhlasu na MV ČR pro rok 2009 podána na HZS KHK UO Jičín v řádném termínu. ZO seznámeno.

e) Hájenka – 15.2.2008 byla Hájenka předána nájemci k užívání. ZO seznámeno.

f) Katastrální úřad – vyrozumění o zahájení řízení k převodu pozemků 113/3 a 317/3 v k.ú. a obci Cerekvice nad Bystřicí – místní komunikace u TESPO. Předložena smlouva o bezúplatném převodu č. UZSVM/HJC/3116/2007-HJCM ze dne 3.10.2007. Pozemky byly převedeny do vlastnictví obce. Informace o průběhu převodu pozemků v parku – probíhá. ZO seznámeno. 
2. Školské záležitosti
a) informace ze zasedání školské rady podali Ing. Šedivá a Ing. Stejskal: 

· žádost o prodloužení pracovní doby ve školce – bude řešeno po analýze nákladovosti, konkretizaci požadavků rodičů a posouzení rozvržení PD u zaměstnanců, nejdříve však od září 2008

· kontrola využívání pracovní doby učitelů v souvislosti s kroužky placenými z ostatních zdrojů – nebylo shledáno nedostatků

· školní jídelna – řešení otázky kvality stravování a vynášení přídavků k obědu z jídelny – bylo vyřešeno v pravomoci ředitele ke spokojenosti žáků i personálu
· školní družina – placení příspěvků je podmíněno přihlášením, nikoliv docházením do družiny. V odůvodněných případech, dlouhodobá nemoc apod. lze řešit individuální žádostí ve škole. Možnost navýšení platby ze 3,- na 5,- Kč za dítě a den od nového školního roku.  

· vítání občánků proběhlo 17.2.2008 –tři děti, poděkování řediteli školy za zajištění kulturního pásma.
b) informace ředitele školy –  žádost o posouzení možnosti stravování dětí v družině v době hlavních prázdnin, předložení nákladů na obědy. Nové legislativně dané hygienické požadavky na vybavení školy – největší problémy – lavice (30 stolků, 60 židlí a 4 učitelské sestavy) – navrhuje lavice s nestavitelnou výškou (stavitelnost je u lavic poruchová). Dalším problémem je odvětrání toalet – bude řešeno v rámci oprav. Další plánované akce – výměna expanzomatů, prodej kopírky Canon – zastaralá, obměna akumulačních kamen. Vznik neplatičů za poplatky ve škole – urgováno. Pozvánka na maškarní rej 1.3.2008.   
c) neinvestiční příspěvek na žáka – neinvestiční příspěvek na žáka pro rok 2008 je vypočten ve výši 5.295,- Kč. Náklad na jeden uvařený oběd je 11,59 Kč. ZO schvaluje neinvestiční příspěvek na žáka v PO Základní škola Cerekvice nad Bystřicí ve výši 5.295,- Kč všemi hlasy přítomných.  
3. Rozpočet na rok 2008



Rozpočet byl vyvěšen k připomínkování. Nebyly podány žádné návrhy na jeho úpravu. Bylo provedeno započtení schváleného neinvestičního příspěvku na žáka v celkové výši 364 tis. Kč na straně příjmů. Na straně výdajů byl posílen rozpočet v par. 6171 pol. 5321 o 3.500,- Kč a v par. 3612 pol. 6121 navýšen o  360,5 tis Kč. Předložen návrh  rozpočtu roku 2008, který je v souladu s rozpočtovým výhledem na rok 2007. Starosta jej přednesl  zastupitelstvu a řídil rozpravu k rozpočtu. Rozpočet je vyrovnaný ve výši 11.935.950,- Kč na straně příjmů i výdajů. ZO schvaluje rozpočet na rok 2008 všemi hlasy přítomných. Rozpočet je přílohou zápisu.
4. Různé

a. Vodoprávní dozor vodoteče Formanka v Třebověticích – starosta informoval o vodoprávním dozoru na vodoteči Formanka (3. schůzka ze dne 12.2.08) za účasti OŽP MěÚ Hořice, MO ČRS Hořice, Zemědělské vodohospodářské správy, OÚ Cerekvice, Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových a občanů. ZO seznámeno se zápisem z ústního jednání.  Protože se nikdo nehlásí k vlastnictví a tudíž k údržbě díla bude po jednání na krajském úřadu KH kraje (22.2.2008) podána žaloba na určení vlastníka vodního díla a pozemků. ZO seznámeno.
b. Žádost o bezúplatný převod vozidel z vlastnictví MV ČR – existuje možnost převodu vozidel z parku MV ČR. ZO schvaluje podání žádosti o převod dvou vozidel z vlastnictví MV ČR. 
c. Žádost o přidělení bytu a stavebních parcel – žadatelům bude odpovězeno a budou zařazeni do pořadníků žadatelů. ZO bere na vědomí.

d. Jubilea občanů na březen 2008 – ZO projednalo.

e. Vyúčtování výherního automatu podala fy. Ludus – ZO seznámeno

f. Usnesení – MěÚ Hořice , schválení manipulačního a provozního řádu na vodní nádrž Boháňka . ZO bere na vědomí.
g. Školení velitelů a strojníků jednotky PO obce – výzva HZS Jičín. Předáno veliteli jednotky k zajištění účasti. ZO bere na vědomí.
h. Žádost o schválení splátkového kalendáře podaná na Obecní úřad – ze dne 19.2.2008 – nájemce č.p. 49 uznává pohledávku ve výši 3.579,50 Kč vůči obci  a předložil splátkový kalendář na její umoření. ZO bere na vědomí.
i.  Finanční dar KH kraje ve výši 10.000,- Kč na pořádání loňských oslav 650 let výročí obce – předložena darovací smlouva  dle usnesení rady Královéhradeckého kraje č. 3/128/2008 ze dne 30. Ledna 2008. ZO schvaluje uvedenou smlouvu všemi hlasy přítomných a dar přijímá. Zároveň pověřuje starostu k jejímu uzavření.
j. MAS Podchlumí – starosta informoval o jednání MAS Podchlumí ze dne 19.2.2008. Možnosti přidělení dotací. Partnerství s MAS z Rychnovska a Slovenska. ZO bere na vědomí.
k. TJ Sokol podal žádost o příspěvek na Sokolský bál – starosta navrhuje příspěvek ve výši 700,- Kč. ZO schvaluje příspěvek všemi hlasy přítomných.

l. Volné pobíhání psů a znečišťování parku exkrementy – řešeny stížnosti občanů. Park, případně další prostory, budou osazeny tabulkami upozorňující na pohyb psů. Zjištěným přestupníkům bude zaslán upozorňující dopis. ZO bere na vědomí. 
5.  Usnesení 

Zastupitelstvo obce schvaluje: 

a) neinvestiční příspěvek na žáka v PO Základní škola Cerekvice nad Bystřicí ve výši 5.295,- Kč všemi hlasy přítomných.
b) rozpočet na rok 2008 všemi hlasy přítomných
c) podání žádosti o bezúplatný převod dvou vozidel z vlastnictví MV ČR
d) smlouvu o daru ve výši 10.000,- Kč, dle usnesení rady Královéhradeckého kraje č. 3/128/2008 ze dne 30. Ledna 2008, mezi obcí Cerekvice nad Bystřicí a Královéhradeckým krajem, všemi hlasy přítomných a dar přijímá. Zároveň pověřuje starostu k jejímu uzavření.
e) příspěvek ve výši 700,- Kč pro TJ Sokol na Sokolský bál všemi hlasy přítomných.
Zapsáno, přečteno a podepsáno ve 21.30 hodin.

Příští schůze ZO se bude konat ve středu 12.3.2008 od 18,00 hodin v kanceláři starosty.

Zapsal : Ing. Zdeněk Stejskal


Ověřil : 
 Karel Sás










 Petr Valenta


