
Zápis ze schůze Zastupitelstva obce Cerekvice nad Bystřicí konané dne 12.3.2008 od 18.00 hodin v kanceláři starosty OÚ Cerekvice nad Bystřicí. 

Přítomni:       

Tobolka Milan,  Valenta Petr, ing. Šedivá Sylva od 18.20 hod.,  Novák Miroslav, ing. Rachota Bedřich, Vích Patrik, Černý Jaroslav
Nepřítomni: 
 

p. Sás Karel, ing.Stejskal Zdeněk - omluveni
Hosté:  


Zapisovatel:  


Vích Patrik 
Ověřovatelé zápisu: 
p. Černý, p. Novák
Program:


1.
Kontrola plnění usnesení z minulého ZO
2.     Různé
3.     Usnesení
Seznámení ZO s navrženým programem. ZO schvaluje navržený program a ověřovatele zápisu všemi  šesti hlasy přítomných.   

1. Kontrola usnesení z minulého ZO

a) Výstavba 9 RD – ZTV a komunikace + plynofikace – probíhá příprava smlouvy o budoucí smlouvě se zájemci o pozemky.  Bylo zahájeno stavební řízení se společností ČEZ Distribuce na NN rozvody. Dne 13.3.08 v 11.00 hod bude zahájeno provádění geodetického zaměření pozemků na jednotlivé parcely společností Geoplán. Připravuje se smlouva s dodavatelem, výherce výběrové řízení, společnost ZVČ, potvrdil nabídnutou cenu.  ZO seznámeno. 
b) Územní řízení – ZTV + komunikace pro 7 RD – společnost ČEZ Distribuce již obdržel souhlas s umístěním stavby – prodloužení kabelového vedení a zároveň bylo ve stejné věci zahájeno stavební řízení. Obci udělen souhlas s umístěním stavby - prodloužení veřejného osvětlení k pozemkům pro 7 RD.                       ZO seznámeno.
c) Zahradnictví „Květ“ – obci byla předložena nabídka pro prořezání stromů v Cerekvici i v Třebověticích v celkové výši do 30.000 Kč. ZO schvaluje všemi šesti hlasy přítomných. 

2. Různé

a. Vodoprávní dozor vodoteče Formanka v Třebověticích – starosta informoval o jednání na krajském úřadu KH kraje (22.2.2008). MěÚ Hořice, OŽP požádal společnost Lesy České republiky o informaci k hrazení Třebovětického potoka, zda je v jejich vlastnictví. Na ministerstvo zemědělství bude podána žádost o určení, která z jeho organizačních složek má na starosti údržbu uvedeného vodního díla.  ZO seznámeno.
b. Dotace pro rok 2008 – sv. Josef – bude podána žádost o dotaci na MěÚ Hořice, odbor školství a kultury z dotačního programu ministerstva kultury „Podpora obnovy kulturních památek prostřednictvím obcí s rozšířenou působností“. ZO schvaluje všemi sedmi hlasy přítomných.

c. Jubilea občanů na březen, duben 2008 – ZO projednalo.

d. Žádost o nepotřebný majetek HZS KHK – byla podána žádost o bezúplatný převod 12 ks nepotřebných hasičských přileb Gallet. Od HZS kraje jsme obdrželi 4 ks dýchacích přístrojů Saturn. ZO seznámeno. 
e. Oprava požární zbrojnice Třebovětice – stavební úřad v Hořicích zaslal stanovisko k zamýšleným stavebním úpravám požární zbrojnice v Třebověticích – úpravy nevyžadují stavební povolení, ohlášení ani územní souhlas. Prováděcí PD na úpravy se zpracovává. ZO seznámeno. 
f. Věstník vlády, částka 1, ročník 6 ze dne 22.02.2008 – ZO bere na vědomí. 

g. Termíny ZO na II.Q 2008 – 2.4.; 23.4.; 14.5.; 4.6. a 25.6. 2008. ZO schvaluje všemi sedmi hlasy přítomných.

h. VZP ČR – zpráva o výsledku kontroly placení zdravotního pojištění –proběhla 5.3 - 6.3.2008 se závěrem: „Kontrolou nebyly zjištěny rozdíly ve stanovení vyměřovacích základů a výpočtu výše pojistného. Odvody pojistného jsou prováděny ve správné výši a řádných termínech splatnosti“. ZO seznámeno.

i. Setkání s MAS Nad Orlicí – proběhlo dne 8.3.2008 na několika místech s představením úspěšných dotací z programu LEADER ČR. ZO seznámeno.

j. Schválení manipulačního řádu vodního nádrže Boháňka -  MěÚ Hořice, OŽP schválil společnosti ZVHS Jičín manipulační a provozní řád vodní nádrže Boháňka. ZO seznámeno.

k. Povodňová prohlídka na Bystřici – zahájení 17. 04.08 v 8.00 hod. před budovou MěÚ Miletín, v 9.30 v Rohoznici, ve 12.00 v Jeřicích a ve 13.00 v Třebověticích-Cerekvici. ZO seznámeno.

l. Nařízení Krajské veterinární správy č.03/2008 – mimořádná veterinární nařízení při výskytu a k zamezení šíření nebezpečné nákazy varroázy včel v katastrálních územích KHK. ZO bere na vědomí.
m. Žádost o dotaci z pracovního úřadu na obsazení pracovního místa na veřejně prospěšné práce – je možnost získat dotaci na zaměstnání pracovníka vedeného u úřadu práce. Starosta navrhuje podat žádost o přidělení 1-2 pracovníků dle potřeby obce. ZO schvaluje všemi sedmi hlasy přítomných.  

n. Žádost o prodej parcely – žádost bude zařazena do pořadníku zájemců o parcelu a žadatel bude písemně vyrozuměn. ZO seznámeno.
o. Vyúčtování provozu výherních automatů v pohostinství Na Hrádku – ZO seznámeno s vyúčtováním společností KATA Pilníkov a ILEX HRAMAT GOLD Pardubice.

3.  Usnesení 

Zastupitelstvo obce schvaluje: 

a) cenovou nabídku zahradnictví „Květ“ na prořez stromů v Cerekvici a Třebověticích ve výši do 30.000 Kč vč. DPH.
b) podání žádosti na MěÚ Hořice o dotaci z dotačního programu ministerstva kultury „Podpora obnovy kulturních památek prostřednictvím obcí s rozšířenou působností“.
c) termíny ZO na II.Q 2008. 
d) podání žádosti na úřad práce o přidělení 1-2 pracovníků  s dotací dle potřeby obce
Zapsáno, přečteno a podepsáno ve  20 .05  hodin.

Příští schůze ZO se bude konat ve středu 2.4.2008 od 18,00 hodin v kanceláři starosty.

Zapsal : Patrik Vích






Ověřil :
Miroslav Novák










 

Jaroslav Černý


