
Zápis ze schůze Zastupitelstva obce Cerekvice nad Bystřicí konané dne 8.10.2008 od 18.00 hodin v kanceláři starosty OÚ Cerekvice nad Bystřicí. 

Přítomni:       

Tobolka Milan, Valenta Petr, Sás Karel, Vích Patrik, Ing. Stejskal Zdeněk, Novák Miroslav, Ing. Šedivá Sylva, Ing. Rachota Bedřich. 
Nepřítomni: 
Černý Jaroslav - omluven
Hosté:  
p. Voborník, P. Lukaštíková
Zapisovatel:  


Zdeněk Stejskal
Ověřovatelé zápisu:      Ing. Sylva Šedivá, Patrik Vích 
Program:


1.
Kontrola plnění usnesení z minulého ZO
2.     Různé
3.     Usnesení
Seznámení ZO s navrženým programem. ZO schvaluje navržený program a ověřovatele zápisu všemi  hlasy přítomných.   

1. Kontrola usnesení z minulého ZO

a)   Prodej pozemku 37/1 v k.ú. a obci Cerekvice nad Bystřicí – k jednání se dostavil žadatel p. Martin Voborník, který podal opakovanou žádost k odkupu pozemku. Pan Voborník zamýšlí postavit na pozemku zázemí pro firmu s obytnou jednotkou a administrativní částí. Je ochoten akceptovat i odkup části pozemku po vytyčení budoucí komunikace. Starosta informoval o historii a vývoji pro realizaci budoucí komunikace a historii zamítavého postoje OÚ k  prodeji pozemku. Dále byla podána informace o nejasných vlastnictvích k pozemku p.č. 36/2 v k.ú. a obci Cerekvice nad Bystřicí. Starosta navrhuje požádat dopravního projektanta o zpracování studie proveditelnosti místní komunikace ve dvou variantách, přímá cesta a odklonění mimo pozemek 36/2. Po zpracování bude vyvoláno další jednání ohledně možnosti prodeje. ZO schvaluje všemi hlasy přítomných.      
b) Výstavba IS pro 9 RD – ZTV a komunikace + plynofikace: Informace z kontrolního dne 30.9.2008 – harmonogram prací dodržen, vodohospodářská díla dokončena, domluvena oprava asfaltové  komunikace, probíhá instalace plynu – dle harmonogramu, vybudování sloupků pro plyn, instalace napojovacích šachet. Příští kontrolní den proběhne 14.10.2008 od 14.30 hodin. Zálohy na kupní ceny pozemků jsou uhrazeny v souladu se smlouvami. Z MMR bylo doručeno rozhodnutí o přidělení dotace. Prodloužení platnosti stavebního a dopravního povolení. ZO seznámeno. Starosta v souvislosti s výstavbou navrhuje provést opravu komunikace od křižovatky „U javora“ k č.p. 130 v ceně 273.889,60 Kč vč. DPH. ZO schvaluje všemi hlasy přítomných. 
c)   Výstaba IS pro 7 RD – dopravní a vodoprávní –  řízení před dokončením. Stavební řízení dosud nedoručeno. Výběrové řízení na realizaci: budou poptány následující společnosti : MATEX, ZVČ, COLAS, KM SEPOZ, STAVOKA, PKF, EKOSTAV  na vodohospodářské a stavební objekty a na plynofikaci Adámek Jaroměř, GASCO, ERMO, GASLINES, EKOSTAV. Zadání a vyhodnocení nabídek proběhne na dalších ZO po dokončení stavebního řízení.  Schůzka se žadateli o pozemky proběhne dne 23. 10. 2008 od 18.00 hodin. ZO seznámeno.  Starosta předložil záměr odprodat pozemkové parcely určené pro výstavbu RD č.265/15, č.265/16, č.265/17, č.265/18, č.265/19, č.265/20, č.265/21, které vznikly rozdělením stávajícího pozemku 265/14  v k.ú. a obci Cerekvice nad Bystřicí za cenu 280 Kč za 1 m2 a dle závazného postupu prodeje stavebních parcel schváleným usnesením zastupitelstva 23.4.2008 pod číslem 3b)  – ZO schvaluje záměr všemi hlasy přítomných. Záměr bude vyvěšen ve lhůtě 15 dnů, zájemcům v pořadníku bude zaslán dopis. 
d) Czech Point – dotace z MV ČR byla přidělena a zaslána. Starosta navrhuje za dotaci nakoupit následující materiál a vybavení nezbytné pro jeho chod: PC včetně příslušenství, scanner, tiskárna – ZO schvaluje všemi hlasy přítomných. Proběhlo školení zaměstnanců OU, čeká se na dodání HW klíčů. ZO seznámeno.

e)    Rekonstrukce hasičské zbrojnice v Třebověticích – proběhla schůzka s dodavatelem na místě, po nacenění prací dodavatelem bude neprodleně zahájeno. ZO bere na vědomí.
f)    Záměr na III. etapu výstavby inženýrských sítí pro RD – starosta navrhuje řešit III. etapu výstavbu a IS na pozemcích obce prostřednictvím developerské společnosti. ZO schvaluje všemi hlasy přítomných a pověřuje starostu prověřit podrobnosti tohoto záměru. 
g) Navýšení nájemného v obecních bytech – nájemníkům bylo předáno oznámení o zvýšení cen nájemného pro rok 2009 v souladu s platnou legislativou. ZO bere na vědomí.

h) Volby do zastupitelstva Královéhradeckého kraje – starosta podal informaci o čerpání dotace – budou m.j. zakoupeny zástěny a nové volební urny. Komplikace při jmenování člena volební komise za ČSSD – odmítl účast i přes jmenování. Informace o přípravě členů volebních komisí a průběhu příprav na volby. ZO bere na vědomí.

i)    Restaurování sochy sv. Josefa – socha se umísťuje na původní místo. Informace o komplikaci při čerpání dotace z MK. ZO seznámeno.

j)    Jízdní řády – firma OREDO předložila návrhy jízdních řádů – připomínky občanů dosud nebyly doručeny - bude předáno dopravně bezpečnostní komisi k vyřešení. Odpověď nutno zaslat do 17.10.2008. Změny budou vyvěšeny na úřední desce. ZO bere na vědomí.
k) Okresní kolo hry Plamen – závod všestrannosti (mladí hasiči) proběhne v sobotu 11.10.2008 od 8.00 hodin u hájovny v Lysici. OÚ se podílí na přípravě spolu s SDH Cerekvice a Třebovětice. ZO seznámeno.

l)    Opravy veřejného osvětlení – starosta předložil návrh dohody o umístění zařízení s ČEZ Distribuce na osazení lamp na sloupy ČEZ na Čenicích – bezúplatný pronájem. ZO schvaluje uvedenou dohodu všemi hlasy přítomných. Bude zaslán dopis starostce Velkého Vřešťova s požadavkem na příspěvek na opravu osvětlení. Požadavek na opravu osvětlení k nádraží Třebovětice – havarijní stav. SÚS KHK byl zaslán dopis s požadavkem na řešení havarijního stavu stromů (topolů) u třebovětického nádraží – poškozují osvětlení -  obec nabídla součinnost. ZO bere na vědomí. 

m) Dopis MZE k opravě Formanky – připravuje se žádost o pomoc na ministra zemědělství ČR k řešení havarijního stavu vodoteče Formanka. Nyní zasláno k vyjádření na vodoprávní úřad MěÚ Hořice. ZO seznámeno.
n) Informace ze školské rady z 25.5.2008 – předsedkyně školské rady seznámila s průběhem školské rady. Zástupci rodičů byl schválen příspěvek na žáka 200,- Kč na mimoškolní činnost pro kalendářní rok 2009. Drogová problematika, zakoupení testrů na omamné látky – nutno vyžadovat souhlas rodičů s testováním – rodiče seznámeni na schůzce. Volby do školské rady – proběhnou dle volebního řádu v listopadu 2008. Snaha o zlepšení  komunikace mezi rodiči a školou, byly projednány návrhy na akce pořádané školou i pro rodiče žáků. ZO bere na vědomí. 

2. Různé
a. Informace o mimořádných událostech v obci. Starosta informoval o těchto mimořádných událostech: 

· vloupání do kiosku u kabin – dveře částečně opraveny –  škoda cca ve výši 2000,- Kč - trestný čin dosud v šetření Policie ČR. Škoda řešena s pojišťovnou,
· Poškození veřejného osvětlení dopravní nehodou v ulici směr Čenice – provedena objednávka opravy – následně bude hrazeno z pojištění odpovědnosti za škodu provozem motorového vozidla vlastníka ve skutečné výši,
· Sprejerství – byly poškozeny autobusové zastávky, odpadkové koše, zeď kostela a další majetek obce. Podáno trestní oznámení na Policii ČR. V průběhu vyšetřování Policicí ČR byly graffiti odstraněny neznámou osobou. Vyšetřování Policie ČR pokračuje. ZO bere na vědomí.

b. Jubilea občanů na říjen  2008 – ZO projednalo.
c. Dotace na volnočasové aktivity – Krajský úřad vypíše 14.11.2008 další dotace na volnočasové aktivity dětí a mládeže. Starosta navrhuje přihlásit se do připravovaného projektu volnočasových aktivit – ZO schvaluje všemi hlasy přítomných. 
d. Jednání s SUS KHK – havarijní stav stromů  Třebovětice – viz. bod 1.l) tohoto zápisu. Drobné opravy místních komunikací. SUS zaslán dopis o možnostech převodu silnice III/32510 do majetku obce. ZO seznámeno. 
e. SVBJ Cerekvice nad Bystřicí předložilo návrh na řešení převodů majetku – kanalizace. Zástupce SVBJ Ing. Šedivá seznámila s průběhem převodu. Zatím nelze převést z důvodu exekucí na dva členy SVBJ. Provozovatel kanalizace nabídl SVBJ nevýhodnou smlouvu o výši stočného pro rok 2009. SVBJ navrhuje, aby si obec kanalizaci do vyřešení majetkových vztahů  pronajala a účtovala SVBJ stočné ve výši dané v obci. Ing. Šedivá navrhuje pronájem kanalizace za 1,- Kč do doby vyřešení majetkových vztahů. Bude připravena nájemní smlouva a bude projednáno na dalším ZO. ZO bere na vědomí.  
f. Varhanní koncerty v kapli – jsou naplánovány tyto termíny koncertů: 7.12.2008 do 14.00 hod. a 21.12.2008 17.30 hod. ZO bere na vědomí. 
g. Smlouva číslo HSHK-4-48j/PSM-2008 o bezúplatném převodu majetku České republiky – Hasičského záchranného sboru Královéhradeckého kraje – 5 ks zásahových přileb SCHUBERT pro jednotku PO obce. Zastupitelstvo obce schvaluje uvedenou smlouvu všemi hlasy přítomných.
3. Usnesení 


Zastupitelstvo obce schvaluje: 
a) postup pro ověření možnosti  prodeje pozemku 37/1 v k.ú. a obci Cerekvice nad Bystřicí:  požádat dopravního projektanta o zpracování studie proveditelnosti místní komunikace ve dvou variantách, přímá cesta a odklonění mimo pozemek 36/2. Po zpracování bude vyvoláno další jednání ohledně možnosti prodeje. Všemi hlasy přítomných.

b) návrh provést opravu komunikace od křižovatky „U javora“ k č.p. 130 v ceně 273.889,60 Kč vč. DPH, všemi hlasy přítomných.
c) záměr odprodat pozemkové parcely určené pro výstavbu RD č.265/15, č.265/16, č.265/17, č.265/18, č.265/19, č.265/20, č.265/21, které vznikly rozdělením stávajícího pozemku 265/14  v k.ú. a obci Cerekvice nad Bystřicí za cenu 280 Kč za 1 m2 a dle závazného postupu prodeje stavebních parcel schváleným usnesením zastupitelstva 23.4.2008 pod číslem 3b)  –  všemi hlasy přítomných
d) nakoupit následující materiál a vybavení nezbytné pro chod Czech pointu:  PC včetně příslušenství a SW, scanner, tiskárna – ZO schvaluje všemi hlasy přítomných.
e) řešit III. etapu výstavbu a IS na pozemcích obce prostřednictvím developerské společnosti, všemi hlasy přítomných a pověřuje starostu prověřit podrobnosti tohoto záměru.
f) návrh dohody o umístění zařízení s ČEZ Distribuce na osazení lamp na sloupy ČEZ na Čenicích – bezúplatný pronájem - všemi hlasy přítomných.
g) přihlásit se do připravovaného projektu volnočasových aktivit –  všemi hlasy přítomných.
h) Smlouvu číslo HSHK-4-48j/PSM-2008 o bezúplatném převodu majetku České republiky – Hasičského záchranného sboru Královéhradeckého kraje – 5 ks zásahových přileb SCHUBERT pro jednotku PO obce všemi hlasy přítomných.
Zapsáno, přečteno a podepsáno ve 22.55 hodin.

Příští schůze ZO se bude konat ve středu 29.10.2008 od 18,00 hodin v kanceláři starosty.

Zapsal : Ing. Zdeněk Stejskal  



Ověřil :
Patrik Vích            











Ing. Sylva Šedivá


