
Zápis ze schůze Zastupitelstva obce Cerekvice nad Bystřicí konané dne 10.12.2008 od 18.00 hodin v kanceláři starosty OÚ Cerekvice nad Bystřicí. 

Přítomni:       

Tobolka Milan, Valenta Petr,  Vích Patrik, Ing. Stejskal Zdeněk, Novák Miroslav, Ing. Rachota Bedřich, Černý Jaroslav, Sás Karel, Ing. Šedivá Sylva (od 18.40 hod.). 
Nepřítomni: 
-
Hosté:  
- 
Zapisovatel:  


Zdeněk Stejskal
Ověřovatelé zápisu:      Karel Sás, Patrik Vích
Program:


1.
Kontrola plnění usnesení z minulého ZO
2.     Rozpočtové opatření č. 4/2008

3.     Různé
4.     Usnesení
Seznámení ZO s navrženým programem. ZO schvaluje navržený program a ověřovatele zápisu všemi  hlasy přítomných.   

1. Kontrola usnesení z minulého ZO

a)   Výstavba IS pro 9 RD – ZTV a komunikace + plynofikace: Informace z kontrolního dne 9.12.2008 – seznámení se závěry kontrolního dne  a průběhem prací: nutné dokončit  KTÚ v dokončené části a zkoušky vody a kanalizace, pokračování akce v lednu 09 dle počasí. Fakturace v rámci dotace. Informace o přejímce plynu. Bude podána žádost o dílčí kolaudaci plynu. Informace o možnosti použít náhradní komunikaci k IS – jednání probíhá. Úhrada poslední zálohy. Probíhá příprava kupních smluv. ZO bere na vědomí.
b) Výstavba IS pro 7 RD – Stavební řízení dosud nedoručeno – opětovná urgence – opakovaný požadavek na doplnění údajů. Výběrové řízení na realizaci - zadání a vyhodnocení nabídek proběhne na dalších ZO po dokončení stavebního řízení a dodání stavební dokumentace v elektronické podobě.  ZO bere na vědomí.  
c)    Czech Point – školení proběhlo, doručeny tokeny, po jejich aktivaci bude Czech Point funkční. Oficiální provoz od 5.1.2009. ZO seznámeno.

d) Rekonstrukce hasičské zbrojnice v Třebověticích – dodavatel dosud nedoručil nacenění – urgence. Byly poptány i další firmy – čeká se na nacenění. ZO bere na vědomí.
e)    Opravy veřejného osvětlení – proběhlo místní šetření se SÚS – kácení dřevin bylo požádáno na MěÚ Hořice, průtahy ze strany SÚS ohledně umístění sloupů. ZO bere na vědomí.
f)    Zastupitelům byl doručen dopis majitelky sousední nemovitosti k případnému prodeji pozemku 37/1 v k.ú. a obci Cerekvice nad Bystřicí. Dopis byl projednán a majitelce bude zaslána odpověď. V řešení je několik alternativ, které jsou ve zpracování a nelze předjímat jejich závěry a rozhodnutí zastupitelstva z nich vyplývající. V současné době zůstává pozemek ve vlastnictví obce. ZO bere na vědomí.
g) Podání žádosti na dotaci z POV KHK – žádost na II. etapu osvětlení odeslána v termínu. ZO bere na vědomí.

h) Formanka – doručen dopis náměstka MZe k problematice Formanky v Třebověticích – ZO seznámeno. Stanovisko ministerstva zemědělství se nemění, nadále trvá na převzetí vodního díla v havarijním stavu obcí. MZe bude zaslána odpověď v duchu původního dopisu. Bude poptána advokátní kancelář k zastupování obce při podání určovací žaloby na vlastníka vodního díla. ZO bere na vědomí.

2. Rozpočtové opatření č. 4/2008

a) Předseda finančního výboru předložil rozpočtové opatření č. 4/2008 a seznámil se základními úpravami rozpočtu. Rozpočtové opatření je nedílnou součástí tohoto zápisu. Rozpočet po úpravách je vyrovnaný a je na straně příjmů i výdajů ve výši: 13.544.620,- Kč. ZO schvaluje rozpočtové opatření č. 4/2008 všemi hlasy přítomných.

b)  Rozpočtové provizorium 
Předseda finančního výboru navrhuje Rozpočtové provizorium na rok 2009 v tomto znění: 

· Výplata mezd bude provedena dle skutečnosti roku 2008

· Nebudou zahájeny ani financovány žádné nové investiční akce

· Nebude prováděn nákup investičního majetku

Pro hospodaření obce Cerekvice nad Bystřicí od 1. ledna 2009 do doby schválení rozpočtu obce na rok 2009 byla stanovena a schválena všemi hlasy přítomných výše uvedená pravidla rozpočtového provizória dle ustanovení § 13 zákona č. 250/2000 Sb. ve znění pozdějších předpisů. 

3. Různé
a. Jubilea občanů na prosinec  2008 a leden  2009 – ZO projednalo.
b. Vyhláška č. 2/2008 o poplatku za komunální odpad. Společnost ASA navrhuje navýšení u některých položek svozu za komunální odpad. Byly předloženy dva návrhy – první  návrh o zvýšení cen pouze u navyšovaných položek. Druhý návrh rozpuštění navýšení do ceny za jeden litr odpadu, ve vyhlášce bude uvedena tato varianta. ZO schvaluje Obecně závaznou vyhlášku č. 2/2008 o poplatku za komunální odpad všemi hlasy přítomných.
c. Smlouva o bezúplatném převodu pozemku  – Pozemkový fond ČR předložil smlouvu o převodu pozemku KN 1/3 v k.ú. a obci Cerekvice nad Bystřicí, zastavěná plocha a nádvoří, pod budovou vlastněnou obcí č.p. 70. ZO schvaluje smlouvu č. 1001980856 o bezúplatném převodu pozemku 1/3 v k.ú. a obci Cerekvice nad Bystřicí od Pozemkového fondu ČR, všemi hlasy přítomných.
d. Směrnice pro provedení inventarizace – předseda finančního výboru předložil návrh směrnice pro provedení inventarizace za rok 2008 – ZO seznámeno se zněním směrnice. ZO schvaluje směrnici č.1/2008 pro provedení inventarizace všemi hlasy přítomných. 

e. Informace z dopravně bezpečnostní komise podal předseda p. Novák: 
· Rekonstrukce zbrojnice Třebovětice

· Doplnění člena JPO v družstvu Třebovětice
· Úprava čerpacího stanoviště na rybníku v Třebověticích

· Návrh na uzavření dohod se členy JPO – návrh komise pro hasiče 1200,- Kč ročně, strojník 1400,- Kč ročně, velitelé 1600,- Kč ročně.
· Okresní kolo hry Plamen – 29.-31.5.2009, SDH Cerekvice požádá o dotaci u KÚ KHK

· Požadavky do rozpočtu budou podány za každé družstvo JPO samostatně
· Požadavek na zabezpečení požárních zbrojnic

· Požární prevence – preventisté obcí – obec navrhne provádění požární prevence jako bezplatnou službu občanům a to po vyškolení preventistů.


Starosta doplnil informaci o šetření poškození majetku obce sprejerstvím – pachatel zjištěn, dále o krádeži v hájence – věc odložena z důvodu nezjištěného pachatele. V této souvislosti byla uzavřena darovací smlouva SDH Cerekvice,   SDH Cerekvice vyúčtování daru po uhrazení všech nákladů. Další informace o krádeži notebooku z vozidla na ulici. ZO bere na vědomí.  
f. Plán zasedání ZO na I.Q 2009 – ZO schvaluje termíny zasedání na I. Q 2009 všemi hlasy přítomných. 
g. Česká pošta – návrh změny nájemní smlouvy z důvodu nevyužívání sklepa – probíhá další jednání. ZO seznámeno.
h. Správa železniční dopravní cesty, s.o.  - návrh dohody o zajištění služby při zimní údržbě nádraží za úplatu. Proběhne další jednání ohledně zajištění odpovědnosti při vzniku škody a vymezení rozsahu služby. ZO bere na vědomí. 
i. Informace z dílčího auditu  hospodaření za rok 2008 od KÚ KHK – bez chyb a nedostatků. ZO seznámeno.  
j. Kvalita vody – VOS Jičín předložil informaci o kvalitě pitné vody ve vodovodní síti – bude vyvěšeno na úřední desce. Voda je ve kvalitě odpovídající normativním požadavkům. ZO seznámeno. 
k. Aktualizace vnějšího havarijního plánu KHK – po seznámení bude zaslána odpověď ve stanovené lhůtě. ZO bere na vědomí.
l. Podzvičinsko – starosta podal informace z jednání 2.12.2008. Operační program ŽP. Cyklostezky. ZO seznámeno. 
m. Návrh smlouvy o pronájmu č. 10122008 nemovitosti od vlastníků vedených na LV 362 v k.ú. a obci Cerekvice nad Bystřicí  – Ing. Šedivá seznámila s návrhem smlouvy č. 10122008. ZO schvaluje návrh smlouvy pěti hlasy: pro Ing. Rachota, p. Sás, P. Novák, p. Valenta, p. Černý a pověřuje starostu k jejímu uzavření. P. Tobolka, Ing. Šedivá, Ing. Stejskal, p. Vích se v souladu se zákonem o střetu zájmů z hlasování vyloučili.    
n. HZS KHK – požární vozidla – zpoplatnění vozidel za užití zpoplatněných komunikací pro vozidla nad 3,5 t. Bude podána žádost na jednotku Premid k HZS KHK pro vozidlo Avia DA 12 – pro vozidla PO bezplatné použití. ZO bere na vědomí. 
o. MAS Podchlumí – seznámení se žádostí do programu LEADER za MAS Podchlumí o.s. strategie „Na společné cestě krajinou ovoce a pískovce“ ZO seznámeno.  
p. Věstníky vlády pro orgány krajů a obcí částka 5 a částka 6. Věstník právních předpisů královéhradeckého kraje částka 3 – ZO bere na vědomí.
q. Školní kuchyně – nedostatky při stravování – p. Sás informoval o nedostatcích ve školní jídelně (půlení ovoce, sestava jídelníčku, hygiena, hospodaření – dodavatelé, statistika obědů – využitelnost kapacity, pracovní doba – využití PD). Bude provedena mimořádná kontrola školní jídelny kontrolním výborem za účasti zastupitelů obce. K součinnosti bude vyzvána i školská rada. ZO bere na vědomí. 
r. Dodatky k nájemní smlouvě – dodatek č.1 ke smlouvě č. 31072007 s TJ Sokol Cerekvice- Třebovětice  a dodatek č. 1 ke smlouvě č. 21112007 s Klubem Šoférů na výši nájemného – ZO schvaluje všemi hlasy přítomných a pověřuje starostu k jejich uzavření. 
4. Usnesení 

Zastupitelstvo obce schvaluje: 
a) rozpočtové opatření č. 4/2008 všemi hlasy přítomných,
b)  rozpočtové provizorium pro rok 2009, ve znění čl. 2b tohoto zápisu, všemi hlasy přítomných,
c) obecně závaznou vyhlášku č. 2/2008 o poplatku za komunální odpad všemi hlasy přítomných,
d) smlouvu č. 1001980856 o bezúplatném převodu pozemku KN 1/3 v k.ú. a obci Cerekvice nad Bystřicí od Pozemkového fondu ČR, všemi hlasy přítomných,
e) směrnici č.1/2008 pro provedení inventarizace všemi hlasy přítomných,
f) termíny zasedání na I. Q 2009 všemi hlasy přítomných, 
g) návrh smlouvy č. 10122008 pěti hlasy pro: pro Ing. Rachota, p. Sás, p. Novák, p. Valenta, p. Černý a pověřuje starostu k jejímu uzavření.
h) dodatek č.1 ke smlouvě č. 31072007 s TJ Sokol Cerekvice- Třebovětice  a dodatek č. 1 ke smlouvě č. 21112007 s Klubem Šoférů  všemi hlasy přítomných a pověřuje starostu k jejich uzavření.
Zapsáno, přečteno a podepsáno ve 22.30 hodin.

Příští schůze ZO se bude konat ve středu 14.1.2009 od 18,00 hodin v kanceláři starosty.
Program dalšího ZO: 

1. Kontrola usnesení z minulých ZO
2. Různé

3. Usnesení

Zapsal : Ing. Zdeněk Stejskal  



Ověřil :
P. Karel Sás         











p. Patrik Vích


