Zápis ze schůze Zastupitelstva obce Cerekvice nad Bystřicí konaného dne 25.06.2003 od 18.00 hodin v kanceláři starosty na OÚ Cerekvice nad Bystřicí 

Přítomni:       p. Němec, Zima, Černý, Ing. Stejskal, Tobolka Milan, 

                            Tobolka Miroslav.

Nepřítomni:  Ing.Rachota, p.Vích, p.Sás – omluveni.

Hosté: -           

Zapisovatel:  Tobolka Milan.

Ověřovatelé zápisu: p.Zima, Tobolka Miroslav. 

Program:
1. Kontrola plnění usnesení z min. ZO.



2. Projednání zprávy o přezkoumání výsledků hospodaření    

                         obce ze rok 2002.

3. Různé. 
ZO schvaluje navržený program všemi hlasy. 

Schválení ověřovatelů zápisu a zapisovatele - ZO schvaluje. 

1. Kontrola plnění usnesení z minulého ZO:

a)
Koupě domku č.p. 70 od ZD Třebnouševes v likvidaci – zajištěn výpis z katastru nemovitostí – na nemovitosti neváznou žádné závazky. Znalecký posudek nebyl ze strany likvidátora předložen. ZO seznámeno.
b)
Stav domu č.p.1 v Třebověticích – úkol splněn - MěÚ Hořice – OVÚP požádán o zahájení řízení o  odstranění stavby – státní stavební dohled vyhlášen na den 17.7.2003 od 10.15 hodin se schůzkou na místě – č.j.: výst. 4155/SSD/03/Ja.   
c)
Parkování automobilů na obecních komunikacích – úkol trvá. 
d)
Státní statek Smiřice – dotaz č.p. 67 – řešení majetkoprávních vztahů – úkol trvá. 
e)
Masaříková Dagmar – Třebovětice – žádost o zrušení trvalého pobytu pro pana Oldřicha Masaříka – úkol trvá. 
f)
Pan Sládek Filip – žádost o odprodej části pozemku u č.p.12 – úkol trvá.   

g)
Půjčovné – nájemné – fi. Koridor, fi. Hejcman – úkol trvá, termín do 30.6.2003. 
h)
Žádost o zrušení trvalého pobytu – pí. Mgr.Pilařová – úkol trvá – zjištěna skutečná adresa - zasláno písemné oznámení o řízení o zrušení TP – zatím bez odezvy. 
i)
Vodoprávní úřad – úkol trvá – zaslána písemná výzva na úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových v Jičíně na řešení situace rybníku v Třebověticích. 
j)
Znečišťování v prostoru MŠ domácími zvířaty nájemkyně bytu – trvá úkol projednání s nájemkyní bytu. 
k)
Sdružení „Vodovod Boháňka“ – ukončení činnosti - úkol trvá.  
l) Zabezpečení oprav a údržby 2003 – ZO seznámeno s projednáním oprav místních komunikací s fi.Colas, hráze rybníku Cerekvice – jednání proběhne 2.7.2003 – zatím uzavřena polovina vozovky.

m) Parcelace pozemku č.parc. 265/14 – ZO předložen výkres s parcelací na 7 parcel – ZO schvaluje zadání geometrického rozdělení pozemku dle předloženého návrhu a zadání zpracování projektu inženýrských sítí p.Munzarovi, Doubravice.

n) Stravování důchodců ve ŠJ – zajištění dopravního prostředku na rozvoz obědů – zajištěn vůz Volkswagen Transportér v ceně 195 tis. Kč – p.Sás – ZO seznámeno, ZO schvaluje nákup tohoto vozu. 

o) Návrh jízdních řádů ČD na rok 2004 – komise dopravy – úkol trvá.

p) Žádost o pronájem obecních pozemků Klubu Šoférů – po konzultaci na MěÚ Hořice – OVÚP podána informace o nutnosti zpracování studie vlivu na životní prostředí.

q) Vyhodnocení vybírání poplatků – všem, kteří doposud nezaplatili poplatky byli zaslány upomínky s termínem zaplacení do 15.7.2003. ZO seznámeno.

r) Žádost o povolení provozování VHP v pohostinství „U Lukášků“ – úkol trvá – zatím nebyla provedena platba správního poplatku. ZO seznámeno.

s) Pozvánka na seminář – Vodní polygon – ochrana před povodněmi – termín 7.7.2003 v 9.00 hodin v Hradci Králové – ZO bere na vědomí.

t) Oprava bazénu ve školní družině – projednáno 12.6.2003 s ředitelem ZŠ – ing.Rachota zaslal nabídku na opravu – bude předána řediteli ZŠ – ZO seznámeno, bere na vědomí.  

2. Projednání zprávy o přezkoumání výsledků hospodaření obce ze rok 2002

     Dnešního dne proběhlo jednání s auditory za účasti starosty p.Němce a předsedy finančního výboru ing.Stejskala. ZO bylo seznámeno s průběhem projednání jednotlivých bodů zprávy o přezkoumání výsledků hospodaření obce za rok 2002 a návrhem opatření - viz. příloha tohoto zápisu. 

     ZO schvaluje opatření ze zprávy o přezkoumání hospodaření obce ze rok 2002 včetně závěrečného účtu rozpočtu za rok 2002.

3. Různé :

a) Žádost Jana Holečka z Kroměříže – nájem hrobového místa a služby na dobu 50 let – ZO schvaluje, pozemek parc.č. 337 v k.ú. Třebovětice – současného majitele prověří stavební komise a na základě zjištění bude zasláno písemné vyjádření.

b) Vyhodnocení nabídek na likvidaci komunálního odpadu – ZO předána tabulka s porovnáním cen – na příštím jednání ZO bude vybrána firma se kterou bude uzavřena smlouva.

c) Předpokládané termíny schůzí zastupitelstva obce Cerekvice nad Bystřicí na  3.čtvrtletí 2003 – termíny budou vyvěšeny. 

d) Referendum – ZO seznámeno s výsledkem hlasování a termínem vyúčtování nákladů. V Cerekvici nad Bystřicí bylo 141 hlasů ANO, 83 hlasů NE, v Třebověticích bylo 43 hlasů ANO, 26 hlasů NE. 

e) Dotazník pro OÚ – ČSAD Semily – ZO seznámeno.

f) FÚ – platební výměr na darovací daň – informace – ZO seznámeno.

g) Dotace ze státního rozpočtu na ZŠ – převod ZŠ proveden. ZO seznámeno.

h) Darovací smlouva – ČEPRO – 20 tis.Kč. ZO seznámeno. Smlouva bude po podpisu předána na ČEPRO. 

i) Žádost o pomoc – paní Kulhánková – ZO postoupí tuto žádost přestupkové komisi a sociálnímu odboru při MěÚ Hořice.

j) Změna územního plánu – informace ZO podal p.Milan Tobolka. Dnešního dne bylo projednáno na MěÚ Hořice – OVÚP za účasti zpracovatele ing.Tománka – A-Projekt Pardubice.

k) MěÚ Hořice - Oznámení o zahájení kolaudačního řízení – č.j.:výst.    4198/KOL/03/Ja ze dne 23.6.2003 – ČS PHM v areálu ZD Třebnouševes –koná se dne 8.7.2003 v 9.00 hodin. ZO seznámeno. 

l) MěÚ Hořice - Oznámení o sloučení územního řízení se stavebním řízením č.j.: výst. 3719/ZAH/03/Ja ze dne 9.6.2003 – kabelová přípojka elektro k RD č.p. 107 v Cerekvici nad Bystřicí. ZO seznámeno.

m)   MěÚ Hořice - Oznámení o sloučení územního řízení se stavebním řízením č.j.: výst. 3884/ZAH/03/Ja ze dne 20.6.2003 – stavební úpravy RD č.p. 12 v Cerekvici nad Bystřicí. ZO seznámeno.

n)   MěÚ Hořice – předložen návrh veřejnoprávní smlouvy ve věci přestupků mezi obcí Cerekvice nad Bystřicí a městem Hořice – ZO zmocňuje starostu obce k podpisu této smlouvy – schváleno všemi přítomnými.

o)  Příprava návrhu vyhlášky o výběru finančního příspěvku v MŠ a ŠD – požádána školská komise o vypracování návrhu s platností od 1.9.2003.

p)   Lékařská služba první pomoci – rozpis na II.pololetí 2003 – bude vyvěšeno na úřední desce OÚ Cerekvice.

q)   Příští jednání ZO se koná ve středu dne 09.07.2003 v 18.00 hodin v kanceláři starosty obce.  

r)   Program příštího ZO:

1)
Kontrola plnění usnesení z min. ZO.

2)
Souhrnná kontrola plnění usnesení za I.pololetí 2003.

3) Úprava rozpočtu obce 2003.

4) Různé.

     Zapsáno, přečteno a podepsáno ve 21.45 hodin. 

     Zapsal:   Tobolka Milan                                    Ověřil: Zima Josef

       







         Tobolka Miroslav

