Zápis ze schůze Zastupitelstva obce Cerekvice nad Bystřicí konaného dne 08.10.2003 od 18.00 hodin v kanceláři starosty na OÚ Cerekvice nad Bystřicí 

Přítomni:       p. Němec, Zima, Černý, Tobolka Milan, ing.Rachota,

                            Tobolka Miroslav, Vích.

Nepřítomni:  p. Sás

Hosté:            - 

Zapisovatel:  Tobolka Milan.

Ověřovatelé zápisu: p.Tobolka Miroslav, ing.Rachota. 

Program:
1. Kontrola plnění usnesení z min. ZO.



2. Odpadové hospodářství - smlouva.

3. Různé.

ZO schvaluje navržený program všemi hlasy. 

Schválení ověřovatelů zápisu a zapisovatele - ZO schvaluje. 

1. Kontrola plnění usnesení z minulého ZO:

a) Parkování automobilů na obecních komunikacích – vydáno souhlasné stanovisko DI Policie ČR v Jičíně, dne 6.10.2003 předána žádost o stanovení dopravního značení na MěÚ – odbor dopravy. 

b) Vodoprávní úřad – dne 29.9.2003 předána žádost o povolení k nakládání s vodami a povolení ke zřízení vodního díla – řešení situace hráze rybníku v Cerekvicích – projekt zpracován, všechna vyjádření k PD byla doložena – provedení vyřezání asfaltového povrchu pracovníky nebude ze strany SÚS realizováno, OÚ musí zajistit na vlastní náklady. K rybníku v Třebověticích doposud nedošlo žádné písemné vyjádření – starosta zaurguje u Úřadu pro zastupování státu v Jičíně.  

c) Sdružení „Vodovod Boháňka“ – ukončení činnosti - úkol trvá. 

e) Zabezpečení oprav a údržby 2003 – vypracování studie na rekonstrukci stodoly u OÚ Cerekvice zadáno u p.Munzara. Oprava hřbitovní zdi – předložena nabídka na opravu. Veřejné osvětlení – rekonstrukce. Oprava střechy na budově obecního úřadu – na všechny výše uvedené akce bylo požádáno prostřednictvím MěÚ Hořice o dotaci z „Programu obnovy vesnice“ na rok 2004.  

f) Pozemky pro individuální výstavbu č.parc. 265/14 – provedeno ověření skutečného vedení hlavního vodovodního přivaděče do Cerekvice. Z důvodu uložení potrubí cca 5 metrů od jižní hranice pozemku navrženo provedení přeložky na kraj pozemku a stanovení jižní hranice pozemků ve stejné linii jako plot u vedlejšího pozemku č.parc. 265/13 a pozemku u MŠ – ZO schvaluje. 

g) Stravování důchodců – doklady k vozidlu Volkswagen doručeny, bude provedeno přihlášení na MěÚ Jičín – odbor dopravy, ZO znovu projednalo a upřesnilo rozvoz obědů.

h) Změna ÚPO Cerekvice – ZO seznámeno s projednáním na MěÚ Hořice.

i) Zřízení bankomatu – projednáno s paní Rýglovou – prodejna potravin – vyjádření zatím nebylo doručeno.

j) Pronájem maloprodejny v NS Cerekvice – od října 2003 otevřena prodejna textilu - podepsána nájemní smlouva. 

k) Pískovcové vázy na zámecké zdi – úkol trvá – školská komise – provedeno místní šetření – paní Kobrová z odboru kultury MěÚ Hořice – zatím bez vyjádření. 

l) Žádost o likvidaci černé skládky na Čenicích – informace o projednání s OÚ Velký Vřešťov podal starosta ZO. 

m) Komise výstavby – ZO seznámeno s došlými žádostmi a rozhodnutími.

n) Zabezpečení auditu za rok 2003 – žádost na Krajský úřad odeslána.

o) Manželé Krotilovi – žádost o výměnu sporáku vyřízena.

p) Dopis z ministerstva informatiky o zřízení internetového portálu – ZO seznámeno místostarostou o zadání informací o obci.

q) Příprava veřejné schůze s občany – bude se konat dne 17.10.2003 od 19.00 hodin v zasedací místnosti OÚ. Ing.Rachota vznesl připomínku, aby veřejná schůze byla svolána do sálu místního pohostinství „U Lukášků“ a jako zvláštní bod bylo zařazeno projednání informace o prodeji pozemků na individuální výstavbu.   

r) Pozemkový fond ČR – dotaz na územní plán ve vztahu k realizaci zeleně – termín odeslání do 15.10.2003 – ZO seznámeno.

s) Žádost o odkoupení pozemku okolo č.p.106 – č.parc. 267/39 – veřejná nabídka byla vyvěšena na úřední desce s termínem vyjádření případných zájemců do 7.10.2003. V uvedeném termínu nebyla na OÚ doručena žádná další žádost o odkoupení uvedeného pozemku. 

2. Odpadové hospodářství.

ZO předloženy návrhy vyhlášky k projednání – p.Vích – dle připomínek ZO byly návrhy doplněny a schváleny. Takto doplněné návrhy budou postoupeny Krajskému úřadu k vyjádření a vyvěšeny na úřední desce OÚ k připomínkování z řad občanů.

3. Různé:

a) SÚS Královéhradeckého kraje – ZO informováno o výkupu pozemků pod silniční komunikací - ZO schvaluje.

b) ZO seznámeno se zápisem stavby chodníků v Třebověticích do evidence katastru nemovitostí na Katastrálním úřadu v Jičíně. 

c) ZŠ Cerekvice nad Bystřicí p.o. – ZO předložena výroční zpráva o činnosti za školní rok 2002/2003 – projednáno, ZO bere na vědomí. ZO pověřuje školskou komisi k projednání této zprávy. 

d) MěÚ Hořice – uzavření veřejnoprávní smlouvy na výkon přenesené působnosti ve věci poskytování jednorázových dávek sociální péče – ZO schvaluje uzavření této smlouvy a zmocňuje starostu obce k podpisu této smlouvy.

e) MěÚ Hořice – ZO seznámeno s vyřízením veřejnoprávní smlouvy na výkon přenesené působnosti ve věcech přestupků.

f) Návrh na zakoupení licence antivirového programu AVG verze 7.0 od firmy Grisoft s licencí na dva roky za cenu 1.300,- Kč bez DPH – ZO schvaluje.

g) Pozvánka na mimořádnou valnou hromadu České spořitelny – úterý 4.11.2003 od 10.00 – ZO bere na vědomí.

h) Elektrárenské a plynárenské sdružení obcí Východních Čech – materiál pro ZO k liberalizaci cen elektřiny dle zákona 278/2003. Bude odeslána tabulka spotřeby elektrické energie.

i) Finanční úřad Hořice – veřejná vyhláška – doručení písemnosti – vyvěšeno na úřední desce OÚ – ZO seznámeno.

j) Milada Čechová – Cerekvice nad Bystřicí 1 – žádost o výměnu elektrického sporáku – ZO schvaluje, standardní provedení. 

k) Pozvánka na seminář – Strukturální fondy EU a PHARE 2003 – účast p. Milan Tobolka.

l) Rezignace na mandát zastupitele obce Cerekvice nad Bystřicí – ing. Zdeněk Stejskal – ZO seznámeno se zněním předložené rezignace. Na žádost ing.Stejskala je text rezignace přiložen k zápisu ze ZO.

m) Policie ČR Hořice – vyrozumění poškozeného – požár kontejneru na odpad v Třebověticích – ZO seznámeno, bere na vědomí. 

n) Seminář o informačním systému o platu (ISP) – zúčastní se účetní OÚ – ZO seznámeno.

o) Příští jednání ZO se koná ve středu dne 29.10.2003 v 18.00 hodin v kanceláři starosty obce. 

p) Program příštího ZO:

1)
Kontrola plnění usnesení z min. ZO.

2)
Projednání zápisu z veřejné schůze s občany konané dne 17.10.2003.

3) Různé.

     Zapsáno, přečteno a podepsáno ve 22.50 hodin. 

     Zapsal:   Tobolka Milan                                    Ověřil: Tobolka Miroslav

       







         Ing. Bedřich Rachota

