Zápis ze schůze Zastupitelstva obce Cerekvice nad Bystřicí konaného dne 29.10.2003 od 18.00 hodin v kanceláři starosty na OÚ Cerekvice nad Bystřicí 

Přítomni:       p. Němec, Zima, Černý, Tobolka Milan, ing.Rachota,

                            Tobolka Miroslav, Vích, p.Sás, pí.Bergmannová.

Nepřítomni:  -

Hosté:            pí.Ptáčková, p.Drahorád.

Zapisovatel:  Tobolka Milan.

Ověřovatelé zápisu: p.Zima, Vích. 

Program:
1. Kontrola plnění usnesení z min. ZO.



2. Projednání zápisu z veřejné schůze s občany konané dne   

                         17.10.2003.

3. Různé.

ZO schvaluje navržený program všemi hlasy. 

Schválení ověřovatelů zápisu a zapisovatele - ZO schvaluje. 

1. Kontrola plnění usnesení z minulého ZO:

a) Rezignace na mandát zastupitele – ing. Zdeněk Stejskal, doplnění Zastupitelstva obce o paní Marcelu Bergmannovou ze „Spojení nezávislých kandidátů Cerekvice – Třebovětice“ – složen slib člena ZO. Pan ing.Stejskal nadále zůstává členem finančního výboru, paní Bergmannová zůstává v komisi školské. Návrh na předsedu finančního výboru – pan Jaroslav Černý – ZO schvaluje, p.Černý funkci přijímá. Odměny dle změny v ZO – ing.Steskal – poslední za 09/2003, paní Bergmannová – od 11/2003 ve výši 540,- hrubého měsíčně, pan Černý – od 11/2003 ve výši 640,- + 120,- Kč hrubého měsíčně. 

b) Parkování automobilů na obecních komunikacích – vyjádření SÚS KHK Jičín ze dne 20.10.2003 a následně odpověď OÚ Cerekvice n/B ze dne 24.10.2003 – ZO seznámeno se zněním obou vyjádření a s projednáním s pracovníky SÚS KHK Jičín ze dne 29.10.2003, osazení dopravního značení bude provedeno fi. SÚS do 31.5.2004 z finančních důvodů. Pan Sás osobně projedná s řidiči nákladních automobilů, kteří i nadále porušují dopravní předpisy, aby zjednali nápravu.  

c) Vodoprávní úřad – rybník Cerekvice - provedeno vyřezání asfaltového povrchu pracovníky OÚ Cerekvice, osazen silniční panel 3 x 2 m získaný od Čepro Cerekvice, OÚ požádal SÚS KHK Jičín o umístění dopravního značení s omezením tonáže projíždějících vozidel – 27.10.2003 provedena prohlídka ze strany SÚS KHK Jičín a doporučeno ponechat stávající přenosné dopravní značení. PD na odbahnění rybníku Cerekvice zatím nebyla dodána. Rybník v Třebověticích – ZO seznámeno s písemným vyjádřením Úřadu pro zastupování státu – Územní pracoviště Hradec Králové pro tisk „Nové Noviny“ a se zněním návrhu článku v tisku „Nové noviny“. Ze strany Úřadu pro zastupování státu nebyla do dnešního dne OÚ Cerekvice doručena žádná odpověď. MěÚ Hořice – vodoprávní úřad zahájil 15.10.2003 vodoprávní řízení pro opravu hráze rybníku Cerekvice s termínem vyjádření do 29.10.2003 – ZO seznámeno.    
d) Sdružení „Vodovod Boháňka“ – ukončení činnosti - úkol trvá. 

e) Zabezpečení oprav a údržby 2003 – předložen návrh půdorysu rekonstrukce stodoly u OÚ Cerekvice od p.Munzara. Stojan na uskladnění lešení uložen na betonovou desku za OÚ Cerekvice. Prováděny běžné opravy veřejného osvětlení.     

f) Pozemky pro individuální výstavbu č.parc. 265/14 – prověřeno uložení inženýrských sítí z hlediska odstupových vzdáleností – vyhovuje, zadána hranice pozemků ve stejné linii jako plot u vedlejšího pozemku č.parc. 265/13 firmě Geoplán CZ Ostroměř pro dopracování geometrického plánu. Pan Zima navrhuje zpracování PD na realizaci inženýrských sítí a parcelace pozemků „Na Pekárně“ včetně přeložky vysokého napětí do země z důvodu počtu zájemců v pořadníku žadatelů o pozemek na individuální výstavbu, kterých je nyní 14.      

g) Stravování důchodců – provedeno přihlášení vozu Volkswagen na MěÚ Jičín – odboru dopravy, zbývá dořešit doplacení ceny vozu.

h) Změna ÚPO Cerekvice – probíhá.

i) Zřízení bankomatu – projednáno s paní Rýglovou – prodejna potravin, která nesouhlasí se zřízením terminálu na možnost platby bezhotovostně.

j) Pískovcové vázy na zámecké zdi – úkol trvá – školská. 

k) Žádost o likvidaci černé skládky na Čenicích – úkol trvá. 

l) Komise výstavby – ZO seznámeno s došlými žádostmi a rozhodnutími. 

m) Pozemkový fond ČR – dotaz na územní plán ve vztahu k realizaci zeleně – předloženo osobně v termínu do 15.10.2003 – ZO seznámeno, zbývá doplnit pozemky, které PF ČR rozporoval.

n) Žádost o odkoupení pozemků u č.p.106 – č.parc.st. 145, st. 176, st.177, st. 178 a st.179 v k.ú. Cerekvice nad Bystřicí – ZO schvaluje odprodej těchto pozemků, veřejná nabídka odprodeje bude vyvěšena na úřední desce po dobu 15-ti dnů.  

o) Odpadové hospodářství – provedeny úpravy návrhů vyhlášek ve smyslu projednání s občany na veřejné schůzi dne 17.10.2003. Doplněna možnost likvidace odpadů formou jednorázových pytlů a bezhotovostní platba poplatku – ZO schvaluje předložené návrhy vyhlášek, bude provedena konzultace na Krajském úřadu Královéhradeckého kraje. Právnické a fyzické osoby podnikající na území obce Cerekvice se kterými byla dříve uzavřena smlouva na likvidaci odpadu s obcí budou písemně vyrozuměni o změně způsobu likvidace odpadů s doporučením na uzavření nové smlouvy přímo s firmou A.S.A. 

p) Dopis pro Elektrárenské a plynárenské sdružení obcí Východních Čech – vyřízeno.

q) Žádost o výměnu elektrického sporáku – p.Milada Čechová – vyřízeno.

r) Seminář – Strukturální fondy EU a Phare 2003 – ZO seznámeno s projednávanou tématikou možnosti čerpání dotací z těchto fondů.

s) Předsedovi finančního výboru p.Černému předán příkaz k provedení inventur majetku obce k 31.12.2003 a vypracování inventurních soupisů dle platné účtové osnovy.

2. Projednání zápisu z veřejné schůze s občany konané dne 17.10.2003:

· Heraldika – znak a prapor – dle projednání s občany na veřejné schůzi nemá pokračování v práci na vytvoření znaku a praporu veřejnou podporu – návrh nepokračovat v práci na vytvoření obecního znaku a praporu – ZO schvaluje s tímto návrhem 7 hlasy, 1 hlas proti, 1 se zdržel hlasování.

· Odpadové hospodářství – připomínky ze strany zúčastněných občanů byly zohledněny v předložených návrzích vyhlášek.

· Ordinace praktického lékaře MUDr.Bosáka – OÚ prověří zda trvá zájem ze strany MUDr.Bosáka a následně dle výsledku projednání bude provedeno oslovení občanů obce formou ankety.  

· Vysečení příkopů od obce ke hřbitovu – projednáno s cestmistrem SÚS Hořice p.Vlkem – v letošním roce nebude provedeno z důvodu přestrojení techniky na zimní údržbu, dále projednáno vytěžení nánosů hlíny z příkopů s příslibem provedení za spoluúčasti OÚ (odvoz vytěžené zeminy). 

· Kadeřnictví – stavební komise prověří možnost technického provedení oddělení vstupu do kadeřnictví od WC „Bistra na Hrádku“.

· Konání schůzí ZO – návrh p.Zimy na konání všech pravidelných schůzí ZO ve velké zasedací místnosti a všech veřejných schůzí s občany v místním hostinci – provedeno hlasování: - návrh na konání schůzí ZO v kanceláři starosty obce jako doposud – ZO schvaluje – 8 hlasů pro, 1 proti. Návrh konání všech veřejných schůzí s občany v místním pohostinství – 2 hlasy pro, 2 se zdrželi hlasování, 5 hlasů proti - ZO tento návrh neschvaluje.

· Odstavená vozidla – znovu projednáno odstranění odstavených vozidel u hřbitova a u vrtu v Lysici s Policií ČR Hořice.

· Údržba Hřbitova – kácení túje – bude provedeno pracovníky OÚ Cerekvice.

· Znovuobnovení provozu místního kina – návrh neobnovovat provoz kina z důvodu nerentabilnosti – ZO schvaluje všemi hlasy.

3. Různé:

a) Žádost občanů ze dne 21.10.2003 – provoz automobilů na cestě přes „Plácek“ (od č.p.48 k č.p.45) – předáno k prověření dopravní komisi.

b) Den otevřených dveří 25.10.2003 v Čepro, a.s. – středisko 06 Cerekvice – OÚ provedl seznámení veřejnosti formou vyvěšení na úřední desce OÚ, obecním rozhlasem a na internetových stránkách obce.  ZO seznámeno. 

c) Agrom Třebnouševes – farma pro chov prasat – žádost o vyjádření – předáno stavební komisi k projednání.

d) Udělení ceny „Jivínský Štefan“ – předáno školské komisi k projednání a k podání případného návrhu na udělení.  

e) Oprava cisternového vozidla SDH Třebovětice CAS 25 -  provedeno pracovníky SDH – ZO seznámeno – bude uzavřena dohoda o provedení práce.

f) ZŠ Cerekvice nad Bystřicí p.o. - návrh mimořádné odměny pro ředitele ve stejné výši jako ze první pololetí v max. výši – ZO schvaluje.

g) Roční odměny za služby pro obec Cerekvice a za vedení kolektivů mládeže dle rozpisu: 

- Jaromír Macháček – obsluha věžních hodin


2.500,- Kč

- Ing.František Marek – kronikář




2.500,- Kč

- Radka Jabloňovská – SDH Třebovětice



1.000,- Kč

- Marcela Bergmannová – SDH Cerekvice 


   500,- Kč

- Miroslav Novák – SDH Cerekvice



   500,- Kč

- Patrik Vích – SOKOL – fotbalisti



1.000,- Kč

- Ernest Jabloňovský – SOKOL – fotbalisti


   500,- Kč

- Jaroslav Černý – pomník Třebovětice 



1.000,- Kč

- Karel Sás – motokros





1.000,- Kč

h) Žádost o koupi pozemku na individuální výstavbu – Manželé Jonášovi, Hořiněves 131 – bude zařazena do pořadníku a žadatelé písemně vyrozumněni.  

i) Žádost o odprodej obecního pozemku č.parc. 39/1 v k.ú. Cerekvice n/B – Irena Burešová, Cerekvice n/B 154 – předáno k projednání stavební komisi.  

j) Odprodej obecního pozemku č.parc. 353/9 manželům Jirouskovým – ZO seznámeno se znaleckým posudkem č. 4149 – 192/2003 – znalec ing.Jiří Samek – úřední cena 14.580,- Kč – ZO seznámeno, schvaluje odprodej za úřední cenu dle znaleckého posudku.   

k) Projednána připomínka pana Pavla Drahoráda, který z důvodu šíření nepodložených informací o akci „Výstavba kabin na hřišti SOKOLA Cerekvice – Třebovětice“ navrhuje provést kontrolu výběrového řízení kontrolním výborem Zastupitelstva obce. Kontrolnímu výboru budou potřebné materiály předloženy k provedení kontroly.  

l) Projednání nákupu sněhové frézy – předložen katalog firmy Mountfield – z důvodu vysokých nákladů a nedostatečného využití pro obec ZO nesouhlasí s nákupem tohoto zařízení.

m) Příští jednání ZO se koná ve středu dne 12.11.2003 v 18.00 hodin v kanceláři starosty obce. 

n) Program příštího ZO:

1)
Kontrola plnění usnesení z min. ZO.

2)
Odpadové hospodářství – smlouvy (občané + A.S.A.).

3) Různé.

     Zapsáno, přečteno a podepsáno ve 23.10 hodin. 

     Zapsal:   Tobolka Milan                                    Ověřil: Vích Patrik

       







         Zima Josef

