Zápis ze schůze Zastupitelstva obce Cerekvice nad Bystřicí konaného dne 12.11.2003 od 18.00 hodin v kanceláři starosty na OÚ Cerekvice nad Bystřicí 

Přítomni:       p. Němec, Černý, Tobolka Milan, ing.Rachota,

                            Tobolka Miroslav, Vích, p.Sás, pí.Bergmannová.

Nepřítomni:  p. Zima – omluven.

Hosté:            pí. Burešová.

Zapisovatel:  Tobolka Milan.

Ověřovatelé zápisu: p. Sás, Bergmannová. 

Program:
1. Kontrola plnění usnesení z min. ZO.



2. Odpadové hospodářství – smlouvy (občané + A.S.A.).

3. Různé.

ZO schvaluje navržený program všemi hlasy. 

Schválení ověřovatelů zápisu a zapisovatele - ZO schvaluje. 

1. Kontrola plnění usnesení z minulého ZO:   
a) Parkování automobilů na obecních komunikacích – pan Sás osobně projednal řidiči nákladních automobilů, kteří porušují dopravní předpisy, aby zjednali nápravu. Od MěÚ Hořice – odboru dopravy vydáno stanovení dopravního značení dle požadavku zastupitelstva obce Cerekvice nad Bystřicí – zákaz stání nákladních automobilů v obci.   

b) Vodoprávní úřad – rybník Cerekvice – ve spolupráci s dopravní komisí navrhnout stanovení dopravního značení z důvodu havarijního stavu hráze s omezením tonáže projíždějících vozidel a předat na MěÚ Hořice – odbor dopravy, DI Policie Jičín a SÚS Jičín. Zpracování PD na odbahnění rybníku Cerekvice bylo u zpracovatele zaurgováno. Rybník v Třebověticích – ZO seznámeno s tím, že bylo provedeno vypuštění a výlov rybníku v sobotu 8.11.2003 – provedena fotodokumentace. MěÚ Hořice – vodoprávní úřad vyzván k prohlídce stavu zabahnění – provedeno místní šetření v úterý 11.11.2003.    

c) Sdružení „Vodovod Boháňka“ – ukončení činnosti - úkol trvá. 

e) Zabezpečení oprav a údržby 2003 – PD rekonstrukce stodoly ve zpracování.     

f) Pozemky pro individuální výstavbu č.parc. 265/14 – GP zatím nedodán – bude zaurgováno. Po dodání GP bude pokračováno v realizaci PD inženýrských sítí. Návrh zadat poptávkové řízení na realizaci inženýrských sítí ihned po zpracování PD – ZO schvaluje. Návrh zadat zpracování studie na zástavbu RD včetně komunikací a inženýrských sítí s předpokládaným rozpočtem na celý pozemek určený ÚPO k zastavění a to parc.č. 272/2, 267/1 a 267/66 v k.ú. Cerekvice nad Bystřicí – ZO schvaluje. Komise výstavby do příštího ZO připraví návrh zadání na parcelaci výše uvedených pozemků, členové ZO své návrhy na zadání parcelace předají k projednání komisi výstavby a navrhnou projekční firmy, které budou poptány.      

g) Změna ÚPO Cerekvice – probíhá, projednána problematika gigantu s ing.Rychterou – likvidátorem ZD Třebnouševes – ZO seznámeno.

h) Pískovcové vázy na zámecké zdi – úkol trvá – školská komise projednala s MěÚ Hořice – odbor památkové péče – sl.Kobrová. Bude prověřena možnost a cenové náklady elektronického zabezpečení stávajícího stavu.

i) Žádost o likvidaci černé skládky na Čenicích – projednání probíhá u přestupkové komise MěÚ Dvůr Králové nad Labem. Budou předány podklady.

j) Komise výstavby – ZO seznámeno s došlými žádostmi a rozhodnutími. 

k) Pozemkový fond ČR – dotaz na územní plán ve vztahu k realizaci zeleně – podklady pro pozemky, které PF ČR rozporoval byly odeslány. Zastupitelstvo obce pověřuje starostu požádat o bezúplatný převod pozemků na bytovou výstavbu dle schváleného ÚPO Cerekvice nad Bystřicí z majetku Pozemkového Fondu ČR do majetku obce Cerekvice nad Bystřicí a to část pozemku parc.č. 165/7 a část pozemku parc.č. 135/2 – oba v k.ú. Cerekvice nad Bystřicí – ZO schvaluje.

l) Žádost o odkoupení pozemků u č.p.106 – č.parc.st. 145, st. 176, st.177, st. 178 a st.179 v k.ú. Cerekvice nad Bystřicí - veřejná nabídka odprodeje byla vyvěšena na úřední desce s termínem vyjádření do 14.11.2003.  

m) Odpadové hospodářství – viz. Samostatný bod č.2. 

n) Odprodej pozemku – parc.č. 353/9 v k.ú. Cerekvice nad Bystřicí – probíhá příprava smlouvy o odprodeji dle rozhodnutí z min. ZO.  

o) Ordinace praktického lékaře – probíhá jednání s MUDr. Bosákem – informace bude podána na příští schůzi  ZO.

p) Žádost o koupi pozemku na výstavbu RD – manželé Jonášovi, Hoříněves 131 – odeslána odpověď – zařazeno do pořadníku žadatelů. 

q) Žádost o koupi pozemku – parcely č.parc. 39/1 v k.ú. Cerekvice nad Bystřicí – komise výstavby projednala – zájem o tento pozemek ze strany stávajících uživatelů nadále trvá, z hlediska ÚPO není pronájem ani prodej tohoto pozemku v rozporu s ÚPO Cerekvice nad Bystřicí. Zároveň podána žádost o odprodej části tohoto pozemku ze strany uživatelů – manželů Drahorádových, Cerekvice n.B. 47. Návrh rozhodnout o odprodeji tohoto pozemku na dnešním ZO – 3 hlasy pro, 1 se zdržel hlasování, 4 hlasy proti. Na příští schůzi ZO budou pozváni uživatelé a zájemci o tento pozemek. Bude zadáno geodetické vytyčení tohoto pozemku v terénu.   

r) Připomínka pana Pavla Drahoráda, z důvodu šíření nepodložených informací o akci „Výstavba kabin na hřišti SOKOLA Cerekvice – Třebovětice“ provést kontrolu výběrového řízení kontrolním výborem Zastupitelstva obce – informace kontrolního výboru – úkol trvá. 

s) Žádost občanů – cesta na „Plácku“ – řešení dopravní situace – předáno komisi dopravy, návrh komise bude dořešen na příští schůzi ZO. 

t) Farma pro chov prasat Třebovětice – žádost o vyjádření k výpočtu ochranného pásma chovu zvířat a k souladu s ÚPO Cerekvice nad Bystřicí – ZO seznámeno s vyjádřením komise výstavby – ZO schvaluje zaslat odpověď dle návrhu komise výstavby. 

u) Nominace „Jivínský Štefan“ – komise kultury – návrh na nominaci – ing. František Marek – za dlouhodobé vedení obecní kroniky – ZO schvaluje. 

v) Oprava vozidla CAS 25 – úkol proplacení trvá.

w) Roční odměny za služby pro obec Cerekvice a za vedení kolektivů mládeže byly vyplaceny – ZO bere na vědomí.  

2. Odpadové hospodářství – smlouvy (občané + A.S.A.):

· Návrhy vyhlášek o nakládání s komunálním odpadem a o poplatku předány k vyjádření na Krajský úřad Královéhradeckého kraje – Mgr. Adámek – odbor životního prostředí a zemědělství. 

· ZO seznámeno s návrhy řešení svozů komunálního odpadu pro občany a firmy.

3. Různé:

a) CEMAS - žádost o povolení umístění reklamní tabule na sloup veřejného osvětlení v majetku obce – předáno k prověření stavební komisi – z hlediska stavebního zákona nepodléhá stavebnímu ani ohlašovacímu řízení – ZO schvaluje. 

b) Cyklická odborná příprava velitelů a strojníků SDH obce – jednotka JPO III. ZO seznámeno. Bude odesláno určeným členům jednotky.

c) Inventura majetku CO – předáno finanční komisi.

d) Oldřich Vávra – Hostinec „U Lukášků“ – oznámení konání kulturní akce – poplatek ze vstupného dle obecní vyhlášky č.2/97 – 100,- Kč. ZO schvaluje. 

e) Veřejnoprávní smlouva ve věci projednávání přestupků – rozhodnutí Krajského úřadu Královéhradeckého kraje – přestupky bude zajišťovat na základě této smlouvy přestupková komise při MěÚ Hořice – bude vyvěšeno po dobu 15 dnů na úřední desce obce.

f) Žádost o přidělení stavebního pozemku – pí. Berky, Cerekvice nad Bystřicí 142 – bude zařazeno do pořadníku žadatelů, žadatelka bude písemně vyrozuměna.

g) Návrh zadání „Změny č.1 ÚPO Hoříněves“ – předáno komisi výstavby.  

h) Konkurenční nabídka pojištění majetku obce od ČP – bude provedeno finanční posouzení se stávající uzavřenou pojistnou smlouvou – předáno komisi finanční. Závěr bude učiněn na příštím jednání ZO.  

i) Úprava poplatků za služby – zaokrouhlení – kopírování list A4 jednostranně – 2,- Kč, list A4 oboustranně – 3,- Kč. ZO schvaluje.  

j) Nabídka na opravu varhan v místní kapli – p. V. Jonáš , Žiželeves – bude projednáno po předložení nabídky s vyčíslením ceny a rozsahu opravy.  

k) Životní jubilea občanů – projednáno. 

l) Vítání občánků – proběhne 7.12.2003 od 14.00 v zasedací místnosti OÚ Cerekvice nad Bystřicí.

m) Příští jednání ZO se koná ve středu dne 26.11.2003 v 18.00 hodin v kanceláři starosty obce. ZO seznámeno. 

n) Nákup vybavení z účelové dotace a.s. Čepro – basketbalový koš komplet do Třebovětic a prolézačka pro děti do parku v Cerekvici nad Bystřicí – ZO schvaluje. 

o) Školení starostů obcí – HZS Královéhradeckého kraje – 2.12.2003 – ZO bere na vědomí.

p) Program příštího ZO:

1)
Kontrola plnění usnesení z min. ZO.

2)
Odpadové hospodářství – smlouvy.

3) Různé.

     Zapsáno, přečteno a podepsáno ve 23.15 hodin. 

     Zapsal:   Tobolka Milan                                    Ověřil: Sás Karel

       







         Bergmannová Marcela

