Zápis ze schůze Zastupitelstva obce Cerekvice nad Bystřicí konaného dne 10.12.2003 od 18.00 hodin v kanceláři starosty na OÚ Cerekvice nad Bystřicí 

Přítomni:       p. Němec, Černý, Tobolka Milan, ing.Rachota, p.Sás,
                            Tobolka Miroslav, Vích, Zima, pí.Bergmannová.

Nepřítomni:  - 
Hosté:            p. Fanta Milan
Zapisovatel:  Tobolka Milan.

Ověřovatelé zápisu: p. Vích, ing.Rachota. 

Program:
1. Kontrola plnění usnesení z min. ZO.


2. Odpadové hospodářství.



3. Úprava rozpočtu na rok 2003.



4. Náměty na stavbu rozpočtu pro rok 2004.

5. Různé.

ZO schvaluje navržený program všemi hlasy. 

Schválení ověřovatelů zápisu a zapisovatele - ZO schvaluje. 

1. Kontrola plnění usnesení z minulého ZO:   
a) Žádost o koupi pozemku – parcely č.parc. 39/1 v k.ú. Cerekvice nad Bystřicí - další jednání k tomuto bude pokračovat po vytyčení. 

b) Vodoprávní úřad – rybník Cerekvice – ZO schvaluje 5 hlasy ponechat dopravní značení ve stávajícím stavu do doby provedení opravy. Odhad odbahnění rybníka cca 1200 m3. Firma Agroprojekce Litomyšl provede v rámci zpracování projektové dokumentace laboratorní rozbor vzorků rybničního bahna. Rybník v Třebověticích – MěÚ Hořice – OŽP – ing. Vacková – dne 10.12.2003 projednán na MěÚ Hořice za účasti starosty a p.Černého manipulační řád. ZO seznámeno s projednáním s ing.Knapem – zpracovatelem manipulačního řádu pro rybník. 
c) Sdružení „Vodovod Boháňka“ – ukončení činnosti - úkol trvá. 

e) Zabezpečení oprav a údržby 2003 – studie rekonstrukce stodoly ve zpracování.     

f) Pozemky pro individuální výstavbu č.parc. 265/14 – GP dodán 9.12.2003. Komise výstavby připravila návrh kritérií pro zadání studie na parcelaci výše uvedených pozemků, dotázáno 6 projekčních firem, které byly osloveny s požadavkem potvrzení zájmu do 9.12.2003. Zájem potvrdily 4 firmy, 2 firmy odmítly účast v tomto řízení. ZO schvaluje zadat poptávku uvedeným 4 projekčním firmám ve smyslu návrhu komise výstavby s termínem předložení návrhu studie zástavby do 27.ledna 2004. Součástí nabídky bude uvedení formalit dle zákona o zadávání veřejných zakázek včetně ceny za zpracování. Termín odeslání poptávky do 15.12.2003.     

g) Změna ÚPO Cerekvice - probíhá.

h) Pískovcové vázy na zámecké zdi – projednáno elektronického zabezpečení s příslibem prohlídky na místě. 
i) Komise výstavby – ZO seznámeno s došlými žádostmi a rozhodnutími.  
j) Pozemkový fond ČR –  trvá úkol požádat o bezúplatný převod pozemků na bytovou výstavbu. 
k) Žádost o odkoupení pozemků u č.p.106 – č.parc.st. 145, st. 176, st.177, st. 178 a st.179 v k.ú. Cerekvice nad Bystřicí - zpracování znaleckého posudku bude objednáno v lednu 2004 z důvodu možných změn v cenách pozemků. 

l) Ordinace praktického lékaře – projednání s  MUDr. Bosákem zatím neprovedeno. Úkol trvá.
m) Žádost občanů – cesta na „Plácku“ – řešení dopravní situace – ZO seznámeno s návrhem dopravní komise – projednáno na DI POLICIE ČR v Jičíně – zástupkyni žadatelů paní Drahorádové bylo zasláno písemné vyjádření. Bude řešeno umístěním svislého dopravního značení – zákaz vjezdu nákladních automobilů a traktorů – B12, omezení maximální rychlosti na 20 km/h – B20a. ZO schvaluje. Dopravní komise zajistí vypracování žádosti o povolení pro DI Policie ČR v Jičíně.  
n) Inventura majetku CO – provedeno. ZO seznámeno. 

o) Proveden nákup prolézaček pro děti do místního parku za peníze ze sponzorského daru od Čepro, a.s. – úkol splněn.

p) V.O.S. Jičín – koordinace akcí pro rok 2004 – ZO seznámeno – pro rok 2004 přeložka části vodovodního přivaděče u parc.č. 265/14 v k.ú. Cerekvice, následně pak posílení vodojemu o 100 m3 v souvislosti s výstavbou RD.  
q) Město Litoměřice – postoupení oznámení přestupku – ZO seznámeno.
r) Krajský úřad Královéhradeckého kraje – souhlas s uzavřením veřejnoprávní smlouvy ve věci poskytování jednorázových dávek sociální péče – informace starosta. Vyvěšeno na úřední desce OÚ na 15 dnů. 
s) Revize a návrh změny vyhlášky o místních poplatcích – informaci ZO za kontrolní výbor podal p.Zima – kontrolní výbor nepředložil návrh aktualizace této vyhlášky z důvodu, že je kontrolní a revizní. Výši poplatků doporučuje ponechat ve stávající výši, pouze u poplatku z místa u lunaparků doporučuje snížit částku na 5,- Kč za m2. Dále kontrolní výbor se pozastavuje nad tím, že na pozvání do jednání výboru 2.12.2003 se nedostavil místostarosta. Místostarosta se tímto omlouvá, že se nemohl zúčastnit z důvodu služební cesty v zaměstnání. Požadované informace budou předloženy kontrolnímu výboru.  

t) MŠ Cerekvice n.B. – žádost o podporu – splněno – bude převedeno v rámci rozpočtu 2003. 
2. Odpadové hospodářství :

· Návrhy vyhlášek o nakládání s komunálním odpadem a o poplatku projednány na Krajském úřadu Královéhradeckého kraje s Mgr. Adámkem – odbor životního prostředí a zemědělství a dopracovány dle zaslaných připomínek. ZO schvaluje předložené návrhy vyhlášky o nakládání s komunálním odpadem a o poplatku. Obě vyhlášky budou vyvěšeny na úředních deskách OÚ po dobu 15 dnů s účinností od 1.1.2004. ZO pověřuje starostu k podpisu smlouvy o likvidaci odpadu s firmou A.S.A.   
· Připomínka pana Milana Fanty, nájemníka z č.p.49 k navrženému systému svozu komunálního odpadu od domu č.p.49 – nesouhlasí se svozem formou kontejneru 1100 litrů, má zájem o vlastní popelnici. Vzhledem k tomu, že tento požadavek nebyl vznesen v době přípravy systému likvidace odpadu, nebude v současné době tato připomínka ZO akceptována.  

3. Úprava rozpočtu na rok 2003 – finanční výbor :

· celkové příjmy : 15.001.000,00 Kč
· celkové výdaje : 15.001.000,00 Kč

· úprava rozpočtu o + 265.000,00 Kč

· ZO schvaluje předloženou úpravu rozpočtu.

4. Náměty pro stavbu rozpočtu na rok 2004 :
· oprava hráze a vypouštění rybníka v Cerekvici

· odbahnění rybníka v Cerekvici

· oprava obecní stodoly

· oprava veřejného osvětlení

· oprava hřbitovní zdi

· oprava střechy budovy OÚ č.p.53

· studie zástavby RD – parc.č. 267/66, 267/1 a 272/2.
· inženýrské sítě – I.etapa zástavby RD – PD+realizace (parc.č.265/14)
· inženýrské sítě – II.etapa zástavby RD – PD+realizace (parc.č.267/66)

· nákup pozemku parc.č.317/51
· opravy místních komunikací 
· úprava zeleně

· víceúčelové hřiště 
· PD chodník „Kamenka“ 

5. Různé :

a) Správa a údržba Královéhradeckého kraje Hradec Králové – na vědomí informace ZO o návrhu převodu staveb bývalých silnic a souvisejících pozemkových parcel do vlastnictví a sítě MK obce Cerekvice nad Bystřicí. K projednání Krajskému úřadu Královéhradeckého kraje. 
b) Obecní knihovna – nabídka na dotované připojení internetu prostřednictvím ministerstva kultury - ZO seznámeno. ZO schvaluje předložený návrh na připojení knihovny k internetu a zakoupení potřebného vybavení. 

c) Ministerstvo školství – pokyn k udělování výjimek pro Základní školy v souvislosti s počtem žáků. ZO seznámeno, bere na vědomí.

d) Státní statek Smiřice – oznámení o prodeji č.p.67 v k.ú. Cerekvice – ZO seznámeno, bere na vědomí.
e) Další odměna neuvolněným členům ZO – dle nařízení vlády č. 37/2003 – ZO schvaluje – bude vyplaceno v prosincové výplatě.
f) Směrnice o oběhu účetních dokladů – provedena aktualizace dle připomínek a doporučení z auditu hospodaření – ZO schvaluje předložený návrh. 
g) Předpokládané termíny schůzí ZO na I.Q.2004 a termín veřejné schůze v 01/2004 – ZO schvaluje – bude vyvěšeno na úřední desce OÚ.

h) Pozvánka na výroční valnou hromadu SDH Třebovětice – 12.12.2003 od 18.00 hodin v Hasičské zbrojnici v Třebověticích – ZO seznámeno.

i) Pozvánka na výroční valnou hromadu SDH Cerekvice – 13.12.2003 od 18.00 hodin v pohostinství „U Lukášků“ v Cerekvicích – ZO seznámeno.    

j) Životní jubilea 12/2003 a 01/2004 – projednáno ZO.     

k) Příští jednání ZO se koná ve středu dne 07.01.2003 v 18.00 hodin v kanceláři starosty obce. ZO seznámeno. 

l) Program příštího ZO:

1)
Kontrola plnění usnesení z min. ZO.

2) Inventarizace majetku obce.
3) Rozpočet na rok 2004.

4) Různé.

     Zapsáno, přečteno a podepsáno ve 22.00 hodin. 

     Zapsal:   Tobolka Milan                                    Ověřil:  Patrik Vích
       







          Ing. Bedřich Rachota
