Zápis ze schůze Zastupitelstva obce Cerekvice nad Bystřicí konaného dne 28.01.2004 od 18.00 hodin v kanceláři starosty na OÚ Cerekvice nad Bystřicí 

Přítomni:       p. Němec, Černý, Tobolka Milan, Tobolka Miroslav,  

                        Vích, Zima, pí.Bergmannová, ing.Rachota, Sás.

Nepřítomni:   -
Hosté:             -
Zapisovatel:  Tobolka Milan.

Ověřovatelé zápisu: p. Vích, ing.Rachota. 

Program:
1. Kontrola plnění usnesení z min. ZO.


2. Vyhodnocení závěrů ze schůze občanů a ZO konané dne 

                         16.1.2004.


3. Rozpočet obce na rok 2004.



4. Různé.

ZO schvaluje navržený program všemi hlasy. 

Schválení ověřovatelů zápisu a zapisovatele - ZO schvaluje. 

1. Kontrola plnění usnesení z minulého ZO:   
a) Žádost o koupi pozemku – parcely č.parc. 39/1 v k.ú. Cerekvice nad Bystřicí – úkol trvá. 

b) Vodoprávní úřad – rybník Cerekvice – předjednáno na Státním fondu životního prostředí, územním pracovišti Hradec Králové a telefonicky na Agentuře životního prostředí  Pardubicích, firma Agroprojekce Litomyšl nechala provést v rámci zpracování projektové dokumentace rozbor vzorků rybničního bahna s výsledkem, že neobsahuje nadlimitní množství škodlivých látek. Rybník v Třebověticích – MěÚ Hořice – OŽP – ing. Vacková – manipulační řád projednán a schválen na svolaném jednání dne 26.1.2004 s platností od 1.5.2004. Dále projednáno vyčištění – odbahnění vodotečí nad rybníkem v letošním roce ze strany Zemědělské vodohospodářské správy Jičín. ZO seznámeno. 
c) Sdružení „Vodovod Boháňka“ – ukončení činnosti - úkol trvá. 

e) Pozemky pro individuální výstavbu č.parc. 265/14 – GP dodán 9.12.2003.   V termínu k 27.1.2004 byly doručeny nabídky od dvou poptaných firem a to od firmy URBAPLAN Hradec Králové a A-PROJEKT Pardubice. Firma SURPMO Hradec Králové a Ateliér REGIO Hradec Králové se omluvili z účasti na poptávkovém řízení z důvodu plného vytížení v tomto období. Na dnešním jednání ZO bylo provedeno otevření doručených obálek s nabídkami projekčních firem URBAPLAN a A-PROJEKT. Po posouzení těchto nabídek navrhuje zastupitelstvo obce uzavřít smlouvu s firmou A-PROJEKT Pardubice. Na základě cenové nabídky, kdy firma A-PROJEKT nabídla zpracování studie za cenu 97.500,- Kč a firma URBAPLAN Hradec Králové nabídla zpracování studie za cenu 165.000,- Kč bez DPH.  ZO schvaluje uvedený návrh všemi devíti hlasy. Zúčastněné firmy budou o výsledku poptávkového řízení písemně informovány a firma A-PROJEKT Pardubice bude vyzvána k uzavření smlouvy o dílo. 
Na provedení infrastruktury k pozemku č.parc. 265/14 bude požádáno o přidělení dotace z fondu Ministerstva pro místní rozvoj s termínem odeslání do 31.1.2004. 

f) Změna ÚPO Cerekvice – rozpracováno – úkol trvá. 
g) Pískovcové vázy na zámecké zdi – elektronické zabezpečení - prohlídka dodavatele na místě zatím neprovedena - úkol trvá.
h) Komise výstavby – ZO seznámeno s došlými žádostmi a rozhodnutími.  
i) Žádost o odkoupení pozemků u č.p.106 – č.parc.st. 145, st. 176, st.177, st. 178 a st.179 v k.ú. Cerekvice nad Bystřicí – úkol trvá – byl dodán znalecký posudek na ocenění výše uvedených pozemků. 

j) Ordinace praktického lékaře – projednání s  MUDr. Bosákem zatím neprovedeno. Úkol trvá.
k) Žádost občanů – cesta na „Plácku“ – řešení dopravní situace – zpracován situační návrh umístění dopravního značení a zaslán k vyjádření na DI Policie ČR. ZO seznámeno.
l) Inventarizace majetku obce ke dni 31.12.2003 – ZO seznámeno se zápisem z provedených inventur – ZO schvaluje zápis o provedení inventur všemi devíti hlasy. 
m) Odvoz občanů z Třebovětic na nákup potravin do Cerekvice po dobu uzavření prodejny potravin – ZO informoval starosta.

2.  Vyhodnocení závěrů ze schůze občanů a ZO konané dne 16.1.2004 :
· Projednán průběh schůze, na diskusní příspěvky bylo odpovězeno v průběhu této schůze, ZO seznámeno s početní účastí zastupitelů na jednáních.   
3. Rozpočet na rok 2004 :
· ZO předložen předsedou finančního výboru p.Černým návrh rozpočtu obce na rok 2004 k připomínkování. Všem členům ZO bude tento návrh v písemné podobě k dispozici na OÚ v pátek 30.1.2004 o úředních hodinách. Na jednání příštího ZO bude projednán rozpočet obce na rok 2004 k vyvěšení. ZO schvaluje tento postup všemi devíti hlasy. 
4. Různé :

a) Žádost o zaslání požadavku na výkon trestu obecně prospěšných prací – Probační a mediační služba ČR – středisko Jičín, ZO seznámeno, starosta odešle negativní odpověď.
b) Nabídka spolupráce – Agentura pro vyšetřování a pohledávky – ZO seznámeno.
c) Pozemkový fond ČR – nabídka zemědělských pozemků k prodeji –  vyvěšeno na úřední desce OÚ Cerekvice nad Bystřicí. 
d) VANKOL – nabídka uměleckých a restaurátorských prací – ZO seznámeno.
e) Pozvánka na setkání starostů okresů Jičín se členy Rady Královéhradeckého kraje – 17.2.2004 – ZO seznámeno. 
f) Žádost ze dne 20.1.2004 č.j. 30/04 o poskytnutí informací dle zák.č. 106/1999 Sb. – zaslána odpověď s odkazem na matriční úřad v Hořicích. ZO seznámeno. 

g) Jivínský Štefan – ZO seznámeno s informacemi k návrhu na udělení tohoto ocenění. 

h) MF DNES – ZO seznámeno s nabídkou inzerce.

i) Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy – Rozhodnutí č.j. 31 493/2003-21 ze dne 13.1.2004 – nevyhovuje se žádosti o navýšení kapacity školní družiny ZŠ Cerekvice nad Bystřicí p.o. ZO seznámeno, bere na vědomí. 

j) Správa a údržba silnic Královéhradeckého kraje p.o. – žádost o stanovisko obce Cerekvice nad Bystřicí k ceně převáděné nemovitosti dle znaleckého posudku č.3693 – 003/2004 ze dne 20.1.2004 – ZO seznámeno, bere na vědomí. Starosta zajistí odeslání souhlasného stanoviska. 

k) Jubilea občanů pro měsíc únor 2004 – projednáno. 

l) Pojišťovna České spořitelny – oznámení o převodu kmene pojistných smluv, jehož součástí jsou i pojistné smlouvy obce Cerekvice nad Bystřicí na Kooperativu a.s. ZO seznámeno, bere na vědomí. 

m) Hasičský ples SDH Cerekvice nad Bystřicí – 31.1.2004 – příspěvek obce na ples bude ve výši 500,- Kč. ZO seznámeno, bere na vědomí. 

n) RUND Jaroměř - hlášení o produkci nebezpečných odpadů za rok 2003 – ZO seznámeno, bere na vědomí. Pan Vích zajistí u firmy Ekonom návrh smlouvy. 

o) GASLINES, s.r.o. stavební a montážní firma – nabídka prací – ZO seznámeno. 

p) MěÚ Hořice – odbor zdravotní a sociální péče – předloženy výpisy z Havarijního plánu okresu Jičín. ZO seznámeno, bere na vědomí. 

q) Příští jednání ZO se koná ve středu dne 11.02.2004 v 18.00 hodin v kanceláři starosty obce. 
r) Program příštího ZO:

1)
Kontrola plnění usnesení z min. ZO.

2) Projednání závěrečného účtu obce za rok 2003.

3) Rozpočet obce na rok 2004.

4) Různé.
5) Usnesení.

     Zapsáno, přečteno a podepsáno ve 21.00 hodin. 

     Zapsal:   Tobolka Milan                                   Ověřil:  Patrik Vích
       







         Ing. Bedřich Rachota 
Václav Němec

Starosta obce

