Zápis ze schůze Zastupitelstva obce Cerekvice nad Bystřicí konaného dne 24.03.2004 od 18.00 hodin v kanceláři starosty na OÚ Cerekvice nad Bystřicí 

Přítomni:       p. Němec, Černý, Tobolka Milan, Vích, Zima, ing.Rachota, 
                        Sás, pí.Bergmannová.

Nepřítomni:   Tobolka Miroslav – omluven.
Hosté:            Mgr. Jiří Brzek – ředitel Základní školy Cerekvice, p.o.
Zapisovatel:  Tobolka Milan.

Ověřovatelé zápisu: p. Vích, ing.Rachota. 

Program:
1. Kontrola plnění usnesení z min. ZO.


2. Školské záležitosti.


3. Různé.



4. Usnesení.

ZO schvaluje navržený program všemi hlasy. 

Schválení ověřovatelů zápisu a zapisovatele - ZO schvaluje. 

1. Kontrola plnění usnesení z minulého ZO:   
a) Žádost o koupi pozemku – parcely č.parc. 39/1 v k.ú. Cerekvice nad Bystřicí – úkol trvá – přislíben termín zaměření na příští středu 31.3.2004.  

b) Vodoprávní úřad – rybník Cerekvice – Agentura životního prostředí  Pardubice provedla místní šetření k odbahnění rybníku v Cerekvici dne 12.3.2004. Bude zasláno písemné vyjádření k této akci na přidělení státní dotace. Bude prověřena možnost uložení rybničního bahna na ČIŽP v Hradci Králové. Zajistí místostarosta. Rybník Třebovětice – obecní úřad Cerekvice obdržel paré manipulačního řádu schváleného MěÚ Hořice – OŽP. ZO seznámeno. 
c) Sdružení „Vodovod Boháňka“ – ukončení činnosti – projednáno s p.Teplým a následně s V.O.S. Jičín – ZO seznámeno. Úkol trvá. 

e) Pozemky pro individuální výstavbu č.parc. 265/14 –  na zpracování studie zástavby RD na parc.č. 267/1, 267/66 a 272/2 v k.ú. Cerekvice nad Bystřicí podepsána s firmou A-PROJEKT Pardubice smlouva o dílo. Zajištěny digitální data s výškopisem od Geoplánu CZ Ostroměř a předány A-Projektu Pardubice. Projednán situační plán zástavby parc.č. 265/14 s Krajským hasičským záchranným sborem – územní pracoviště Jičín s kladným výsledkem - ZO seznámeno.
f) Změna ÚPO Cerekvice – rozpracováno – úkol trvá. 
g) Pískovcové vázy na zámecké zdi – elektronické zabezpečení – projednáno s fi. Krementák Hořice - úkol trvá.
h) Komise výstavby – ZO seznámeno s došlými žádostmi a rozhodnutími. ZO seznámeno s návrhem odprodeje části obecních pozemků u domu č.p.67 a to: dle Geometrického plánu č.113 – 1143/96 ze dne 25.2.1997 - část parc.č. 275/15 – označenou jako „f“ a „c“, část parc.č. st.74 označenou jako „a“ a „d“ . Parcely číslo 273 a 275/24 ponechat v majetku obce Cerekvice nad Bystřicí z důvodu plánované výstavby silniční komunikace.  Zastupitelstvo obce schvaluje všemi osmi hlasy přítomných odprodat pozemky obce dle návrhu komise výstavby. Veřejná nabídka odprodeje pozemků bude vyvěšena na úřední desce OÚ Cerekvice nad Bystřicí ve smyslu zákona o obcích po dobu 15-ti dnů.   
i) Ordinace praktického lékaře – projednáno s MUDr.Bosákem – ZO seznámeno. Do příští schůze ZO navrhnout možnosti umístění ordinace praktického lékaře dle požadavků MUDr.Bosáka.
j) Žádost občanů – cesta na „Plácku“ – řešení dopravní situace – MěÚ Hořice – odbor dopravy zaslal souhlasné stanovisko – stanovení dopravního značení, objednány a dodány dopravní značky. Pracovníky OU Cerekvice bude v termínu do 31.5.2004 provedeno osazení DZ. ZO seznámeno.    
k) Informace o svážení odpadů fi. A.S.A. – OU Cerekvice zajistil vyhlášení obecním rozhlasem zákazu odkládání odpadů v neoznačených obalech a  vyzval písemně ke splnění ohlašovací povinnosti ohledně likvidace odpadů občany, kteří tak neučinili.  
l) ZO seznámeno se Zprávou o výsledku přezkoumání hospodaření obce – audit za rok 2003. ZO ukládá finančnímu výboru projednat tuto zprávu a předložit ZO návrh opatření ke zjištěným nedostatkům.   

m) Rozpočet obce Cerekvice na rok 2004 – při předání schváleného rozpočtu na Krajský úřad Královéhradeckého kraje bylo pracovnicí KÚ ing.Šolcovou nařízeno provést úpravu rozpočtu na rok 2004 – celkové příjmy 9.002.210,- Kč, celkové výdaje 9.002.210,- Kč (viz. detailní rozpis – příloha zápisu). ZO návrh projednalo a schválilo navrženou úpravu rozpočtu všemi osmi hlasy přítomných.
n) MěÚ Hořice – informace o dotačních titulech – památky a POV – informace komise školské a kulturní bude podána na příští schůzi ZO z důvodu nepřítomnosti předsedy komise. ZO seznámeno s informací o způsobu poskytování dotace z POV pro rok 2004.  

o) Vybírání místních poplatků za stočné a psy na rok 2004 – v průběhu měsíce května 2004 bude provedena kontrola vypouštění odpadních vod do obecní kanalizace u objektů, kde není dosud vyměřováno stočné. Právnickým a fyzickým osobám oprávněným k podnikání podnikajícím v katastru obce bude vyměřeno stočné dle zákona 274/2001 Sb. a souvisejících předpisů. 

p) Vymáhání pohledávek od občanů – ZO seznámeno s průběhem a výsledky vymáhání dlužných částek za poskytované služby. Kadeřnictví v č.p.64 – k dnešnímu dni nebyly ani přes opakované výzvy pohledávky uhrazeny – ZO rozhodlo o vypovězení nájemní smlouvy – ZO schvaluje všemi osmi hlasy přítomných. 

2.  Školské záležitosti :
· Ředitel Základní školy Cerekvice nad Bystřicí, p.o. pan Mgr. Jiří Brzek seznámil Zastupitelstvo obce Cerekvice nad Bystřicí s činností příspěvkové organizace za rok 2003 a návrhem činnosti pro rok 2004. 
3. Různé :
a) ČSOB – nabídka produktů financování – ZO seznámeno – nedoporučuje měnit stávající bankovní ústav.   
b) Komerční banka – nabídka služeb – ZO seznámeno – nedoporučuje měnit stávající bankovní ústav.
c) Elektrárenské a plynárenské sdružení obcí Východních Čech – pozvánka na valnou hromadu. ZO seznámeno, bere na vědomí – účast ani plná moc nebude akceptována.  
d) Nabídka na zhotovení pohlednic obce – OÚ má zatím skladem pohlednice původní – nebude akceptováno. ZO seznámeno.   
e) Žádost o stavební parcelu – Mgr. Silvana a Petr Nerudovi, Ostrava – Poruba – ZO seznámeno, bude zařazeno do pořadníku žadatelů o stavební parcely.  
f) Krajský úřad Královéhradeckého kraje – darování pozemků v k.ú. Cerekvice – informace o schválení Zastupitelstvem Královéhradeckého kraje – silniční pozemky – ZO seznámeno. 

g) MěÚ Hořice – odbor zdravotní a sociální péče – Krizový plán správního obvodu ORP – výzva k poskytnutí podkladů. ZO seznámeno, ukládá komisi pro krizové řízení zpracování a odeslání údajů.

h) Městský úřad Hořice – odbor školství a kultury – označování nemovitých kulturních památek v terénu - ZO schvaluje všemi osmi hlasy přítomných požádat o dodání a umístění označovacích tabulek. 
i) SLOT ALFA – vyúčtování výherního hracího automatu za rok 2003 – ZO seznámeno.

j) Vyúčtování nájemného – Stará hasičská zbrojnice – ZO seznámeno – předáno Kontrolnímu a reviznímu výboru k projednání společně s ostatními nájemními smlouvami na nebytové prostory. 

k) Oprava místních komunikací – cenová nabídka fi. COLAS – oprava místních komunikací u rybníka v Cerekvici, mezi rybníkem a prodejnou v Třebověticích, nájezd k č.p.8 a 11 v Třebověticích, nájezd u č.p.116 v Cerekvici – ZO seznámeno, schvaluje všemi osmi hlasy přítomných. ZO ukládá starostovi obce uzavřít s firmou COLAS smlouvu o dílo dle schválené nabídky.

l) Meliorační toky okolo obce Cerekvice nad Bystřicí a Třebovětice – informace o pokračování přípravy odbahnění těchto toků Zemědělskou vodohospodářskou správou – ZO seznámeno.  
m) Předpokládané termíny schůzí ZO na II.čtvrtletí 2004 – viz. příloha zápisu – projednáno a schváleno všemi osmi hlasy přítomných. 

n) Životní jubilea občanů – duben 2004. ZO seznámeno.  
o) Odkoupení pozemků zastavěných chodníkem v k.ú. Třebovětice – specifikace dle GP č.77-143/2002 : parc.č. 492/5 – 31 m2, 492/13 – 14 m2, 492/16 – 19 m2, 492/17 – 84 m2 a 492/19 – 15 m2 za cenu 50,- Kč/m2 dle uzavřených smluv o smlouvách budoucích. Poplatky spojené se zajištěním kupních smluv, znaleckého posudku, vkladu do katastru nemovitostí a daně z převodu nemovitostí uhradí z důvodu obecního zájmu obec Cerekvice nad Bystřicí – ZO schvaluje všemi osmi hlasy přítomných.
p) Zajištění štěpkování větví – p.Sás projedná s firmou RUND Jaroměř. 
q) Pozvánka na ples „Klubu Šoférů“ a žádost o finanční příspěvek – ZO schvaluje všemi osmi hlasy přítomných příspěvek ve výši 500,- Kč. 

4. Usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje :

a) Odprodat pozemky obce u č.p.67 v Cerekvici nad Bystřicí dle návrhu komise výstavby.  
b) Navrženou úpravu rozpočtu 2004.

c) Vypovězení nájemní smlouvy – kadeřnictví v č.p.64 v Cerekvici n.B.

d) Požádat o dodání a umístění označovacích tabulek na kulturní památky v obci.
e) Opravu místních komunikací ve smyslu nabídky fi. COLAS.

f) Předpokládané termíny schůzí ZO na II.čtvrtletí 2004.
g) Odkoupení pozemků zastavěných chodníkem v k.ú. Třebovětice – specifikace dle GP č.77-143/2002 : parc.č. 492/5 – 31 m2, 492/13 – 14 m2, 492/16 – 19 m2, 492/17 – 84 m2 a 492/19 – 15 m2 za cenu 50,- Kč/m2 dle uzavřených smluv o smlouvách budoucích. Poplatky spojené se zajištěním kupních smluv, znaleckého posudku, vkladu do katastru nemovitostí a daně z převodu nemovitostí uhradí z důvodu obecního zájmu obec Cerekvice nad Bystřicí.
h) Příspěvek „Klubu Šoférů ve výši 500,- Kč na ples „Klubu Šoférů“.
Zastupitelstvo obce ukládá:

a) Komisi pro krizové řízení zpracování a odeslání údajů.

b) Kontrolnímu a reviznímu výboru k projednání společně s ostatními nájemními smlouvami na nebytové prostory. 
Příští jednání ZO se koná ve středu dne 14.04.2004 v 18.00 hodin v kanceláři starosty obce. 

Program příštího ZO:

1)
Kontrola plnění usnesení z min. ZO.

2) Projednání „Zprávy o přezkoumání výsledku hospodaření obce za rok 2003“ a „Návrhu opatření“. 
3) Příprava veřejné schůze občanů se členy Zastupitelstva obce.

4) Různé.

5) Usnesení.

     Zapsáno, přečteno a podepsáno ve 23.35 hodin. 
     Zapsal:   Tobolka Milan                                   Ověřil:  Jaroslav Černý
       







          Miroslav Tobolka 
Václav Němec

Starosta obce

