Zápis ze schůze Zastupitelstva obce Cerekvice nad Bystřicí konaného dne 22.09.2004 od 18.00 hodin v kanceláři starosty na OÚ Cerekvice nad Bystřicí 

Přítomni:       p. Němec, Tobolka Milan, Zima, Vích, pí.Bergmannová, 

                            Tobolka Miroslav, ing. Rachota.

Nepřítomni:  p. Sás, Černý – omluveni.

Hosté:            pí. Stejskalová, Kubátová. 
Zapisovatel:  Tobolka Milan.

Ověřovatelé zápisu: p. Tobolka Miroslav, ing. Rachota. 

Program:
1. Kontrola plnění usnesení z min. ZO.



2. Plán schůzí ZO Cerekvice nad Bystřicí na IV.čtvrtletí 2004
                    
3. Různé.


4. Usnesení.

Seznámení ZO s navrženým programem. Návrh p.Zimy na doplnění bodu do programu – do bodu různé – projednání Jednacího řádu - ZO neschvaluje doplnění programu o tento bod – 2 hlasy pro, 5hlasů proti.  

ZO schvaluje navržený program všemi hlasy. 

Schválení ověřovatelů zápisu a zapisovatele - ZO schvaluje. 

1.    Kontrola plnění usnesení z minulého ZO:   

a)
Žádost o koupi pozemku – parcely č.parc. 39/1 v k.ú. Cerekvice nad Bystřicí - objednán znalecký posudek na ocenění uvedené nemovitosti. 
b)
Vodoprávní úřad – rybník Cerekvice – vydáno souhlasné sdělení Krajským úřadem Královéhradeckého kraje – odborem životního prostředí. Bude požádáno o dotaci ze SFŽP ČR a o vyjádření Agentury ochrany přírody a krajiny v Pardubicích. ZO seznámeno.
c)
Pozemky pro individuální výstavbu – úkol trvá. ZO předložen návrh na řešení ceny těchto pozemků ve třech variantách – označených jako „V1“, „V2“ a „V3“ respektive „V3a“. Pracovní schůze ZO k tomuto bodu se koná 6.10.2004 od 18.00 hodin – ZO schvaluje všemi hlasy. 
d)
Změna ÚPO Cerekvice n.B. – rozpracováno – úkol trvá. Uskutečnění prohlídky objektu „Gigantu“ za účasti členů Zastupitelstva obce Cerekvice nad Bystřicí se koná v sobotu 25.9.2004 ve 13.00 hodin. ZO schvaluje všemi hlasy.
e)
Pískovcové vázy na zámecké zdi – elektronické zabezpečení – proveden prořez větví – možno zajistit montáž infrazávory – ZO seznámeno. 

f)
Oprava hřbitovní zdi – starosta seznámil ZO s průběhem prací – práce probíhají podle časového harmonogramu, k dnešnímu dni je provedeno vybetonování základů a započato s vyzdíváním lícového zdiva. Dle 3.9.2004 bylo provedeno místní šetření za účasti starosty p.Němce, místostarosty p.Milana Tobolky, projektanta p.Munzara a zástupce dodavatelské firmy KM SEPOZ p.Kunstmullera na kterém bylo na základě provedených kopaných sond dohodnuto, že stávající kamenný základ je dostačující a bude ponechán – viz. zápis ze stavebního deníku ze dne 3.9.2004. Připomínka pana Zimy „Upozorňuje ZO, že tato komise neměla mandát od investora, kterého zastupuje zastupitelstvo na to, aby rozhodla, že se ponechá starý základ“. Pan ing.Rachota navrhuje aby revizní výbor prošetřil nutnost změny základu a postup zastupitelů obce u akce hřbitovní zeď.      
g)  Výběr poplatků – stočné – byla rozeslána písemná výzva u nevyjasněných případů, kde nebylo stočné vyměřeno.

h) Internet do knihovny – trvá úkol vybavení PC síťovou kartou a stolem pod počítač. ZO seznámeno. 
i) EKOKOM – smlouva – změna přílohy č.4 – splněno. 

h) Nebytové prostory v č.p.64 – kadeřnictví – uzavřena nájemní smlouva s pí. Mihokovou. Úkol splněn. ZO seznámeno. 

i) Pronájem části pozemku 37/1 v k.ú. Cerekvice n.B. – uzavřena nájemní smlouva s panem Martinem Voborníkem. Úkol splněn. ZO seznámeno. 

j) Úpravy na hřišti – dlažba před vchodem - provede SOKOL - úkol trvá. 
k) Dopravní situace na náměstí v Cerekvici nad Bystřicí – p. Sás nepřítomen – dopravní komise – úkol trvá.  
l) Vyhodnocení plnění rozpočtu za I.pololetí 2004 a úpravy - ZO seznámeno s plněním rozpočtu za 1.- 7.měsíc 2004 a návrhem úpravy  rozpočtu 2004 – v příjmové části o + 1.782.000,- Kč a ve výdajové části o +1.782.000,- Kč (viz. samostatná příloha – součást zápisu ZO) – průběh hlasování – 7 hlasů všech přítomných členů ZO pro – ZO schvaluje předložené plnění a úpravy rozpočtu obce na rok 2004. 
m) Schůzka zastupitelstva se zástupcem Policie ČR – splněno – svoláno dne 14.9.2004. 

2.     Plán schůzí ZO Cerekvice nad Bystřicí na IV.čtvrtletí 2004 

- viz. samostatná příloha zápisu ZO – 6 hlasů pro, 1 se zdržel hlasování – ZO schvaluje předložený plán schůzí na IV.čtvrtletí 2004.
3.     Různé

· Firma KATA  - vyúčtování provozu hracího automatu za I.pololetí v bistru „Na Hrádku“ – ZO seznámeno. 
· Hasičský záchranný sbor Královéhradeckého kraje – údaje o zdrojích vody pro požární zásah – ZO seznámeno.
· Krajský úřad Královéhradeckého kraje – žádost o spolupráci při řešení problémů při čerpání státních dotací a následných kontrol oprávněnosti čerpání těchto dotací – ZO seznámeno, starosta zašle příslušné podklady týkající se přidělených státních dotací v minulých letech.

· MěÚ Hořice – povodňová prohlídka na řece Bystřici – ZO seznámeno.

· Klub Radost – žádost o finanční příspěvek – ZO seznámeno, nebude na tuto žádost reflektovat. 

· Firma HACAR – nabídka služby – ekologická likvidace autovraků – ZO seznámeno. Nabídka vyvěšena, kontaktní údaje možné získat na OÚ Cerekvice. 

· Základní škola Cerekvice nad Bystřicí – změna odpisového plánu z důvodu nárustu hodnoty hmotného majetku – nákup Konvektomatu. ZO schvaluje uvedenou změnu odpisového plánu všemi hlasy. Do rozpočtu obce 2004 bude zařazeno při příští změně. 

· Základní škola Cerekvice nad Bystřicí – žádost o převedení finančních prostředků na mzdové prostředky topičů plynových kotelen z provozních prostředků do mzdových prostředků ZŠ p.o. – ZO schvaluje všemi hlasy. Do rozpočtu obce 2004 bude zařazeno při příští změně. 
· Žádost o prominutí poplatků za MŠ – návrh komise školské – dle čl.4 odst.2 vyhlášky č.1/2003 ZO schvaluje prominout poplatky za MŠ za 09-11/2004. 
· Komise školská předložila návrh na přijetí dalších dětí do MŠ na uvolněná místa – nutno dořešit tuto záležitost formou písemného vyjádření rodiče(ů) o ukončení docházky dítěte do MŠ. 
· MěÚ Rovensko – sdružení obcí proti omezování samosprávy – ZO seznámeno.

· Hasičský záchranný sbor Královéhradeckého kraje Jičín – vozidla IZS (integrovaný záchranný systém) – ZO seznámeno, seznam vozidel odešle OÚ Cerekvice.

· ČSAD Semily – dotazník na dopravní obslužnost autobusové dopravy – z důvodu nepřítomnosti předsedy komise dopravy zajistí OÚ Cerekvice.

· Krajský úřad Královéhradeckého kraje – informace o změně obsazení KÚ – ZO seznámeno.

· Firma KATA – žádost o vydání povolení k provozování výherních hracích přístrojů – doloženy všechny potřebné podklady – povolení bude vydáno OÚ Cerekvice – ZO seznámeno.

· MěÚ Jičín - Volby do Senátu Parlamentu ČR konané ve dnech 5. a 6.11.2004 – předložen seznam registrovaných přihlášek – ZO seznámeno.

4.
Usnesení :

Zastupitelstvo obce schvaluje :

a)
všemi hlasy svolání pracovní schůze ZO k řešení ceny pozemků na individuální výstavbu na 6.10.2004,

b) všemi hlasy uskutečnění prohlídky objektu „Gigantu“ za účasti členů Zastupitelstva obce Cerekvice nad Bystřicí v sobotu 25.9.2004,

c)  všemi hlasy předložené plnění a úpravy rozpočtu obce na rok 2004, 
d)  šesti hlasy předložený plán schůzí na IV.čtvrtletí 2004,

e)  všemi hlasy změnu odpisového plánu ZŠ Cerekvice nad Bystřicí p.o.

f)  všemi hlasy převedení finančních prostředků na mzdové prostředky topičů plynových kotelen z provozních prostředků do mozdových prostředků ZŠ p.o.

g) všemi hlasy na návrh komise školské – dle čl.4 odst.2 vyhlášky č.1/2003 prominout poplatky za MŠ za 09-11/2004,

Příští jednání ZO se koná ve středu dne 13.10.2004 v 18.00 hodin v kanceláři starosty obce. 

Program příštího ZO:

1)
Kontrola plnění usnesení z min. ZO.

2)  ZŠ Cerekvice – zpráva ředitele ZŠ.

3)
Různé.

4)
Usnesení.

Zapsáno, přečteno a podepsáno ve 22.25 hodin. 

Zapsal:   Tobolka Milan                                   Ověřil:  Ing. Bedřich Rachota
     







                      Miroslav Tobolka
Václav Němec

Starosta obce

