Zápis ze schůze Zastupitelstva obce Cerekvice nad Bystřicí konaného dne 13.10.2004 od 18.00 hodin v kanceláři starosty na OÚ Cerekvice nad Bystřicí 

Přítomni:       
p. Němec, Tobolka Milan, Zima, Vích, pí.Bergmannová, 

                            
Tobolka Miroslav, Sás, Černý, ing. Rachota.

Nepřítomni:  
-
Hosté:            
Zástupci KÚ KHK, HZS KHK ÚP Jičín, zpracovatelské firmy a Policie ČR. 
p.Brzek, pí. Stejskalová, Kubátová, Sásová. 
Zapisovatel:  
Tobolka Milan.

Ověřovatelé zápisu: p. Černý, Sás. 

Program:
1. Informace pracovníků KÚ KHK – živ.prostředí – Vnější     

    havarijní plán ČEPRO.

2. ZŠ Cerekvice – zpráva ředitele ZŠ.

3. Kontrola plnění usnesení z min. ZO
                    
4. Různé.


5. Usnesení.

Seznámení ZO s navrženým programem. Návrh p. Sáse na doplnění programu o projednání Jednacího řádu - ZO neschvaluje doplnění programu o tento bod – 3 hlasy pro, 4 hlasy proti, 2 se zdrželi hlasování.  

ZO schvaluje navržený program všemi hlasy. 

Schválení ověřovatelů zápisu a zapisovatele - ZO schvaluje. 

1.    Informace pracovníků KÚKK – Živ. prostředí – Vnější havarijní plán         ČEPRO:

- účast zástupců Krajského úřadu Královéhradeckého kraje – Životní prostředí, Hasičského záchranného sboru Královéhradeckého kraje – územního odboru Jičín – kpt. Hák, zástupců zpracovatele Vnějšího havarijního plánu a zástupců Policie ČR. ZO bylo informováno o postupu a důvodech pro zpracování tohoto plánu. Dotaz p.Zimy na možnost řešení situace, kdy dochází v obci k zápachu z benzínových par. Dle vyjádření ŽP KÚ KHK řeší rekuperační jednotka fi. ČEPRO. Seznámení ZO s povinností obce zajistit v případě havárie evakuaci obyvatel z ohrožených objektů. Upozornění na důležitost detailního projednání celého plánu ZO a předložení připomínek k zapracování v požadovaných termínech. Starosta ukládá členům ZO seznámit se s vnějším havarijním plánem a připravit připomínky do vyjádření obce Cerekvice nad Bystřicí.
2.    ZŠ Cerekvice – zpráva ředitele ZŠ :
- seznámení ZO s problematikou ZŠ Cerekvice n.B., p.o., možnost seznámit se s výroční zprávou za školní rok 2003/2004 na internetových stránkách ZŠ. Seznámení s rámcovým vzdělávacím programem, který vstoupí v platnost od r.2007. Na základě žádosti ředitele ZŠ p.o. starosta pověřuje provedením vnitřního auditu hospodaření ZŠ Cerekvice p.o. účetní OÚ spolu se zástupci výboru kontrolního a finančního – ZO schvaluje všemi hlasy. 
3.    Kontrola plnění usnesení z minulého ZO :   

a)
Žádost o koupi pozemku – parcely č.parc. 39/1 v k.ú. Cerekvice nad Bystřicí - znalecký posudek ve zpracování. Bylo zadáno zpracování Geometrického plánu za zaměření pozemku u BJ č.p.106 dle stávajícího oplocení – ZO seznámeno.
b)
Vodoprávní úřad – rybník Cerekvice – probíhá jednání o přidělení dotace ze SFŽP ČR a o vyjádření Agentury ochrany přírody a krajiny v Pardubicích. ZO seznámeno.
c)
Pozemky pro individuální výstavbu – projednáno na pracovní schůze ZO k tomuto bodu dne 6.10.2004. Navržena nově varianta zástavby v I.etapě a to parc.č. 265/15-265/21 a parcely označené ve studii RD pod čísly 9,10, 31,32,33,34,35,50 a 51 vše v k.ú. Cerekvice nad Bystřicí – ZO schvaluje všemi hlasy. 
       Návrh ceny zainvestovaného stavebního pozemku pro individuální výstavbu pro prodej stavebníkovi (tj. včetně inženýrských sítí) – p.Zima 250,- Kč/m2 – 1 hlas pro, 7 hlasů proti, 1 se zdržel hlasování, ing. Rachota 300,- Kč/m2 – 1 hlas pro, 6 hlasů proti, 2 se zdrželi hlasování, p. Vích – 3,5 násobek aktuální úřední ceny tj. pro rok 2004  - 51,90 x 3,5 = 181,65 Kč/m2 – 4 hlasy pro, 3 hlasy proti, 2 se zdrželi hlasování, p.Němec – 180,- Kč/m2 – 2 hlasy pro, 3 hlasy proti, 4 se zdrželi hlasování, p. Sás – obálkovou metodou s ohledem na výši ceny inženýrských sítí, která činí 7.349.900,- Kč – 1 hlas pro, 6 hlasů proti, 2 se zdrželi hlasování, Miroslav Tobolka, pí. Bergmannová a Milan Tobolka - 3,5 násobek aktuální úřední ceny tj. pro rok 2004 - 51,90 x 3,5 = 181,65 Kč/m2, p. Černý – 180,- Kč/m2. Protože ani jeden návrh nedostal nadpoloviční většinu hlasů všech členů zastupitelstva obce bude provedeno nové hlasování, ve kterém nejsou zastupitelé obce vázáni svým původním návrhem. 1.návrh 250,- Kč/m2 – 1 hlas pro, 6 hlasů proti, 2 se zdrželi hlasování, 2.návrh – 300,- Kč/m2 – 1 hlas pro, 6 hlasů proti, 2 se zdrželi hlasování, 3.návrh - 3,5 násobek aktuální úřední ceny tj. pro rok 2004 - 51,90 x 3,5 = 181,65 Kč/m2 – 6 hlasů pro, 3 hlasy proti – tento návrh obdržel schválení 6 hlasy, což je nadpoloviční většina hlasů všech členů ZO – tento návrh byl schválen. Z tohoto důvodu nebylo již o dalších návrzích hlasováno. 
       ZO ukládá stavební komisi připravit a rozeslat zadání poptávkového řízení na dodavatele projektové dokumentace zasíťování stavebních pozemků dle schválené etapy č.I - parcely označené ve studii RD pod čísly 9,10, 31,32,33,34,35,50 a 51 v k.ú. Cerekvice nad Bystřicí a to projekčním firmám – Projekt Praha Ing.Kokeš, Stavební servis Otakar Munzar Doubravice, Projekt Servis Jičín Ing.Podlipný, A-Projekt Pardubice Ing. Arch. Tománek, Meridin Hradec Králové Ing.Hloušek. Prováděcí PD včetně zajištění územního a stavebního povolení. Předložení nabídky v termínu do 14.12.2004, kdy bude proveden výběr dodavatele PD členy ZO. ZO schvaluje tento postup všemi hlasy.

       ZO ukládá stavební komisi a finančnímu výboru připravit návrh smlouvy na prodej pozemku na individuální výstavbu RD v I.etapě – termín do příštího zasedání ZO Cerekvice – 3.11.2004. 
       ZO ukládá OÚ Cerekvice zaslat zemědělským firmám hospodařícím na těchto pozemcích oznámení o plánované výstavbě.

d)
Změna ÚPO Cerekvice n.B. – rozpracováno – úkol trvá. 

e)
Pískovcové vázy na zámecké zdi – elektronické zabezpečení – úkol trvá. 

f)
Oprava hřbitovní zdi – dne 15.10.2004 v 8.00 hodin se koná zahájení přejímacího řízení.      
g) Internet do knihovny – vybavení PC síťovou kartou splněno, trvá úkol zajištění stolu pod počítač. ZO seznámeno. 
h) EKOKOM – smlouva – firma A.S.A. dodá sumář odpadů. OÚ Cerekvice zajistí prostřednictvím fi. A.S.A. velkoobjemové kontejnery na svoz odpadů. 
i) Úpravy na hřišti – dlažba před vchodem provedena, osazeny elektrické přímotopy – ZO seznámeno. 
j) Dopravní situace na náměstí v Cerekvici nad Bystřicí – p. Sás – dopravní komise – ZO seznámeno s návrhem řešení. Návrh zadat zpracování PD dopravní situace na náměstí ve smyslu tohoto návrhu firmě Projekt servis Jičín – ZO schvaluje všemi hlasy. 

k) Komise školská – rodiče dětí , které budou vyřazeny z docházky do MŠ Cereekvice z důvodu, že nenavštěvují MŠ byli písemně vyrozuměni a požádáni o písemné vyjádření. ZO seznámeno.  

4.     Různé : 
a) Den připravenosti - Čepro, a.s. Cerekvice – proběhlo 6.10.2004 – ZO seznámeno. 

b) Organizační zabezpečení auditu hospodaření obce za rok 2004 se koná 23.3.2005 – ZO seznámeno.
c) Setkání představitelů měst a obcí Královéhradeckého kraje – koná se 19.11.2004 – ZO seznámeno.

d) Heraldika – nabídka služeb – Stanislav Kasík, Roudnice nad Labem – ZO seznámeno, nebude na tuto nabídku reflektovat.

e) Krajská veterinární správa pro Královéhradecký kraj, inspektorát Jičín – vakcinace lišek proti vzteklině – ZO seznámeno, vyvěšeno na úředních deskách OÚ Cerekvice.

f) MěÚ Hořice – odbor životního prostředí – povodňová prohlídka na Bystřici – termín 4.11.2004 – ZO seznámeno, bere na vědomí.

g) MěÚ Hořice – odbor školství a kultury – označování nemovitých kulturních památek – ZO seznámeno, bere na vědomí.

h) TJ ZORA Praha, zrakově postižených sportovců – nabídka kalendářů – ZO schvaluje příspěvek ve výši 100,- Kč.

i) Roční odměny za služby pro obec Cerekvice nad Bystřicí v roce 2004: 
- Jaromír Macháček – obsluha věžních hodin  
3.000,- Kč
- Ing. František Marek – kronikář


2.500,- Kč

- Radka Jabloňovská – SDH Třebovětice

1.000,- Kč

- Miroslav Novák – SDH Cerekvice

1.000,- Kč

- Patrik Vích – SOKOL – fotbalisti

1.000,- Kč

- Ernest Jabloňovský – SOKOL – fotbalisti
   500,- Kč

- Jaroslav Černý – pomník Třebovětice

1.500,- Kč

- Karel Sás – motokros



1.000,- Kč

- Jaroslav Černý – správa hřbitova


1.000,- Kč

ZO schvaluje vyplacení těchto odměn všemi hlasy a to v říjnovém výplatním termínu 2004.

j) Posouzení návrhu projektu na výstavbu veřejných WC na hřišti – ZO seznámeno – ZO schvaluje pokračovat v pokračování v práci na PD dle předloženého návrhu.
k) Žádost o dotace z POV – nutno podat žádost do 30.11.2004 – návrh zařadit do žádostí akce – rekonstrukce stodoly OÚ Cerekvice, oprava veřejného osvětlení, střecha OÚ Cerekvice a veřejné WC na místním hřišti v Cerekvici – ZO schvaluje tento návrh a ukládá OÚ zajistit podání těchto žádostí v daném termínu.

l) Jubilea občanů – říjen 2004 – ZO seznámeno – zajištěno členy ZO.

m) Veřejná schůze občanů se členy ZO se koná dne 22.10.2004 od 19.00 hodin v Hasičské zbrojnici v Třebověticích. 
4.
Usnesení :

Zastupitelstvo obce schvaluje :

a)
všemi hlasy provedení vnitřního auditu hospodaření ZŠ Cerekvice p.o. účetní OÚ spolu se zástupci výboru kontrolního a finančního, 

b) všemi hlasy nově navrženou variantu zástavby RD v I.etapě a to parc.č. 265/15-265/21 a parcely označené ve studii RD pod čísly 9,10, 31,32,33,34,35,50 a 51 vše v k.ú. Cerekvice nad Bystřicí,

c) šesti hlasy cenu zainvestovaného stavebního pozemku pro individuální výstavbu pro prodej stavebníkovi (tj. včetně inženýrských sítí) za 3,5 násobek aktuální úřední ceny tj. pro rok 2004 - 51,90 x 3,5 = 181,65 Kč/m2, 
d) všemi hlasy zadání poptávkového řízení na dodavatele projektové dokumentace zasíťování stavebních pozemků dle schválené etapy č.I - parcely označené ve studii RD pod čísly 9,10, 31,32,33,34,35,50 a 51 v k.ú. Cerekvice nad Bystřicí,

e)  všemi hlasy zpracování PD dopravní situace na náměstí ve smyslu návrhu dopravní komise firmě Projekt servis Jičín,
f)  všemi hlasy příspěvek ve výši 100,- Kč TJ ZORA Praha, zrakově postižených sportovců,

g)  všemi hlasy roční odměny za služby pro obec Cerekvice nad Bystřicí v roce 2004,

h)
všemi hlasy pokračovat v pokračování v práci na PD veřejných WC na místním hřišti dle předloženého návrhu, 

i)
všemi hlasy podat žádost o dotace z POV.
Příští jednání ZO se koná ve středu dne 3.11.2004 v 18.00 hodin v kanceláři starosty obce. 

Program příštího ZO:

1)
Kontrola plnění usnesení z min. ZO.

2)  Projednání zápisu z veřejné schůze se členy ZO ze dne 22.10.2004.

3)
Různé.

4)
Usnesení.

Zapsáno, přečteno a podepsáno ve 23.30 hodin. 

Zapsal:   Tobolka Milan                                   Ověřil:  Jaroslav Černý
     







               Karel Sás
Václav Němec

Starosta obce

