Zápis ze schůze Zastupitelstva obce Cerekvice nad Bystřicí konaného dne 3.11.2004 od 18.00 hodin v kanceláři starosty na OÚ Cerekvice nad Bystřicí 

Přítomni:       
p. Němec, Tobolka Milan, Vích, Sás, Černý, ing.Rachota – od 18.35 hod.




Nepřítomni:  
pí. Bergmanová, Zima, Tobolka Miroslav - omluveni
Hosté:  

- 
Zapisovatel:  
Tobolka Milan.

Ověřovatelé zápisu: p. Vích, Sás. 

Program:
1. Kontrola plnění usnesení z min. ZO
2. Projednání zápisu z veřejné schůze občanů se členy ZO dne    

    22.10.2004



3. Různé.


4. Usnesení.

Seznámení ZO s navrženým programem. ZO schvaluje navržený program všemi hlasy. 

Schválení ověřovatelů zápisu a zapisovatele - ZO schvaluje. 

1.    Kontrola plnění usnesení z minulého ZO :   

a)
Žádost o koupi pozemku – parcely č.parc. 39/1 v k.ú. Cerekvice nad Bystřicí – úkol trvá.
b)
Vodoprávní úřad – rybník Cerekvice – úkol trvá.
c)
Pozemky pro individuální výstavbu – splněn úkol stavební komise připravit a rozeslat zadání poptávkového řízení na dodavatele projektové dokumentace zasíťování stavebních pozemků dle schválené etapy č.I - parcely označené ve studii RD pod čísly 9,10, 31,32,33,34,35,50 a 51 v k.ú. Cerekvice nad Bystřicí projekčním firmám určeným v minulé schůzi ZO – ZO seznámeno.  
       Splněn úkol stavební komise a finančního výboru připravit návrh smlouvy na prodej pozemku na individuální výstavbu RD v I.etapě – ZO seznámeno s tímto návrhem. 
       Splněn úkol OÚ Cerekvice zaslat zemědělským firmám hospodařícím na těchto pozemcích oznámení o plánované výstavbě – ZO seznámeno.

d)
Změna ÚPO Cerekvice n.B. – rozpracováno – úkol trvá. 

e)
Pískovcové vázy na zámecké zdi – elektronické zabezpečení – úkol splněn. 

f)
Komise výstavby – žádosti a rozhodnutí – ZO seznámeno se zápisem ze schůze komise ze dne 14.10.2004. Oprava hřbitovní zdi – dne 15.10.2004 v 8.00 hodin provedeno přejímacího řízení a oprava hřbitovní zdi byla zástupci obce převzata. ZO seznámeno s průběhem přejímacího řízení a s vyčíslenými skutečnými náklady.      
g) Internet do knihovny – splněn úkol zajištění stolu pod počítač, poskytování této služby je zajištěno v době provozu knihovny. ZO seznámeno. 
h) EKOKOM – změna přílohy č.4 smlouvy. ZO seznámeno.
i) Dopravní situace na náměstí v Cerekvici nad Bystřicí – p. Sás – dopravní komise – zadat zpracování PD dopravní situace na náměstí ve smyslu tohoto návrhu firmě Projektservis Jičín – úkol trvá. 

j) Komise školská – návrh na přijetí dalších dětí do MŠ. ZO seznámeno.  

k) Vnější havarijní plán ČEPRO, a.s. – k nahlédnutí na OÚ Cerekvice - výzva členům ZO k prostudování a uplatnění připomínek k tomuto plánu v termínu max. do 12.11.2004. Po té bude vypracováno a odesláno vyjádření obce Cerekvice s uvedením doručených připomínek. 
l) Označení nemovitých kulturních památek – OÚ předány tabulky k upevnění na zámek a kapli v Cerekvici - ZO seznámeno. 

m) Roční odměny za služby pro obec Cerekvice v roce 2004 – proplaceno – úkol splněn. 

n) Posouzení návrhu projektu na výstavbu veřejných WC na hřišti – ZO seznámeno – probíhá jednání o konečné verzi návrhu PD – úkol trvá.

o) Žádost o dotaci POV – úkol trvá – termín do 30.11.2004.

p) Jubilea občanů – říjen 2004 – splněno. 
2.     Projednání zápisu z veřejné schůze občanů se členy ZO dne 22.10.2004

- ZO seznámeno se zápisem, v rámci diskuze byla vznesena připomínka na řešení dopravní situace v obci – bude řešeno v rámci připravovaného projektu.  
3.     Různé : 

a) Žádost o příspěvek – Komitét pro udržování památek z války roku 1866 – ZO schvaluje příspěvek ve výši 3.000,- Kč za dodržení podmínek uvedených v žádosti. 

b) V.O.S., a.s. Jičín – Koordinace připravovaných akcí vodohospodářských děl pro rok 2005 – ZO seznámeno – bude vyvoláno osobní jednání se zástupci V.O.S., a.s. a v termínu do 30.11.2004 budou zaslány požadavky obce Cerekvice.
c) Pozemkový Fond ČR – pronájem státního pozemku – stavební parcely č.1/3 pod domem č.p.70 v k.ú. Cerekvice nad Bystřicí – OÚ zajistí požadované podklady a odešle na územní pracoviště PF ČR v Jičíně.

d) Krajský úřad Královéhradeckého kraje – dotace pro Základní školy – ZO seznámeno.
e) Pozvánka na ekologické setkání „Kapradí 2005“ – ZO seznámeno.

f) Hasičský záchranný sbor Královéhradeckého kraje – informace o evidenci a technických prohlídkách přípojných vozidel HZS – ZO seznámeno -vyřízení zajistí OÚ Cerekvice.

g) Krajský úřad Královéhradeckého kraje – smlouva s OSA (Ochranný svaz autorský) – produkce veřejného rozhlasu – ZO seznámeno.

h) Žádost o osvobození placení příspěvku za MŠ a školní družinu – pí. Vávrová – předáno školské a kulturní komisi k projednání.

i) MěÚ Hořice – bezbariérový přístup do kulturních zařízení – ZO seznámeno – OÚ Cerekvice zašle požadované informace v termínu. 

j) SURPMO Hradec Králové – dotazníky pro obec Cerekvice pro zapracování do Územního plánu velkého územního celku okresu Jičín – ZO seznámeno - OÚ Cerekvice zašle požadované informace v termínu.

k) Žádost spolku pro obnovu venkova – ZO seznámeno.

l) Svoz nebezpečných odpadů – A.S.A. proběhne 20.11.2004 – v Cerekvici v době od 11.50 do 12.10 hodin a v Třebověticích od 12.20 do 12.40 hodin na místech, kde byly umístěny velkokapacitní kontejnery. ZO seznámeno, bude vyvěšeno na úředních deskách OÚ Cerekvice.
m) Jubilea občanů v listopadu 2004 – ZO seznámeno. 
4.
Usnesení :

Zastupitelstvo obce schvaluje :

a)
všemi hlasy příspěvek Komitétu pro udržování památek z války roku 1866 – ve výši 3.000,- Kč za dodržení podmínek uvedených v žádosti, 

Příští jednání ZO se koná ve středu dne 24.11.2004 v 18.00 hodin v kanceláři starosty obce. 

Program příštího ZO:

1)
Kontrola plnění usnesení z min. ZO.

2)  Vyhodnocení svozu komunálního a tříděného odpadu v r.2004 .

3)
Různé.

4)
Usnesení.

Zapsáno, přečteno a podepsáno ve 21.20 hodin. 

Zapsal:   Tobolka Milan                                   Ověřil:  Patrik Vích
     







               Karel Sás
Václav Němec

Starosta obce

