Zápis ze schůze Zastupitelstva obce Cerekvice nad Bystřicí konaného dne 26.1.2005 od 18.00 hodin v kanceláři starosty na OÚ Cerekvice nad Bystřicí 

Přítomni:       

p. Němec,Tobolka Milan,Vích,Sás,Černý, ing.Rachota, pí.Bergmanová,Zima,Tobolka Miroslav–od 18.35 hodin.
Nepřítomni:  

- 
Hosté:  


p. Voborník Martin.
Zapisovatel:  

Tobolka Milan.

Ověřovatelé zápisu: 
p. Zima Josef, ing. Bedřich Rachota. 

Program:
1. 
Kontrola plnění usnesení z min. ZO
2. 

Inventarizace majetku obce.
3.

Rozpočet obce na rok 2005.

4.

Různé.




5. 
Usnesení.
Seznámení ZO s navrženým programem. ZO schvaluje navržený program všemi hlasy. 

Schválení ověřovatelů zápisu a zapisovatele - ZO schvaluje. 

1.    Kontrola plnění usnesení z minulého ZO :   

a)
Žádost o koupi pozemku – parcely č.parc. 39/1 v k.ú. Cerekvice nad Bystřicí. Úkol trvá. 
b)
Pozemky pro individuální výstavbu : 


Fi. A-PROJEKT Pardubice předložila návrh smlouvy o dílo na zpracování prováděcí PD inženýrských sítí – ZO seznámeno se zněním této smlouvy – ZO schvaluje všemi 8 hlasy přítomných tuto smlouvu o dílo k podpisu. 

Na MěÚ Hořice projednáno umístění plánované místní komunikace v prostoru „Kamenka“ – tj. po parcele 272/2 a 371/1. ZO seznámeno s návrhem řešení výše uvedené komunikace s prostorem pro otáčení vozidel HZS umístěným na konci této komunikace a parcele označené ve studii RD č.51.

Připomínka ing. Rachoty na projednání možnosti umístění chráničky pro vedení optických kabelů – ZO bere na vědomí.


Uložení inženýrských sítí pro RD na parc.č. 265/14 v k.ú. Cerekvice nad Bystřicí - projednáno se zpracovatelem PD vedení inženýrských sítí v komunikaci III.třídy před výjezdem z parc.č.st.134, jak je uvedeno ve schváleném ÚPO Cerekvice nad Bystřicí. V pondělí 31.1.2005 proběhne místní šetření k tomuto bodu za účasti SÚS Jičín.
c)
Změna ÚPO Cerekvice n.B. – rozpracováno – úkol trvá. 

d)
Komise výstavby – jednání komise se konalo 18.1.2005 – ZO seznámeno s projednávanými body. 
e)
Dopravní situace na náměstí v Cerekvici nad Bystřicí – na 31.1.2005 v 9.00 hodin svoláno místní šetření za účasti všech DOSS, správců inženýrských sítí a provozovatelů autobusové dopravy.Starosta vyzval členy ZO k účasti.
f)
Svoz odpadů – vybírání poplatků pro rok 2005 – dodány chybějící známky – výběr poplatků proběhne mimořádně i ve dnech volna – termín bude vyhlášen obecním rozhlasem.
g) Ustavení školské rady – dne 20.1.2005 proběhlo 1. jednání školské rady – z důvodu nedořešené legislativy byla činnost této rady pozastavena.
h) Okresní správa sociálního zabezpečení – kontrola dokladů – doměřena část odvodů ve výši .

i) Byt MUDr. Kvasničkové – komisí výstavby byla prověřena možnost umístění vodoměru – dle PD je možné na přívodu osadit vodoměr – MUDr.Kvasničková byla telefonicky informována – nutno prověřit na místě. Dále ZO seznámeno s havárií splaškové kanalizace od tohoto bytu a s provedením opravy – MUDr.Kvasničkové a vedení ZŠ Cerekvice, p.o. bude zasláno písemné upozornění na dodržování správného používání kanalizačního řádu – zákaz odhazování předmětů, které do kanalizace v žádném případě nepatří. 
j) Veřejná schůze občanů se zastupiteli obce : 28.1.2005 od 19.00 hodin v zasedací místnosti OÚ v Cerekvici nad Bystřicí.

2.     Inventarizace majetku obce – finanční výbor :


ZO seznámeno s provedením a výsledky inventur majetku obce
- soupisy byly předloženy ke schválení ZO – ZO schvaluje výsledky inventarizace všemi 9 hlasy přítomných.
3.
Rozpočet obce na rok 2005 : 
- předloženo hospodaření ZŠ Cerekvice nad Bystřicí, p.o. za rok 2004 + odpisový plán pro rok 2005. Návrh neinvestiční dotace na žáka pro rok 2005 ve výši 5.000,- Kč – ZO schvaluje výsledek hospodaření ZŠ za rok 2004 a navrženou neinvestiční dotaci na žáka všemi devíti hlasy přítomných. 
- ZO seznámeno starostou obce s předběžnými položkami hospodaření obce za rok 2004 a výhledem pro rok 2005,

- finanční výbor připraví do 8.2.2005 návrh rozpočtu obce Cerekvice nad Bystřicí na rok 2005, členové ZO si tento návrh mohou vyzvednout na OÚ Cerekvice o úředních hodinách. 

4.
Různé : 

a) Zápis z periodické prohlídky toku Bystřice č.j.: 111442/Ma/04 ze dne 5.1.2005 – Povodí Labe, s.p. Hradec Králové. ZO seznámeno s tímto zápisem, bere na vědomí. 

b) Vodohospodářská a obchodní společnost, a.s. Jičín – informace o kvalitě pitné vody ze dne 29.12.2004 – ZO seznámeno, občané budou informováni na veřejné schůzi. 
c) VČE, a.s. – výzva k odstranění nebo okleštění stromoví v blízkosti elektrických vedení - ZO seznámeno, vyvěšeno na úřední desce OÚ.
d) PVT, a.s. Hradec Králové – nabídka programového vybavení – ZO seznámeno, stávající SW vybavení OÚ je dostačující.  
e) Základní škola Cerekvice nad Bystřicí, p.o.:

– Směrnice č.68/2005 o stanovení příspěvku na částečnou úhradu     neinvestičních nákladů v MŠ dle Školského zákona č.561/2004 Sb. – ZO seznámeno, bere na vědomí.
- Žádost o schválení převodu části provozních prostředků do mzdových na    úhradu mezd topičů plynových kotelen ve výši 24.400,- Kč – ZO schvaluje všemi devíti hlasy přítomných.

- Žádost ZŠ, p.o. o poskytnutí dotace dle metodického pokynu č.j.: 27670/2004-551 – MŠMT prostřednictvím krajského úřadu – zajištění vzdělávání pedagogických pracovníků – ZO schvaluje všemi devíti hlasy přítomných.


f) Fi. ANTEE s.r.o. – nabídka bezplatného zřízení elektronické podatelny obce Cerekvice nad Bystřicí – prověří p.Vích a p.Tobolka Milan – ZO bude informováno na příští schůzi ZO. 

g) Nabídka presentace – vydavatelství C.K.Haló – mapa „Orlické hory – Hradecko – Pardubicko“ - ZO seznámeno, nebude přispívat. 

h) MěÚ Dvůr Králové nad Labem – OVÚP – návrh zadání územního plánu obce Velký Vřešťov – veřejné projednání se koná 14.2.2005 od 14.00 hodin na OÚ ve Velkém Vřešťově – ZO seznámeno, zúčastní se místostarosta Milan Tobolka. 

i) Okresní soud v Jičíně – č.j.: 22 E 117/2004-20 – Usnesení o nařízení dražby movitých věcí povinného – ZO seznámeno, bere na vědomí.

j) Žádost o vyjádření ke stavu komunikace 551/1 v k.ú. Třebovětice – slečna Mazuchová, Třebovětice č.p.60 – předáno k projednání komisi dopravy, žadatelce bude zasláno písemné vyjádření.
k) Žádost o koupi stavebního pozemku č.j.: 30/05 ze dne 18.1.2005 – p. Martin Voborník, Cerekvice nad Bystřicí 161 – jedná se pozemek parc.č. 37/6, díl „d“ a „b“ a č. 371/7 v k.ú. Cerekvice nad Bystřicí. ZO neschvaluje odprodej těchto pozemků všemi 9 hlasy přítomných. Žadatel byl přítomen a seznámen s výsledkem. 
l) Hasičský bál SDH Cerekvice – koná se 29.1.2005 - pozvánka, žádost o příspěvek, Hasičský ples SDH Třebovětice – 19.2.2005 – pozvánka, žádost o příspěvek – ZO schvaluje všemi devíti hlasy přítomných příspěvek ve výši 500,- Kč pro každý sbor. 

m) Lesy ČR, s.p. Hořice – nabídka odprodeje pozemků parc.č.14 – 230 m2 a parc.č.15 – 1091 m2, oba v k.ú. Třebovětice – ZO seznámeno, ukládá starostovi projednat podmínky prodeje s majitelem pozemku.  
5.

Usnesení :

Zastupitelstvo obce schvaluje :

a) všemi 8 hlasy přítomných návrh smlouvy o dílo s firmou A-Projekt na zpracování prováděcí PD inženýrských sítí k podpisu,
b) všemi 9 hlasy přítomných výsledky inventur majetku obce ke dni 15.1.2005, 

c) všemi 9 hlasy přítomných výsledek hospodaření ZŠ, p.o. za rok 2004 a navrženou neinvestiční dotaci na žáka pro rok 2005 ve výši 5.000,- Kč, 

d) všemi 9 hlasy přítomných převod části provozních prostředků ZŠ, p.o. do mzdových prostředků na úhradu mezd topičů plynových kotelen ve výši 24.400,- Kč, 
e) všemi 9 hlasy přítomných poskytnutí dotace dle metodického pokynu č.j.: 27670/2004-551 – MŠMT prostřednictvím Krajského úřadu,

f) všemi 9 hlasy přítomných příspěvek ve výši 500,- Kč SDH Třebovětice a 500,- Kč SDH Cerekvice nad Bystřicí na Hasičský ples.
Zastupitelstvo obce neschvaluje : 

a)
všemi 9 hlasy přítomných odprodej pozemků parc.č. 37/6, díl „d“ a „b“ a č. 371/7 v k.ú. Cerekvice nad Bystřicí.

Příští jednání ZO se koná ve středu dne 16.2.2005 v 18.00 hodin v kanceláři starosty obce. 

Program příštího ZO:

1)
Kontrola plnění usnesení z min. ZO.

2)  Vyhodnocení závěrů z veřejné schůze občanů se zastupiteli konané dne 28.1.2005.

3)  Projednání závěrečného účtu obce za rok 2004.

4)
Rozpočet obce na rok 2005.

5)
Různé.

6)
Usnesení.

Zapsáno, přečteno a podepsáno ve 22.00 hodin. 

Zapsal:   Tobolka Milan                                   Ověřil:  p. Zima Josef 

ing. Bedřich Rachota
Václav Němec

Starosta obce

