Zápis ze schůze Zastupitelstva obce Cerekvice nad Bystřicí konaného dne 16.2.2005 od 18.00 hodin v kanceláři starosty na OÚ Cerekvice nad Bystřicí 

Přítomni:       

p. Němec,Tobolka Milan,Vích,Černý, Tobolka Miroslav ing.Rachota,pí.Bergmanová,Zima, Sás – od 20.20 hodin.
Nepřítomni:  

- 
Hosté:  


- 
Zapisovatel:  

Tobolka Milan.

Ověřovatelé zápisu: 
p. Černý, Tobolka Miroslav. 

Program:
1. 
Kontrola plnění usnesení z min. ZO
2. 

Vyhodnocení závěrů z veřejné schůze občanů se   

        zastupiteli konané dne 28.1.2005. 
3.     Projednání závěrečného účtu obce za rok 2004.

4.

Rozpočet obce na rok 2005.

5.

Různé.




6. 
Usnesení.
Seznámení ZO s navrženým programem. ZO schvaluje navržený program všemi hlasy. 

Schválení ověřovatelů zápisu a zapisovatele - ZO schvaluje. 

1.    Kontrola plnění usnesení z minulého ZO :   

a)
Žádost o koupi pozemku – parcely č.parc. 39/1 v k.ú. Cerekvice nad Bystřicí. Projednáno na Pozemkovém fondu v Jičíně - pro prodej pozemku, tak jak bylo rozhodnuto ZO je nutné provést změnu územního plánu – převést plochu – pozemek parc.č. 10/4 v k.ú. Cerekvice n.B. do plochy obytné zástavby včetně zázemí a zahrad. Prodej se uskuteční až po provedené změně ÚPO a převedení pozemku do majetku obce Cerekvice n.B. ZO schvaluje všemi 8 hlasy přítomných.
b)
Pozemky pro individuální výstavbu : 


S fi. A-PROJEKT Pardubice podepsána smlouva o dílo na zpracování prováděcí PD inženýrských sítí, předloženo dokončené zpracování urbanistické studie výstavby RD, probíhá polohopisné a výškopisné zaměření pozemku pro I.etapu výstavby podél „Kamenky“ – ZO seznámeno. 

Připomínka ing. Rachoty na projednání možnosti umístění chráničky pro vedení optických kabelů byla fi. A-PROJEKT Pardubice předána k řešení.


Uložení inženýrských sítí pro RD na parc.č. 265/14 v k.ú. Cerekvice nad Bystřicí - projednáno se SÚS Jičín vedení IS v přilehlé komunikaci III.třídy, bylo objednáno vytyčení skutečných hranic dotčených pozemků – ZO seznámeno.
c)
Změna ÚPO Cerekvice n.B. – rozpracováno – návrh - převést plochu – pozemek parc.č.st.10/4 v k.ú. Cerekvice n.B. do plochy obytné zástavby včetně zázemí a zahrad, pozemek parc.č. 444 do plochy – komunikace místní, pozemek parc.č.st.121 v k.ú. Třebovětice (velkovýkrmna prasat) do plochy průmyslu a skladů – ZO schvaluje všemi 8 hlasy přítomných. 

d)
Komise výstavby – projednání vedení inženýrských sítí na pozemku parc.č.275/35 v k.ú. Cerekvice nad Bystřicí. VČE, V.O.S. a Český Telekom zde nemají umístěno žádné zařízení, VČP z důvodu nejasnosti skutečných hranic pozemku navrhuje vytyčit vedení zemního plynu. Bude objednáno vytyčení skutečných hranic tohoto pozemku a trasy plynovodu.
e)
Dopravní situace na náměstí v Cerekvici nad Bystřicí – 31.1.2005 v 9.00 hodin proběhlo místní šetření za účasti všech DOSS, správců inženýrských sítí a provozovatelů autobusové dopravy. Starosta seznámil členy ZO se zápisem z tohoto jednání. Do doby celkového vyřešení dopravní situace bude zamezeno průjezdu zvonicí umístěním květinových mís a původní zábradlí před zámeckou zdí bude osazeno zpět.
f)
Svoz odpadů – vybírání poplatků pro rok 2005 – výběr poplatků probíhá – ZO seznámeno. Do konce února budou občané vyzýváni obedním rozhlasem k zaplacení těchto poplatků a následně budou občané, kteří doposud tento poplatek nezaplatili vyzváni písemně – ZO seznámeno.
g) Nabídka výstavby bezdrátové sítě internet - dne 5.2.2005 proběhlo zaměření pro umístění antén – ZO seznámeno – probíhá.      
h) Byt MUDr. Kvasničkové – prověřena možnost umístění vodoměru v bytě – hlavní uzávěr vody v bytě není osazen. Dále ZO seznámeno se zněním dopisu – upozornění na dodržování správného používání kanalizačního řádu odeslané MUDr. Kvasničkové a ZŠ Cerekvice ad Bystřicí, p.o. 

i) Elektronické podatelny – zatím nebude řešeno.
j) Veřejné jednání k územnímu plánu obce Velký Vřešťov – bude zasláno vyjádření bez připomínek – ZO bere na vědomí. 
k) Žádost o vyjádření ke stavu komunikace 551/1 v k.ú. Třebovětice – ZO seznámeno se zněním písemné odpovědi, předáno k řešení komisi dopravy. 

l) Lesy ČR – středisko Hořice – nabídka odprodeje pozemků v k.ú. Třebovětice – ZO seznámeno starostou s průběhem jednání. 

2.     Vyhodnocení závěrů a připomínek z veřejné schůze občanů se 
zastupiteli konané dne 28.1.2005 :

· rozšíření provozních hodin internetu v místní knihovně - ZO seznámeno s účastí občanů – zatím jsou provozní hodiny dostačující – nebudou se měnit. V případě zvýšení zájmu bude tato problematiky opětovně posouzena na jednání ZO,
· parkování nákladních vozidel v obci – požádána Policie ČR o průběžné kontroly dodržování dopravních předpisů, 

· připomínka k podávání zprávy na veřejných schůzích o práci jednotlivých předsedů komisí a dalších členů ZO – tento bod bude zařazen do programu veřejných schůzí.
3.
Projednání závěrečného účtu obce za rok 2004 :

ZO seznámeno se závěrečným účtem obce za rok 2004 – ZO schvaluje všemi 8 hlasy přítomných tento závěrečný účet pro vyvěšení na úřední desku obce k připomínkování.
4.
Rozpočet obce na rok 2005 : 
- finanční výbor připravil návrh rozpočtu obce Cerekvice nad Bystřicí na rok 2005, členové ZO si tento návrh vyzvedli na OÚ Cerekvice,
- projednání odměn zastupitelů obce pro rok 2005 dle zák.č. 697/2004 Sb. – odměna uvolněného starosty, předsedů komisí a členů ZO je dána tímto zákonem, odměnu neuvolněného místostarosty je nutné schválit ZO – návrh odměny ve 100 % výši jako doposud upravené dle zák.č. 697/2004 Sb. – ZO schvaluje 7 hlasy přítomných, 1 se zdržel hlasování,
- projednání odměn zaměstnanců Obecního úřadu – ZO seznámeno s návrhem odměn pro rok 2005,
- starostou předložen 1.návrh do rozpočtu Základní školy, p.o. z rozpočtu obce Cerekvice n.B. bez dotací v celkové výši 717 tis.Kč – 5 hlasů pro – p.Němec, Vích, Tobolka Milan, Tobolka Miroslav, Černý, 4 hlasy proti – pí.Bergmannová, p.Sás, Zima, ing.Rachota. Ing.Rachotou předložen 2.návrh do rozpočtu Základní školy, p.o. z rozpočtu obce Cerekvice n.B. ve stejné výši jako v roce 2004 – tj. 763 tis. Kč – 4 hlasy pro - pí.Bergmannová, p.Sás, Zima, ing.Rachota, 5 hlasů proti - p.Němec, Vích, Tobolka Milan, Tobolka Miroslav, Černý. ZO schvaluje 1.návrh 5 hlasy.
- k předloženému návrhu rozpočtu nebyly z řad ZO žádné další připomínky a bude vyvěšen na úřední desce OÚ Cerekvice n.B. po dobu 15-ti dnů k připomínkování.
5.
Různé : 

a) Žádost č.j.:47/05 o výměnu bojleru a další opravy v bytě v č.p.1 – Krotilovi – ZO seznámeno s nabídkou fi.Ohnoutek na výměnu bojleru. ZO schvaluje všemi 9 hlasy přítomných. 

b) Vyúčtování provozu hracích přístrojů  fi.Ludus za rok 2004-ZO seznámeno. 
c) ZŠ Cerekvice n.B., p.o. – protokol o provedení změny č.j.: Sine/2004-21 ze dne 31.1.2005 - ZO seznámeno.
d) SÚS Královéhradeckého kraje – divize Jičín – bezúplatný převod pozemků v k.ú. Třebovětice – č.j.: MS/124-05/1-JD - ZO schvaluje všemi 9 hlasy.  
e) Policie ČR – přehled o trestných činech a přestupcích za rok 2004 spáchaných občany obce Cerekvice – ZO seznámeno.
f) Fi. Bobr – nabídka služeb péče o zeleň – ZO seznámeno. 

g) Ministerstvo vnitra – ředitelství HZS ČR – žádost o vyčíslení příjmů jednotek JPO II. a III. - ZO seznámeno, zajistí OÚ Cerekvice n.B. 

h) OSH Jičín – okrsek č.22 – školení členů jednotek SDH – ZO seznámeno. 

i) Žádost o prodej stavební parcely na výstavbu RD – p. Jakub Němec, Třebovětice č.p.20 – ZO seznámeno, bude zařazeno do pořadníku žadatelů o stavební pozemky.
j) Hlášení o trvalém stanovišti včelstev – p. Homoláč, Cerekvice n.B. 4 – ZO seznámeno.
k) Stanovení místních poplatků pro rok 2005 – výše poplatků se nemění – zůstává v úrovni roku 2004. 
l) Zrušení nájemní smlouvy dohodou k 28.2.2005 – p. Korbel – JUDO – suterén mateřské školy v Cerekvici nad Bystřicí – ZO schvaluje všemi 9 hlasy přítomných. 

m) Životní jubilea občanů – únor a březen 2005 – ZO seznámeno.
n) Návrh na vyřízení pohledávky – odběr vody v NS Cerekvice n.B. za pololetí 2002 a 2003 – důvod – po výměně vodoměru zjištěn odběr vody v množství cca 1/3 než před výměnou – ZO schvaluje všemi 9 hlasy přítomných tuto pohledávku zrušit. 
o) Upozornění na havarijní stav objektu stodoly na parc.č.st. 10/4 v k.ú. Cerekvice nad Bystřicí – ZO seznámeno se zněním dopisu zaslaným majitelům tohoto objektu.

p) Ochrana osobních údajů – ZO seznámeno s doručenými tiskovinami – jsou k dispozici na OÚ Cerekvice nad Bystřicí.

6.

Usnesení :

Zastupitelstvo obce schvaluje :

a) všemi 8 hlasy přítomných uskutečnit prodej pozemku parc.č. 39/1 až po provedené změně ÚPO a převedení pozemku parc.č.st. 10/4 z majetku PF ČR do majetku obce Cerekvice n.B,
b) všemi 8 hlasy přítomných převést plochu – pozemek parc.č.st.10/4 v k.ú. Cerekvice n.B. do plochy obytné zástavby včetně zázemí a zahrad, pozemek parc.č. 444 do plochy – komunikace místní, pozemek parc.č.st.121 v k.ú. Třebovětice (velkovýkrmna prasat) do plochy průmyslu a skladů, 

c) všemi 8 hlasy přítomných závěrečný účet obce za rok 2004 pro vyvěšení na úřední desku obce k připomínkování., 

d) 7 hlasy přítomných odměnu neuvolněného místostarosty ve 100 % výši jako doposud upravené dle zák.č. 697/2004 Sb., 
e) 5 hlasy přítomných 1.návrh převodu finančních prostředků pro rok 2005 do rozpočtu Základní školy, p.o. z rozpočtu obce Cerekvice n.B. bez dotací v celkové výši 717 tis.Kč,

f) všemi 9 hlasy přítomných výměnu bojleru a další opravy v bytě v č.p.1 – Krotilovi,
g) všemi 9 hlasy bezúplatný převod pozemků v k.ú. Třebovětice – č.j.: MS/124-05/1-JD ze SÚS Královéhradeckého kraje do majetku obce,

h) všemi 9 hlasy přítomných zrušení nájemní smlouvy dohodou k 28.2.2005 – p. Korbel – JUDO – suterén mateřské školy v Cerekvici nad Bystřicí,
i) všemi 9 hlasy přítomných vyřízení - zrušení pohledávky – odběr vody v NS Cerekvice n.B. za pololetí 2002 a 2003,

Zastupitelstvo obce neschvaluje : 

a)
všemi 9 hlasy přítomných odprodej pozemků parc.č. 37/6, díl „d“ a „b“ a č. 371/7 v k.ú. Cerekvice nad Bystřicí.

Příští jednání ZO se koná ve středu dne 9.března 2005 v 18.00 hodin v kanceláři starosty obce. 

Program příštího ZO:

1)
Kontrola plnění usnesení z min. ZO.

2)  Schválení závěrečného účtu obce za rok 2004.

3)
Schválení rozpočtu obce na rok 2005.

4)
Různé.

5)
Usnesení.

Zapsáno, přečteno a podepsáno ve 22.30 hodin. 

Zapsal:   Tobolka Milan                                   Ověřil:  p. Černý Jaroslav 

p. Tobolka Miroslav
Václav Němec

Starosta obce

