Zápis ze schůze Zastupitelstva obce Cerekvice nad Bystřicí konaného dne 11.5.2005 od 18.00 hodin v kanceláři starosty na OÚ Cerekvice nad Bystřicí 

Přítomni:       

p. Němec,Tobolka Milan, Černý, , Vích, Zima, pí.Bergmannová, ing.Rachota, Tobolka Miroslav – od 18.45.
Nepřítomni:  

p. Sás – omluven.
Hosté:  


-  
Zapisovatel:  

Tobolka Milan.

Ověřovatelé zápisu: 
p. Zima, Vích. 

Program:
1.   Kontrola plnění usnesení z min. ZO
2.
Projednání zápisu z veřejné schůze občanů se členy Zastupitelstva obce ze dne 29.4.2005.

3.
Zabezpečení akcí oprav a údržby v roce 2005.

4.
Různé.

5.
Usnesení.
Seznámení ZO s navrženým programem. ZO schvaluje navržený program všemi 7 hlasy přítomných. 

Schválení ověřovatelů zápisu a zapisovatele - ZO schvaluje. 

1.    Kontrola plnění usnesení z minulého ZO :   

a)
Pozemky pro individuální výstavbu : 


Fi. A-PROJEKT Pardubice – MěÚ Hořice vydáno souhlasné stanovisko k dočasnému i trvalému vynětí pozemků pro výstavbu komunikace ze ZPF – ZO seznámeno. 

Uložení inženýrských sítí pro RD na parc.č. 265/14 v k.ú. Cerekvice nad Bystřicí – VČP, a.s. Hradec Králové vydána situace uložení plynovodu v elektronické podobě a podepsána smlouva o použití těchto dat, na VČP, a.s. Hradec Králové předjednána otázka provedení plynovodního potrubí – kdo bude investorem – bude řešeno po vydání územního rozhodnutí,  – ZO seznámeno. 
b)
Změna ÚPO Cerekvice n.B. – rozpracováno – nutno požádat nové majitele farmy Třebovětice o vyjádření k jakému účelu bude toto území využito - úkol trvá. 

c)
Komise výstavby – jednání komise se koná dne 17.5.2005 – ZO seznámeno místostarostou s doručenými písemnostmi určenými k projednání komise.  

d)
Dopravní situace na náměstí v Cerekvici nad Bystřicí – komise dopravy – dne 12.5.2005 od 14.00 hodin se koná jednání se zástupci projekční fi. SUNCAD Praha – ing.Kokešem a p. Havránkem k zpracovanému návrhu PD dopravního řešení náměstí v Cerekvici. ZO seznámeno. 
e)
Svoz odpadů – vybírání poplatků pro rok 2005 – projednán seznam nezaplacených poplatků za odpady, stočné, psy a nájemné, likvidace roští proběhla 30.4.2005, změna ve vývozu kontejnerů 1100 l na pondělí společně s popelnicemi, zajištěno vyvážení kontejnerů s plasty každý týden – ZO seznámeno. 
f)
Žádost o vyjádření ke stavu komunikace 551/1 v k.ú. Třebovětice – komise dopravy – OÚ Cerekvice svoláno 6.5.2005 místní šetření za účasti hlavních uživatelů této komunikace – Agrom Třebnouševes, Lesy Hořice, Heligrovi. Následně provedena úprava terénu fi. Heligr Boháňka, Agrom přislíbil zajistit přepravu kameniva, Lesy Hořice písek, obec kamenivo a mechanizaci. ZO seznámeno s průběhem jednání.
g)
SÚS Královéhradeckého kraje – divize Jičín – převod pozemků mezi obcí Cerekvice nad Bystřicí a Královéhradeckým krajem – ZO seznámeno se soupisem pozemků č.j.: MS/124-05/9-JD ze dne 21.4.2005 a č.j.: TÚ/010-05/38-Kaš ze dne 9.5.2005 zaslaných obci Cerekvice na vědomí. 
h)
U – rampa – informace komise dopravy – p.Sás – PD ve zpracování – ZO seznámeno se situačním plánkem bikrosového hřiště. 
2.   Projednání zápisu z veřejné schůze občanů se členy Zastupitelstva obce ze       dne 29.4.2005: 

- upevnění střídaček na místním hřišti – bude provedeno členy TJ Sokol

- konání veřejných schůzí občanů se zastupiteli obce :

- návrh p.Černého – pro opakovaně malou účast občanů na těchto schůzích zvážit zrušení konání těchto schůzí – 5 hlasů pro – p.Němec, Vích, Černý, Tobolka Miroslav, Tobolka Milan, 3 hlasy proti – p.Zima, ing.Rachota, pí.Bergmannová,
- návrh ing.Rachoty – uspořádat další schůzi v pohostinství v Cerekvicích a na základě účasti se ZO rozhodne, zda bude pokračovat konání těchto schůzí – 3 hlasy pro - p.Zima, ing.Rachota, pí.Bergmannová, 5 hlasů proti - p.Němec, Vích, Černý, Tobolka Miroslav, Tobolka Milan.

- ZO schvaluje 5 hlasy návrh pana Černého

Na základě výsledku hlasování se ruší článek 6, paragrafu 14 jednacího řádu Zastupitelstva obce ze dne 27.11.2002.   
3.
Zabezpečení akcí oprav a údržby v roce 2005 : 


- dotace z programu POV nebyli zatím k dnešnímu dni přiděleny,
- bude poptána firma na provedení výběrového řízení na dodavatele rekonstrukce obecní stodoly ve smyslu pravomocného stavebního povolení, 
- bude poptána firma na provedení výběrového řízení na dodavatele opravy hráze a odbahnění obecního rybníka v Cerekvici ve smyslu pravomocných povolení,
- ZO schvaluje tento postup všemi 8 hlasy přítomných.

4.
Různé : 

a) Prezentace firmy JONSERED – ZO seznámeno.  

b) Oslavy 100 let SDH Nechanice – pozvánka – ZO seznámeno.
c) Elektrárenské a plynárenské sdružení obcí Východních Čech – zpráva z valného shromáždění konaného dne 5.4.2005 – ZO seznámeno.
d) Žádost o projednání návrhu přísedících z našeho obvodu k Okresnímu soudu v Jičíně na volební období 2005-2009 – návrh na dosavadní přísedící paní Marcelu Bergmanovou-ZO schvaluje 7 hlasy přítomných, 1 se zdržel hlasování.
e) Návrh jízdního řádu ČD k připomínkování – předáno dopravní komisi. ZO seznámeno. 
f) Na vědomí ZO předložena žádost Základní školy Cerekvice nad Bystřicí, p.o. o souhlas se změnou trasy autobusové linky č.610120 adresovaná dopravní společnosti OREDO, s.r.o., Hradec Králové – ZO nemá námitek. 
g) Krajský úřad Královéhradeckého kraje – Oznámení o projednání dokumentace „Doplnění dokumentace Posouzení vlivu koncepce územního plánu velkého územního celku Libereckého kraje na životní prostředí o porovnání variant koridorů silnice R 35 v úseku Libice . Turnov“ – ZO seznámeno.
h) Instruktáž k problematice místních komunikací – nabídka školení – ZO seznámeno.
i) Zdravotní ústav Hradec Králové – nabídka služeb – rozbory studniční vody – ZO seznámeno.
j) Nakladatelství FORUM – nabídka služeb – ZO seznámeno.
k) Krajský úřad Královéhradeckého kraje – informace k problematice převodu majetku Správy železniční dopravní cesty na města a obce – ZO seznámeno.
l) Školská rada – zřizovací listina a volební řád – komise školská a kulturní 
m) Komise školská a kulturní – předložen návrh dopisu adresovaného Krajskému úřadu Královéhradeckého kraje, odboru školství ve věci zvýšení kapacity školní družiny – ZO schvaluje všemi 8 hlasy přítomných.

n) Životní jubilea občanů – červen 2005 – ZO seznámeno.
5.

Usnesení :

Zastupitelstvo obce schvaluje :

a) 5 hlasy přítomných návrh p.Černého - zrušit konání veřejných schůzí občanů se zastupiteli obce Cerekvice nad Bystřicí.
b) Všemi 8 hlasy přítomných postup při poptání firmy na provedení výběrového řízení na dodavatele rekonstrukce obecní stodoly a opravy hráze a odbahnění obecního rybníku v Cerekvici ve smyslu pravomocných povolení.
c) 7 hlasy přítomných přísedící okresního soudu v Jičíně na volební období 2005-2009 – paní Marcelu Bergmannovou.
d) Všemi 8 hlasy přítomných znění dopisu adresovaného Krajskému úřadu Královéhradeckého kraje, odboru školství ve věci zvýšení kapacity školní družiny. 

Příští jednání ZO se koná ve středu dne 1.června 2005 v 18.00 hodin v kanceláři starosty obce. 

Program příštího ZO:

1)
Kontrola plnění usnesení z min. ZO.

2)
Různé.

3)  Usnesení.

Zapsáno, přečteno a podepsáno ve  21.40 hodin. 

Zapsal:   Tobolka Milan                                   Ověřil:  p. Vích Patrik
p.  Zima Josef
Václav Němec

Starosta obce

