Zápis ze schůze Zastupitelstva obce Cerekvice nad Bystřicí konaného dne 31.8.2005 od 18.00 hodin v kanceláři starosty na OÚ Cerekvice nad Bystřicí 

Přítomni:       
p. Němec, Tobolka Milan, Černý, pí. Bergmannová, Sás, ing.Rachota, Tobolka Miroslav od 19.00 hodin, Vích od 20.00 hodin.

Nepřítomni:  

p. Zima – omluven.

Hosté:  


p. Ivo Plecháč – pověřen zajištěním výběrového řízení. 




p. Zouhar, Novák – SDH Cerekvice 

Zapisovatel:  

Tobolka Milan.

Ověřovatelé zápisu: 
p. Černý, ing.Rachota. 

Program:
1.
Kontrola plnění usnesení z minulého ZO

2.
Vyhodnocení výběrového řízení na dodavatele akce „Oprava výpustě a odbahnění obecního rybníka“.





3.
Různé.

4.
Usnesení.

Seznámení ZO s navrženým programem. ZO schvaluje navržený program všemi 6 hlasy přítomných. 

Schválení ověřovatelů zápisu a zapisovatele - ZO schvaluje. 

1.    Kontrola plnění usnesení z minulého ZO :   

a)
Pozemky pro individuální výstavbu : 


MěÚ Hořice – OSÚPRR - územní řízení – „Výstavba 9 RD – ZTV + komunikace“ – vydáno územní rozhodnutí – dne 15.8.2005 podáno odvolání od V.O.S., a.s. Jičín, ohroženo nabytí právní moci – ZO seznámeno. Místostarosta dojedná schůzku se zástupci VOS, a.s. Jičín pro projednání stažení odvolání proti územnímu rozhodnutí. 


Uložení inženýrských sítí pro RD na parc.č. 265/14 v k.ú. Cerekvice nad Bystřicí – ZO seznámeno. 

b)
Změna ÚPO Cerekvice n.B. – rozpracováno - úkol trvá. 

c)
Komise výstavby – jednání komise se od minulé schůze ZO nekonalo :

- žádost o odprodej obecního pozemku parc.č.275/35 v k.ú. Cerekvice nad Bystřicí – ZO schvaluje všemi 7 hlasy přítomných odprodej tohoto pozemku. Nabídka prodeje tohoto pozemku bude vyvěšena dle platné legislativy na úřední desce OÚ Cerekvice a zároveň bude objednáno vypracování znaleckého posudku – ZO schvaluje všemi 7 hlasy přítomných. 


ZO seznámeno se zahájeným řízením o odstranění nepovolených stavebních úprav č.p.86 v Cerekvici nad Bystřicí.

d)
Dopravní situace na náměstí v Cerekvici nad Bystřicí – komise dopravy – fi. SUNCAD Praha – provedeno geodetické zaměření dotčeného prostoru –fi.SUNCAD v termínu 29.8. – 30.8.2005. ZO seznámeno.

e)
Žádost o vyjádření ke stavu komunikace 551/1 v k.ú. Třebovětice – zástupci Lesní spol. HK se zúčastnili jednání na OÚ Cerekvice, kde bylo dohodnuta výpomoc mechanizací, pískem a sadbou stromků dle potřeby po ukončení  sklizně řepy a plánované těžby dřeva v letošním roce – ZO seznámeno.

f)
U – rampa – provedeno fyzické vytyčení katastrálních hranic pozemků okolo hřiště parc.č. 315/12, 315/22 a 315/23 fi. Geoplán HK. Vytyčovací protokol byl podepsán za obec Cerekvice, zbývá potvrzení od SÚS Královéhradeckého kraje. ZO seznámeno. 

g)
Nabídky na opravu a rekonstrukci veřejného rozhlasu – předložena nabídka fi. Techsonic, Zašová. ZO seznámeno. Rozhodování o výběru zakázky bude provedeno po schválení rozpočtu obce pro rok 2006.
h)
Akce „Přestavba stodoly na obecní sklad“ – ZO seznámeno se zněním uzavřené Smlouvy o dílo s fi. KM SEPOZ stavební společnost s.r.o., Cerekvice nad Bystřicí. 

i)
HZS Královéhradeckého kraje, územní odbor Jičín – plošné pokrytí jednotkami PO – návrh na ustavení jedné společné jednotky obce JPO III/1 v počtu 12 členů (6 z Cerekvice, 6 z Třebovětic) – ZO schvaluje všemi 8 hlasy přítomných. Termín pro jmenovité předložení od obou SDH členů JPO III/1 je do 30.9.2005.
j)
Projednání činnosti výborů a komisí OÚ za I.pololetí 2005. ZO seznámeno.
2.
Vyhodnocení výběrového řízení na dodavatele akce „Oprava výpustě a odbahnění obecního rybníka“: 

- ZO seznámeno p. Ivo Plecháčem se zadáním výběrového řízení a s datem a časem doručení 5 nabídek firem:

- KVIS Pardubice, a.s., Zelené Předměstí, K Vápence 2745, Pardubice – 29.8.2005 v 8.20 hodin.

- ZVČ, s.r.o., Bratří Štefanů 499, Hradec Králové – 29.8.2005 v 8.30 hodin.

- SOVIS s.r.o., Pardubická 270, Hradec Králové – 29.8.2005 v 9.14 hodin.

- Josef Munzar – EKOSTAV, Kydlinovská 245, Hradec Králové – 29.8.2005 v 9.22 hodin.

- COLAS CZ, a.s., Kolbenova 259, Praha 9 – 29.8.2005 v 9.24 hodin.

Projednány nabídky všech 5 firem, které splnily podmínky zadání výběrového řízení. ZO schvaluje všemi 6 hlasy přítomných zadat tuto zakázku dodavateli fi. ZVČ s.r.o., Bratří Štefanů 499, Hradec Králové.
Jednání o podmínkách uzavření smlouvy o dílo se zúčastní starosta p.Němec, místostarosta p. Milan Tobolka, pí. Bergmannová, p. Černý a p. Miroslav Tobolka. Na základě výsledku tohoto jednání pověřuje ZO starostu p.Němce k podpisu smlouvy o dílo s fi. ZVČ s.r.o., Bratří Štefanů 499, Hradec Králové. ZO schvaluje všemi 7 hlasy přítomných.
3.
Různé :

a)
Pozvánka na konferenci „Protipovodňová ochrana“ - ZO seznámeno. 
b)
MARRA vydavatelství – žádost o příspěvek na časopis OBZOR – ZO seznámeno, nebude přispívat.

c)
ZD Třebnouševes v likvidaci – návrh smlouvy na úhradu podílu nákladů za znečišťování a opravy místních komunikací, které ZD v minulosti využívalo pro svoji hospodářskou činnost ve výši 50 tis. Kč – ZO schvaluje všemi 8 hlasy uzavření této smlouvy a pověřuje starostu k podpisu smlouvy. 

d)
Lesy ČR, Hořice – nabídka pozemků v k.ú. Třebovětice – ZO seznámeno. 

e)
Firma KATA – vyúčtování hracích přístrojů v bistru „Na Hrádku“ – ZO seznámeno. 

f)
Firma KORIDOR – pronájem nebytových prostor školních dílen – ukončení. Objekt školních dílen byl k datu 19.8.2005 vyklizen a předán OÚ Cerekvice včetně klíčů p.Spudichem – společníkem fi. KORIDOR, předložena nabídka na opravu střechy na objektu obecního úřadu č.p.53 p.Spudichem – ZO schvaluje všemi 8 hlasy přítomných uzavření smlouvy o dílo na opravu střechy dle předložené nabídky. 
g)
Krajský úřad Královéhradeckého kraje – školní družina – rozhodnutí o zamítnutí zvýšení cílové kapacity Školní družiny z 50 na 75 žáků z ekonomických důvodů – ZO bere na vědomí.

h)
KM SEPOZ stavební společnost s.r.o. – předložen certifikát managementu jakosti ISO 9001:2001.

i)
Firma Baudyš Petr – UNISOFT - Prezentace na serveru „Turistické regiony Česka“ – nabídka na uzavření smlouvy o zhotovení a umístění informací o naší obci na tomto serveru – ZO schvaluje všemi 8 hlasy přítomných uzavření této smlouvy. 
j)
AGROM Třebnouševes s.r.o. – schůzka s občany za účasti zpracovatele dokumentace „Výkrmny prasat Třebovětice“ pro projednání návrhu pásma hygienické ochrany se koná ve čtvrtek 15.9.2005 od 18.30 hodin v Hasičské zbrojnici v Třebověticích. ZO seznámeno, bude oznámeno na úřední desce OÚ a obecním rozhlasem.

 k)
OÚ Jeřice – žádost o příspěvek na asistenta pro dítě trvale hlášené v naší obci, které je umístěné v MŠ Jeřice - na období do konce roku 2005 - ZO navrhuje nejdříve projednat tuto problematiku s ředitelkou MŠ Jeřice.
4.

Usnesení :

Zastupitelstvo obce schvaluje :

a)
všemi 7 hlasy přítomných odprodej obecního pozemku parc.č.275/35 v k.ú. a obci Cerekvice nad Bystřicí,
b)
všemi 7 hlasy přítomných objednání znaleckého posudku zároveň se zveřejněním nabídky odprodeje obecního pozemku parc.č.275/35 v k.ú. a obci Cerekvice nad Bystřicí,

c)
všemi 8 hlasy přítomných ustavení jedné společné jednotky obce JPO III/1 v počtu 12 členů (6 z Cerekvice, 6 z Třebovětic),

d)
všemi 6 hlasy přítomných zadat zakázku „Oprava výpustě a odbahnění obecního rybníka“ dodavateli fi.ZVČ s.r.o., Bratří Štefanů 499, Hradec Králové,

e)
všemi 7 hlasy přítomných na základě výsledku jednání o smlouvě o dílo na akci „Oprava výpustě a odbahnění obecního rybníka“ pověřuje starostu p.Němce k podpisu smlouvy o dílo s fi. ZVČ s.r.o., Bratří Štefanů 499, Hradec Králové,

f)
všemi 8 hlasy přítomných uzavření smlouvy na úhradu podílu nákladů za znečišťování a opravy místních komunikací, které ZD v minulosti využívalo pro svoji hospodářskou činnost ve výši 50 tis.,

g)
všemi 8 hlasy přítomných uzavření smlouvy o dílo na opravu střechy objektu obecního úřadu č.p.53 dle předložené nabídky p.Spudicha,

h)
všemi 8 hlasy přítomných uzavření smlouvy na Prezentaci na serveru „Turistické regiony Česka“,
Příští jednání ZO se koná ve středu dne 21.září 2005 v 18.00 hodin v kanceláři starosty obce. 

Program příštího ZO:

1)
Kontrola plnění usnesení z min. ZO.

2)
Vyhodnocení plnění rozpočtu na I.pololetí 2005 a úprava.
3)
Různé.

4)  Usnesení.

Zapsáno, přečteno a podepsáno ve 22.15 hodin. 

Zapsal:   Tobolka Milan                                   Ověřil:  p. Jaroslav Černý
p. ing. Bedřich Rachota
Václav Němec

Starosta obce

