Zápis ze schůze Zastupitelstva obce Cerekvice nad Bystřicí konaného dne 26.10.2005 od 18.00 hodin v kanceláři starosty na OÚ Cerekvice nad Bystřicí 

Přítomni:       
p. Němec, Tobolka Milan, Černý, pí. Bergmannová, Zima,  Tobolka Miroslav, Vích–od 18.15, ing.Rachota-od 18.15.

Nepřítomni:  

p. Sás - omluven. 
Hosté:  

p. Mgr.Jiří Brzek – ředitel ZŠ Cerekvice, p.o., pí.Alena Tomášková – hospodářka ZŠ Cerekvice, p.o.


 

Zapisovatel:  

Tobolka Milan.

Ověřovatelé zápisu: 
p. Tobolka Miroslav, Černý. 

Program:
1.
Kontrola plnění usnesení z minulého ZO.
2.
PO ZŠ Cerekvice – zpráva ředitele.





3.
Různé.
4.
Usnesení.
Seznámení ZO s navrženým programem. ZO schvaluje navržený program všemi 6 hlasy přítomných. 

Schválení ověřovatelů zápisu a zapisovatele - ZO schvaluje. 

1.    Kontrola plnění usnesení z minulého ZO :   

a)
Pozemky pro individuální výstavbu : 


MěÚ Hořice – OSÚPRR – zastaveno územní řízení – „Výstavba 9 RD – ZTV + komunikace“ – na návrh obce Cerekvice nad Bystřicí, vyvěšeno na úřední desce OÚ Cerekvice n.B., zadáno přepracování požárního posouzení stavby a následně bude požádáno o vydání nového územního rozhodnutí. ZO seznámeno. 

b)
Změna ÚPO Cerekvice n.B. – rozpracováno – odeslán dopis majitelům bývalého tzv. „Gigantu“ s předtištěným prohlášením majitelů, že nebudou v tomto objektu nadále provádět chov vepřů.  

c)
Komise výstavby – jednání komise se konalo dne 27.9.2005 – ZO seznámeno s projednávanými body a jejich vyřízení.
d)
U – rampa – předána dokompletovaná PD včetně situačního výkresu na podkladu katastrální mapy - vytyčovací protokolu – proplaceno. Podána žádost o stavební povolení na MěÚ Hořice – OSÚPRR. ZO seznámeno. 

e)
Akce „Přestavba stodoly na obecní sklad“ – ZO seznámeno s provedenými pracemi k dnešnímu dni. Na příští kontrolní den, který se koná dne 27.10.2005 jsou tímto pozváni členové ZO. 

f)
Oprava výpustě a odbahnění obecního rybníka v Cerekvici – ZO seznámeno s doposud provedenými pracemi, projednán havarijní stav zdiva hráze rybníka, oprava hráze nebyla v původní PD a ani ve smlouvě s dodavatelem díla. Z tohoto důvodu ZO navrhuje zadat zpracovateli PD – fi. Agroprojekce Litomyšl vypracování projektu na opravu zdi hráze formou zpevnění stávajícího zdiva chemickými kotvami s vyčištěním a upevněním uvolněných kamenných bloků. Po zpracování tohoto dodatku PD bude nutné uzavřít dodatek smlouvy o dílo na tyto vícepráce s dodavatelem díla fi. ZVČ Hradec Králové. Z důvodu této opravy se nebude v plánovaném termínu do 15.11.2005 provádět oprava živičného povrchu vozovky a ponechá se až na závěr po celkové opravě hráze. ZO schvaluje všemi 8 hlasy přítomných tento postup. 
g)
Lesy ČR Hořice – nabídka pozemků v k.ú. Třebovětice – úkol trvá. 

h)
Firma KORIDOR – oprava střechy objektu obecního úřadu v Cerekvici č.p.53 – náhradou za dlužnou částku z pronájmu tzv. Školních dílen v Cerekvici – úkol trvá.

i)
AGROM Třebnouševes „Výkrmna prasat Třebovětice“ – OÚ Cerekvice Petici občanů zaměřenou proti realizaci „Rekonstrukce střediska chovu skotu pro soustředěný chov prasat – farma Třebovětice“ a Stížnost na nezákonný postup při schvalování záměru „Stavební úpravy stávajících objektů v uzavřeném zemědělském areálu v Třebověticích“ postoupilo MěÚ Hořice a KÚ Královéhradeckého kraje k projednání bodů týkajících se těchto úřadů a zástupcům petičního výboru bylo odesláno vyjádření za OÚ Cerekvice s konstatováním, že OÚ postupoval v souladu s platnými zákony. Dále bylo OÚ Cerekvice doručeno na vědomí vyjádření KÚ KHK k výše uvedené petici a stížnosti občanů. ZO seznámeno, bere na vědomí.
j)
MŠ – OÚ Jeřice – žádost o příspěvek na mzdu asistenta – školskou a kulturní komisí ZO Cerekvice byla osobně projednána možnost umístění tohoto dítěte v ZŠ – MŠ v Cerekvici nad Bystřicí – rodiče dítěte s umístěním v naší MŠ nesouhlasí. Z důvodu nevyužití nabídky umístění dítěte v našem zařízení ZO přesto navrhuje jednorázový příspěvek na asistenta handicapovaného dítěte v MŠ Jeřice, p.o. ve výši 12 tis.Kč, na tuto částku bude předloženo vyúčtování – ZO schvaluje všemi 8 hlasy přítomných. 

k)
Agentura Rozmarýnek – nabídka divadelního představení – „Zabili nám Ferdinanda“ se koná v sobotu 5.11.2005 od 18.00 hodin v „Pohostinství U Lukášků“, vstupné dobrovolné, komise školská a kulturní projedná podmínky poskytnutí sálu. 
l)
Zeměměřický ústav  - obnova a doplnění geografického názvosloví – úkol splněn. 

m)
ZPK Stará Paka – zpracování GIS – ZO seznámeno s průběhem prací – předány digitální data z Katastrálního úřadu v Jičíně, podepsána smlouva o poskytnutí dat s Krajským úřadem Královéhradeckého kraje. 

2.
Základní škola Cerekvice nad Bystřicí, p.o. – zpráva ředitele: 

- ZO seznámeno ředitelem školy Mgr. Brzkem s činností školy, byla předložena výroční zpráva, která je na OÚ Cerekvice k nahlédnutí. Dále ZO seznámeno s připravovanými změnami v systému školství a s tím souvisejícími investicemi do vybavení školy v Cerekvici. S hospodářkou ZŠ pí.Tomáškovou projednána problematika zařazení DDHM v rámci lepší přehlednosti v umístění drobného majetku v jednotlivých místnostech ve škole – nutno projednat s pracovníky Krajského úřadu Královéhradeckého kraje ve smyslu zákona o účetnictví. 
3.
Různé :

a)
Odborné přednášky – pozvánka – koná se 26.11.2005 v Praze – ZO seznámeno.
b)
Bylo vydáno Technické osvědčení na PPS 12 (SDH Třebovětice) – ZO seznámeno.

c)
Krajský úřad Královéhradeckého kraje – doručeny 3 ks Rozhodnutí o sídle složek při Základní škole Cerekvice nad Bystřicí, p.o. – ZO seznámeno. 

d)
Zdravotnická záchranná služba Královéhradeckého kraje – informace o lékařských pohotovostních službách – vyvěšeno na úřední desce OÚ Cerekvice. ZO seznámeno. 

e)
Krajský úřad Královéhradeckého kraje – návrh na darování pozemků v k.ú. Třebovětice – doručen výpis z usnesení 23. schůze Rady Královéhradeckého kraje – ZO seznámeno, bere na vědomí. 

f)
Krajský úřad Královéhradeckého kraje, odbor životního prostředí a zemědělství – povolení výjimky ze základních podmínek ochrany zvláště chráněného druhu živočicha – ZO seznámeno s průběhem jednání při místním šetření. 
g)
Úhrada opravy plynového kotle v bytě v podkroví č.p.71 – MUDr.Kvasničková – ZO seznámeno se zněním dopisu ve věci úhrady opravy plynového kotle ze dne 4.10.2005, se kterou MUDr.Kvasničková nesouhlasí – ZO schvaluje všemi 8 hlasy přítomných vyžadovat uhrazení vynaložené částky v plné výši.

h)
Roční odměny za služby pro obec Cerekvice n.B. a za sportovní a zájmovou činnost s dětmi:

- Jaromír Macháček – obsluha věžních hodin  
3.000,- Kč

- Ing. František Marek – kronikář



2.500,- Kč

- Radka Jabloňovská – SDH Třebovětice

   500,- Kč

- Jakub Němec – SDH Třebovětice



   500,- Kč

- Miroslav Novák – SDH Cerekvice


1.000,- Kč

- Patrik Vích – SOKOL – fotbalisti


1.500,- Kč

- Jaroslav Černý – pomník Třebovětice


1.500,- Kč

- Karel Sás – sportovní činnost s dětmi


1.000,- Kč

- Jaroslav Černý – správa hřbitova



1.000,- Kč

ZO schvaluje vyplacení těchto odměn všemi 8 hlasy a to v říjnovém výplatním termínu 2005. 
i)
Rozpočtové opatření č.3/2005 – ZO projednalo – ZO schvaluje předložené rozpočtové opatření všemi 8 hlasy přítomných. 
j)
Nabídka pozemku parc.č.575/1 v k.ú. Třebovětice u Hasičské zbrojnice – ZO projednalo – ZO schvaluje všemi 8 hlasy odkoupení tohoto pozemku do majetku obce Cerekvice nad Bystřicí.

k)
Pozvání na setkání starostů správního obvodu města Hořice – koná se dne 2.11.2005 na MěÚ Hořice – zúčastní se starosta a místostarosta. ZO seznámeno.

l)
ZVHS Jičín – Ohlášení kácení břehového porostu – ZO seznámeno, bere na vědomí.

m)
Oznámení o zahájení projednávání návrhu územního plánu okresu Jičín – vyvěšeno na úřední desce OÚ Cerekvice n.B a další informace bude vyhlášena obecním rozhlasem. ZO seznámeno, bere na vědomí.

n)
Hospic Anežky České Červený Kostelec – žádost o příspěvek na provoz – návrh na příspěvek ve výši 5 tis.Kč – ZO schvaluje všemi 8 hlasy přítomných.

o)
Ministerstvo pro místní rozvoj – školení o dotačních titulech – ZO seznámeno.

p)
A.S.A. spol. s r.o. – svoz nebezpečných odpadů – termín svozu je v sobotu 26.11.2005 v 11.50 – 12.10 hodin v Cerekvici a v 12.20 – 12.40 hodin v Třebověticích. Tato informace bude vyvěšena na úřední desce OÚ a vyhlášena obecním rozhlasem. Likvidace objemnějšího komunálního odpadu formou kontejnerů ještě v letošním roce – ZO schvaluje 6 hlasy pro, 2 hlasy proti. 

r)
Fi. SUNCAD Praha – předání geodetického zaměření náměstí v Cerekvici – ZO seznámeno, předáno stavební komisi.

s)
Jubilea občanů – listopad 2005 – ZO seznámeno. 

4.

Usnesení :

Zastupitelstvo obce schvaluje :

a)
všemi 8 hlasy přítomných postup opravy zdi hráze obecního rybníka v Cerekvici ,
b)
všemi 8 hlasy přítomných jednorázový příspěvek na asistenta handicapovaného dítěte v MŠ Jeřice, p.o. ve výši 12 tis.Kč,

c)
všemi 8 hlasy přítomných vyžadovat uhrazení vynaložené částky na opravu plynového kotle v bytě v č.p.71 v plné výši,

d)
všemi 8 hlasy přítomných vyplacení ročních odměn za služby pro obec Cerekvice n.B. a za sportovní a zájmovou činnost s dětmi,

e)
všemi 8 hlasy přítomných Rozpočtové opatření č.3/2005,

f)
všemi 8 hlasy přítomných odkoupení pozemku parc.č.575/1 v k.ú. Třebovětice do majetku obce Cerekvice nad Bystřicí,

g)
všemi 8 hlasy přítomných příspěvek na provoz Hospicu Anežky České ve výši 5 tis.Kč,

h)
6 hlasy přítomných likvidaci objemnějšího komunálního odpadu formou kontejnerů ještě v letošním roce.
Příští jednání ZO se koná ve středu dne 23.listopadu 2005 v 18.00 hodin v kanceláři starosty obce. 

Program příštího ZO:

1)
Kontrola plnění usnesení z min. ZO.

2)
Různé.
3)
Usnesení.

Zapsáno, přečteno a podepsáno ve 22.30 hodin. 

Zapsal:   Tobolka Milan                                   Ověřil:  p. Jaroslav Černý
p. Miroslav Tobolka
Václav Němec

Starosta obce

