Zápis ze schůze Zastupitelstva obce Cerekvice nad Bystřicí konaného dne 14.12.2005 od 18.00 hodin v kanceláři starosty na OÚ Cerekvice nad Bystřicí 

Přítomni:       
p. Němec, Tobolka Milan, Černý, ing. Rachota, Vích, Tobolka Miroslav, Sás – od 19.05 hodin.

Nepřítomni:  

pí. Bergmannová, p.Zima – omluveni. 
Hosté:  

-
Zapisovatel:  

Tobolka Milan.

Ověřovatelé zápisu: 
p. Vích, Černý. 

Program:
1.
Kontrola plnění usnesení z minulého ZO.
2.
Úprava rozpočtu na rok 2005 – rozpočtové opatření č.4.

3.
Návrhy na stavbu rozpočtu pro rok 2006.

4.
Projednání a přijetí rozpočtového provizória.





5.
Různé.
6.
Usnesení.
Seznámení ZO s navrženým programem. ZO schvaluje navržený program všemi 6 hlasy přítomných. 

Schválení ověřovatelů zápisu a zapisovatele - ZO schvaluje. 

1.    Kontrola plnění usnesení z minulého ZO :   

a)
Pozemky pro individuální výstavbu : 


MěÚ Hořice – OSÚPRR – doručeno rozhodnutí o zastavení územního řízení – „Výstavba 9 RD – ZTV + komunikace“ – vyvěšeno na úřední desce OÚ, objednáno vypracování nové požární zprávy a aktualizace vyjádření DOSS a správců IS. ZO seznámeno. 

b)
Změna ÚPO Cerekvice n.B. – úkol trvá. ZO seznámeno. 

c)
Komise výstavby – ZO seznámeno s došlými žádostmi a rozhodnutími pro komisi výstavby a s vyřízením úkolů z minulého jednání ZO.
d)
Akce „Přestavba stodoly na obecní sklad“ – dne 15.12.2005 od 10.00 hodin se koná přejímka stavby mezi KM SEPOZ a obcí Cerekvice nad Bystřicí a v pátek 16.12.2005 od 11.00 hodin se koná kolaudační řízení - tímto pozváni členové ZO. Získání dotace z POV ve výši 97 tis.Kč – zaslány smlouvy na Krajský úřad Královéhradeckého kraje k podpisu, ZO předložen dodatek č.1 ke smlouvě o dílo č.KM - 06/2005 na částku 106362,00 Kč včetně DPH – vícepráce vyvolané zejména požadavky z požární zprávy a skutečnou výměrou stavby po geodetickém vytyčení stavby – ZO schvaluje tento dodatek všemi 7 hlasy přítomných.

Předložen návrh na rozvod elektroinstalace – osvětlení a zásuvek – firma PRO 8 s.r.o., Pardubice-Semtín ve výši cca 90 tis.Kč bez DPH – ZO schvaluje provedení těchto prací firmou PRO 8 všemi 7 hlasy přítomných.
e)
Oprava výpustě a odbahnění obecního rybníka v Cerekvici – ZO seznámeno s dodatkem projektu č.2 na opravu zdi hráze formou zpevnění stávajícího zdiva chemickými kotvami s vyčištěním a upevněním uvolněných kamenných bloků. Protože v tomto dodatku není vyprojektované zaasfaltování vrchní hrany hráze, bude Agroprojekce Litomyšl požádána o doplnění této úpravy. Následně bude podána žádost na dotaci ze SFŽP na kompletní dílo dle PD včetně všech dodatků. Prováděcí firma ZVČ s.r.o., Hradec Králové bude poptána na vypracování nabídky na práce dle dodatků k projektu odbahnění obecního rybníka - ZO schvaluje tento postup všemi 7 hlasy přítomných. 
f)
AGROM Třebnouševes „Výkrmna prasat Třebovětice“ – konečné vyjádření ZO ke změně územního rozhodnutí o stanovení pásma hygienické ochrany uvedené stavby střediska živočišné výroby v Třebověticích – „Farma pro chov prasat Třebovětice“ bylo ve smyslu rozhodnutí ZO odesláno.
g)
MŠ – OÚ Jeřice – žádost o příspěvek na mzdu asistenta – po předložení faktury s vyúčtováním za měsíc listopad a prosinec 2005 bude proplaceno – ZO seznámeno. 

h)
ZPK Stará Paka – zpracování GIS – připraveno k instalaci, nutno ještě dodat  ortofotomapy z ČÚZK. ZO seznámeno.   

i)
Krajský úřad Královéhradeckého kraje – návrh na darování pozemků v k.ú. Třebovětice – smlouvy zatím nedoručeny, úkol trvá. 
j)
Nabídka pozemku parc.č.575/1 v k.ú. Třebovětice, obci Cerekvice nad Bystřicí – smlouvy na odkoupení tohoto pozemku podepsány a cena uhrazena, připraveno na vklad do katastru nemovitostí na Katastrálním úřadu v Jičíně. 
k)
Stížnost ve věci sousedských vztahů - č.j.: 412/05 ze dne 1.11.2005 – zaslán dopis ve smyslu rozhodnutí ZO. 

l)
Umístění nalezených psů v útulku Podlíšťany – doručena faktura na uhrazení za ustájení ve výši 3519,- Kč. Vyřízeno – všechny psi byli předáni novým majitelům.
m)
HZS Královéhradeckého kraje – cyklická příprava velitelů a strojníků – na dnešní jednání ZO přizván zástupce SDH Cerekvice nad Bystřicí – projednán seznam členů JPO 3, upřesněny funkce – velitel jednotky p.Václav Tobolka ml., strojníci – p. Novák, Zouhar, Čech, hasiči – p. Procházka, Jonáš, Zima, projednána nutná doškolení odborné způsobilosti, předán požadavek SDH Cerekvice do rozpočtu na rok 2006. ZO seznámeno. 

n)
TJ ZORA Praha – splněno – zaslán příspěvek – ZO seznámeno.

2.
Úprava rozpočtu na rok 2005 – rozpočtové opatření č.4 + pohledávky : 

- ZO seznámeno starostou obce a předsedou finančního výboru p.Černým s návrhem úpravy rozpočtu obce Cerekvice nad Bystřicí na rok 2005 – rozpočtovým opatřením č.4 – na žádost ZŠ Cerekvice n.B., p.o. byl dodatečně zapracován požadavek na mimořádný příspěvek na provoz školy ve výši 10 tis.Kč.
- ZO schvaluje úpravu rozpočtu obce Cerekvice nad Bystřicí na rok 2005 - rozpočtové opatření č.4 všemi 7 hlasy přítomných. 
- ZO seznámeno s pohledávkami vedenými k dnešnímu dni v účetnictví OÚ Cerekvice n.B. na účtu č.315 – návrh na zrušení nevymahatelných pohledávek – viz.samostatná příloha – součást zápisu ZO – ZO schvaluje všemi 7 hlasy přítomných. 

3.
Návrhy na stavbu rozpočtu v roce 2006 : 
- inženýrské sítě pro zástavbu RD včetně PD, pokračování opravy a odbahnění rybníka v Cerekvici, výstavba veřejných WC a příslušenství na místním fotbalovém hřišti, pokračování v opravě střechy OÚ Cerekvice č.p.53, oprava veřejného osvětlení, bikrosová dráha vč. U-rampy a kopečku na zimní hry, rekonstrukce veřejného rozhlasu, měření průtoku splaškových vod z obce Cerekvice n.B., PD na kanalizační vedení v Cerekvici n.B. – u č.p.34, zatrubnění výtoku z rybníka, prodloužení splaškové kanalizace k RD č.p. 24,59,60,109 a 115, PD na rekonstrukci komunikace „Kamenka“, PD rekonstrukce náměstí v Cerekvici .B., údržba památkových objektů – zámecká kaple + kaplička na hřbitově, předány požadavky do rozpočtu 2005 od TJ SOKOL, SDH Cerekvice n.B., SDH Třebovětice, místní lidové knihovny. 

4.
Projednání a přijetí rozpočtového provizória – návrh podmínek: 

· Výplata mezd bude provedena dle skutečnosti roku 2005.

· Nebudou zahájeny ani financovány žádné nové investiční akce.

· Nebude prováděn nákup investičního majetku.

· Pro hospodaření obce Cerekvice nad Bystřicí od 1.ledna 2006 do doby schválení rozpočtu obce na rok 2006 byla stanovena a schválena všemi 7 hlasy přítomných výše uvedená pravidla rozpočtového provizória dle ustanovení § 13 Zákona č.250/2000 Sb.

5.
Různé :

a)
ČEPRO, a.s. – oznámení o vzniku malých spalovacích zdrojů – plynové spotřebiče – ZO seznámeno, bere na vědomí.
b)
Městský úřad Hořice – odbor životního prostředí – č.j.: ŽP-2005/HV-156 – pozvánka na jednání k problematice výstavby vodovodů – koná se dne 9.1.2005 ve 14.00 hodin - ZO seznámeno, bere na vědomí – zúčastní se starosta nebo místostarosta.

c)
MěÚ Hořice – Obnova památkového fondu – předáno p. Miroslavu Tobolkovi – komise školská a kulturní k projednání možnosti získání finančních prostředků z fondu Královéhradeckého kraje – ZO seznámeno, bere na vědomí.
d)
Archivní a spisový řád obce Cerekvice n.B. - ZO schvaluje všemi 7 hlasy přítomných tento řád s platností od 1.1.2006.
e)
Provozování kanalizace napojené na biologickou ČOV – firma eCenviconsult Brno – předpokládaný výpočet za stočné pro rok 2006 je 15,- Kč/m3. ZO seznámeno, bere na vědomí. 
f)
Plán schůzí ZO na I.čtvrtletí 2006 - ZO schvaluje všemi 7 hlasy přítomných.

g)
Jubilea občanů v prosinci 2006 - ZO seznámeno.

6.

Usnesení :

Zastupitelstvo obce schvaluje :

a)
všemi 7 hlasy přítomných dodatek č.1 ke smlouvě o dílo č.KM - 06/2005 na částku 106362,00 Kč včetně DPH - akce „Přestavba stodoly na obecní sklad“,
b)
všemi 7 hlasy přítomných návrh na rozvod elektroinstalace v obecním skladu – osvětlení a zásuvek – firma PRO 8 s.r.o., Pardubice-Semtín ve výši cca 90 tis.Kč bez DPH,

c)
všemi 7 hlasy přítomných návrh postupu dalších prací na akci „Oprava výpustě a odbahnění obecního rybníka v Cerekvici“ dle bodu 1e),

d)
všemi 7 hlasy přítomných úpravu rozpočtu obce Cerekvice nad Bystřicí na rok 2005 - rozpočtové opatření č.4,

e)
všemi 7 hlasy přítomných návrh na zrušení nevymahatelných pohledávek,

f)
všemi 7 hlasy přítomných pravidla rozpočtového provizória na rok 2006 dle ustanovení § 13 Zákona č.250/2000 Sb,

g)
všemi 7 hlasy přítomných Archivní a spisový řád obce Cerekvice n.B. s platností od 1.1.2006,
h)
všemi 7 hlasy přítomných Plán schůzí ZO na I.čtvrtletí 2006.
Příští jednání ZO se koná ve středu dne 11.ledna 2006 v 18.00 hodin v kanceláři starosty obce. 

Program příštího ZO:

1)
Kontrola plnění usnesení z min. ZO.

2)
Inventarizace majetku obce.
3)
Rozpočet obce na rok 2006.
4)
Různé.
5)
Usnesení.

Zapsáno, přečteno a podepsáno ve 22.05 hodin. 

Zapsal:   Tobolka Milan                                   Ověřil:  p. Patrik Vích
p. Jaroslav Černý
Václav Němec

Starosta obce

