Zápis ze schůze Zastupitelstva obce Cerekvice nad Bystřicí konané dne 24. 8. 2016 od 18.00 hodin v kanceláři starosty OÚ Cerekvice nad Bystřicí.

Přítomni: 
p. Milan Tobolka, Ing. Zdeněk Stejskal, p. Radovan Málek,               Bc. Andrea Oubramová Dis., Ing. Zdeněk Elfmark, p. Miroslav Novák, Bc. Milada Ulrichová, DiS, p. Helena Vitvarová DiS. 
Nepřítomni:
p. Miroslav Tobolka - omluven
Hosté: 

- 
Zapisovatel:
Zdeněk Stejskal
Ověřovatelé zápisu: Bc. Andrea Oubramová Dis., Miroslav Novák

Program:


1. Kontrola plnění usnesení
2. Rozpočtové opatření č. 8/2014
3. Různé
4. Usnesení
Seznámení ZO s navrženým programem. Starosta navrhuje řídit se při jednání navrženým programem a současně navrhuje výše uvedené ověřovatele. Pro návrh 8 hlasů, proti 0 hlasů, zdržel se 0 hlasů. ZO schvaluje navržený program a ověřovatele zápisu.
1. Kontrola usnesení 
a) Rekonstrukce obecního úřadu č.p.53 Cerekvice nad Bystřicí. Smlouva podepsána, předání staveniště proběhlo dne 22.8.2016. Po dobu rekonstrukce bude Obecní úřad umístěn v bytě v č.p. 1 (v zámku v sousedství  pošty). ZO bere na vědomí. 
b) Opravy hřbitovních zdí, Cerekvice nad Bystřicí. Smlouva podepsána, staveniště předáno dne 9.8.2016. Starosta seznámil s průběhem prací a závěry z kontrolního dne. Práce zahájeny, provedeno bourání původního zdiva, probíhá betonování základů a zdění nového zdiva. ZO bere na vědomí.  
c) Dotace 
· Oranžová hřiště – Nadací ČEZ bylo doručeno sdělení o splnění náležitostí žádosti. Žádost je posuzována.

· Rekonstrukce hasičské zbrojnice – projektantkou byly doručeny další zpřesňující návrhy projektové dokumentace. ZO bere na vědomí.    

· HZS KHK – byl vyhlášen dotační titul na poskytnutí dotací pro činnost jednotek PO.  Obec nesplňuje parametry poskytnutí dotace vyjma dotace na školení. ZO bere na vědomí. 

· Program záchrany architektonického dědictví na rok 2017. Starosta navrhuje podat žádost na dotaci z Ministerstva kultury ČR Program záchrany architektonického dědictví na rok 2017 na opravu střechy kaple. Pro návrh 8 hlasů, proti 0 hlasů, zdržel se 0 hlasů. Návrh byl přijat.    

d) Veřejné osvětlení – byla vypsána VZMR č. vn/2016/08 Prodloužení veřejného osvětlení k zastávce ČD Třebovětice. Poptávka byla zaslána 5-ti firmám. Byla doručena jedna nabídka, kterou zaslala společnost ELPROM CZ, s.r.o.  IČ:27528448. Komise pro otevření obálek konstatovala, že nabídka splnila veškeré náležitosti zadání. Nabídková cena je ve výši 256.835,81 Kč vč. DPH v provedení s výbojkami a ve výši 282.457,56 Kč vč. DPH v provedení se svítidly LED. Starosta navrhuje zadat tuto VZMR č. vn/2016/08 Prodloužení veřejného osvětlení k zastávce ČD Třebovětice společnosti ELPROM CZ, s.r.o.  IČ:27528448 v provedení s LED svítidly za cenu 282.457,56 Kč vč. DPH. Pro návrh 8 hlasů, proti 0 hlasů, zdržel se 0 hlasů. Návrh byl přijat. Zastupitelstvo obce pověřuje starostu k uzavření smlouvy.   
e) Kulturní akce v obci – starosta informoval o průběhu oslav 660 let obce Třebovětice konané dne 13. 8. 2016. Dne 27. 8. 2016 se koná setkání u Vavřinečku – duchovní zklidnění. Ve stejný den se koná na místním hřišti taneční zábava. 17. 9. 2016 Pořádá SDH Cerekvice výlet do hasičského muzea ve Zbirohu a pivovaru Plzeň. TJ Sokol pořádá 18. 9. 2016 na místním hřišti sportovní den. ZO bere na vědomí.    
f) Směna pozemků obce Cerekvice nad Bystřicí v k.ú Třebovětice a manželů Krajčovičových – předán znalecký posudek. Směna se připravuje. ZO bere na vědomí. 
g) Cerekvický Zpravodaj – příprava čísla č. 4/2016. Byla diskutována hlavní témata dalšího čísla zpravodaje. ZO bere na vědomí. 
h) Žádost o prodej pozemku p.č. 39/1 v k.ú. Cerekvice - byl zpracován znalecký posudek, dosud nebylo projednáno. ZO bere na vědomí.
i) Rekonstrukce garáže historické techniky u požární zbrojnice v Třebověticích – starosta informoval o průběhu realizace. ZO bere na vědomí. 

j) Prodej části pozemku p.č. 353/8 v k.ú. a obci Cerekvice n.B.  – záměr byl schválen usnesením zastupitelstva obce č. 36/2014. Na výzvu se přihlásil jeden zájemce p. Václav Tobolka. Byl poptán znalecký posudek. ZO bere na vědomí.

k) Kauza Energie pod kontrolou. Byla doručena výzva k úhradě za energii od spol. AMPER MARKET za prosinec 2015. V této době obec se společností Amper Market neměla žádný smluvní vztah a nebude částku hradit. V tomto duchu odpověděla právní zástupkyně JUDr. Desenská spol. Amper Market. ZO bere na vědomí.   

2. Rozpočtové opatření č. 8/2016
Předsedkyně finančního výboru předložila návrh rozpočtového opatření č.8/2016, které je nedílnou součástí tohoto zápisu. Rozpočtové opatření č.8/2016 je ve výši 13.018.000,- Kč, jak na straně příjmů, tak na straně výdajů. Starosta podal návrh schválit rozpočtové opatření č. 8/2016. Pro návrh 8 hlasů, proti 0 hlasů, zdržel se 0 hlasů. Návrh byl přijat. 
3. Různé
a) Jubilea na srpen/září 2016 – ZO projednalo.
b) Žádost o odkoupení pozemku o výměře 141 m2 p.č. 275/43 v k. ú. a obci Cerekvice nad Bystřicí podali manželé Valentovi. Starosta navrhuje vyhlásit záměr prodeje pozemku parc.č. 275/43 o výměře 141 m2 v k.ú. a obci Cerekvice nad Bystřicí a vyvěsit jej na úřední desce po dobu nejméně 15 dnů. Pro návrh 8 hlasů, proti 0 hlasů, zdržel se 0 hlasů. Návrh byl přijat.    
c) Neuhrazené nájemné v č.p. 49 – starosta informoval o situaci ohledně dlouhodobě dlužného nájemného v prodejně potravin. Termín ke splacení nájemného je do konce srpna 2016. ZO bere na vědomí. 
d) Žádost o příspěvek na činnost podala Farní charita Dvůr Králové n. L. Starosta navrhuje schválit darovací smlouvu na činnost Farní charity Dvůr Králové n. L. IČ: 43464637 na částku ve výši 1.000,- Kč. Pro návrh 8 hlasů, proti 0 hlasů, zdržel se 0 hlasů. Návrh byl přijat.    
e) Věstník právních předpisů Královéhradeckého kraje, částka 6, ročník 2016. ZO seznámeno.

4. Usnesení

Zastupitelstvo obce schvaluje pod číslem usnesení:

č. 67/2016, návrh podat žádost na dotaci z Ministerstva kultury ČR Program záchrany architektonického dědictví na rok 2017 na opravu střechy kaple. Pro návrh 8 hlasů, proti 0 hlasů, zdržel se 0 hlasů,
č. 68/2016, návrh zadat VZMR č. vn/2016/08 Prodloužení veřejného osvětlení k zastávce ČD Třebovětice společnosti ELPROM CZ, s.r.o., IČ:27528448 v provedení s LED svítidly za cenu 282.457,56 Kč vč. DPH. Pro návrh 8 hlasů, proti 0 hlasů, zdržel se 0 hlasů,
č. 69/2016, rozpočtové opatření č. 8/2016. Pro návrh 8 hlasů, proti 0 hlasů, zdržel se 0 hlasů.
č. 70/2016, záměr prodeje pozemku parc.č. 275/43 o výměře 141 m2 v k. ú. a obci Cerekvice nad Bystřicí. Pro návrh 8 hlasů, proti 0 hlasů, zdržel se 0 hlasů,
č. 71/2016, darovací smlouvu na činnost Farní charity Dvůr Králové n. L. IČ: 43464637 na částku ve výši 1.000,- Kč. Pro návrh 8 hlasů, proti 0 hlasů, zdržel se 0 hlasů.
Zapsáno, přečteno a podepsáno 24. 8. 2016 ve 21.05 hodin.
Příští řádné zasedání zastupitelstva obce se bude konat v budově Obecního úřadu, Cerekvice n. B. č. p. 53, v kanceláři starosty dne 14. 9. 2016 od 18.00 hodin. 
Předpokládaný program dalšího ZO: 
1. Kontrola usnesení
2. Rozpočtové opatření 
3. Různé
4. Usnesení 
Zapsal: Zdeněk Stejskal
Ověřili: Bc. Andrea Oubramová Dis., Miroslav Novák



