Zápis ze schůze Zastupitelstva obce Cerekvice nad Bystřicí konané dne 11. 5. 2016 od 18.00 hodin v kanceláři starosty OÚ Cerekvice nad Bystřicí.

Přítomni: 
p. Milan Tobolka, p. Helena Vitvarová DiS., Ing. Zdeněk Elfmark, 
p. Miroslav Novák (od 18.30 hod.), Bc. Andrea Oubramová, DiS.,        p. Radovan Málek, p. Milada Ulrichová, DiS.  
Nepřítomni:
p. ing. Zdeněk Stejskal – omluven, p. Miroslav Tobolka – omluven,
Hosté: 

-       
Zapisovatel:
p. Radovan Málek
Ověřovatelé zápisu:
Bc. Andrea Oubramová, DiS., p. Milada Ulrichová, DiS.
Program:


1. Kontrola plnění usnesení
2. Rozpočtové opatření č. 4/2016
3. Různé
4. Usnesení
Seznámení ZO s navrženým programem. Starosta navrhuje řídit se při jednání navrženým programem a současně navrhuje výše uvedené ověřovatele. Pro návrh          6 hlasů, proti 0 hlasů, zdržel se 0 hlasů. ZO schvaluje navržený program a ověřovatele zápisu.
1. Kontrola usnesení 
a) Dotace:
· smlouva o poskytnutí dotace z dotačního fondu Královéhradeckého kraje            č. 16POV01-0025 s Královéhradeckým krajem na akci Oprava budovy obecního úřadu v Cerekvici nad Bystřicí byla ze strany obce Cerekvice nad Bystřicí podepsána. ZO bere na vědomí,
· žádost o dotaci z programu MV GŘ HZS ČR na rok 2016 podprogram                č. 2 – rekonstrukce požární zbrojnice nebyla podpořena, umístila se na 5. místě ze 7 podaných žádostí, podpořeny byly pouze první 3 žádosti. ZO bere na vědomí. 

· dotace na VPP z Úřadu práce o 1 pracovní místo na VPP od 1.5.2016 byla zamítnuta, starosta podal novou žádost o 1 pracovní místo na VPP od 1.6.2016, výsledek bude znám na konci května. ZO bere na vědomí,  
· dotace na hřiště z dotačního titulu MŠMT ČR – zatím nebylo rozhodnuto, PD je podána k vyjádření na KHS a HZS v Jičíně, následně bude předáno ke stavebnímu řízení na MěÚ Hořice. ZO bere na vědomí,

· dotace na opravu hřbitovní zdi se SZIF MZE ČR – zatím nebylo rozhodnuto. Starosta předložil statický posudek na objekt márnice, který je v havarijním stavu a bude nutná jeho demolice nebo celková rekonstrukce až od základů.
· dotace na opravu střechy č.p. 70 z dotačního titulu Královéhradeckého kraje – zatím nebylo rozhodnuto. ZO bere na vědomí.
b) Veřejné osvětlení – doplnění k zastávce ČD Třebovětice. PD dokončena – podána žádost o povolení na stavební úřad při MěÚ Hořice. Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene služebnosti inženýrské sítě Č.j.: S 35174/2016-OŘ HKR se společností Správa železniční a dopravní cesty, státní organizace byla uzavřena a poplatek dle uzavřené smlouvy byl vyúčtován a bude uhrazen. ZO bere na vědomí. 

c) Energie pod kontrolou o.p.s. (EPK) – starosta seznámil s dalším vývojem situace. Ze strany ZŠ Cerekvice nad Bystřicí byla odeslána nová upomínka na vyúčtování energií EPK a na vědomí Energie Pro s.r.o. ZO bere na vědomí.  
d) Projekt na doplnění chodníků a komunikací v obci – PD vypracovány na chodník v Cerekvici u rybníka, místo pro přecházení na návsi mezi zámkem a zastávkou BUS, sjezd z obchvatu obce k měřidlu odpadních vod (zde je již vydáno povolení od MěÚ Hořice) a technická pomoc pro řešení chodníku v Třebověticích na výjezdu směr Jeřice. Veřejnoprávní smlouva č. 1/VS/2016 s Městem Hořice ve věci výkonu agendy speciálního stavebního úřadu k místním komunikacím byla oboustranně podepsána a zaslána ke schválení na Krajský úřad. ZO bere na vědomí.       
e) Kulturní akce v obci – starosta informoval o průběhu oslavy 1. výročí vysazení vinné révy Stará Trta a 700 let od narození Karla IV. a poděkoval všem, kteří se na této akci podíleli za jejich práci. Příprava oslav 660 let obce Třebovětice. ZO bere na vědomí.
f) Směna pozemků obce Cerekvice nad Bystřicí a manželů Krajčovičových – došlo k dohodě dle původního návrhu a zpracovaného geometrického plánu. Na MěÚ Hořice byla opětovně podána žádost o povolení dělení pozemků dle GP.            Od CETIM (telefonní vedení) bylo vyžádáno vyjádření k vedení telekomunikačních sítí. ZO bere na vědomí. 
g) Návrh smlouvy o právu provést stavbu na cizím pozemku (zpevnění komunikace) s manžely Rychterovými za podmínek dle vyjádření ze dne 1. 4. 2016 byl manželům Rychterovým odeslán. Zatím nedošlo k podpisu, protože se jedná s HZS o podmínkách zřízení příjezdové komunikace, které nejsou v souladu s podmínkami obce ze dne 1. 4. 2016. ZO bere na vědomí.
h) Cerekvický Zpravodaj – příprava dalšího vydání.
i) Žádost o odstranění zpomalovacího prahu – dodán návrh přemístění blíže k bytovým jednotkám. Starosta projedná změnu s DI Policie ČR, který vydával povolení ke stávajícímu prahu.
j) Žádost o podporu - Hospic Duha o.p.s. na zakoupení osobního automobilu,    návrh 10.000,- Kč. Pro návrh 7 hlasů, proti 0 hlasů, zdržel se 0 hlasů. Návrh byl přijat.
k) VZMR na zpracovatele PD – rekonstrukce zbrojnice Třebovětice – výzva byla zaslána 8 projekčním společnostem, v termínu nebyla doručena žádná nabídka. Starosta navrhuje podat výzvu k podání nabídky znovu včetně zveřejnění na webovém portálu. Pro návrh 7 hlasů, proti 0 hlasů, zdržel se 0 hlasů. Návrh byl přijat.
2. Rozpočtové opatření č. 4/2016, závěrečný účet obce za rok 2015
Starosta seznámil s rozpočtovým opatřením č.4/2016, které je ve smyslu udělené pravomoci schválil k 30. 4. 2016 a které je nedílnou součástí tohoto zápisu. Rozpočtové opatření č.4/2016 je ve výši 12.204.000,- Kč, jak na straně příjmů, tak na straně výdajů. ZO bere na vědomí.

Závěrečný účet obce - starosta seznámil zastupitele s parametry  závěrečného účtu obce za rok 2015. Závěrečný účet obce bude vyvěšen na úřední desce. ZO bere na vědomí.
3. Různé
a) Jubilea na květen 2016/červen 2016 – ZO projednalo.
b) DAS pojištění právní ochrany – nabídka – starosta zajistí zpracování návrhu smlouvy a vysvětlení dotazů zastupitelů. 
c) VZMR na dodavatele rekonstrukce budovy OÚ dle PD a přidělené dotace z KHK – starosta navrhuje vypsat VZMR ve smyslu směrnice obce s termínem vyhodnocení nabídek na příštím jednání zastupitelstva dne 1. 6. 2016. Pro návrh   7 hlasů, proti 0 hlasů, zdržel se 0 hlasů. Návrh byl přijat.
4. Usnesení

Zastupitelstvo obce schvaluje pod číslem usnesení:

č. 41/2016,
vypsat výzvu k podání nabídky - VZMR na zpracovatele PD – rekonstrukce zbrojnice Třebovětice znovu včetně zveřejnění na webovém portálu. Pro návrh 7 hlasů, proti 0 hlasů, zdržel se 0 hlasů. Návrh byl přijat Pro návrh 7 hlasů, proti 0 hlasů, zdržel se 0 hlasů.
č. 42/2016, 
podporu Hospicu Duha o.p.s. na zakoupení osobního automobilu ve výši 10.000,- Kč. Pro návrh 7 hlasů, proti 0 hlasů, zdržel se 0 hlasů. Návrh byl přijat.
č. 43/2016, 
vypsat VZMR na dodavatele rekonstrukce budovy OÚ dle PD a přidělené dotace z KHK ve smyslu směrnice obce s termínem vyhodnocení nabídek na příštím jednání zastupitelstva dne 1. 6. 2016. Pro návrh 7 hlasů, proti     0 hlasů, zdržel se 0 hlasů. Návrh byl přijat.
Zapsáno, přečteno a podepsáno 11. 5. 2016 ve 20.55 hodin.
Příští řádné zasedání zastupitelstva obce se bude konat v budově Obecního úřadu, Cerekvice n. B. č. p. 53, v kanceláři starosty dne 1. 6. 2016 od 18.00 hodin. 
Předpokládaný program dalšího ZO: 
1. Kontrola usnesení
2. Různé
3. Usnesení 
Zapsal: Radovan Málek 
Ověřili: p. Milada Ulrichová, DiS., Bc. Andrea Oubramová, DiS. 


