Zápis ze schůze Zastupitelstva obce Cerekvice nad Bystřicí konaného dne 5.4.2006 od 18.00 hodin v kanceláři starosty na OÚ Cerekvice nad Bystřicí 

Přítomni:       

p.Němec,Tobolka Milan,pí.Bergmannová–do 19.45 hod., p.Zima, Tobolka Miroslav, ing. Rachota, Sás – do 19.45 hod., p.Černý.
Nepřítomni:  


p.Vích – omluven. 
Hosté:  


Mgr. Jiří Brzek – ředitel ZŠ Cerekvice n.B., p.o. 
Zapisovatel:  


Tobolka Milan.

Ověřovatelé zápisu: 
p. Zima, Černý.
Program:
1.
Kontrola plnění usnesení z minulého ZO.
2.
Školské záležitosti.

3.
Projednání závěrečného účtu obce za rok 2005.
4.
Různé.

5.
Usnesení.
Seznámení ZO s navrženým programem. ZO schvaluje navržený program všemi 8 hlasy přítomných. 

Schválení ověřovatelů zápisu a zapisovatele - ZO schvaluje. 

1.    Kontrola plnění usnesení z minulého ZO :   

a)
Stavba „Novostavba klubovny a WC pro veřejnost na hřišti v Cerekvici nad Bystřicí“ na poz.parc.č. 315/12 v k.ú. Cerekvice nad Bystřicí – ZO seznámeno s návrhem smlouvy o dílo mezi obcí Cerekvice nad Bystřicí a společností TERMA, a.s., Hradec Králové č.597206 – ZO schvaluje všemi 8 hlasy přítomných předložený návrh smlouvy a pověřuje starostu k podpisu smlouvy. 

b)
Pozemky pro individuální výstavbu – od minulé schůze ZO beze změny - ZO seznámeno. 

c)
Změna ÚPO Cerekvice n.B. – úkol trvá. ZO předložena žádost ing. Františka Marka č.j.: 275/2006 ze dne 3.4.2006 o změnu územního plánu – zařazení parcel č.317/40, 317/6 a 317/37 v k.ú. Cerekvice nad Bystřicí do intravilánu obce a zařazení do plochy, kde je možná výstavba RD - ZO schvaluje všemi 8 hlasy přítomných. 

d)
Komise výstavby – jednání komise se konalo 21.3.2006. ZO seznámeno s projednanými a doručenými žádostmi a ohlášeními. Žádost – ohlášení stavebních úprav v objektu č.p.64 v Cerekvici n/B – č.j.: 249/2006 ze dne 23.3.2006 – ZO seznámeno se žádostí – 1.návrh p.Zimy – z důvodu, že je tento objekt zkolaudován jako nebytový prostor – provozovna, neschválit předloženou žádost – 3 hlasy pro, 5 hlasů proti, 2.návrh p.Němce – z důvodu, že je tento objekt zkolaudován jako nebytový prostor – provozovna, schválit předloženou žádost s podmínkou, že vybudovaná stavební úprava bude dočasného charakteru na vlastní náklady nájemce bez nároku na jakoukoliv slevu z nájmu a v případě ukončení nájemního poměru bude tato úprava odstraněna nájemcem na vlastní náklad – 5 hlasů pro, 3 hlasy proti – ZO schvaluje 5 hlasy přítomných 2.návrh.   
e)
Oprava výpustě a odbahnění obecního rybníka v Cerekvici – ZO seznámeno s Oznámením o zahájení vodoprávního řízení č.j.: ŽP/6187/2006 ze dne 28.3.2006 – změna stavby „Oprava výpusti obecního rybníka v k.ú. Cerekvice nad Bystřicí“ před dokončením. Dále ZO předloženy žádosti manželů Chlubnových, Cerekvice n/B 30 – č.j.:263/2006 ze dne 28.3.2006 a manželů Ehlových, Cerekvice n/B 37 – č.j.:269/2006 ze dne 31.3.2006 o zatrubnění svodnice z obecního rybníka v Cerekvici n/B. ZO bere na vědomí, tyto žádosti budou předloženy Zemědělské a vodohospodářské správě v Jičíně jako součást žádosti obce Cerekvice n/B o vyjádření k plánovanému zatrubnění svodnice – vypouštěcího zařízení z obecního rybníka v Cerekvici n/B.
f)
Krajský úřad Královéhradeckého kraje – darovací smlouva na darování pozemků z majetku Královéhradeckého kraje do majetku obce v k.ú. Třebovětice a obci Cerekvice nad Bystřicí podepsána a zaslána zpět k podpisu hejtmanovi Královéhradeckého Kraje ing. Bradíkovi – ZO seznámeno.
g)
Manželé Olahovi, Cerekvice n.B. 106 – uhrazení ceny pozemků u č.p.106 nebylo do požadovaného termínu k 31.3.2006 provedeno. Z tohoto důvodu navrhuje ZO odstoupit od kupní smlouvy na tyto pozemky u všech žadatelů a vypracovat návrh nájemních smluv a vyžadovat placení nájmu – ZO schvaluje všemi 6 hlasy přítomných.

h)
Krajský úřad Královéhradeckého kraje – oddělení vnitřní správy – žádost o sdělení - elektronická podatelna – úkol trvá.
i)
Veřejné osvětlení – probíhá zpracování PD fi. Ing. Janák, Hořice, byl odsouhlasen typ osvětlovacích těles – ZO seznámeno. 

k)
Vyúčtování provozu výherních hracích přístrojů – fi. LUDUS – finanční prostředky na veřejně prospěšné účely – ZO seznámeno. 
l)
Divadlo „Rozmarýnek“ – nabídka letního turné – úkol trvá.

m)
MěÚ Hořice – Porada starostů – opatření pro výskyt ptačí chřipky vakcinace lišek apod. – úkol splněn.

n)
Krajský úřad Královéhradeckého kraje – žádost o vyjádření k návrhu záplavového území toku Bystřice – splněno, odeslána žádost ve smyslu rozhodnutí z minulého jednání ZO – úkol splněn.

o)
Celní úřad Hradec Králové – žádost o poskytnutí informací – úkol splněn.

p)
Atelier T – plán s.r.o. – žádost o poskytnutí informací – úkol splněn.
q)
Stížnost občanů – týrání psa majitelem RD č.p. 107 panem Zimou – úkol odeslání písemné výzvy splněn. 
r)
Prodej pozemku parc.č. 275/35 – v požadovaném termínu do 31.3.2006 byly na OÚ Cerekvice n/B doručeny dvě žádosti o odkoupení. Po projednání došlých žádostí ZO navrhuje revokovat rozhodnutí o prodeji tohoto pozemku ze dne 15.12.2004 pod bodem 1.d) a tento pozemek neprodat – 5 hlasů pro, 1 hlas proti. Návrh byl ZO schválen 5 hlasy přítomných. 
2.
Školské záležitosti :

ZO seznámeno ředitelem Základní školy Cerekvice nad Bystřicí, p.o. s problematikou školy a plánovanými úkoly.
Dne 19.5.2006 proběhne v areálu místní školy tzv. dětský den s ukázkou historického šermu, oblečení a řemesel. Opravy v roce 2006 – oprava plechové střechy přístavby budovy NŠ, oprava – výměna části akumulačních kamen, malování. Dále investiční akce – rekonstrukce bývalé závodní kuchyně a jídelny na studovnu ZŠ. 
Starostou obce p.Němcem předložen finanční návrh převodu prostředků z rozpočtu obce do rozpočtu ZŠ Cerekvice n/B, p.o. v roce 2006 – s ředitelem Mgr.Brzkem byl předložený návrh projednán a ZO tento návrh schvaluje všemi 8 hlasy přítomných.  
ZO předložen návrh „Smlouvy o hrazení neinvestičních nákladů na školní stravování“ mezi obcí Cerekvice n/B a obcí Hoříněves – ZO schvaluje předložený návrh smlouvy všemi 6 hlasy přítomných.
3.
Projednání závěrečného účtu obce za rok 2005 a návrhu opatření : 
ZO projednalo návrh opatření ze Zprávy o přezkoumání hospodaření obce Cerekvice nad Bystřicí za rok 2005 předložený finančním výborem a ZO předložený návrh opatření schvaluje všemi 6 hlasy přítomných. Návrh opatření a Zpráva budou zveřejněny na úřední desce OÚ Cerekvice n/B.
4.
Různé :

a)
MěÚ Hořice – Plán činnosti orgánů obce při vzniku mimořádné události – ZO seznámeno, bere na vědomí – bude zpracováno a zasláno zpět na MěÚ Hořice. Dále ZO seznámeno s průběhem povodňové situace na Bystřici – stavy a průtoky, informovanost ze strany MěÚ Hořice, problémy v e-mailové komunikaci. 

Pozvánka MěÚ Hořice – OŽP – schůzka starostů obcí postižených povodní v březnu 2006 – koná se dne 12.4.2006 – zúčastní se starosta p. Němec. 

Návrh občana p.Pavla Drahoráda na pomoc při odstraňování povodňových škod způsobených obci Cerekvice nad Loučnou – po projednání ZO navržen finanční příspěvek na zmírnění povodňových škod ve výši 10 tis. Kč – ZO schvaluje všemi 6 hlasy přítomných.
b)
U – rampa – ZO předložen cenový návrh a návrh smlouvy o dílo s fi. Vzduchotechnika, spol. s r.o., Henčlov na dodávku U-rampy pod označením I-320 – celková cena 240.546,- Kč včetně DPH. ZO schvaluje předložený návrh SoD všemi 6 hlasy přítomných a pověřuje starostu obce p.Němce k podpisu. 
c)
Žádost č.j.: 240/2006 o přidělení obecního bytu – manželé Miroslav a Radomíra Novákovi, Cerekvice n/B 156 - ZO seznámeno, bude zařazeno do pořadníku žadatelů na přidělení bytu a žadatelům zasláno písemné vyjádření.
d)
Naučná stezka „Bitva 1866“ – žádost o finanční příspěvek na zřízení zastávky cyklistické naučné stezky v obci Cerekvice nad Bystřicí ve výši 11 tis. Kč. ZO schvaluje tento příspěvek všemi 6 hlasy přítomných. 
e)
Krajský úřad Královéhradeckého kraje – OŽP a Z – řízení orgánu ochrany přírody o povolení výjimky č.j.: 21063/ZP/2005-Br-4 ze dne 29.3.2006 - ZO seznámeno, bere na vědomí.

f)
Ministerstvo životního prostředí – Posuzovaní vlivu na životní prostředí  - „Regionální operační program NUTS II Severovýchod“ - ZO seznámeno, bere na vědomí.
g)
Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy – Rozhodnutí č.j.: 4198/2006-21 – změna názvu základní školy na „Základní škola a mateřská škola, Cerekvice nad Bystřicí“ – ZO seznámeno, bere na vědomí.

h)
Česká spořitelna – pozvánka na řádnou valnou hromadu konanou dne 26.4.2006 - ZO seznámeno, bere na vědomí.

i)
Ministerstvo životního prostředí – pozvánka na prezentační den „Obnovitelné zdroje energie pro venkov a teplárenství“ – ZO seznámeno.

j)
Diakonie Broumov – humanitární sbírka – po projednání ukládá ZO obecnímu úřadu prověřit bližší podmínky sbírky a zajistit provedení sbírky. 

k)
Krajský úřad Královéhradeckého kraje – pozvánka na výstavu „ELLA – Atlas Labe na území Královéhradeckého kraje“ – ZO seznámeno.

l)
Setkání starostů Královéhradeckého kraje – pozvánka – koná se dne 4.5.2006 v zámku Dětenice. ZO seznámeno, bere na vědomí. 

m)
Jubilea občanů – květen 2006 – ZO seznámeno. 
5.

Usnesení :

Zastupitelstvo obce schvaluje :

a)
všemi 8 hlasy přítomných návrh smlouvy o dílo č.597206 s fi. TERMA, a.s., Hradec Králové na akci: „Novostavba klubovny a WC pro veřejnost na hřišti v Cerekvici nad Bystřicí“ na poz.parc.č.315/12 v k.ú. Cerekvice nad Bystřicí,
b)
všemi 8 hlasy přítomných změnu územního plánu – zařazení parcel č.317/40, 317/6 a 317/37 v k.ú. Cerekvice nad Bystřicí do intravilánu obce a zařazení do plochy, kde je možná výstavba RD, 

c)
5 hlasy přítomných ohlášené stavební úpravy v objektu č.p.64 v Cerekvici n/B – dle žádosti č.j.: 249/2006 ze dne 23.3.2006 dle bodu 1.d),
d)
všemi 6 hlasy přítomných odstoupení od kupních smluv na pozemky u č.p.106 v Cerekvici nad Bystřicí dle bodu 1.g), 
e)
5 hlasy přítomných revokovat rozhodnutí o prodeji pozemku č.parc. 275/35 v k.ú. Cerekvice n/B ze dne 15.12.2004 pod bodem 1.d) a tento pozemek neprodat,

f)
všemi 8 hlasy přítomných finanční návrh převodu prostředků z rozpočtu obce do rozpočtu ZŠ Cerekvice n/B, p.o. v roce 2006,

g)
všemi 6 hlasy přítomných návrh „Smlouvy o hrazení neinvestičních nákladů na školní stravování“ mezi obcí Cerekvice n/B a obcí Hoříněves,

h)
všemi 6 hlasy přítomných návrh opatření ze Zprávy o přezkoumání hospodaření obce Cerekvice nad Bystřicí za rok 2005, 
i)
všemi 6 hlasy přítomných příspěvek na zmírnění povodňových škod ve výši 10 tis. Kč obci Cerekvice nad Loučnou,
j)
všemi 6 hlasy přítomných návrh smlouvy o dílo s fi. Vzduchotechnika, spol. s r.o., Henčlov na dodávku U-rampy pod označením I-320 – celková cena 240.546,- Kč včetně DPH,

k)
všemi 6 hlasy přítomných finanční příspěvek na zřízení zastávky cyklistické naučné stezky „Bitva 1866“ v obci Cerekvice nad Bystřicí ve výši 11 tis. Kč

Příští jednání ZO se koná ve středu dne 26.dubna 2006 v 18.00 hodin v kanceláři starosty obce. 

Program příštího ZO:

1)
Kontrola plnění usnesení z min. ZO.

2)
Schválení závěrečného účtu obce za rok 2005.

3)
Různé.
4)
Usnesení.

Zapsáno, přečteno a podepsáno ve 22.50 hodin. 

Zapsal:   Tobolka Milan                                   Ověřil:  p. Josef Zima
p. Jaroslav Černý
Václav Němec

Starosta obce

