Zápis ze schůze Zastupitelstva obce Cerekvice nad Bystřicí konaného dne 10.1.2007 od 18.00 hodin v kanceláři starosty OÚ Cerekvice nad Bystřicí. 

Přítomni:       

p.Tobolka Milan,  p. Vích Patrik,  Ing. Rachota Bedřich, Ing. Sylva Šedivá, p. Novák Miroslav, p. Valenta Petr, Ing. Stejskal Zdeněk, p. Jaroslav Černý, p. Sás Karel.
Nepřítomni:  


-
Hosté:  
p. Nováková, p. Tobolková, p. Bergmannová, p. Bernkopfová 

Zapisovatel:  


Ing. Stejskal
Ověřovatelé zápisu: 
p. Černý, p. Sás
Program:

1.
Kontrola plnění usnesení z minulého ZO.

2.     Inventury 2006.



3.
Různé.

4.
Usnesení.

Seznámení ZO s navrženým programem. ZO schvaluje navržený program a ověřovatele zápisu všemi  hlasy přítomných.   

1. Kontrola usnesení z minulého ZO
a) Oprava výpustě a odbahnění obecního rybníka  - informace z jednání s dodavatelem – vyjádření dodavatele k nedodržení termínu nebylo dosud doručeno i přes příslib zástupce fi. ZVČ s.r.o..
b) Rekonstrukce veřejného osvětlení v Cerekvici – I. etapa –  Částka 1.990 tis. Kč byla poskytnuta na účet obce na konci roku 2006. Práce budou pokračovat dle platné smlouvy. Žádost o prominutí úvěru bude sepsána dle platného usnesení ZO. Informace o poškození stávajícího osvětlení vandaly. ZO bere na vědomí.
c) Dovybavení kabin – realizace proběhla na přelomu roku a fakturace proběhla v lednu 2007 ve výši 22 tis. Kč, nutno provést instalaci varné desky, baterie a odpadních vedení, zpracovat provozní řád a předat Sokolu – ZO bere na vědomí. 

d) Pronájem prodejny v č.p. 49 – doručeny tři žádosti: p. Marcela Bergmannová, p. Blanka Černá, p. Eva Ehlová. Hlasování o způsobu výběru nájemce: návrh tajné hlasování – pro Stejskal, Sás, proti Rachota, Tobolka, Novák, Šedivá, Černý, Vích, Valenta – návrh nebyl přijat. Návrh obálková metoda o výši nájmu - pro Rachota, Tobolka, Novák, Šedivá, Černý, Vích, Valenta, proti Stejskal, Sás – návrh byl přijat. Podmínky obálkové metody – výběr bude proveden poptávkovou komisí ve složení p. Tobolka, p. Novák, p. Stejskal. Minimální výše nájemného – stávající nájem, účel nájmu – prodej textilu, obuvi. Uzávěrka doručení zalepených obálek na obecní úřad je do 16.1.2007 do 18.00 hod. Otevírání obálek proběhne uvedený den od 18,00 hod., zájemci se mohou účastnit otvírání obálek. Na základě vyhodnocení komise vyzve starosta k uzavření smlouvy zájemce s nejvyšší nabídkou nájmu.  ZO schvaluje všemi hlasy přítomných.
2. Inventury 2006
Předsedou Ústřední inventarizační komise p. Víchem byl předložen inventarizační zápis za rok 2006 inventury provedené na základě Směrnice pro provedení inventarizace. Skutečný stav majetku je shodný s majetkem dle účetních stavů a to ve výši 39.629.320,93 Kč. Inventurou nebyly zjištěny rozdíly. Inventarizační komise navrhuje vyřadit z majetku obce: Akumulační kamna – kadeřnictví, skříň šatní – kadeřnictví, ohnivzdorná pokladna – obecní úřad, skartovačka – obecní úřad – vše z důvodu poškození a další neopravitelnosti. ZO schvaluje všemi hlasy přítomných inventarizační zápis a návrhy na vyřazení majetku.

3. Různé 
a) příprava rozpočtu na rok 2007 – další nosná akce byla navržena projektová příprava opravy koupaliště a realizace el. přípojky, multimediální učebna školy, oprava střechy kaple u hřbitova, finanční výbor připraví na příští ZO návrh rozpočtu 2007.
b) POV – dotace – na dotace z POV je navržena akce opravy rybníka, pokud nebude vyhlášena dotace ze Státního fondu životního prostředí. Pokud bude vyhlášen grant na opravu rybníka z SFŽP, bude navržena oprava střechy na národní škole. Bude rozhodnuto na dalším ZO. 
c) Stížnost k narušení občanského soužití – pokračování stížnosti p.Kupky – projednáno a bude předáno s urgencí řešení na MěÚ Hořice OŽP a zároveň bude zaslána informace o postoupení a výzva p. Voborníkovi. ZO bere na vědomí.
d) OREDO – vyjádření k jízdnímu řádu – v současné době není možné z důvodu návaznosti spojů měnit jízdní řád vlaků  Os 5521 a Os 5523 – bude zveřejněno na úřední desce – ZO bere na vědomí
e) Nařízení vlády 614/2006 Sb. odměny zastupitelům – změna výše odměn zastupitelům  dle uvedeného nařízení vlády s termínem od 1.1.2007 - viz. příloha, která je nedílnou součástí zápisu. ZO schvaluje všemi hlasy přítomných.
f) Sdělení KÚ KHK  - změna stavebního zákona č. 50/1976 Sb. – informace o ukončení přenesené působnosti obce – obec Cerekvice nadále nebude moci vydávat sdělení k ohlášení ani stavební povolení ke stavebním úpravám (jednoduché stavby) – veškerá stavební povolení a ohlášení provádí ORP MěÚ Hořice – stavební odbor – bude vyvěšeno na úřední desce -  ZO bere na vědomí.
g) Oprava topení v č.p. 49 – havárie – provedena havarijní oprava topných potrubí ve výši 31. tis. Kč – provedla fa. Ohnoutek. ZO bere na vědomí.
h) Ekokom – kontrola plnění smlouvy o zajištění zpětného odběru a využití odpadů z obalu proběhne dne 22.1.2007 od 10, 00 hodin – společnost ASA vyzvána k součinnosti - ZO bere na vědomí

i) Valná hromada Sokol Cerekvice – Třebovětice proběhne dne 19.1.2007 v požární zbrojnici Třebovětice od 18,00 hodin.

j) Nabídka společnosti Finance Zlín, a.s. na odkup akcií České spořitelny ve výši 400,- Kč/akcií. Obec vlastní 700 ks akcií. Návrh na prodej akcií – ZO neschvaluje všemi hlasy 
k) Byl projednán harmonogram ZO na I. Q roku 2007 – bude vyvěšen a umístěn na www.cerekvice.cz . ZO schvaluje všemi hlasy. 
l) Školské záležitosti – návrh platového zařazení ředitele ZŠ Cerekvice Mgr. Jiřího Brzka  od 1.1.2007 -  platová třída 13 + základní příplatek ve výši 28,3 % + osobní příplatek ve výši 5.000,- Kč. ZO schvaluje všemi hlasy přítomných.
4. Usnesení 

Zastupitelstvo obce schvaluje :

a) provést výběr nájemce prodejny v č.p. 49 obálkovou metodou o výši nájmu – sedm pro, dva proti
b) podmínky obálkové metody pro výběr nájemce prodejny v č.p č. 49  – výběr bude proveden poptávkovou komisí ve složení p. Tobolka, p. Novák, p. Stejskal. Minimální výše nájemného – stávající nájem, účel nájmu – prodej textilu, obuvi. Uzávěrka doručení zalepených obálek na obecní úřad je do 16.1.2007 do 18.00 hod. Otevírání obálek proběhne uvedený den od 18,00 hod., zájemci se mohou účastnit otvírání obálek. Na základě vyhodnocení komise vyzve starosta k uzavření smlouvy zájemce s nejvyšší nabídkou nájmu – všemi hlasy. 
c) inventarizační zápis za rok 2006 a návrhy na vyřazení majetku – všemi hlasy.
d) změnu výše odměn zastupitelům dle nařízení vlády 614/2006 Sb. s termínem od 1.1.2007 - viz. příloha která je nedílnou součástí zápisu, všemi hlasy.

e) harmonogram ZO na I. Q roku 2007, všemi hlasy.
f) platové zařazení ředitele ZŠ Cerekvice Mgr. Jiřího Brzka  od 1.1.2007 -  platová třída 13 + základní příplatek ve výši 28,3 % + osobní příplatek ve výši 5.000,- Kč, všemi hlasy.
Zastupitelstvo obce neschvaluje: 

a) provést výběr nájemce prodejny v č.p. 49 v tajném hlasování – dva pro, sedm proti.
b) Akceptovat nabídku na odkup akcií České spořitelny všemi hlasy přítomných. 

Zapsáno, přečteno a podepsáno ve 20,45 hodin.
Příští schůze ZO se bude konat ve čtvrtek 25.1.2007 ve  od 18,00 hodin v kanceláři starosty.

Zapsal : Ing.Zdeněk Stejskal


Ověřil : 
p. Černý Jaroslav











p. Sás Karel 
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