Zápis ze schůze Zastupitelstva obce Cerekvice nad Bystřicí konané dne 4.4.2007 od 18.00 hodin v kanceláři starosty OÚ Cerekvice nad Bystřicí. 

Přítomni:       

p.Tobolka Milan,  p. Vích Patrik,  Ing. Sylva Šedivá , p. Novák Miroslav, Ing. Stejskal Zdeněk,  p. Sás Karel, p. Valenta Petr, p. Černý Jaroslav, 
Nepřítomni:  


Ing. Rachota Bedřich
Hosté:  
p. Čubrová, p. Čubr , p. Kalvachová, p. Kalvach


Zapisovatel:  


Ing. Stejskal

Ověřovatelé zápisu: 
Ing. Šedivá, p. Černý
Program:


1.
Výběrová řízení na pronájem nemovitostí

2.     Kontrola plnění usnesení z minulého ZO.

3.     Oslavy 650. výročí první písemné zmínky o obci 




4.
Různé

5.
Usnesení

Seznámení ZO s navrženým programem. ZO schvaluje navržený program a ověřovatele zápisu všemi  hlasy přítomných.   

1. Výběrová řízení na pronájem nemovitostí

a) Doručeny dvě žádosti v termínu a jedna po termínu (nebyla akceptována) na bistro „Na Hrádku“ – uchazeči byli obeslání s nabídkou návrhu nájemného – oba uchazeči podali návrh.  Proběhlo otevření obálek, oba uchazeči splnili podmínky. Nabídka manž. Strašíkových – navržená výše nájmu 4.200,- Kč za měsíc. Nabídka p. Čubra – navržená výše nájmu 3.001,- Kč plus roční sponzorský dar ve výši 3.000,- pro mateřskou školu. Vyšší cenu nabídli manž. Strašíkovi – nájemné bude ve výši 4.200,- Kč za měsíc. Starosta navrhuje uzavřít smlouvu s manž. Strašíkovými od 1.7.2007 – ZO schvaluje všemi hlasy přítomných.
b) Koupaliště – byla doručena jedna nabídka p. Julius Krajčovič ml.. Starosta navrhuje uzavřít smlouvu o pronájmu s p. Krajčovičem. Návrh smlouvy bude předložen na příštím ZO – připraví finanční výbor – ZO schvaluje všemi hlasy přítomných. 
2. Kontrola usnesení z minulého ZO

a) Oprava výpustě a odbahnění obecního rybníka  - byla dokončena oprava hráze, probíhá napouštění – bude nutno provést vyčištění. Komunikace a vícepráce jsou s termínem do 10.4.2007. Dodatek ke smlouvě bude podepsán po ukončení a předání prací. Přejímka prací proběhne v 15. týdnu 2007. ZO seznámeno.  
b) Rekonstrukce veřejného osvětlení v Cerekvici – I. etapa – práce probíhají bez závažnějších potíží, probíhají vícepráce na opravě chráničky do hráze rybníka a oprava sloupku na návsi. ZO bere na vědomí. 

c) Inženýrské sítě pro individuální výstavbu – starosta podal informace o vydání Oznámení o zahájení řízení k vydání stavebního povolení pro výstavbu inženýrských sítí pro 9 stavebních pozemků na pozemku č.parc. 272/2, 371/1 a 267/1 u Kamenky – dopravní - ukončeno. Starosta podal informace o vydání Oznámení o zahájení vodoprávního řízení k vydání povolení pro výstavbu inženýrských sítí pro 9 stavebních pozemků na pozemku č.parc. 272/2, 371/1 a 267/1 u Kamenky – probíhá.  CTI Systeme Choceň – smlouva  o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene pro zřízení telekomunikačních vedení Telefónica O2 – smlouva uzavřena. TOPOCAD – PD pro územní řízení na 7 RD s termínem dokončení do 20.4.2007 -  smlouva uzavřena. Návrh zadání poptávkového řízení na dodavatele – byl předložen návrh zadání poptávky – na příštím ZO budou projednány firmy do poptávky. ZO bere na vědomí. 

d) Zahradnictví Květ – práce dokončeny v požadované kvalitě a termínu. Informace k havárii stromu v parku. ZO bere na vědomí.
e) Směna a prodej pozemku u hasičské zbrojnice v Třebověticích – žádost majitelky sousedního pozemku o možné směně a odprodeji částí pozemku. Záměr vyvěšen – nebyly podány další žádosti ani připomínky. Starosta navrhuje směnu a prodej pozemku p.č. 2/2 v k.ú. Třebovětice obci Cerekvice n.B. MUDr. Janě Zajíčkové, Jaroslavu Švorčíkovi a Miloslavě Goldieové  za úřední cenu. ZO schvaluje všemi hlasy přítomných.
f) AWICOM – smlouva na pronájem nebytových prostor pro provozování bezdrátového internetu s  výpovědní lhůtou min. 3 měsíce. Smlouva nebyla dosud společností AWICOM doručena. Stížnost p. Oravcové na rušení TV signálu v souvislosti s provozováním bezdrátového internetu. K rušení signálu se provozovatel dosud nevyjádřil. ZO bere na vědomí.

3. Oslavy výročí 650. let první písemné zmínky o obci

Starosta informoval o průběhu další pracovní schůzky užšího přípravného výboru a seznámil s doplněným programem průběhu oslav. Starosta vyzval zastupitele k účasti na přípravě oslav a hledání sponzorů. Další schůzka výboru bude 11.4.2007.  Starosta navrhuje zahájit přípravu zajištění obecního znaku a praporu - ZO schvaluje všemi hlasy přítomných. 
4. Různé 

a) Poptávka na udržovací práce  v bývalé ZJ v Cerekvici – starosta informoval o průběhu poptávkového řízení na udržovací práce – bývalá závodní jídelna ZD Třebnouševes – poptány tři firmy. Realizaci bude provádět KM Sepoz Cerekvice – nejvýhodnější nabídka. Proveden statický posudek jako oponentura k připomínkám památkářů - zasláno památkářům. ZO bere na vědomí.

b) Žádost o navrácení části stočného – byla učiněna odpověď ve smyslu minulého zápisu. Ing. Písecký dopisem nabízí místní šetření k užívání studny a následně doloží stav vodoměru za celý rok 2006, dále nabízí místní šetření k dalšímu zdroji - studni. Připomínky ke způsobu výběru stočného jsou i od dalších občanů. Na základě doporučení Ministerstva vnitra bude s jednotlivými občany uzavřena smlouva o vypouštění odpadních vod. Žadateli o vrácení stočného bude odpovězeno, že bude provedeno místní šetření ve věci jeho žádosti. ZO bere na vědomí.  
c) Žádost o vybudování přípojky do bývalé požární zbrojnice – předložil p. Bergmann. Na základě výzvy proběhlo další jednání se žadatelem. Žadatel byl seznámen s podmínkami svojí spoluúčasti a prozatím svoji žádost pozastavil. ZO bere na vědomí.   

d) Demolice stodoly na parc. č. st. 10/4 v k.ú. Cerekvice – byla podána urgence k dokončení prací – práce pokročily, ne však v odpovídající kvalitě a ne zcela dokončeno. ZO seznámeno. 
e) Stížnost na pobíhání psů - p. Kalvachová  - výkaly na chodníku před domem, obtěžování psy, majitelé problémy se psy neřeší. Majitelům psů bude zaslán dopis s upozorněním na volné pobíhání psů a znečišťování veřejného prostranství. Budou nakoupeny sáčky a koše a rozmístěny po obci. Bude označen zákaz vstupu se psy na vybraná místa v obci, zejména do míst kde si hrají děti.   

f) Pozemkový fond – oznámení o vyhovění žádosti o bezúplatném převodu pozemků v k.ú. a obci Cerekvice nad Bystřicí p.č. 135/14 a 165/10. PF vyzývá starostu k uzavření smlouvy. Starosta navrhuje uzavřít smlouvu o bezúplatném převodu uvedeného pozemku v k.ú. a obci Cerekvice nad Bystřicí p.č. 135/14 a 165/10 - ZO schvaluje všemi hlasy přítomných.  Pozemkový fond dále požaduje vyplnit materiály k využití dříve bezúplatně převedeným pozemkům do 30.4.2007 – OU vyplní požadovaný materiál. ZO seznámeno.
g) MěÚ Hořice – změna stavby před dokončením – předáno stavební komisi. Topos Dobruška – vyjádření k podzemním sítím – produktovod ČEPRO – bude odpovězeno. 

h) Česká spořitelna – oznámení o pořádání řádné valné hromady – proběhne dne 26.4.2007 v Praze. ZO bere na vědomí.
i) Informace z dopravně bezpečnostní komise – p. Novák přednesl informaci ze schůze komise 30.3.2007:
· pasport komunikací – pochůzka k podkladům pro pasport komunikací a nové dopravní značení – 28.4.2007

· požární ochrana – proběhne kontrola HZS Jičín – termín neupřesněn – příprava dokumentace u jednotky a na OU

· oslavy 650 let – příprava soutěže dětí ve spolupráci obou sborů

· zajištění asistence při pálení čarodějnic – zajistí jednotka požární  ochrany obce

j) Dr. Valenčík – dopis o ohrožení památky kaple sv. Vavřince – byla zaslána odpověď. Starosta seznámil s textem odpovědi na dopis a zpětnou odpovědí Dr. Valenčíka.  OU vyzve vlastníka k pokračování prací na rekonstrukci včetně oznámení na Stavební odbor MěÚ Hořice. ZO bere na vědomí.
k) Žádost o vyřešení kanalizační stoky – doručena odpověď manž. Tobolkových – nesouhlasí s odpovědí – bude předáno stavební komisi k posouzení  a ke zpracování odpovědi.

l) Úřad práce v Jičíně – ke dni 31.12.2006 byla míra nezaměstnanosti v obci 9,05 %. ZO bere na vědomí.

m) ASA – svoz nebezpečného odpadu proběhne 28.4.2007 – upřesnění bude vyvěšeno.

n) Vybavení kabin – byly předloženy dvě nabídky na vybavení kabin. Firmy budou vyzvány k doplnění nabídky o katalogové listy vybavení a případnou úpravu ceny. Žádosti budou posouzeny na příštím ZO. 
o) Myslivecké sdružení Duhoráz – žádost o umístění přístřešku pro krmení pernaté zvěře na pozemku obce u hájovny v k.ú. Třebovětice, obci Cerekvice n.B. p.č. 441/5. ZO schvaluje všemi hlasy přítomných.

p)  Informace ze  zasedání kontrolního výboru která proběhla dne 29.1.2007 a 29.3.2007 přednesl předseda p. Černý:
· předán výpis ze zákona o obcích členům výboru
· provedena kontrola účetních dokladů na OU 30.1.2007 – ZO seznámeno se zápisem z kontroly – bez opatření

· provedena kontrola výběru poplatků za komunální odpad dne 3.4.2007 – ZO seznámeno se zápisem – návrh opatření:  písemná výzva neplatičům za komunální odpad k úhradě poplatků – ZO schvaluje všemi hlasy přítomných

q) Nařízení krajské veterinární správy č. 02/2007 – opatření k zamezení varroázy včel na území kraje – ZO bere na vědomí – bude vyvěšeno na úřední desce.
5. Usnesení 

Zastupitelstvo obce schvaluje :

1) návrh uzavřít smlouvu na pronájem bistra „Na Hrádku“ s manž. Strašíkovými od 1.7.2007  všemi hlasy přítomných.

2) návrh uzavřít smlouvu o pronájmu koupaliště s p. Krajčovičem. Návrh smlouvy bude předložen na příštím ZO – připraví finanční výbor všemi hlasy přítomných.

3) směnu a prodej pozemku p.č. 2/2 v k.ú. Třebovětice obci Cerekvice n.B. MUDr. Janě Zajíčkové, Jaroslavu Švorčíkovi a Miloslavě Goldieové  za úřední cenu. ZO schvaluje všemi hlasy přítomných. Zastupitelstvo zmocňuje starostu k uzavření smlouvy.
4) návrh zahájit přípravu zajištění obecního znaku a praporu - všemi hlasy přítomných

5) uzavření smlouvy s Pozemkovým fondem o bezúplatném převodu pozemků v k.ú. a obci Cerekvice nad Bystřicí p.č. 135/14 a 165/10 všemi hlasy přítomných.
6) žádost o umístění přístřešku pro krmení pernaté zvěře na pozemku obce u hájovny v k.ú. Třebovětice, obci Cerekvice n.B. p.č. 441/5- všemi hlasy přítomných.
7) návrh opatření zaslat písemnou výzvu neplatičům za komunální odpad k úhradě poplatků všemi hlasy přítomných
Zapsáno, přečteno a podepsáno ve 22.00 hodin.

Příští schůze ZO se bude konat ve středu  25.4. 2007 ve  od 18,00 hodin v kanceláři starosty.

Zapsal : Ing.Zdeněk Stejskal


Ověřil : 
p. Černý Jaroslav











Ing. Sylva Šedivá


