Zápis ze schůze Zastupitelstva obce Cerekvice nad Bystřicí konané dne 16.5.2007 od 18.00 hodin v kanceláři starosty OÚ Cerekvice nad Bystřicí. 

Přítomni:       

p.Tobolka Milan,  p. Vích Patrik,  Ing. Sylva Šedivá (od 20,35 hod) , Ing. Stejskal Zdeněk, p. Valenta Petr, Ing. Rachota Bedřich (do 20,30 hod), p. Sás Karel (od 20,15 hod)
Nepřítomni:  


p. Černý Jaroslav, p. Novák Miroslav
Hosté:  
-
Zapisovatel:  


Ing. Stejskal

Ověřovatelé zápisu: 
p. Valenta, p. Vích
Program:


1.
Kontrola plnění usnesení z minulého ZO.

2.     Oslavy 650. výročí první písemné zmínky o obci

3.     Různé

4.
Usnesení

Seznámení ZO s navrženým programem. ZO schvaluje navržený program a ověřovatele zápisu všemi  hlasy přítomných.   

1. Kontrola usnesení z minulého ZO

a) Oprava výpustě a odbahnění obecního rybníka  - byla dokončena instalace řetězu a byly dokončeny vícepráce. Bude předloženo závěrečné vyúčtování akce a ukončení akce – informace na příštím ZO – ZO bere na vědomí.  

b) Rekonstrukce veřejného osvětlení v Cerekvici – I. etapa – práce probíhají bez závažnějších potíží, probíhají dokončovací práce. Výměnu sloupů v parcích za historický typ – bude proveden výběr. Bude provedena dílčí přejímka. ZO bere na vědomí.  

c) Inženýrské sítě pro individuální výstavbu – starosta podal informace o  o průběhu stavebního řízení pro výstavbu inženýrských sítí pro 9 stavebních pozemků na pozemku č.parc. 272/2, 371/1 a 267/1 u Kamenky. Vydáno stavební povolení dopravní a stavební – vyvěšeno. Na příští ZO bude připraven harmonogram výstavby  pozemků a vyhlášeno poptávkové řízení na realizaci pozemků u Kamenky.
d) Návrh smlouvy na pronájem č.p. 64 – bistro na Hrádku – konečný návrh smlouvy projednán s budoucím nájemcem, informace z místního šetření – nutnost oddílných přípojek vody – obec se bude podílet materiálově. Informace o jednání mezi nájemci. Koupaliště – žadatel se dosud nedostavil k projednání smlouvy. Smlouva upravena dle podmínek z minulého zápisu. ZO schvaluje obě nájemní smlouvy všemi hlasy přítomných a pověřuje starostu k uzavření smluv. 
e)  Schválení znaku a praporu obce – dne 9.5.2007 byl parlamentním podvýborem pro heraldiku a vexilologii schválen návrh znaku a praporu obce Cerekvice nad Bystřicí. Budou poptány firmy na jeho realizaci. Bude předloženo na příštím ZO.
f) Vybavení kabin – byla podána objednávka dodavateli nábytku, termín do 30.6.2007 – ZO bere na vědomí

g) Projektová dokumentace na kanalizace v obci – starosta informoval o průběhu příprav PD na části kanalizace v obci – do konce května bude předána PD. ZO seznámeno.
h) Vyhlášky obce – k projednání předložena obecně závazná vyhláška č. 3/2007 o místních poplatcích - změny zapracované po připomínkách MVČR – ZO schvaluje obecně závaznou vyhlášku č. 3/2007 o místních poplatcích všemi hlasy přítomných. K projednání předložena obecně závazná vyhláška č. 2/2007  kterou se mění a doplňuje obecně závazná vyhláška č. 1/2006 o poplatku za komunální odpad - změny zapracované po připomínkách MVČR, vyhláškou se rovněž ruší vyhláška č. 3/2006 o stanovení výše stočného v obci Cerekvice nad Bystřicí – ZO schvaluje obecně závaznou vyhlášku  č. 2/2007 kterou se mění a doplňuje obecně závazná vyhláška č. 1/2006 o poplatku za komunální odpad všemi hlasy přítomných. 
i) Územní plán obce – změna č. 1 – starosta podal informaci o průběhu prací. Pověření starosty a žádost OU Hořice o pořízení územního plánu. Návrh místostarosty: zastupitelstvo určuje dle §6 odstavec 5 písmeno f stavebního zákona zastupitelem, který bude spolupracovat s pořizovatelem  pana Milana Tobolku – ZO schvaluje všemi hlasy přítomných. Návrh starosty: zastupitelstvo obce Cerekvice nad Bystřicí žádá na základě § 6, odst. 1 stavebního zákona „ úřad územního plánování“ obecního úřadu Hořice jako obce s rozšířenou působností o pořízení změny územního plánu dle zákona č. 183/2006 Sb. – ZO schvaluje všemi hlasy přítomných.

j) Zápis z povodňové prohlídky na řece Bystřici – starosta seznámil se zápisem z povodňové prohlídky – ZO seznámeno

k) Pasport komunikací – Starosta informoval o jednání a možnostech pořízení pasportu komunikací v el. podobě, práce probíhají. ZO bere na vědomí.  

2. Oslavy výročí 650. let první písemné zmínky o obci

Starosta informoval o průběhu další pracovní schůzky užšího přípravného výboru a seznámil s doplněným programem oslav. Dále informoval o přípravách prací a zajištění oslav. Příští schůzka přípravného výboru proběhne 23.5.2007. ZO seznámeno.

3. Různé 

a) Udržovací práce v bývalé ZJ v Cerekvici – starosta informoval o průběhu udržovacích prácí – bývalá závodní jídelna  – drobné opravy  a práce provedeny – další průběh jednání ze strany památkářů a statika ohledně opravy klenby - informace. ZO bere na vědomí.

b) Vybudování přípojky elektrického proudu na koupaliště. Objednávka na projektové dokumentace – termín dokončení včetně podání k územnímu souhlasu do 31.5.2007. ZO seznámeno. 

c) Cyklistické hřiště – starosta podal informaci o demontáži plotu dodavatelem a poptávce na realizaci plotu nového. Informace o dalších provedených pracích. ZO bere na vědomí.      

d) Návrh jízdního řádu ČD 2007/2008 – byly doručeny připomínky občanů - posun vlaku 5333 o hodinu a doplnění o připomínku z 15.září 2006 – vlaky 5521 a 5523 – OREDU bude zaslána odpověď se zapracovanými připomínkami. ZO schvaluje všemi hlasy přítomných.
e) Místní akční skupina Podchlumí – Starosta informoval o jednání volného sdružení subjektů pro poskytování dotací z programu LEADER. Starosta navrhuje vstoupit jako zástupce obce Cerekvice nad Bystřicí do MAS Podchlumí. ZO schvaluje všemi hlasy přítomných.
f) Jubilea občanů – ZO projednalo jubilea občanů na červen 2007
g) Žádosti o stavební pozemek – žadatelé budou zařazeni do pořadníku žadatelů – ZO bere na vědomí.

h) Bezúplatný převod komunikací do vlastnictví Královéhradeckého kraje – žádost SUS KH kraje o bezúplatný převod komunikace parcelní číslo PK 370 o výměře 3998 m2 v k.ú. a obci Cerekvice nad Bystřicí (silnice č. III/32510), komunikace parcelní číslo 492/22 o výměře 72 m2 v k.ú. Třebovětice a obci Cerekvice nad Bystřicí, komunikace parcelní číslo 492/23 o výměře 84 m2 v k.ú. Třebovětice a obci Cerekvice nad Bystřicí a komunikace parcelní číslo 492/24 o výměře 101 m2 v k.ú. Třebovětice a obci Cerekvice nad Bystřicí (vše silnice III/32510) – bude vyvěšen záměr obce. ZO schvaluje všemi hlasy přítomných.
i) Obecní mobiliář – starosta navrhuje podat žádost o dotaci na rekonstrukci obrazu Panny Marie v kapli. ZO schvaluje všemi hlasy přítomných. 

j) Vítání občánků proběhne dne 20.5.2007 od 14,00 hod.–ZO seznámeno

k) Nařízení krajské veterinární správy č. 03/2007 – mor včelího plodu – ZO seznámeno – bude vyvěšeno.

l) Dodatky k nájemním smlouvám na obecní byty – starosta předložil návrhy dodatků k nájemním smlouvám u bytů. ZO schvaluje dodatky všemi hlasy přítomných
m) Česká Spořitelna, a.s. – oznámení o výplatě  dividend - ZO schvaluje  požádat o výplatu a ukládá starostovi podat žádost o výplatu dividend. 
4. Usnesení 

Zastupitelstvo obce schvaluje :

a) nájemní smlouvu na pronájem bistra „Na Hrádku“ a smlouvu na pronájem koupaliště všemi hlasy přítomných a pověřuje starostu k uzavření smluv.
b) obecně závaznou vyhlášku č. 3/2007 o místních poplatcích všemi hlasy přítomných
c) obecně závaznou vyhlášku  č. 2/2007 kterou se mění a doplňuje obecně závazná vyhláška č. 1/2006 o poplatku za komunální odpad všemi hlasy přítomných
d) zastupitelstvo určuje dle §6 odstavec 5 písmeno f stavebního zákona zastupitelem, který bude spolupracovat s pořizovatelem  pana Milana Tobolku –  všemi hlasy přítomných
e) zastupitelstvo obce Cerekvice nad Bystřicí žádá na základě § 6, odst. 1 stavebního zákona „ úřad územního plánování“ obecního úřadu Hořice jako obce s rozšířenou působností o pořízení změny územního plánu dle zákona č. 183/2006 Sb. –  všemi hlasy přítomných
f) posun vlaku 5333 o hodinu a doplnění o připomínku z 15.září 2006 – vlaky 5521 a 5523 všemi hlasy přítomných a pověřuje starostu  k zaslání připomínek společnosti OREDO.
g) vstup starosty jako zástupce obce Cerekvice nad Bystřicí do Místní akční skupiny Podchlumí všemi hlasy přítomných.
h) Záměr obce o bezúplatný převod komunikace parcelní číslo PK 370 o výměře 3998 m2 v k.ú. a obci Cerekvice nad Bystřicí (silnice č. III/32510), komunikace parcelní číslo 492/22 o výměře 72 m2 v k.ú. Třebovětice a obci Cerekvice nad Bystřicí, komunikace parcelní číslo 492/23 o výměře 84 m2 v k.ú. Třebovětice a obci Cerekvice nad Bystřicí a komunikace parcelní číslo 492/24 o výměře 101 m2 v k.ú. Třebovětice a obci Cerekvice nad Bystřicí (vše silnice III/32510) –všemi hlasy přítomných.
i) podat žádost o dotaci na rekonstrukci obrazu Panny Marie v kapli. ZO schvaluje všemi hlasy přítomných a pověřuje Starostu k podání žádosti.
j) dodatky k nájemním smlouvám u bytů všemi hlasy přítomných
k) požádat o výplatu dividend a ukládá starostovi podat příslušnou žádost 
Zapsáno, přečteno a podepsáno ve  21.30 hodin.

Příští schůze ZO se bude konat ve středu  6.6. 2007 ve  od 18,00 hodin v kanceláři starosty.

Zapsal : Ing.Zdeněk Stejskal


Ověřil : 
p. Valenta Petr











p. Vích Patrik


