Zápis ze schůze Zastupitelstva obce Cerekvice nad Bystřicí konané dne 6.6.2007 od 18.00 hodin v kanceláři starosty OÚ Cerekvice nad Bystřicí. 

Přítomni:       

p.Tobolka Milan, p.Vích Patrik, Ing. Šedivá Sylva, p. Valenta Petr, Ing. Rachota Bedřich, p. Sás Karel

Nepřítomni:  

p. Novák Miroslav, ing. Stejskal Zdeněk, p. Černý Jaroslav – omluveni.

Hosté:  
p. Alan Strašík, p. Josef Zima, paní Iveta Tobolková

Zapisovatel:  


p. Vích

Ověřovatelé zápisu: 
pí. Šedivá, p. Valenta.

Program:


1.
Kontrola plnění usnesení z minulého ZO.

2.     Oslavy 650. výročí první písemné zmínky o obci

3.     Různé

4.
Usnesení

Seznámení ZO s navrženým programem. ZO schvaluje navržený program a ověřovatele zápisu všemi  hlasy přítomných.   

1. Kontrola usnesení z minulého ZO

a) Oprava výpustě a odbahnění obecního rybníka  - bylo předloženo vyúčtování akce – předjednán nákup barvy na nátěr koupaliště v množství do ceny nabídnutých prací, ukončení akce – nutno požádat vodoprávní úřad Hořice o kolaudaci stavby – ZO bere na vědomí.  

b) Rekonstrukce veřejného osvětlení v Cerekvici – I. etapa – práce dokončeny. Výměnu sloupů v parcích za historický typ – předloženy nabídky – vybrán typ Region V7, V5 od výrobce DL-System Buchlovice. Probíhá přejímka. Předpoklad dokončení přejímky do 15.6.2007. ZO bere na vědomí.  

c) Inženýrské sítě pro individuální výstavbu – starosta podal informace o  průběhu stavebního řízení pro výstavbu inženýrských sítí pro 9 stavebních pozemků na pozemku č.parc. 272/2, 371/1 a 267/1 u „Kamenky“. Stavební povolení dopravní a stavební – bylo již sejmuto z úřední desky a odesláno na MěÚ Hořice – zbývá lhůta 15 dnů na nabytí právní moci, vodoprávní povolení doručeno 25.5.2007 a vyvěšeno na úřední desce OÚ Cerekvice. Připraven harmonogram výstavby inženýrských sítí a komunikací pro těchto 9 stavebních pozemků i pro 7 stavebních pozemků na č.parc. 265/14. Je připraveno poptávkové řízení na realizaci pozemků u „Kamenky“. ZO bere na vědomí.

d) Oprava schválení závěrečného účtu hospodaření obce Cerekvice nad Bystřicí za rok 2006 - ZO revokuje usnesení ZO č.5.2) ze dne 25.4.2007 a ZO schvaluje závěrečný účet hospodaření obce za rok 2006 s výhradou, zprávu z kontroly hospodaření obce za rok 2006 a opatření z kontroly hospodaření obce za rok 2006 všemi hlasy přítomných.
e) Návrh smlouvy na pronájem č.p. 64 – bistro na Hrádku – žádost stávajícího nájemce p.Ondreje Váradiho o zrušení výpovědi z nájmu k 30.6.2007 s tím, že má zájem pokračovat v pronájmu za podmínek stávající nájemní smlouvy. Starosta zrekapituloval dosavadní průběh přechodu nájmu ze stávajícího nájemce p. Váradiho na nového nájemce manžele Strašíkovi. Mezi panem Váradim a panem Strašíkem proběhlo několik jednání za jakých podmínek by pan Strašík byl ochoten převzít závazek vůči pivovaru. K dohodě však nedošlo. 

Starosta nechal hlasovat o vyhovění žádosti pana Váradiho o zrušení výpovědi stávající nájemní smlouvy. 0 pro. 5 proti. 1 se zdržel. ZO neschvaluje. 

Koupaliště – žadatel o pronájem p.Julius Krajčovič sdělil osobně, že již nemá zájem o pronájem.  

f) Projektová dokumentace na kanalizace v obci – starosta informoval o zpracování PD na části kanalizace v obci – PD nebyla v termínu předána. Problém ve výškovém umístění kanalizace pod vodotečí u č.p.34 v Cerekvici. ZO seznámeno.

g) Česká Spořitelna, a.s. – oznámení o výplatě  dividend - žádost o výplatu dividend byla odeslána - splněno. 

h) Územní plán obce – Změna č. 1 – na MěÚ Hořice jako obec s rozšířenou působností byla zaslána žádost o pořízení změny územního plánu dle zákona č. 183/2006 Sb. ZO předložen návrh Zadání „Změny ÚPO č.1“, ve kterém jsou zohledněny všechny žádosti ze strany majitelů nemovitosti v naší obci – ZO schvaluje předložené zadání změny ÚPO č.1 všemi hlasy přítomných.

i) Bezúplatný převod komunikací z majetku obce Cerekvice nad Bystřicí do majetku Královéhradeckého kraje – žádost SÚS KH kraje o bezúplatný převod komunikace parcelní číslo PK 370 o výměře 3998 m2 v k.ú. a obci Cerekvice nad Bystřicí (silnice č. III/32510), komunikace parcelní číslo 492/22 o výměře 72 m2 v k.ú. Třebovětice a obci Cerekvice nad Bystřicí, komunikace parcelní číslo 492/23 o výměře 84 m2 v k.ú. Třebovětice a obci Cerekvice nad Bystřicí a komunikace parcelní číslo 492/24 o výměře 101 m2 v k.ú. Třebovětice a obci Cerekvice nad Bystřicí (vše silnice III/32510) – záměr obce byl zveřejněn vyvěšením na úřední desce OÚ a IPO Cerekvice nad Bystřicí po dobu 15 dnů – bez připomínek. ZO schvaluje bezúplatný převod výše uvedených pozemků z majetku obce Cerekvice nad Bystřicí do majetku Královéhradeckého kraje všemi hlasy přítomných.

j) Návrh jízdního řádu ČD – 2007/2008 – odesláno vyjádření za obec a doručeno vyjádření fi. OREDO – vyjádření občanů Cerekvice a Třebovětice předá fi. Oredo svým technologům a pokusí se jim vyhovět, pokud to dovolí návaznost jednotlivých spojů  – ZO seznámeno, bere na vědomí.

k) Pasport komunikací – předložena nabídka pořízení pasportu komunikací v el. podobě – rozšířením stávajícího SW MISYS v ceně max. do 36.000 Kč vč. DPH  - ZO schvaluje všemi hlasy přítomných.  

l) Obecní mobiliář – předložena nabídka na restaurování oltářního obrazu „Zvěstování Panny Marie“ v kapli.  Odhadované náklady jsou 195 – 225.000 Kč. ZO seznámeno. 

2. Oslavy výročí 650. let první písemné zmínky o obci

Starosta informoval o jednání další pracovní schůzky užšího přípravného výboru a seznámil s průběhem prací. Rozeslány dopisy občanům obce a významným hostům. Zaslána žádost hejtmanovi Královéhradeckého kraje o příspěvek na konání oslav. Doručen dopis o schválení obecního znaku a praporu od podvýboru pro heraldiku a vexilologii Parlamentu ČR. Dokončena výroba reprezentačního filmu o obci. Poptány firmy na výrobu obecního znaku a praporu, pohlednic, turistických známek, rozkopírování reprezentačního filmu o obci na DVD. Pan Zima navrhnul, že by spolek divadelníků předvedl, v průběhu oslav, slavnostní příjezd hraběte z Kleebornu s dvěma historickými kočáry a s vystoupením občanů v dobovém oblečení. Bylo by zapotřebí půjčit historické kostýmy a zajistit kočáry. V sobotu 2.6.2007 proběhla návštěva obce Cerekvice nad Loučnou u příležitosti znovuotevření sportovního areálu poškozeného povodněmi na jaře 2006. Příští schůzka přípravného výboru proběhne 13.6.2007. ZO seznámeno.

3. Různé

a) Pronájem prodejny textilu v č.p.49 – nájemce paní Ehlová podala výpověď z nájmu k 31.5.2007. Byly obesláni další zájemci o pronájem – paní Černá a paní Bergmannová. Paní Černá oznámila, že již nemá zájem o pronájem prodejny a paní Bergmannová nadále má zájem o pronájem. ZO předložen návrh nájemní smlouvy s paní Bergmannovou za cenu 1.800,50 Kč měsíčně a to od 1.7.2007. ZO schvaluje všemi hlasy přítomných pronájem prodejny textilu paní Bergmannové na základě předloženého návrhu nájemní smlouvy.

b) Krádež sochy Svatého Josefa – ZO seznámeno s protokolem sepsaným na Policii ČR a okolnostmi okolo krádeže – socha nalezena poškozená – provedeno šetření pracovníků památkového ústavu Pardubice - odhad ceny prací pro uvedení do původního stavu sochy včetně podstavce okolo 100 tis. Kč.

c) Vybudování přípojky elektrického proudu na koupaliště. Projektová dokumentace předána a podána žádost k územnímu souhlasu na stavební úřad MěÚ Hořice. ZO seznámeno, bere na vědomí. 

d) Cyklistické hřiště – doručena darovací smlouva od Královéhradeckého kraje – výše daru 100 tis. Kč. Smlouva podepsána starostou a zaslána zpět k podpisu hejtmanovi Královéhradeckého kraje ing. Bradíkovi. Informace o dalších provedených pracích – úprava terénu, příprava pískového lože a uložení panelů do základové desky pod U - rampu. Poptána fi. KM SEPOZ na provedení betonáže základové desky a snížení 2 ks kanalizačních šachet a odvodnění terénu. ZO seznámeno, bere na vědomí.      

e) Předložen návrh plánu jednání ZO na III.Q.2007. ZO schvaluje všemi hlasy přítomných.

f) Žádost o stavební pozemek – žadatelka bude zařazena do pořadníku žadatelů a písemně vyrozuměna – ZO bere na vědomí.

g) Předloženy 3 nabídky na provedení nátěrů oken budovy Obecního úřadu od fi. Pavel Šmída, Cerekvice - 28.565 Kč bez DPH, Miroslav Rozsypal, Nový Bydžov - 33.060 Kč bez DPH, Luboš Štěpán, Hradec Králové - 37.020 Kč bez DPH. ZO schvaluje všemi hlasy přítomných nabídku pana Šmídy s cenou 28.565 Kč bez DPH jako nejvýhodnější a ukládá starostovi objednat tyto práce.

h) MěÚ Hořice – oznámení o kolaudaci konané dne 5.6.2007 - „Přidávání biopaliv do pohonných hmot v areálu ČEPRO, a.s. v Cerekvice nad Bystřicí – ZO seznámeno, bere na vědomí.

i) MěÚ Hořice – dokončení demolice staré stodoly u č.p.48 v Cerekvice nad Bystřicí – místní šetření se koná dne 19.6.2007 na místě – ZO seznámeno, bere na vědomí.

j) Místní akční skupina Podchlumí – zaslána přihláška do volného sdružení subjektů pro poskytování dotací z programu LEADER. Pozvánka na jednání konané dne 15.6.2007 v Holovousích. Zúčastní se starosta obce. ZO seznámeno.

k) Základní škola Cerekvice nad Bystřicí, p.o. – provedena poptávka čistícího stroje na podlahy náhradou za stávající – vyřazený z důvodu nebezpeční úrazu elektrickým proudem. Návrh vedení ZŠ na nákup stroje zn. Numatic NRT 1530 za cenu 48.501,59 Kč vč. DPH. ZO schvaluje všemi hlasy přítomných nákup navrženého čistícího stroje.  

l) Vítání nově narozených občánků – proběhne v neděli 24.6.2007 ve 14.00 hodin. ZO seznámeno.

4. Usnesení 

Zastupitelstvo obce schvaluje :

a) závěrečný účet hospodaření obce za rok 2006 s výhradou, zprávu z kontroly hospodaření obce za rok 2006 a opatření z kontroly hospodaření obce všemi hlasy přítomných,

b) předložené Zadání „Změny ÚPO č.1“ všemi hlasy přítomných,

c) bezúplatný převod komunikace parcelní číslo PK 370 o výměře 3998 m2 v k.ú. a obci Cerekvice nad Bystřicí (silnice č. III/32510), komunikace parcelní číslo 492/22 o výměře 72 m2 v k.ú. Třebovětice a obci Cerekvice nad Bystřicí, komunikace parcelní číslo 492/23 o výměře 84 m2 v k.ú. Třebovětice a obci Cerekvice nad Bystřicí a komunikace parcelní číslo 492/24 o výměře 101 m2 v k.ú. Třebovětice a obci Cerekvice nad Bystřicí (vše silnice III/32510) z majetku obce Cerekvice nad Bystřicí do majetku Královéhradeckého kraje – všemi hlasy přítomných,

d) pořízení pasportu komunikací v elektronické podobě – rozšířením stávajícího SW MISYS všemi hlasy přítomných, 

e) pronájem prodejny textilu v č.p.49 paní Bergmannové za cenu 1.800,50 Kč měsíčně a to od 1.7.2007 na základě předloženého návrhu nájemní smlouvy všemi hlasy přítomných,

f) návrh plánu jednání ZO na III.Q.2007 všemi hlasy přítomných,

g) provedení nátěrů oken budovy Obecního úřadu fi. Pavel Šmída, Cerekvice – všemi hlasy přítomných,

h) nákup navrženého čistícího stroje zn. Numatic NRT 1530 za cenu 48.501,59 Kč vč. DPH pro Základní školu Cerekvice nad Bystřicí všemi hlasy přítomných.

      Zastupitelstvo neschvaluje:

i) stažení výpovědi stávajícího nájemce č.p. 64 – bistra na Hrádku   

Zapsáno, přečteno a podepsáno ve  21.35 hodin.

Příští schůze ZO se bude konat ve středu 27.6.2007 ve od 18,00 hodin v kanceláři starosty.

Zapsal : Vích Patrik




Ověřil : 
p. Valenta Petr












ing. Šedivá Sylva


