
Zápis ze schůze Zastupitelstva obce Cerekvice nad Bystřicí konané dne 27.6.2007 od 18.00 hodin v kanceláři starosty OÚ Cerekvice nad Bystřicí. 

Přítomni:       

p.Tobolka Milan, Ing. Šedivá Sylva, p. Valenta Petr, Ing. Rachota Bedřich, p. Sás Karel, p. Novák Miroslav, ing. Stejskal Zdeněk, p. Černý Jaroslav
Nepřítomni:  
p. Vích Patrik - omluven


Hosté:  
p. Iveta Tobolková, p. Nováková Radomíra
Zapisovatel:  


p. Stejskal
Ověřovatelé zápisu: 
p. Sás, p. Novák
Program:


1.
Kontrola plnění usnesení z minulého ZO.

2.     Oslavy 650. výročí první písemné zmínky o obci

3.     Různé

4.
Usnesení

Seznámení ZO s navrženým programem. ZO schvaluje navržený program a ověřovatele zápisu všemi  hlasy přítomných.   

1. Kontrola usnesení z minulého ZO

a) Oprava výpustě a odbahnění obecního rybníka  - stavba dokončena. Proveden nákup barvy na nátěr koupaliště, nátěr bude proveden zaměstnanci OU. Byl požádán vodoprávní úřad Hořice o kolaudaci stavby – ZO bere na vědomí.  

b) Rekonstrukce veřejného osvětlení v Cerekvici – I. etapa – práce dokončeny. Výměnu sloupů v parcích za historický typ – předloženy nabídky – vybrán typ Region V7, V5 od výrobce DL-System Buchlovice – nabídka za cca 114,- tis. Kč bez DPH je příliš vysoká – budou poptány další typy. Dokončení přejímky 15.6.2007 – bez závad, drobné dolanění systému osvětlení. ZO bere na vědomí.  

c) Inženýrské sítě pro individuální výstavbu –Stavební povolení dopravní, vodoprávní a stavební – nabylo právní moci. Je připraveno poptávkové řízení na realizaci pozemků u „Kamenky“, bude vypsáno neprodleně po dodání dokumentace v elektronické podobě. Stavební povolení na VČP bylo zasláno, schůzka s VČP dne 4.7. 2007. Společnost ČEZ pracuje na stavebním povolení pro elektrické rozvody. Žádost o územní rozhodnutí na 7 RD je podána na stavebním úřadě Hořice. ZO bere na vědomí.

d) Pronájem prodejny v č.p. 49 – smlouva uzavřena, nemovitost předána nájemci, prodej bude zahájen 2.7.2007. Pronájem č.p. 64 – bistro na Hrádku – stávajícího nájemce a nový nájemce se vzájemně dohodli. Dne 30.6.07 bude provedena přejímka a předání novému nájemci, budou provedeny drobné stavební úpravy a oddělení rozvodu vody – OU uhradí vodoinstalační materiál. ZO seznámeno. 

e) Projektová dokumentace na kanalizace v obci – starosta informoval o zpracování PD na části kanalizace v obci – PD předána na stavební úřad na územní řízení. ZO seznámeno.

f) Pasport komunikací – předložena smlouva na pořízení pasportu komunikací v el. podobě – ZO seznámeno.  

2. Oslavy výročí 650. let první písemné zmínky o obci

Starosta informoval o jednání další pracovní schůzky užšího přípravného výboru a seznámil s průběhem prací. Rozeslány dopisy sponzorům. Účast starosty a místostarosty na předání obecního znaku a praporu v poslanecké sněmovně Parlamentu ČR. Zadána výroba pohlednic, turistických známek, rozkopírování reprezentačního filmu o obci na DVD, tabulí, smluvně zajištěn ohňostroj. Probíhají jednání o výrobě znaku a praporu. Zajištěno zapůjčení kronik z okresního archivu. Připravena pozvánka na soutěž hasičů. ZO seznámeno. Starosta navrhuje provést dokončení varhan nákupem rejstříku za 30. tis. Kč. – ZO schvaluje všemi hlasy přítomných.
3. Různé

a) Cyklistické hřiště – fi. KM SEPOZ podala nabídku na provedení betonáže základové desky a snížení 2 ks kanalizačních šachet a odvodnění terénu ve výši 83 tis.  Kč. ZO schvaluje všemi hlasy přítomných. Bude podána žádost o kolaudaci. ZO seznámeno.     

b) MěÚ Hořice – dokončení demolice staré stodoly u č.p.48 v Cerekvici nad Bystřicí – místní šetření dne 19.6.2007 –starosta podal informaci o průběhu – dosud není zajištěn štít a není dostatečně zhutněno.  ZO seznámeno, bere na vědomí.

c) Jubilea občanů na červenec – ZO projednalo
d) Zasedání komisí a výborů – ZO ukládá předsedům výborů a komisí připravit na příští ZO  zprávu o činnosti. ZO ukládá Finančnímu výboru připravit rozpočtové opatření č. 1 na příští ZO, Kontrolnímu výboru provést kontrolu výběru poplatků, kontrolu pokladny, kontrolu hospodaření PO Základní škola Cerekvice nad Bystřicí a kontrolu plnění opatření z auditu hospodaření do 28. 8. 2007. Dopravně bezpečnostní komisi zpracovat druhou část dopravního značení v obci Cerekvice nad Bystřicí do 8.8.2007. ZO schvaluje uvedené úkoly všemi hlasy přítomných. 
e) Bezúplatný pronájem šaten a klubovny na hřišti TJ Sokol Cerekvice Třebovětice o.s. – předložen návrh smlouvy o pronájmu. Starosta předložil záměr pronajmout nemovitost kabin, klubovny a WC č.p. 166  na st.p. 285, včetně pozemku 315/12 v k.ú. a obci Cerekvice nad Bystřicí. ZO schvaluje záměr všemi hlasy přítomných.   

f) Stížnost na rušení klidu v době pracovního volna a klidu – ZO projednalo stížnost p. Miloše Zelendy, Třebovětice. Stěžovateli bude zaslána odpověď – není možno omezovat. ZO bere na vědomí. 
g) Žádost SDH Třebovětice o proplacení cestovného a úhradu nákladů na okresní soutěž jednotek PO – cestovné bude proplaceno na základě vyúčtování kilometrů a úhrada nákladů ve výši 450,- Kč. ZO schvaluje všemi hlasy přítomných.  
h) Žádost o příspěvek na dětský den SDH Třebovětice ve výši 1.000,- Kč, a žádost Klubu Šoférů Cerekvice ve výši 1000,- Kč – ZO schvaluje všemi hlasy přítomných. 

i) Žádost PO Základní školy Cerekvice n.B. navrhuje zvýšení kapacity MŠ, nutno provést nezbytné stavební úpravy. Stavební úpravy k rozšíření kapacity budou hrazeny ze zdrojů PO Základní škola Cerekvice nad Bystřicí. ZO schvaluje všemi hlasy přítomných

j) Zemědělská vodohospodářská správa Jičín – oznámení o kácení břehového porostu na svodnicích do Bystřice v červenci a srpnu – ZO bere na vědomí

k) Jízdní řády ČD – dne 28.6. 2007 proběhne jednání se společností OREDO k připomínkám obce – ZO seznámeno
Usnesení 

Zastupitelstvo obce schvaluje :

a) návrh provést dokončení varhan nákupem rejstříku za 30. tis. Kč. – všemi hlasy přítomných
b) nabídku fi. KM SEPOZ na provedení betonáže základové desky a snížení 2 ks kanalizačních šachet a odvodnění terénu ve výši 83 tis. Kč. všemi hlasy přítomných.
c) úkoly pro předsedy výborů a komisí uvedené v bodě 3.c tohoto zápisu všemi hlasy přítomných
d) záměr pronajmout nemovitost kabin, klubovny a WC č.p. 166 včetně pozemku 315/12 v k.ú. a obci Cerekvice nad Bystřicí všemi hlasy přítomných
e) žádost o příspěvek na dětský den SDH Třebovětice ve výši 1.000,- Kč, a žádost Klubu Šoférů Cerekvice ve výši 1000,- Kč všemi hlasy přítomných.
f) žádost PO Základní školy Cerekvice n.B. na zvýšení kapacity MŠ. Stavební úpravy k rozšíření kapacity budou hrazeny ze zdrojů PO Základní škola Cerekvice nad Bystřicí, všemi hlasy přítomných.
Zapsáno, přečteno a podepsáno ve 20,45 hodin.

Příští schůze ZO se bude konat ve středu 18.7.2007 ve od 18,00 hodin v kanceláři starosty.

Zapsal : Zdeněk Stejskal



Ověřil : 
p. Sás Karel











p. Novák Miroslav


