
Zápis ze schůze Zastupitelstva obce Cerekvice nad Bystřicí konané dne 8.8.2007 od 18.00 hodin v kanceláři starosty OÚ Cerekvice nad Bystřicí. 

Přítomni:       

p.Tobolka Milan, Ing. Šedivá Sylva, p. Valenta Petr (do21,15 hod), ing. Stejskal Zdeněk, p. Černý Jaroslav, p. Sás Karel, Ing. Rachota Bedřich
Nepřítomni:  

p.Novák Miroslav, p.  Vích Patrik, – omluven, 
Hosté:  
p. Tobolková, p. Nováková
Zapisovatel:  


Ing. Stejskal
Ověřovatelé zápisu: 
Ing. Rachota, p. Sás
Program:


1.
Kontrola plnění usnesení z minulého ZO.

2.     Poptávkové řízení – výstavba 9 RD – ZTV a komunikace

3.     Oslavy 650. výročí první písemné zmínky o obci

4.     Různé

5.
Usnesení

Seznámení ZO s navrženým programem. ZO schvaluje navržený program a ověřovatele zápisu všemi  hlasy přítomných.   

1. Kontrola usnesení z minulého ZO

a) Pasport komunikací – starosta informoval o průběhu prací na pasportu komunikací. Dopravně bezpečnostní komise předložila seznam dopravního značení ve smyslu usnesení z minulých ZO – ještě nutno dopřesnit. Urgence k opravě propustku u hřiště – zaslána – projednáno se SÚS. Schůzka k územnímu řízení pro sítě na 7 RD. ZO seznámeno.  

b) Cyklistické hřiště – dokončeny KTÚ od fy. Sepoz. Kolaudace proběhne 9.8.2007 od 9.00 hodin. Rampa i provozní řád nainstalovány, dosypání zeminy. ZO seznámeno. Předložena nabídka fi. Drahorád na celkové oplocení 129.163,- Kč. Starosta navrhuje realizaci plotu zadat fi. Drahorád v uvedené výši. ZO schvaluje všemi hlasy přítomných.
c) Vyhláška č. 4/2007 o volném pobíhání psů – předložen a projednán návrh  Obecně závazné vyhlášky č. 4/2007, kterou se stanovují pravidla pro pohyb psů na veřejném prostranství v obci Cerekvice nad Bystřicí. ZO schvaluje vyhlášku všemi hlasy přítomných.
d) Kolaudace rybníka – dne 2.8.2007 proběhlo kolaudační řízení – vodoprávní řízení – bez připomínek. ZO seznámeno.
2.     Poptávkové řízení – výstavba 9 RD – ZTV a komunikace


Proběhlo otevírání obálek na akci – výstavba 9 RD – ZTV a komunikace. Nabídku předložilo 5 uchazečů. O poptávkovém řízení je proveden samostatný zápis. Starosta, po vyhodnocení nabídek, navrhuje poptat druhé kolo výběrového řízení s požadavkem na slevu z nabídnuté ceny, s požadavkem na rozložení financování akce a požadavkem na prodloužení termínu dokončení akce. Druhého kola se zúčastní tito uchazeči: COLAS CZ, J. Munzar – Ekostav a ZVČ. Společnosti KM SEPOZ a GASLINES, které se umístily na 4. a 5. místě, budou vyrozuměny jako neúspěšní uchazeči.  Termín uzavření II. kola poptávky bude do 20.8.2007. V úterý 21.8.2007 od 18.00 hodin proběhne vyhodnocení II. kola nabídek. ZO schvaluje všemi hlasy přítomných.
3.     Oslavy výročí 650. let první písemné zmínky o obci

Starosta informoval o jednání další pracovní schůzky užšího přípravného výboru a seznámil s průběhem prací. Zadána výroba znaku a praporu. Pohlednice. Reklamace smaltované tabule obce. Příprava výstavy. Uzavírka silnice. Návrh pozvánky. Sponzoři. 
4.     Různé
a. Jubilea občanů na srpen – ZO projednalo
b. Stížnost na porušování veřejného pořádku – byla podána stížnost na porušování veřejného pořádku, porušovateli byla zaslána výzva k sjednání nápravy – ZO seznámeno.
c. Informace stavební komise – Starosta podal informaci o zasedání stavební komise – ZO seznámeno 
d. Nařízení Krajské veterinární správy č. 07/2007 o změně mimořádných opatření č. 03/2007 – výskyt nebezpečné nákazy moru včelího plodu – ZO bere na vědomí. 
e. Žádost o přidělení obecního bytu předložila p. Folprechtová, Hořice. Žadatelce bude sděleno, že Obec nedisponuje žádným volným obecním bytem. Žadatelka bude zařazena do pořadníku. ZO seznámeno.
f. Žádost o prodloužení nájemní smlouvy o kadeřnictví podala p. Lýdia Mihoková. ZO schvaluje prodloužení smlouvy všemi hlasy přítomných v duchu platné nájemní smlouvy. 
g. Dražební vyhláška 201/2007- dražebník – DISKRET spol.s.r.o. vyhlásil na den 13.9.2007 veřejnou dobrovolnou dražbu pozemku parc. č. 8/8 o výměře 25 m2 a parc.č. 8/12 o výměře 10 m2 v k.ú. a obci Cerekvice nad Bystřicí, které jsou ve vlastnictví Benzina, s.p. v likvidaci. ZO schvaluje záměr tyto pozemky odkoupit za cenu do 2000,- Kč. Současně pověřuje starostu k zjištění podmínek účasti na dražbě a zúčastnit se prohlídky předmětu dražby – všemi hlasy přítomných.
h. MAS Podchlumí – žádost o dotaci z programu LEADER – na dotaci byla přihlášena výměna dvou zastávek. ZO seznámeno.
i. Úřad práce v Jičíně – kontrola čerpání dotace z ÚP Jičín – mzdové náklady proběhne 22.8.2007 v 10,30 hod. ZO bere na vědomí.
j. Zubní ordinace MUDr. Janeby – starosta podal informaci o jednání na zdravotním odboru MěÚ Hořice z důvodu dlouhodobého uzavření ordinace zubního lékaře. Dle telefonického sdělení uvedeného odboru je nutno podat oficiální stížnost na VZP Jičín. Bude zasláno případně i na další Zdravotní pojišťovny. ZO seznámeno.
5.  Usnesení 

Zastupitelstvo obce schvaluje :
a) Zadat realizaci plotu kolem cyklistického areálu fi. Drahorád ve výši 129.163,- Kč vč. DPH,všemi hlasy přítomných. 
b) Obecně závaznou vyhlášku č. 4/2007, kterou se stanovují pravidla pro pohyb psů na veřejném prostranství v obci Cerekvice nad Bystřicí - všemi hlasy přítomných.
c) Návrh poptat druhé kolo výběrového řízení s požadavkem na slevu z nabídnuté ceny, s požadavkem na rozložení financování akce a požadavkem na prodloužení termínu dokončení akce - všemi hlasy přítomných.

d) Žádost o prodloužení nájemní smlouvy o kadeřnictví p. Lýdii Mihokové -  všemi hlasy přítomných v duchu platné nájemní smlouvy.
e) Zúčastnit se dražby pozemku parc. č. 8/8 o výměře 25 m2 a parc.č. 8/12 o výměře 10 m2 v k.ú. a obci Cerekvice nad Bystřicí, které jsou ve vlastnictví Benzina, s.p. v likvidaci.  Dále schvaluje záměr tyto pozemky odkoupit za cenu do 2000,- Kč – všemi hlasy přítomných. Současně pověřuje starostu k zjištění podmínek účasti na dražbě a zúčastnit se prohlídky předmětu dražby.
Zapsáno, přečteno a podepsáno ve  21.40 hodin.

Příští schůze ZO se bude konat ve středu 29.8.2007 ve od 18,00 hodin v kanceláři starosty.

Zapsal : Zdeněk Stejskal



Ověřil : 
p. Sás Karel











Ing. Bedřich Rachota


