
Zápis ze schůze Zastupitelstva obce Cerekvice nad Bystřicí konané dne 29.8.2007 od 18.00 hodin v kanceláři starosty OÚ Cerekvice nad Bystřicí. 

Přítomni:       

p.Tobolka Milan, Ing. Šedivá Sylva, p. Valenta Petr, p.Novák Miroslav, p.Černý Jaroslav, p. Sás Karel od 19,30
                                        p.Vích od 20,00 hodin

Nepřítomni:  

p. ing. Stejskal Zdeněk, ing. Rachota Bedřich, p. Vích Patrik (na dobu fotbalového utkání) – omluveni. 

Hosté:  


Zapisovatel:  


Ing. Šedivá Sylva

Ověřovatelé zápisu: 
p. Novák Miroslav, p.Valenta Petr

Program:


1.
Kontrola plnění usnesení z minulého ZO.

2.     Oslavy 650 let výročí od první písemné zmínky o obci

3.     Různé

4.
Usnesení

Seznámení ZO s navrženým programem. ZO schvaluje navržený program a ověřovatele zápisu všemi  hlasy přítomných.   

1. Kontrola usnesení z minulého ZO

a) Pasport komunikací – dopravně bezpečnostní komise zatím nedopřesnila seznam dopravního značení ve smyslu usnesení z minulých ZO. Oprava propustku u hřiště provedena SÚS. ZPK, s.r.o. – pasport ve zpracování. ZO seznámeno, stanoven nový termín přípravy pasportu do příštího ZO.  

b) Cyklistické hřiště – kolaudace proběhla 9.8.2007 bez problémů, pouze nutno doložit Stavebnímu úřadu geometrický plán zaměření hřiště pro zápis do katastru nemovitostí – zadáno firmě Vondra Boháňka, prozatím vydáno povolení k předčasnému užívání s nabytím právní moci, kolaudační rozhodnutí bude vydáno po doložení GP. Stavba oplocení bude provedena v září 2007. ZO seznámeno.

c) Poptávkové řízení – výstavba 9 RD – ZTV a komunikace + plynofikace – II.kolo – ZO předloženy podklady I.kola plynofikace a II.kola obou poptávkových řízení a návrhy výběrové komise ze dne 21.8.2007 k projednání. Výběrového řízení  pro plynofikaci zúčastnili firmy: GASCO spol s.r.o. , ERMO spol s.r.o. a firma Adámek Jaroměř s.r.o. Na realizaci plynofikace bude oslovena firma Adámek Jaroměř s.r.o., která dodala nejvýhodnější nabídku a byla doporučena výběrovou komisí – ZO schvaluje všemi hlasy přítomných. Výběrového řízení pro ZTV a komunikace se zúčastnili firmy: ZVČ s.r.o., Ekostav-J.Munzar a firma  COLAS CZ,a.s. Výběrová komise navrhuje firmu ZVČ s.r.o., která podala nejvýhodnější nabídku. S ohledem na možnost vyhlášení dotačního titulu na výstavbu  IS pro RD avizovanou na září 2007 navrhuje starosta vyčkat na podmínky  podání žádosti o dotaci a podle zadání dotačního titulu postupovat dál. ZO schvaluje tento postup všemi 5 hlasy přítomných.
d) Územní řízení – ZTV + komunikace pro 7 RD – 23.08.2007 proběhlo na MěÚ Hořice řízení – bez připomínek – bude vydáno Rozhodnutí veřejnou vyhláškou – ZO seznámeno, bere na vědomí. Předloženy smlouvy s Královéhradeckým krajem o zřízení sjezdů č.234/OU-S/07 a uložení IS do silničního pozemku č.233/OU-V+K+E/07 - ZO schvaluje  předložené smlouvy všemi 5 hlasy přítomných a ukládá starostovi zajistit jejich uzavření.

e) Prodloužení smlouvy na pronájem kadeřnictví – splněno, prodlouženo do 31.08.2008 – ZO seznámeno, bere na vědomí.

f) Kontrolní výbor – zprávy z kontrol zadaných na ZO 27.6.2007 – předseda výboru pan Černý seznámil ZO s výsledky provedených kontrol. Provedena  druhá upomínka dlužníků za poplatky starostou obce. 
g)  Seznámení ZO s podmínkami dražby pozemků 8/8 a 8/12 od Benzina s.p. v             likvidaci. ZO zastoupila ing.Šedivá, která seznámila ZO se ZP č.238/07-5423
vystaveného ze dne 26.7.200 pro jmenované pozemky. Cena pro jmenované             pozemky je 1 183,75Kč. ZO seznámeno.
2.
Oslavy výročí 650. let první písemné zmínky o obci

Starosta informoval o jednání další pracovní schůzky užšího přípravného výboru a seznámil s průběhem prací. Dokončena výroba pohlednic, smaltovaných tabulí na označení obce, venkovních obecních praporů. Objednána výroba žerdí na znak a prapor, pozvánka na oslavy, pexeso. Zaslána žádost o povolení uzavírky silnice na DI Policie ČR a SÚS. Uzavřeny darovací smlouvy se sponzory – BRAHE – 15 tis.Kč, BONUS HK – 10 tis. Kč. Paní Ilona Rýglová přispěla částkou 2 tis. Kč, ve čtvrtek 30.8.2007 proběhne jednání s vedením Pivovaru Náchod o způsobu příspěvku na oslavy. Zapůjčeny obecní kroniky ze státního archivu a zajištěno zkopírování. Připraveny obálky na pozvánky pro občany, rodáky a hosty. Projednána výroba koláčů. Další schůzka přípravného výboru včetně zástupců obou SDH, TJ Sokol, Klubu Šoférů a divadelníků se koná ve čtvrtek 30.8.2007 od 17.00 hodin. Na pátek 14.9.2007 a sobotu 15.9.2007 bude svolána brigáda na úklid kostela a zapůjčena vysokozdvižná plošina.

3.     Různé

a. Jubilea občanů na září – ZO projednalo.

b. MAS Podchlumí – informace z  jednání konaného dne 23.8.2007 – ZO seznámeno.

c. Úřad práce v Jičíně – ve dnech 22. a 23.8.2007 provedena kontrola čerpání dotace z ÚP Jičín – mzdové náklady – bez závad. ZO seznámeno s protokolem z kontroly.

d. Zubní ordinace MUDr. Janeby – zasláno vyjádření ředitele VZP Jičín. ZO seznámeno.

e. LUDUS – předloženo vyúčtování VHP za I.pololetí 2007 – ZO seznámeno, bere na vědomí.

f. Smlouva obcí a měst proti daňové diskriminaci – návrh na připojení naší obce k této smlouvě. ZO schvaluje  předloženou smlouvu všemi 7 hlasy přítomných.

g. Základní škola Cerekvice nad Bystřicí, p.o. – předložena úprava odpisového plánu – změna od 1.7.2007 v souvislosti s nákupem čistícího stroje. ZO schvaluje  předloženou změnu odpisového plánu všemi 7 hlasy přítomných.

4.  Usnesení 

Zastupitelstvo obce schvaluje :

a) návrhy výběrové komise - poptávkové řízení – výstavba 9 RD – ZTV a komunikace + plynofikace – II.kolo a návrh postupu řešení - všemi 5 hlasy přítomných. 
b) smlouvy s Královéhradeckým krajem o zřízení sjezdů a uložení IS do silničního pozemku - všemi 5 hlasy přítomných.
c) připojení naší obce ke smlouvě obcí a měst proti daňové diskriminaci - všemi 7 hlasy přítomných.

d) změnu odpisového plánu Základní školy Cerekvice nad Bystřicí, p.o. - všemi 7 hlasy přítomných.
Zapsáno, přečteno a podepsáno ve 20.55 hodin.

Příští schůze ZO se bude konat ve středu 19.9.2007 ve od 18,00 hodin v kanceláři starosty.

Zapsala : Ing. Šedivá Sylva


Ověřil : 
p. Novák Miroslav












p. Valenta Petr


