
Zápis ze schůze Zastupitelstva obce Cerekvice nad Bystřicí konané dne 2.4.2008 od 18.00 hodin v kanceláři starosty OÚ Cerekvice nad Bystřicí. 

Přítomni:       

Tobolka Milan,  Valenta Petr, ing. Šedivá Sylva,  Novák Miroslav, ing. Rachota Bedřich, Vích Patrik, Černý Jaroslav, Sás Karel, ing.Stejskal Zdeněk
Nepřítomni: 
 

-
Hosté:  
-
Zapisovatel:  


Zdeněk Stejskal 
Ověřovatelé zápisu:      p. Vích, Ing. Šedivá
Program:


1.
Kontrola plnění usnesení z minulého ZO
2.     Různé
3.     Usnesení
Seznámení ZO s navrženým programem. ZO schvaluje navržený program a ověřovatele zápisu všemi  hlasy přítomných.   

1. Kontrola usnesení z minulého ZO

a) Výstavba 9 RD – ZTV a komunikace + plynofikace – byla podána žádost o dotaci na MMR. Připravena smlouva o budoucí smlouvě se zájemci o pozemky.  Bude vydáno stavební povolení pro společnost ČEZ Distribuce na NN rozvody. Dne 13.3.08 proběhlo geodetické zaměření pozemků na jednotlivé parcely společností Geoplán. Připravuje se smlouva s dodavatelem, další jednání o smlouvě v 15. týdnu. Výherce výběrového řízení plynu, společnost Adámek Jaroměř , potvrdil nabídnutou cenu.  Připravuje se znalecký posudek o stanovení   úřední ceny v obci. Na příštím ZO proběhne definitivní stanovení prodejní ceny a systému prodeje. Jednání s nájemcem pozemku o zemědělském využití pozemků po dobu výstavby.  ZO seznámeno. 
b) Územní řízení – ZTV + komunikace pro 7 RD – bude vydáno stavební povolení pro společnost ČEZ Distribuce na NN rozvody. Problematika rozvodů vody – komplikace ze strany vodárenské společnosti. Jednání s nájemcem pozemku o zemědělském využití pozemků po dobu výstavby.  ZO seznámeno.
c) Zahradnictví „Květ“ – bylo provedeno prořezání stromů v obci. ZO seznámeno.
d) Žádost o dotaci na pracovní místo z Pracovního úřadu Hořice – žádost byla podána na 1 pracovníka. Pan J.Macháček nastoupí od 1.5.2008. Od 1.4.2008 nastoupili 2 brigádníci (důchodci). ZO seznámeno.
2. Různé

a. Vodoprávní dozor vodoteče Formanka v Třebověticích, Vodoprávnímu úřadu zaslána urgence na řešení havarijního stavu. Na Ministerstvo zemědělství byla Vodoprávním úřadem podána žádost o určení, která z jeho organizačních složek má na starosti údržbu uvedeného vodního díla. Odpověď dosud nedoručena. Dne 17.4.2008 svolána povodňová prohlídka na řece Bystřici. ZO seznámeno.
b. Jubilea občanů na  duben 2008 – ZO projednalo.

c. Převod vozidel pro jednotku PO od Policie ČR – starosta byl vyzván k prohlídce nabídnutých vozidel. Byla aktualizována žádost s určením konkrétního vozidla – prozatím k dispozici pouze osobní vozidla – Š Felicia combi – dobrý stav. Obec bude očekávat vyjádření MV ČR. K žádosti o bezúplatný převod od HZS KH kraje – přilby – doručena odpověď o zařazení do pořadníku. ZO seznámeno.
d. Věstník Královéhradeckého kraje č. 1/2008 – ZO bere na vědomí.
e. Vyúčtování provozu výherních hracích automatů – fy. LUDUS předložila vyúčtování automatů za období – výtěžek bude použit na údržbu zeleně v obci. ZO seznámeno.
f. Znalecký posudek na nemovitosti ve vlastnictví obce z důvodu připomínky auditora – provedeno ocenění nemovitostí : stará požární zbrojnice, kaple sv. Štěpána. Starosta navrhuje zavedení nemovitostí ve vlastnictví obce do účetnictví za cenu dle znaleckého posudku č. 5425-046/2008 ze dne 12.3.2008 – kaple sv. Štěpána za cenu 82.500,- Kč  a stará hasičská zbrojnice 139.050,- Kč.  ZO schvaluje všemi hlasy přítomných.
g. Nařízení Krajské veterinární správy č. 4/2008 o zamezení šíření nákazy -  katarální horečka ovcí – bude vyvěšeno na úřední desce. ZO seznámeno, bere na vědomí 
h. Zpráva Policie ČR – bezpečnostní situace v obci – bude vyvěšeno na úřední desce. ZO projednalo uvedenou zprávu a bere ji na vědomí. 

i. Česká spořitelna – dne 23.4.2008 proběhne Valná hromada ČS. Zástupce obce nebude delegován. ZO seznámeno.

j. Bezúplatný převod nemovitostí od Společenství vlastníků BJ. Ke dni 1.2.2008 byla zaregistrována tři společenství vlastníků BJ. Byl podán návrh na darovací smlouvu. Protože smlouva vykazuje určité nedostatky, byl navrhovateli návrh vrácen s připomínkami. ZO seznámeno.

k. Kaple sv. Vavřince – dne 9.4.2008 proběhne šetření ve věci stavu památky na stavebním úřadě v Hořicích. Za obec Cerekvice se zúčastní starosta. ZO seznámeno.

l. Pracovní setkání s ministrem vnitra proběhne v Hradci Králové dne 4.4.2008. ZO seznámeno.

m. Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření obce – bez zjištěných závad. Zastupitelstvo obce Cerekvice nad Bystřicí schvaluje závěry zprávy  o výsledku přezkoumání hospodaření obce Cerekvice nad Bystřicí bez výhrad všemi hlasy přítomných.
n. Výstavba fotovoltaické elektrárny v obci. Investor předložil záměr vybudovat fotovoltaickou (sluneční) elektrárnu o výkonu cca 4 MW na ploše cca 16 ha v lokalitě sadu Třešňovka a pod ním, přičemž požádal o předběžný souhlas zahájení jednání o možnosti výstavby. Starosta podal návrh zda pokračovat v jednání o možnostech výstavby elektrárny pro návrh: Tobolka, Novák, Stejskal, Vích. Proti návrhu : Sás, Černý, Rachota, Valenta; zdržel se : Šedivá. Návrh nebyl přijat.    
o.  Prezentace obce – starosta informoval o vydání prezentační brožury o obcích KH kraje, obec Cerekvice se účastní uvedeného programu. ZO seznámeno. 

p. Nařízení vlády č. 79/2008 Sb.ze dne 25. února 2008, kterým se mění nařízení vlády č. 37/2003 Sb. o odměnách za výkon funkce členům zastupitelstev , ve znění pozdějších předpisů. Navýšení odměn zastupitelům ve výši 5 % od 1.4.2008. Starosta podal návrh navýšit odměny zastupitelům v této výši. ZO schvaluje všemi hlasy přítomných. Tabulka výše odměn bude nedílnou součástí zápisu.
q. Nabídka na kontrolní činnost a zavedení kontrolních systémů od daňového poradce Ing. Ondráška. Nabídka prozatím nebude akceptována. ZO seznámeno.
r. Soustava Natura 2000 proces vyhlášení evropsky významných lokalit, oznámení možnosti zajistit jejich smluvní ochranu  - řeka Bystřice. Byla doručena veřejná vyhláška Krajského úřadu Královéhradeckého kraje o možnosti smluvní ochrany evropsky významné lokality CZ0523264 Bystřice z důvodu výskytu mlže velevrub tupý. Na KÚ bude podán dotaz na vliv případného vyhlášení zvláště chráněného území na územní plánování a chod obce, limity vypouštění vod. Bude vyvěšeno na úřední desce. ZO seznámeno a bere na vědomí.

s. Technické služby města Hořice – nabídka úklidu asfaltových komunikací. Bude podána objednávka k provedení úklidu komunikací v obce v průběhu dubna 2008. ZO seznámeno.
t. Pálení čarodějnic – předběžně projednáno s vlastníkem pozemku v lokalitě Třešňovka. Do této lokality lze vyvážet suché dřevo a křoviny ke spálení. ZO seznámeno.

u. Informace o stavech účtu obce – ZO seznámeno se stavem účtů obce ke dni 31.3.2008.

v. SDH Chloumek – žádost o poskytnutí příspěvku na oslavy 100 let. Starosta navrhuje příspěvek ve výši 1000,- Kč. ZO schvaluje všemi hlasy přítomných.
w. Příspěvková organizace Základní škola Cerekvice nad Bystřicí – žádost o převedení hospodářského výsledku za rok 2007 ve výši 17.880,82 Kč do rezervního fondu. ZO schvaluje uvedenou žádost všemi hlasy přítomných.
x. Informace stavební komise – povolení trvalého užívání čistírny odpadních vod a povolení odběr podzemních vod pro občany obce. ZO seznámeno 

3.  Usnesení 

Zastupitelstvo obce schvaluje: 

a) zavedení nemovitého majetku obce do účetnictví za cenu dle znaleckého posudku č. 5425-046/2008 ze dne 12.3.2008 – kaple sv. Štěpána za cenu 82.500,- Kč  a stará hasičská zbrojnice 139.050,- Kč všemi hlasy přítomných.
b) Souhlas se závěry zprávy  o výsledku přezkoumání hospodaření obce Cerekvice nad Bystřicí všemi hlasy přítomných
c) navýšení odměn zastupitelům ve výši 5 % dle Nařízení vlády č. 79/2008 Sb.ze dne 25. února 2008, kterým se mění Nařízení vlády č. 37/2003 Sb. o odměnách za výkon funkce členům zastupitelstev, ve znění pozdějších předpisů od 1.4.2008 všemi hlasy přítomných. Tabulka výše odměn bude nedílnou součástí zápisu.

d) příspěvek ve výši 1000,- Kč pro SDH Chloumek na oslavy 100 let všemi hlasy přítomných.

e) žádost o převedení hospodářského výsledku příspěvkové organizace Základní škola Cerekvice nad Bystřicí za rok 2007 ve výši 17.880,82 Kč do rezervního fondu všemi hlasy přítomných.
Zastupitelstvo obce neschvaluje:

a) návrh pokračovat v jednání o výstavbě fotovoltaické elektrárny v lokalitě Třešňovka v obci Cerekvice nad Bystřicí
Zapsáno, přečteno a podepsáno ve 21.30 hodin.

Příští schůze ZO se bude konat ve středu 23.4.2008 od 18,00 hodin v kanceláři starosty.

Zapsal : Zdeněk Stejskal





Ověřil :
Patrik Vích










 

Sylva Šedivá


