
Zápis ze schůze Zastupitelstva obce Cerekvice nad Bystřicí konané dne 23.4.2008 od 18.00 hodin v kanceláři starosty OÚ Cerekvice nad Bystřicí. 

Přítomni:       

Tobolka Milan,  Valenta Petr,  Novák Miroslav,  Vích Patrik (od 18,25 hod.), Černý Jaroslav, ing.Stejskal Zdeněk
Nepřítomni: 
 

Ing. Šedivá, Ing. Rachota, p. Sás - omluveni
Hosté:  
-
Zapisovatel:  


Zdeněk Stejskal 
Ověřovatelé zápisu:      p. Černý, p. Valenta
Program:


1.
Kontrola plnění usnesení z minulého ZO
2.     Různé
3.     Usnesení
Seznámení ZO s navrženým programem. ZO schvaluje navržený program a ověřovatele zápisu všemi  hlasy přítomných.   

1. Kontrola usnesení z minulého ZO

a) Výstavba 9 RD – ZTV a komunikace + plynofikace:  Auditorskou firmou byla posouzena veřejná zakázka na výběr dodavatele – zakázka byla v souladu se zákonem. ZO seznámeno s obsahem zprávy. Starosta informoval o nabytí právní moci stavebního povolení pro spol. ČEZ distribuce a příprava smlouvy o připojení a příspěvku na platbu. ZO seznámeno. Starosta předložil smlouvu s dodavatelem plynu Adámek Jaroměř s.r.o. a seznámil s obsahem – ZO  schvaluje smlouvu všemi hlasy přítomných a pověřuje starostu k uzavření. Starosta předložil smlouvu s dodavatelem ostatních sítí – ZVČ s.r.o. a seznámil s obsahem –  ZO  schvaluje smlouvu všemi hlasy přítomných a pověřuje starostu k uzavření. Po uzavření smluv bude předáno staveniště a zahájeno dílo. Starostou byl předložen návrh závazného postupu prodeje stavebních parcel. ZO schvaluje postup všemi hlasy přítomných. Závazný postup bude přílohou tohoto zápisu. Starosta předložil upravený návrh smlouvy o budoucí kupní smlouvě na prodej pozemků. Smlouva byla posouzena právníkem, připomínky byly zapracovány. O smlouvách bude hlasováno až budou konkretizovány na jednotlivé nabyvatele a po vyhlášení věcného záměru. ZO seznámeno. 
b) Územní řízení – ZTV + komunikace pro 7 RD – bylo vydáno stavební povolení pro společnost ČEZ Distribuce na NN rozvody a zahájena příprava smlouvy o připojení a příspěvku na platbu. Výzva od stavebního úřadu Hořice – doplnit do 31.7. 2008 žádost o stavební povolení. Projektant dodá stanovené podklady.  ZO seznámeno.
c) Žádost o dotaci na pracovní místo z Pracovního úřadu Jičín – žádost byla kladně vyřízena. Pan J.Macháček nastoupí od 2.5.2008. ZO seznámeno.
2. Různé
a. Jubilea občanů na  květen 2008 – ZO projednalo.

b. Kaple sv. Vavřince – dne 9.4.2008 proběhlo šetření ve věci stavu památky na stavebním úřadě v Hořicích. Majitel byl upozorněn na povinnost údržby nemovitosti vč. pokuty 2000,- Kč. Majitel byl vyzván k zabezpečení objektu proti vstupu nepovolaných osob. Starosta tlumočil zájem obce o zachování památky. Vlastník má zájem vyjmout památku z fondu památek nebo ji odprodat. Vlastník byl požádán o návrh prodejní ceny.  ZO seznámeno. 
c. Pálení čarodějnic – proběhne 30.4.2008 od 19.30 hodin na Třešňovce. Lze navážet pouze dřevní hmotu. ZO seznámeno.
d. Informace z dopravně bezpečnostní komise – podal p. Novák – řešena problematika povodňové prohlídky viz. bod f., požární asistence u pálení čarodějnic, zajištění občerstvení, hasiči - informace o akcích okrsku č. 22, školení a výcviku jednotek PO, cvičení, okrsková soutěž. Přestavba zbrojnice v Třebověticích. Kurz členů SDH. Zajištění a příprava oslav 70 výročí SDH Třebovětice. ZO seznámeno.     
e. Informace ze školské rady – prodloužení pracovní doby ve školce. Dne 8.4.08 proběhla školská rada na základě opakované žádosti občanů o prodloužení provozní doby ve školce. Nadále trvá usnesení z předchozí rady tzn. že bude nejdříve vyhodnocen zájem a potřeby rodičů a případná úprava proběhne nejdříve od začátku nového školního roku. ZO seznámeno.
f. Povodňová prohlídka Bystřice – na žádost MěÚ Hořice byla prohlídka ukončena již na toku v Jeřicích, starosta podal pouze písemné stanovisko obsahující soupis nesplněných závad z minulých prohlídek. V doručeném zápisu nejsou dříve akceptované závady uznávány za oprávněné, Povodí Labe k nim podá písemné stanovisko. Na základě tohoto stanoviska bude zaslána urgence k řešení a dotaz na rozporuplnost vyjádření Povodí Labe na  MěÚ Hořice - OŽP. ZO seznámeno. 
g. Svoz nebezpečných složek komunálního odpadu – proběhne 3.5.2008 v obou částech obce. Občané budou informováni rozhlasem a na webových stránkách obce. ZO seznámeno.
h. Informace stavební komise – rozhodnutí o napojení dešťové kanalizace a zvláštního užívání komunikace pro Třebovětice č.p. 31. Usnesení MěÚ Hořice OŽP – malý zdroj znečištění – Štěrkovny spol. s r.o. Dolní Benešov (betonárna). Oznámení o povolení vyjímky v č.p. 93 Třebovětice. 
i. Vítání občánků – proběhne 27.4.2008 – pozváno 6 dětí s rodiči. ZO seznámeno.
j. Úřad pro zastupování státu – informace k žádosti o převod pozemků – park. Prozatím nebylo schváleno, bude řešeno dále ve spolupráci s příslušným úřadem. ZO seznámeno. Doručena žádost o vydání stanoviska k využití pozemku č. 473/13 v k.ú. Třebovětice obci Cerekvice nad Bystřicí. Stanovisko bude zasláno. ZO seznámeno.
k. POV – dotace z POV na rekonstrukci požární zbrojnice v Třebověticích nebyla přidělena. Bodové hodnocení nebylo dostatečné pro přiznání dotace. ZO seznámeno.
l. Dne 8.4.2008 došlo v budově Obecního úřadu ke slovnímu i fyzickému napadení starosty, vč. výhrůžek zabitím. K události jsou čtyři svědci. Starosta podal oznámení na Policii ČR.  Napadení je v šetření Policie ČR. Starostovi byl  doručen omluvný dopis. ZO seznámeno.
m. Zpráva z kontrolního výboru – přednesl p. Černý – schůzka 17.4.2008 – rozdělení kontrol které budou provedeny – poplatky odpady – provedeno, psi a stočné, kontrola školy. Kontrolou výběru poplatků za komunální odpad – 56 dlužníků. Bude zaslána urgence. ZO seznámeno.
3.  Usnesení 

Zastupitelstvo obce schvaluje: 

a) smlouvu pro výstavbu ZTV a komunikací pro 9 RD s dodavatelem plynu Adámek Jaroměř s.r.o. všemi hlasy přítomných a pověřuje starostu k uzavření a smlouvu s dodavatelem ostatních sítí – ZVČ s.r.o. všemi hlasy přítomných a pověřuje starostu k uzavření.
b) závazný postup prodeje stavebních parcel všemi hlasy přítomných.
Zapsáno, přečteno a podepsáno ve 21.50 hodin.

Příští schůze ZO se bude konat ve středu 14.5.2008 od 18,00 hodin v kanceláři starosty.

Zapsal : Zdeněk Stejskal





Ověřil :
Petr Valenta










 

Jaroslav Černý


