
Zápis ze schůze Zastupitelstva obce Cerekvice nad Bystřicí konané dne 14.5.2008 od 18.00 hodin v kanceláři starosty OÚ Cerekvice nad Bystřicí. 

Přítomni:       

Tobolka Milan,  Valenta Petr (od 19.15 hod),  Novák Miroslav,  Vích Patrik , Černý Jaroslav, ing.Stejskal Zdeněk, Ing. Šedivá Sylva, Ing. Rachota Bedřich, p. Sás Karel
Nepřítomni: 
 

-
Hosté:  
-
Zapisovatel:  


Zdeněk Stejskal 
Ověřovatelé zápisu:      Bedřich Rachota, Karel Sás
Program:


1.
Kontrola plnění usnesení z minulého ZO
2.     Různé
3.     Usnesení
Seznámení ZO s navrženým programem. ZO schvaluje navržený program a ověřovatele zápisu všemi  hlasy přítomných.   

1. Kontrola usnesení z minulého ZO

a) Výstavba 9 RD – ZTV a komunikace + plynofikace:  Starosta předložil záměr odprodat pozemkové parcely určené pro výstavbu RD č.272/4 o výměře 983 m2, 272/5 o výměře 1003 m2, 272/6 o výměře 1043 m2, 272/7 o výměře 1083 m2, 272/8 o výměře 1123 m2, 272/9 o výměře 1176 m2, 272/10 o výměře 1460 m2, 267/68 o výměře 1311 m2, 267/69 o výměře 1403 m2   v k.ú. a obci Cerekvice nad Bystřicí za cenu 280 Kč za 1 m2. – ZO schvaluje záměr všemi hlasy přítomných. Záměr bude vyvěšen ve lhůtě 15 dnů, zájemcům v pořadníku bude zaslán dopis. Byly dodány geometrické plány na 9 pozemků pro RD. Dílo bude zahájeno po dodání nabídky na stavebního koordinátora bezpečnosti práce dle zákona 309/2006 Sb. – nutné oznámení 8 dnů před zahájením stavby a podání plánu BOZP na OIP Hradec Králové. Příprava realizační smlouvy se ZVČ – dokončení. Příprava konečné kupní smlouvy s právníkem – schůzka 21.5.2008 -  ZO seznámeno. Starosta předložil smlouvu č. Z_S42_12_4400501013 se spol. ČEZ Distribuce o zajištění rezervovaného příkonu pro pozemky na 9 RD – ZO schvaluje smlouvu všemi hlasy přítomných a pověřuje starostu k jejímu uzavření. 
b) Územní řízení – ZTV + komunikace pro 7 RD – doplnění požadavků  VOS Jičín do PD – podáno souhlasné stanovisko, probíhá stavebního řízení.   ZO seznámeno.
c) Řešení přestupku na OÚ – oznámení o postoupení přestupku přestupkové komisi při MěÚ Hořice. ZO seznámeno.

2. Různé
a. Schválení závěrečného účtu obce za rok 2007 - předseda finančního výboru předložil závěrečný účet obce za rok 2007 a zprávu z kontroly hospodaření obce za rok 2007. Závěrečný účet byl ve stanovené lhůtě vyvěšen na úřední desce. Závěrečný účet je nedílnou součástí tohoto zápisu. ZO schvaluje závěrečný účet obce za rok 2007 bez výhrad a zprávu z kontroly hospodaření obce za rok 2007 všemi hlasy přítomných. 
b. Schválení podpisových vzorů – z důvodu ukončení služby Max Homebanking u ČSOB Poštovní spořitelny a zřízení služby MAX Internetbanking je nutná aktualizace podpisových vzorů pro provádění finančních operací. Podpisový vzor budou mít obě účetní OU. ZO schvaluje rozšíření podpisových vzorů u účtu při ČSOB pro p. Šebestovou a p. Strnadelovou všemi hlasy přítomných.

c. Měření obecní splaškové kanalizace – při čištění kanalizace byla zjištěna nepřesnost měření a to i zcela zastaveném průtoku. Bude řešeno s dodavatelem služeb. ZO seznámeno.
d. MAS Podchlumí – potvrzení členství v MAS Podchlumí – ZO schvaluje setrvání v MAS Podchlumí všemi hlasy přítomných

e. Jubilea občanů na květen a červen 2008 – ZO projednalo  

f. Kaple sv. Vavřince – vlastník dosud nereagoval na výzvu. Jednání s arch. Linhartem o stavu památky. ZO seznámeno.
g. Památky – žádost o dotaci na opravu sochy sv. Josefa – restaurátorský záměr předložil Mgr. Široký. Možnost podání žádosti na rekonstrukci obrazu oltáře v kapli na ministerstvo kultury pro rok 2009 – žádost bude podána – ZO schvaluje všemi hlasy přítomných.
h. Změna katastru – Katastrální úřad rozhodl o změně katastru mezi obcemi Jeřice a Třebovětice Sp. zn. OR-148/2008-604/1 ze dne 25.4.2008 – ZO bere na vědomí.
i. Poškození hřbitovní zdi – podání trestního oznámení na neznámého pachatele – poškození hřbitovní zdi sprejery – podáno 25.4.2008. V šetření Policie ČR, odhadnutá škoda cca 20 tis. Kč. ZO bere na vědomí.
j. Krajská veterinární správa - ukončení mimořádných veterinárních opatření – mor včelího plodu. ZO seznámeno.
k. Reakce na stížnost o volném pobíhání psa jeho majitelkou – bylo podáno písemné vysvětlení. ZO nesouhlasí s vysvětlením majitelky a bude jí opakovaně zaslána výzva k dodržování vyhlášky o zákazu volného pobíhání psů. ZO seznámeno.
l. Pozvánka na okrskové cvičení JPO a výročí 100. let SDH Chloumek – proběhne  dne 17.5.2008. ZO seznámeno. 
m. Informace stavební komise – rozhodnutí o povolení výjimky pro garážové stání pro č.p. 93 v Třebověticích. Rozhodnutí KÚ KHK – schválení chovu koroptve polní pro MS Bystřice – Hněvčeves o.s.. Ověření zjednodušené dokumentace – garáž u č.p. 136 v Cerekvici n.B.. Rozhodnutí KÚ KHK – hospodaření s lesy v  ochranných pásmech přírodních rezervací  a kulturních památek pro Lesy ČR s.p.. ZO bere na vědomí. 
3.  Usnesení 

Zastupitelstvo obce schvaluje: 

a) záměr odprodat pozemkové parcely určené pro výstavbu RD č.272/4 o výměře 983 m2, 272/5 o výměře 1003 m2, 272/6 o výměře 1043 m2, 272/7 o výměře 1083 m2, 272/8 o výměře 1123 m2, 272/9 o výměře 1176 m2, 272/10 o výměře 1460 m2, 267/68 o výměře 1311 m2, 267/69 o výměře 1403 m2   v k.ú. a obci Cerekvice nad Bystřicí za cenu 280 Kč za 1 m2 –  všemi hlasy přítomných. Záměr bude vyvěšen na úřední desce.
b) smlouvu č. Z_S42_12_4400501013 se spol. ČEZ Distribuce o zajištění rezervovaného příkonu pro pozemky na 9 RD – všemi hlasy přítomných a pověřuje starostu k jejímu uzavření.
c) závěrečný účet obce za rok 2007 bez výhrad a zprávu z kontroly hospodaření obce za rok 2007 všemi hlasy přítomných.
d) rozšíření podpisových vzorů u účtu při ČSOB pro p. Šebestovou a p. Strnadelovou všemi hlasy přítomných
e) setrvání v MAS Podchlumí všemi hlasy přítomných
f) podání žádosti na rekonstrukci obrazu oltáře v kapli na ministerstvo kultury pro rok 2009 všemi hlasy přítomných
Zapsáno, přečteno a podepsáno ve 20.20 hodin.

Příští schůze ZO se bude konat ve středu 4.6.2008 od 18,00 hodin v kanceláři starosty.

Zapsal : Zdeněk Stejskal





Ověřil :
Bedřich Rachota










 

Karel Sás


