
Zápis ze schůze Zastupitelstva obce Cerekvice nad Bystřicí konané dne 16.7.2008 od 18.00 hodin v kanceláři starosty OÚ Cerekvice nad Bystřicí. 

Přítomni:       

Tobolka Milan, Černý Jaroslav, ing. Stejskal Zdeněk, Ing. Šedivá Sylva, Vích Patrik ,  
Nepřítomni: 
Valenta Petr, Novák Miroslav, Ing. Rachota Bedřich, Sás Karel - omluveni  
Hosté:  
x 
Zapisovatel:  


Zdeněk Stejskal 
Ověřovatelé zápisu:      Jaroslav Černý, Patrik Vích
Program:


1.
Kontrola plnění usnesení z minulého ZO
2.     Různé
3.     Usnesení
Seznámení ZO s navrženým programem. ZO schvaluje navržený program a ověřovatele zápisu všemi  hlasy přítomných.   

1. Kontrola usnesení z minulého ZO

a) Výstavba 9 RD – ZTV a komunikace + plynofikace: informace z kontrolního dne 11.7.2008. Nutnost zaměření telekomunikací – dosud neprovedeno. Informace o průběhu prací. ZO seznámeno. 
b) Územní řízení – ZTV + komunikace pro 7 RD – probíhá stavební řízení, oprava zřejmých nesprávností v územním řízení. Příprava poptávkového řízení na realizaci. ZO seznámeno.   
c) bezúplatný převodu majetku státu (vozidla Škoda Felicia) od Policie ČR - Správy Východočeského kraje pro jednotku požární ochrany obce. Vozidlo na místě, probíhá příprava na provoz. Zažádáno o zařazení do IZS. ZO seznámeno.
d) Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových – starosta předložil návrh smlouvy č. UZSVM/HJC/2936/2008-HJCM o výpůjčce pozemků p.p.č. 1 v k.ú. a obci Cerekvice nad Bystřicí od Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových – zámecký park. ZO schvaluje uvedenou smlouvu všemi hlasy přítomných a pověřuje starostu k jejímu uzavření. Starosta uzavře pojistnou smlouvu na uvedený majetek – ZO bere na vědomí.
e) Výsledek kontroly OSSZ – starosta informoval o kontrole OSSZ Jičín za období 1.10.2006 do 31.5.2008 - protokol č. 60308. Kontrolou nebylo zjištěno nedostatků. ZO bere na vědomí.

f) Prominutí půjčky od KH kraje – starosta seznámil s oficiálním dopisem hejtmana KH kraje o prominutí půjčky ve výši 1.990 tis. Kč. ZO bere na vědomí.

g) Dotace od  Ministerstva pro místní rozvoj – Starosta informoval o oficiálním oznámení o přidělení dotace na výstavbu technické infrastruktury pro 9 RD ve výši 450 tis. Kč. ZO bere na vědomí.
h) Dopis MZe k vodoteči Formanka – Starosta seznámil s obsahem dopisu – nejednoznačné stanovisko - ve věci vodoteče bude nadále jednáno s vodoprávním úřadem MěÚ Hořice. ZO bere na vědomí. 

i) Prodej pozemku p..č 165/4 v k.ú. a obci Cerekvice na d Bystřicí paní Anně Gyuriczové a panu Vojtěchovi Gyuriczovi – zapsáno na katastr nemovitostí. ZO bere na vědomí.

2. Různé
a. Jubilea občanů na srpen 2008 – ZO projednalo.  

b. Krajský úřad KH kraje – oznámení termínu dílčího přezkoumání hospodaření obce za rok 2008. Proběhne 3.12.2008. ZO bere na vědomí.
c. Žádost o přidělení parcely – bude zařazena do pořadníku žadatelů.

d. Povolenky k rybolovu na obecním rybníku – povolenky budou vydávány Obecním úřadem zdarma a to pouze občanům s trvalým pobytem v obci Cerekvice nad Bystřicí (včetně částí obce Třebovětice a Čenice). Povolenky budou vydávány od 1.8.2008, nutná instalace informačních tabulí. ZO schvaluje uvedený postup všemi hlasy přítomných.
e. Czech Point – starosta navrhuje podání žádosti o zřízení Czech pointu. ZO schvaluje všemi hlasy přítomných.
f. TJ Sokol Cerekvice – Třebovětice podal žádost o příspěvek na konání turnaje v malé kopané. ZO schvaluje příspěvek ve výši 1000,. Kč všemi hlasy přítomných.

3.  Usnesení 

Zastupitelstvo obce schvaluje: 

a) smlouvu č. UZSVM/HJC/2936/2008-HJCM o výpůjčce pozemků p.p.č. 1 v k.ú. a obci Cerekvice nad Bystřicí od Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových – zámecký park, všemi hlasy přítomných a pověřuje starostu k jejímu uzavření.

b) postup vydávání povolenek k rybolovu na obecním rybníku uvedený v bodě 2 d) tohoto zápisu všemi hlasy přítomných.
c) podání žádosti o zřízení Czech pointu všemi hlasy přítomných.

d) příspěvek ve výši 1000,. Kč pro TJ Sokol Cerekvice – Třebovětice na konání turnaje v malé kopané všemi hlasy přítomných.

Zapsáno, přečteno a podepsáno ve 20.30 hodin.

Příští schůze ZO se bude konat ve středu 6.8.2008 od 18,00 hodin v kanceláři starosty.

Zapsal : Zdeněk Stejskal





Ověřil :
p. Jaroslav Černý












p. Patrik Vích


