
Zápis ze schůze Zastupitelstva obce Cerekvice nad Bystřicí konané dne 17.9.2008 od 18.00 hodin v kanceláři starosty OÚ Cerekvice nad Bystřicí. 

Přítomni:       

Tobolka Milan, Valenta Petr, Sás Karel, Vích Patrik Černý Jaroslav, Ing. Stejskal Zdeněk. 
Nepřítomni: 
Novák Miroslav, Ing. Šedivá Sylva, Ing. Rachota Bedřich - omluveni
Hosté:  
Lenka Víchová 
Zapisovatel:  


Zdeněk Stejskal
Ověřovatelé zápisu:      Jaroslav Černý, Karel Sás
Program:


1.
Kontrola plnění usnesení z minulého ZO
2.     Rozpočtové opatření č. 2

3.     Různé
4.     Usnesení
Seznámení ZO s navrženým programem. ZO schvaluje navržený program a ověřovatele zápisu všemi  hlasy přítomných.   

1. Kontrola usnesení z minulého ZO

a)   Výstavba 9 RD – ZTV a komunikace + plynofikace: Informace z kontrolního dne 2.9.2008 – dohodnut harmonogram prací, nacenění opravy komunikací – oprava komunikace křižovatky „ U javora“  – bude řešeno v rámci rozpočtového opatření č. 2.  Vyjádření společnosti ČEZ k přeložce VN u transformátoru. Nabídnutá cena je ve výši 200 až 250 tis. Kč. Přeložka se nebude provádět.  Informace o přípravě smluv se zájemci - M. Ptáček odstoupil od záměru odkoupit nemovitost. Byli poptáni další žadatelé dle pořadníku Kozák, Vykoupilová, Jarinkovič – všichni  odmítli, nabídku využili další v pořadí: manželé Pavlína a Milan Tretiníkovi. ZO schvaluje odprodat pozemek p.č. 267/68 v k.ú. a obci Cerekvice nad Bystřicí manželům Pavlíně a Milanovi Tretiníkovým, s prodloužením termínu splatnosti zálohy na kupní cenu do 30.11.2008 a za cenu 280 Kč/m2 všemi hlasy přítomných. Uzavřena smlouva s fi. Adámek Jaroměř na plynofikaci sítí. Byla doplněna žádost na dotaci na infrastrukturu z MMR. ZO seznámeno. 
b) Vodoprávní a stavební řízení – ZTV + komunikace pro 7 RD – nadále probíhá. Dopravní řízení – stavební povolení vydáno a je vyvěšeno na úřední desce. Koncept poptávkového řízení na realizaci vypracován – bude případně doplněn dle podmínek vyplývajících z povolovacích řízení. Veřejná zakázka bude rozdělena na plynofikaci a ostatní sítě. Bude dořešeno na dalším ZO. ZO seznámeno.   
c)    Czech Point – dotace z MV ČR byla přidělena a zaslána, proběhne školení zaměstnanců OU. ZO seznámeno.

d) Zvýšení kapacity školní družiny – kapacita zvýšena na 60 dětí – ZO seznámeno.
e)    Rekonstrukce hasičské zbrojnice v Třebověticích – zahájení prací proběhne po nacenění prací dodavatelem. ZO bere na vědomí.
f)    Sbírka Diakonie Broumov – informace o průběhu humanitární sbírky. Zastupitelstvo obce děkuje všem, kteří podpořili tuto charitativní akci.
2. Rozpočtové opatření č. 2/2008

Předseda finančního výboru předložil rozpočtové opatření č. 2/2008 a seznámil se základními úpravami rozpočtu. Rozpočtové opatření je nedílnou součástí tohoto zápisu. Rozpočet po úpravách je vyrovnaný a je na straně příjmů i výdajů ve výši: 13.103.430,- Kč. ZO schvaluje rozpočtové opatření č. 2/2008 všemi hlasy přítomných.
3. Různé
a. Navýšení nájemného v obecních bytech – předseda finančního výboru předložil návrh na navýšení nájmů pro rok 2009 v obecních bytech dle zákona 107/2006 Sb. v maximální výši. ZO schvaluje navýšení nájmů pro rok 2009 v obecních bytech dle zákona 107/2006 Sb. v maximální výši všemi hlasy přítomných a pověřuje starostu k uzavření dodatku nájemních smluv.  

b. OREDO – připomínky k jízdním řádům autobusů do 17.10.2008 – bude předáno dopravně bezpečnostní komisi k projednání. ZO bere na vědomí.
c. SÚS Královéhradeckého kraje – nabídka na bezúplatný převod komunikace číslo III/32510 v délce 0,725 km včetně mostu 32510-3. Bezúplatný převod bude realizován až po provedení opravy komunikace včetně obnovy dopravního značení. ZO bere na vědomí. 
d. Jubilea občanů na  říjen 2008 – ZO projednalo.
e. Opakovaná žádost o prodej pozemku parcelní číslo 37/1 – podal p. Voborník z č.p. 161, který má tento pozemek pronajmut. P. Voborník bude pozván na příští ZO k projednání podané žádosti. ZO bere na vědomí.
f. Volební řád školské rady -  místostarosta seznámil s návrhem Volebního řádu školské rady – ZO schvaluje bez výhrad, všemi hlasy přítomných.
g. Starosta předložil návrh termínů zasedání ZO na IV. Q 2008. ZO schvaluje všemi hlasy přítomných.
h. Veřejné osvětlení – starosta projednal osazení lamp na sloupy ČEZ na Čenicích – bezúplatný pronájem. Požadavek na opravu osvětlení k nádraží Třebovětice – havarijní stav. Zadání PD proběhne s projektantem 18.9.2008. ZO bere na vědomí. 
i. Protokol o ukončení provozu VHP v hostinci „U Lukášků“ – informaci podal provozovatel p. Žižka. ZO seznámeno.
j. Volby do krajských zastupitelstev – seznámení s průběhem přípravy voleb, informace o dotaci. ZO bere na vědomí.  

k. Pozvánka na ukončení turistické sezóny na Zvičině – proběhne 20.9.2008. ZO bere na vědomí.
l. Svoz nebezpečných složek komunálního odpadu proběhne 1.11.2008. ZO seznámeno.
m. Nabídka na odkup akcií ČS – Finance Zlín – prozatím nebude akceptováno. ZO bere na vědomí.
n. Informace o mimořádné události – vloupání do kabin na hřišti – dne 17.9.2008 bylo zjištěno vloupání do kabin a ke krádeži vybavení. Událost předána Policii ČR. ZO bere na vědomí.
o. Věstník vlády pro orgány obcí a krajů, Ročník 6, částka 4 ze dne 12.9.2008. ZO bere na vědomí. 

4.  Usnesení 

Zastupitelstvo obce schvaluje: 

a) odprodat pozemek p.č. 267/68 v k.ú. a obci Cerekvice nad Bystřicí manželům Pavlíně a Milanovi Tretiníkovým, s prodloužením termínu splatnosti zálohy na kupní cenu do 30.11.2008 a za cenu 280 Kč/m2 všemi hlasy přítomných.
b) rozpočtové opatření č. 2/2008 všemi hlasy přítomných
c) navýšení nájmů pro rok 2009 v obecních bytech dle zákona 107/2006 Sb. v maximální výši všemi hlasy přítomných a pověřuje starostu k uzavření dodatku nájemních smluv.
d) volební řád školské rady bez výhrad, všemi hlasy přítomných
e) termíny zasedání ZO na IV. Q 2008 všemi hlasy přítomných.

Zapsáno, přečteno a podepsáno ve 20:40 hodin.

Příští schůze ZO se bude konat ve středu 8.10.2008 od 18,00 hodin v kanceláři starosty.

Zapsal : Ing. Zdeněk Stejskal  



Ověřil :
Karel Sás            











Jaroslav Černý


