Zápis ze schůze Zastupitelstva obce Cerekvice nad Bystřicí konaného dne 06.08.2003 od 18.00 hodin v kanceláři starosty na OÚ Cerekvice nad Bystřicí 

Přítomni:       p. Němec, Zima, Černý, Ing. Stejskal, Tobolka Milan, 

                            Vích, ing. Rachota, Sás.

Nepřítomni:  p.Tobolka Miroslav – omluven.

Hosté:            -

Zapisovatel:  Tobolka Milan.

Ověřovatelé zápisu: p.Černý, ing.Stejskal. 

Program:
1. Kontrola plnění usnesení z min. ZO.



2. Odpadové hospodářství.    

3. Různé.

ZO schvaluje navržený program všemi hlasy. 

Schválení ověřovatelů zápisu a zapisovatele - ZO schvaluje. 

1. Kontrola plnění usnesení z minulého ZO:

a)
Koupě domku č.p. 70 od ZD Třebnouševes v likvidaci – splněno. Smlouva podepsána 21.7.2003, návrh na vklad do katastru nemovitostí podán 24.7.2003 na Katastrální úřad v Jičíně. Kupní cena 120 tis.Kč zaplacena, klíče od domu předány starostovi.
b)
Parkování automobilů na obecních komunikacích – ZO seznámeno p.Sásem s návrhem opatření pro zajištění dodržování zákazu parkování. Do příštího jednání ZO zajistí p.Sás ve spolupráci s OÚ rozeslání dopisů vlastníkům nákladních vozidel parkujících v katastru obce Cerekvice nad Bystřicí informujících o zákazu parkování těchto vozidel na obecních komunikacích. Na příštím jednání bude ZO předložen návrh umístění dopravních značek na obecních komunikacích včetně vyčíslení předpokládaných nákladů. 
c)
Státní statek Smiřice s.p. – dotaz č.p. 67 – řešení majetkoprávních vztahů – dne 22.7.2003 bylo doručeno sdělení k možnosti prodeje nebo převodu této nemovitosti. ZO schvaluje nabídnout pozemek k odprodeji a Státnímu statku Smiřice s.p. sdělit adresu uživatele sousední nemovitosti za účelem přímého odprodeje domku č.p.67.
d)
Vodoprávní úřad – úkol trvá – řešení situace hráze rybníku v Cerekvicích – projekt ve zpracování. Vypouštěcí potrubí vyčištěno a zrevidováno – trubky neporušeny, ve spojích drénuje voda z rybníka. K opravě bude přistoupeno po dodání projektové dokumentace a následně bude zažádáno o státní dotaci na celkovou rekonstrukci. Rybník v Třebověticích – urgováno u vodoprávního úřadu. ZO seznámeno s průběhem jednání. 
e) Sdružení „Vodovod Boháňka“ – ukončení činnosti - úkol trvá.  

f) Zabezpečení oprav a údržby 2003 – ZO seznámeno s návrhem opravy místní komunikace mezi rybníkem v Cerekvici a autobusovou zastávkou u „Hrádku“ firmou Colas. ZO schvaluje provedení této opravy.

g) Parcelace pozemku č.parc. 265/14 – objednáno zpracování geometrického rozdělení pozemku dle předloženého návrhu u firmy Geoplán CZ. Bude aktualizován současný pořadník žadatelů o prodej pozemku na individuální výstavbu RD. Termín do příštího jednání ZO.

h) Stravování důchodců ve ŠJ – zajištění dopravního prostředku na rozvoz obědů – zajištěn vůz Volkswagen Transportér – dle sdělení p.Sáse bude vůz dodán 11.8.2003.  ZO seznámeno s textem dotazníku na zjištění zájmu ze strany důchodců, který bude zveřejněn.

i) Darovací smlouva Čepro, a.s. – bude dodán koncept smlouvy.

j) Změna ÚPO Cerekvice – ZO seznámeno s termínem projednání, které se koná v pondělí 11.8.2003 ve 14.00 hodin v zasedací místnosti OÚ Cerekvice nad Bystřicí. Informace podal Milan Tobolka.

k) Porost bolševníku v Třebověticích – odstraněn pracovníky OÚ.

l) Problematika školních autobusů – ZO seznámeno s písemnou odpovědí starosty na Krajský úřad.

m) Zřízení bankomatu – po konzultaci s pracovníky poštovní spořitelny bylo ZO odsouhlaseno zaslání požadavku na zřízení bankomatu na ČSOB Pardubice.

2.    Odpadové hospodářství obce:

· schůzka ZO s firmou A.S.A. proběhne 12.8.2003 v 16.30 hodin.

· černé skládky – zastupitelé obce požádáni o zvýšenou pozornost v okolí obce na vznikající černé skládky.

· Svoz nebezpečného odpadu – proběhl 19.7.2003 – ZO seznámeno.

3.    Různé:
a)  Žádost pana Ladislava Franty o povolení stavby montované garáže na obecním pozemku u č.p.106 – dle rozhodnutí ZO nebude do doby majetkoprávního vypořádání domu č.p.106 žádná stavba na tomto pozemku povolována. V tomto znění bude zaslána odpověď žadateli. 

b)   Žádost o odprodej pozemku parc.č. 353/9 v k.ú. Cerekvice nad Bystřicí – manželé Josef a Zdeňka Jirouskovi, Praha – ZO schvaluje odprodej tohoto pozemku – nabídka odprodeje bude zveřejněna na úřední desce. 

c)  ZO seznámeno starostou s průběhem státního stavebního dohledu vyhlášeného na dům č.p.1 v Třebověticích konaného dne 17.7.2003. Vyjádření MěÚ Hořice – OVÚP zatím nebylo OÚ zasláno.  

d)   ZO seznámeno s projednanými body a zápisem ze stavební komise konané dne 5.8.2003.  

e)  Poskytnuté dotace na přímé výdaje na vzdělávání na III.čtvrtletí 2003 – převedeno na účet ZŠ – ZO seznámeno.

f)   Dotace na opravu památek – ZO seznámeno s podmínkami pro čerpání dotace. 

g)   ZO seznámeno s výstrahou oddělení krizového řízení – ZO seznámeno.

h)   Elektrárenské a plynárenské sdružení obcí Východních Čech – ZO seznámeno s dopisem ze dne 14.7.2003.

i)  Krajský úřad Královéhradeckého kraje – konečný souhlas k provozování veřejného pohřebiště – opatření – ZO seznámeno, bere na vědomí.

j)  Dopis Krajského úřadu Královéhradeckého kraje – strukturální fondy – bude zaslán požadavek na dotaci na opravu rybníku v Cerekvici nad Bystřicí. 

k)  Vyúčtování výherních hracích přístrojů za 1.pololetí 2003 – firma LUDUS – ZO seznámeno. 

l)  Povolení k provozování VHP – hostinec „Na Hrádku“ – ZO seznámeno.

m) Poskytnutí dotace na realizaci Projektu P II. – ZŠ Cerekvice – ZO seznámeno.

n)  Žádost o ukončení nájemní smlouvy dohodou – paní Rýglová – maloprodejny v NS Cerekvice nad Bystřicí k 30.9.2003 – ZO schvaluje, bude zveřejněna nabídka pronájmu na úřední desce OÚ.

o)  Pozvánka na seminář – OBEC-PODNIKATEL-EVROPSKÁ UNIE – ZO seznámeno, termín 9.9.2003.

p)  Objednávka služeb od firmy Čepro, a.s. – využití informačních prostředků obce za úplatu – ZO seznámeno. 

q)  Žádost o stavební parcelu – manželé Bedřich a Eva Rachotovi – žádost bude zařazena do pořadníku žadatelů o stavební parcelu, ostatní body uvedené v žádosti projedná stavební komise. Zaměření pozemku pod obecní komunikací mezi č.p.117 a 33 bude objednáno.    

r)  Pískovcové vázy na zámecké zdi – zajištění proti odcizení – bude projednáno s odborem památkové péče na MěÚ Hořice.

s)   Příští jednání ZO se koná ve středu dne 20.08.2003 v 18.00 hodin v kanceláři starosty obce.  

t)   Program příštího ZO:

1)
Kontrola plnění usnesení z min. ZO.

2)
Úprava rozpočtu 2003.

3) Různé.

     Zapsáno, přečteno a podepsáno ve 22.00 hodin. 

     Zapsal:   Tobolka Milan                                    Ověřil: Jaroslav Černý

       







  Ing. Zdeněk Stejskal

