Zápis ze schůze Zastupitelstva obce Cerekvice nad Bystřicí konaného dne 03.09.2003 od 18.00 hodin v kanceláři starosty na OÚ Cerekvice nad Bystřicí 

Přítomni:       p. Němec, Zima, Černý, Ing. Stejskal, Tobolka Milan, 

                            Vích, ing. Rachota, Tobolka Miroslav, Sás.

Nepřítomni:  -

Hosté:            p.Milan Fanta

Zapisovatel:  Tobolka Milan.

Ověřovatelé zápisu: p.Sás, Vích. 

Program:
1. Kontrola plnění usnesení z min. ZO.



2. Odpadové hospodářství - smlouva.

3. Různé.

ZO schvaluje navržený program všemi hlasy. 

Schválení ověřovatelů zápisu a zapisovatele - ZO schvaluje. 

1. Kontrola plnění usnesení z minulého ZO:

a) Parkování automobilů na obecních komunikacích – ZO seznámeno s průběhem projednání možnosti umístění zón „Zákazu stání nákladních automobilů o celkové hmotnosti nad 3,5 t“ v celé obci na odboru dopravy MěÚ Hořice. Předložený návrh umístění těchto zón ZO schvaluje. Dopis na provozovatele nákladní dopravy odeslán – ZO seznámil starosta s odezvou. Diskusní příspěvek p.Fanty k zákazu parkování nákladních automobilů, který nesouhlasí s navrženým opatřením. Dle názoru p.Fanty by se na popud občanů nemělo hledat řešení formou zákazů. 

b) Státní statek Smiřice s.p. – ZO seznámeno se zněním dopisu – nabídkou odprodeje domku č.p.67 v Cerekvici n.B. majitelům sousedního domu č.p.148 – manželé Jiří a Alena Malých. 

c) Vodoprávní úřad – úkol trvá – řešení situace hráze rybníku v Cerekvicích – projekt doručen, zahájeno řízení o povolení zřízení vodního díla. Objednávka PD odbahnění bude neprodleně zaslána fi. Agroprojekce Litomyšl s.r.o. Propadlá hráz bude provizorně opravena vložením silničního panelu do doby realizace celkové opravy – starosta tento návrh projedná s SÚS Hořice. Rybník v Třebověticích – starosta informoval ZO o dalších krocích při řešení problematiky majetkoprávních vztahů k rybníku Třebovětice – Úřad pro zastupování státu Jičín. 

d) Sdružení „Vodovod Boháňka“ – ukončení činnosti – na základě informací které ZO podal p.Zima po projednání s VOS Jičín podán návrh na zrušení  sdružení „Vodovod Boháňka“ – ZO schvaluje. ZO pověřuje starostu obce k dalšímu projednání s obcí Boháňka a Jeřice.  

e) Zabezpečení oprav a údržby 2003 – zahájena oprava místní komunikace mezi rybníkem v Cerekvici a autobusovou zastávkou u „Hrádku“ firmou Colas. Následně bude provedena oprava místní komunikace v Třebověticích „V lukách“ a „V úvozu“. P. Zima trvá na vyrovnání terénu, aby vrstva asfaltového recyklátu byla po celé ploše v tloušťce 10 cm a nepřesahovala nad okolní terén. Opraven rozvaděč veřejného osvětlení. Provedena demolice polorozpadlé kůlny na dvoře OÚ Cerekvice. Starosta prověří možnost odkoupení ocelového stojanu z bývalého ZD Třebnouševes na uložení lešeninových trubek. Stavební komise zajistí vypracování studie na rekonstrukci stodoly u OÚ Cerekvice.  

f) Byli  obesláni žadatelé z pořadníku o prodej pozemku na individuální výstavbu RD - v termínem vyjádření do 2.9.2003 – ZO seznámeno s došlými žádostmi. Na základě došlých odpovědí bude neprodleně provedena aktualizace pořadníku. Na příští schůzi ZO budou předloženy návrhy podmínek pro odprodej pozemků. Na VČE bude projednána předpokládaná cena přeložky VN 35 kV z vrchního vedení do zemního kabelového vedení v úseku od trafostanice u „Kamenky“.   

g) Stravování důchodců ve ŠJ – zajištěn vůz Volkswagen Transportér, od 1.9.2003 je zajištěn dovoz obědů z kuchyně Čepro Cerekvice. ZO seznámeno s počtem přihlášek. Technické řešení uložení jídlonosičů o prodejny v Cerekvici bude provedeno pracovníky OÚ Cerekvice.

h) Změna ÚPO Cerekvice – ZO seznámeno s doručenými vyjádřeními   Informace podal Milan Tobolka.

i) Zřízení bankomatu – ZO seznámeno s vyjádřením Poštovní spořitelny Pardubice. Termín projednání 15.9.2003 ve 14.00 hodin. 

j) Pronájem maloprodejny v NS Cerekvice – nabídka vyvěšena, k dnešnímu dni doručena pouze jedna žádost. Žadatelka bude vyzvána k uzavření smlouvy o pronájmu.

k) Objednávka – využití služeb informačního systému obce firmou Čepro – faktura na 50.000,- Kč byla proplacena.

l) Pískovcové vázy na zámecké zdi – úkol trvá – školská komise.

2. Odpadové hospodářství – smlouva, vyhláška.

ZO předložena tabulka s propočtem nákladů na svoz komunálního odpadu – ZO schvaluje formu platby komunálního odpadu dle vybraného typu svozu dle četnosti (12x/26x) + poplatek na osobu na zajištění likvidace separovaného odpadu, nebezpečného odpadu a štěpkování. 

3. Různé:

a) Žádost o likvidaci černé skládky na Čenicích – ZO seznámeno – bude prověřeno vlastnictví pozemku na kterém je tato skládka a následně bude postupováno podle platné legislativy.

b) Přidělení čísla popisného – ČS fi. CEMAS s.r.o. – provedeno – č.p.163.

c) Oznámení – výstražná stávka  na ZŠ p.o. Cerekvice nad Bystřicí – ZO seznámeno.

d) Komise výstavby – seznámení ZO s projednanými žádostmi a rozhodnutími.

e) Krajský úřad Královéhradeckého kraje – dotace pro ZŠ – informační gramotnost – ZO seznámeno. 

f) Krajský úřad Královéhradeckého kraje – informace – postup pro provedení závěrečného vyhodnocení „povodňových akcí“ – ZO seznámeno.

g) Prodej pozemku parc.č.353/9 v k.ú. Cerekvice n.B. – vyvěšeno po dobu 15-ti dnů na úřední desce OÚ Cerekvice – nebyla doručena žádná další žádost o tento pozemek – ZO schvaluje odprodej tohoto pozemku manželům Josefu a Zdeňce Jirouskovým, Praha.

h) Opravy věžních hodin – aktualizace nabídky – fi.Šmerda – ZO seznámeno. 

i) Příští jednání ZO se koná ve středu dne 17.09.2003 v 18.00 hodin v kanceláři starosty obce. 

j) Program příštího ZO:

1)
Kontrola plnění usnesení z min. ZO.

2)
Odpadové hospodářství - smlouva.

3) Různé.

     Zapsáno, přečteno a podepsáno ve 23.15 hodin. 

     Zapsal:   Tobolka Milan                                    Ověřil: Patrik Vích

       







         Karel Sás

