Zápis ze schůze Zastupitelstva obce Cerekvice nad Bystřicí konaného dne 17.09.2003 od 18.00 hodin v kanceláři starosty na OÚ Cerekvice nad Bystřicí 

Přítomni:       p. Němec, Zima, Černý, Ing. Stejskal, Tobolka Milan, 

                            Tobolka Miroslav, Sás, Vích – od 20.15 hod.

Nepřítomni:  ing. Rachota - omluven

Hosté:            ing. František Lukaštík 

Zapisovatel:  Tobolka Milan.

Ověřovatelé zápisu: p.Černý, ing.Stejskal. 

Program:
1. Kontrola plnění usnesení z min. ZO.



2. Odpadové hospodářství - smlouva.

3. Různé.

ZO schvaluje navržený program všemi hlasy. 

Schválení ověřovatelů zápisu a zapisovatele - ZO schvaluje. 

1. Kontrola plnění usnesení z minulého ZO:

a) Parkování automobilů na obecních komunikacích – provedena telefonická konzultace na DI Policie ČR v Jičíně, dohodnuta schůzka na pondělí 22.9.2003 na DI s dopravním inženýrem ing.Kůtkem. Zúčastní se p.Sás, případně p.Tobolka Milan. 

b) Vodoprávní úřad – úkol trvá – řešení situace hráze rybníku v Cerekvicích – projekt doručen, zatím nebylo doručeno vyjádření k PD od Povodí Labe. Objednávka PD na odbahnění rabníka byla zaslána fi. Agroprojekce Litomyšl s.r.o. Propadlá hráz bude provizorně opravena vložením silničního panelu do doby realizace celkové opravy – projednáno s SÚS Jičín – přislíbeno provedení vyřezání asfaltového povrchu pracovníky SÚS. Rybník v Třebověticích – starosta informoval ZO o projednání s ředitelem Úřadu pro zastupování státu v Jičíně – v jednání je nabídka prodeje rybníka jinému zájemci. 

c) Sdružení „Vodovod Boháňka“ – ukončení činnosti - starosta obce projednal ukončení činnosti s obcemi Boháňka a Jeřice. Termín schůzky zatím neurčen – úkol trvá. 

e) Zabezpečení oprav a údržby 2003 – provedena oprava místních komunikací mezi rybníkem v Cerekvici a autobusovou zastávkou u „Hrádku“a místní komunikace v Třebověticích „V lukách“ a „V úvozu“ – firma Colas CZ, a.s. – asfaltový recyklát položen finišerem. Starosta dohodl odkoupení 1 ks ocelového stojanu z bývalého ZD Třebnouševes na uložení lešeninových trubek. Vypracování studie na rekonstrukci stodoly u OÚ Cerekvice předjednáno s p.Munzarem – schůzka 19.9.2003.  Projednána oprava kanálu před domem p.Oravcové – bude provedeno pracovníky OÚ do 31.10.2003. 

f) Pozemky pro individuální výstavbu - provedena aktualizace pořadníku žadatelů o stavební parcely dle doručených odpovědí – ZO seznámeno, ZO schvaluje 6 pro, 1 se zdržel, 2 nepřítomni. Pan ing. František Lukaštík po diskuzi o postupu ZO - zrušení pořadníku na výstavbu dvojdomků sdělil ZO: „Bude mnou podána písemná stížnost a žádost o prošetření postupu ZO ve věci výstavby dvojdomků na parcele č.265/14 a její převod na individuální výstavbu. Dále upozorňuji ZO aby nečinilo kroky spojené s prodejem dotčené parcely do doby než bude ve věci provedeno šetření a dána písemná odpověď z provedeného šetření ZO. Dále apeluji na zastupitele, aby zvážili a rozhodli se dle svého nejlepšího svědomí vyřešit problém, který bude obsahem písemné stížnosti na veřejném zasedání se všemi žadateli s obou pořadníků.“ Na VČE byla projednána předpokládaná cena přeložky VN 35 kV z vrchního vedení do zemního kabelového vedení v úseku od trafostanice u „Kamenky“ – jedná se cca o 600-700 bm přeložky, celková částka činí předběžně cca 1 mil. Kč. Předloženy 2 návrhy podmínek pro odprodej pozemků na individuální výstavbu. O dalším postupu bude jednáno na příští schůzi ZO. 

g) Stravování důchodců - dovoz obědů z kuchyně Čepro Cerekvice zajištěn. ZO seznámeno s kontrolou vozidla a zajištěním odstranění zjištěných závad a převodem na DI Policie – informace podal p.Sás. Technické řešení uložení jídlonosičů provedeno. 

h) Změna ÚPO Cerekvice – ZO seznámeno s doručenými vyjádřeními   Informace podal Milan Tobolka. Dotčené úřady a organizace, které se doposud nevyjádřily budou zaurgovány.

i) Zřízení bankomatu – ZO seznámeno s průběhem projednání dne 15.9.2003 s vedením Poštovní spořitelny – bankomat nebude instalován - nabídka alternativního řešení – zřízení terminálu pro bezhotovostní platbu platební kartou – možnost umístění terminálu bude projednán s paní Rýglovou – prodejna potravin.

j) Pronájem maloprodejny v NS Cerekvice – ZO seznámeno se zněním smlouvy o pronájmu – v termínu od října 2003. Nájemce paní Richtrová Z., Předměřice n/L. bude vyzvána k podpisu smlouvy. 

k) Pískovcové vázy na zámecké zdi – úkol trvá – školská komise. 

l) Žádost o likvidaci černé skládky na Čenicích – zaslána odpověď – nachází se na katastru obce Velký Vřešťov, probíhá šetření Policií ČR – Hořice. Bude předán podnět obci Velký Vřešťov ve smyslu uvedené stížnosti. 

m) Krajský úřad Královéhradeckého kraje – dotace pro ZŠ převedena na účet ZŠ – informační gramotnost. 

n) Komise výstavby – ZO seznámeno s došlými žádostmi a rozhodnutími. 

2. Odpadové hospodářství.

OÚ vypracuje poptávku na dodání popelnic do domácností dle předloženého vzoru. Doručení občanům zajistí p.Sás dle seznamu domácností. Termín doručení do 28.9.2003, termín odpovědi občanů do 14.10.2003. Odměna za roznesení poptávky formou oběžníku činí 1.000,- Kč čistého. Návrh vyhlášky bude předložen k projednání na příštím ZO – zajistí p.Vích.

3. Různé:

a) Zabezpečení auditu hospodaření za rok 2003 – bude zajištěno prostřednictvím Krajského úřadu KHK - ZO seznámeno.

b) Krajský úřad Královéhradeckého kraje – dotace pro ZŠ – informační gramotnost – ZO bere na vědomí. 

c) HZS – odborná příprava strojníků a velitelů – projednáno, ZO bere na vědomí.  

d) Manželé Krotilovi, Cerekvice n.B. 1 – žádost o výměnu dožitého sporáku – bude zakoupen nový elektrický sporák ve standardním provedení – ZO schvaluje. 

e) Oznámení o změně provozovatele VHP od 1.9.2003 – restaurace „U Lukášků“ – ZO seznámeno, bere na vědomí. 

f) Pozvánka na oslavy 115.výročí založení Komitétu 1866 – ZO seznámeno.

g) Potvrzení o přijetí finančního příspěvku na opravu pomníků  z války roku 1866 – ZO bere na vědomí.

h) Dopis z ministerstva informatiky ze dne 8.9.2003 – ZO seznámeno, bude provedena úprava internetových stránek obce – zajistí Milan Tobolka.

i) Příprava veřejné schůze s občany – termín pátek 17.10.2003 od 19.00 hodin v zasedací místnosti OÚ Cerekvice, program : 1. Zpráva starosty o činnosti obce, 2. Heraldika – znak a prapor obce, 3. Odpadové hospodářství, 4. Diskuse, starosta zajistí občerstvení. 

j) Termíny schůzí ZO na 4.Q.2003 budou vyvěšeny na úřední desce OÚ počínaje 8.10.2003. 

k) Žádost p.Boušové o zrušení trvalého pobytu pro M.Kratochvíla – předáno EO – p.Milan Tobolka.

l) Žádost o prominutí poplatku za MŠ – p.Vávrová, Cerekvice 157 - doložen příjem – ZO schvaluje dle vyhlášky na 3 měsíce počínaje 09/2003. 

m) Upozornění ing.Stejskala na dodržování oběhu účetních dokladů při vybírání poplatků za MŠ a ŠD. 

n) Pozemkový fond ČR – dotaz na územní plán ve vztahu k realizaci zeleně – ZO seznámeno. Vyjádření budou v termínu odeslány, projednání předáno stavební komisi.  

o) Žádost č.j.: 389/03 o prodej pozemku parc.č.267/39 v k.ú. Cerekvice n.B. – žadatelé – nájemníci BJ č.p.106 - ZO schvaluje odprodej tohoto pozemku. Nabídka odprodeje tohoto pozemku bude vyvěšena po dobu 15-ti dnů na úřední desce OÚ Cerekvice. 

p) Informace z kontrolního výboru – ZO seznámeno se závěry – projednána kontrola – neplatiči, problematika umístění velkoplošného zrcadla v zasedací místnosti. 

q) Příští jednání ZO se koná ve středu dne 08.10.2003 v 18.00 hodin v kanceláři starosty obce. 

r) Program příštího ZO:

1)
Kontrola plnění usnesení z min. ZO.

2)
Odpadové hospodářství - smlouva.

3) Různé.

     Zapsáno, přečteno a podepsáno ve 22.40 hodin. 

     Zapsal:   Tobolka Milan                                    Ověřil: Černý Jaroslav

       







         Ing. Zdeněk Stejskal

