Zápis ze schůze Zastupitelstva obce Cerekvice nad Bystřicí konaného dne 26.11.2003 od 18.00 hodin v kanceláři starosty na OÚ Cerekvice nad Bystřicí 

Přítomni:       p. Němec, Černý, Tobolka Milan, ing.Rachota,

                            Tobolka Miroslav, Vích, Zima, pí.Bergmannová.

Nepřítomni:  p. Sás - omluven.

Hosté:            pí. Burešová, Drahorádová, p.Šulc.

Zapisovatel:  Tobolka Milan.

Ověřovatelé zápisu: p. Tobolka Miroslav, Černý. 

Program:
1. Kontrola plnění usnesení z min. ZO.



2. Odpadové hospodářství – smlouvy.

3. Různé.

ZO schvaluje navržený program všemi hlasy. 

Schválení ověřovatelů zápisu a zapisovatele - ZO schvaluje. 

1. Kontrola plnění usnesení z minulého ZO:   
a) Žádost o koupi pozemku – parcely č.parc. 39/1 v k.ú. Cerekvice nad Bystřicí - pozváni uživatelé a zájemci o tento pozemek. Pan Šulc sdělil ZO, že má nadále zájem o užívání části tohoto pozemku formou pronájmu z důvodu finanční situace, paní Drahorádová má nadále zájem o užívanou část uvedeného pozemku formou pronájmu a případně jsou ochotni pozemek i odkoupit, paní Burešová má o tento pozemek zájem – na žádosti trvá. Bylo zadáno geodetické vytyčení tohoto pozemku v terénu firmě Geoplán Ostroměř – další jednání k tomuto bude pokračovat po vytyčení. 

b) Vodoprávní úřad – rybník Cerekvice – dne 24.11.2003 provedena prohlídka hráze za účasti zástupců SÚS Jičín (p.Volný, Ditrich). Rybník v Třebověticích – ZO seznámeno s informací od MěÚ Hořice – OŽP v termínu do 15.12.2003 bude vypracován manipulační řád. Hladina po napuštění opět v úrovni havarijního přelivu. Na vodoprávní úřad bude zaslána urgence na řešení nevyhovujícího stavu.  

c) Sdružení „Vodovod Boháňka“ – ukončení činnosti - úkol trvá. 

e) Zabezpečení oprav a údržby 2003 – studie rekonstrukce stodoly byla upřesněna při jednání dne 25.11.2003 s p.Munzarem.     

f) Pozemky pro individuální výstavbu č.parc. 265/14 – termín dodání GP přislíben do konce tohoto týdne. Komise výstavby připravila návrh kritérií pro zadání studie na parcelaci výše uvedených pozemků, ZO vytipovalo 6 projekčních firem, které budou osloveny s požadavkem potvrzení zájmu do 9.12.2003.      

g) Změna ÚPO Cerekvice – probíhá, opětovně projednána problematika gigantu s ing.Rychterou – likvidátorem ZD Třebnouševes – ZO seznámeno.

h) Pískovcové vázy na zámecké zdi – trvá úkol projednání elektronického zabezpečení.

i) Komise výstavby – ZO seznámeno s došlými žádostmi a rozhodnutími. Předložena změna č.1 ÚPO Hoříněves – bez námitek. Projednání návrhu Domovního řádu pro obecní byty – ZO schvaluje.

j) Pozemkový fond ČR –  trvá úkol požádat o bezúplatný převod pozemků na bytovou výstavbu dle schváleného ÚPO Cerekvice nad Bystřicí z majetku Pozemkového Fondu ČR do majetku obce Cerekvice nad Bystřicí a to část pozemku parc.č. 165/7 a část pozemku parc.č. 135/2 – oba v k.ú. Cerekvice nad Bystřicí.

k) Žádost o odkoupení pozemků u č.p.106 – č.parc.st. 145, st. 176, st.177, st. 178 a st.179 v k.ú. Cerekvice nad Bystřicí - veřejná nabídka odprodeje byla vyvěšena na úřední desce s termínem vyjádření do 14.11.2003. V termínu veřejné nabídky nebyla doručena žádná další žádost. ZO schvaluje odprodej těchto pozemků žadatelům z č.p.106. Bude zadáno zpracování znaleckého posudku. 

l) Ordinace praktického lékaře – jednání s MUDr. Bosákem bude provedeno přímo ze strany zástupců obce Cerekvice.

m) Provedena kontrola výběrového řízení na výstavbu šaten na místním hřišti kontrolním výborem Zastupitelstva obce – informace kontrolního výboru – ve výběrovém řízení nebylo shledáno závad. Kontrolní výbor požaduje účast starosty nebo místostarosty na schůzi dne 2.12.2003 pro objasnění proč byla pověřena firma Otakar Munzar ve věci kompletního zajištění výběrového řízení.  Připomínka ing.Rachoty – při zadávání dalších studií a projektů by měla být cena známa před objednáním. Do projektů současně zapracovat podmínky pro výběrové řízení.

n) Žádost občanů – cesta na „Plácku“ – řešení dopravní situace – návrh p.Zimy na jednostranné uzavření ulice – slepá ulice ukončená u č.p. 56 zátarasem – žadatelé budou o tomto návrhu písemně informováni. Dále bude přihlédnuto k návrhu dopravní komise. 

o) Inventura majetku CO – informace finanční výbor. ZO seznámeno. 

p) Veřejnoprávní smlouva ve věci projednání přestupků MěÚ Hořice – vyvěšeno na úřední desce OÚ Cerekvice.

q) Konkurenční nabídka pojištění majetku obce od České Pojišťovny – informace finanční výbor – porovnání cen – ZO schvaluje neměnit současnou pojistnou smlouvu.

r) Životní jubilea – prosinec 2003 – projednáno ZO.

s) Nákup vybavení z účelové dotace a.s. Čepro – úkol trvá.

2. Odpadové hospodářství – smlouvy :

· Návrhy vyhlášek o nakládání s komunálním odpadem a o poplatku projednány na Krajském úřadu Královéhradeckého kraje s Mgr. Adámkem – odbor životního prostředí a zemědělství a dopracovány dle zaslaných připomínek. Pan Vích zajistí konečné projednání na Krajském úřadu.

· Nádoby na odpad dodány – probíhá odprodej občanům a prověřování četnosti svozu.

3. Různé:

a) VOS Jičín – koordinace akcí pro rok 2004 – přeložka vodovodního přivaděče u parc.č. 265/14 v k.ú. Cerekvice nad Bystřicí a výhledově posílení stávajícího vodojemu o 100 m3. 

b) Oznámení docházky žáků – magistrát města Hradec Králové – ZO seznámeno.  

c) Krajský úřad Královéhradeckého kraje – metodický podklad – protipovodňová ochrana v ÚPO. ZO seznámeno.

d) Město Litoměřice – postoupení oznámení přestupku – bude postoupeno MěÚ Hořice – dle veřejnoprávní smlouvy. 

e) MěÚ Hořice – žádost o poskytnutí informací v souvislosti s odsunem materiálu CO – ZO seznámeno, bude zpracováno OÚ Cerekvice.

f) ARPZPD v ČR – Klub Klokánek – žádost o podporu – bude vyvěšeno na úřední desce OÚ pro možnost podpory ze strany občanů.

g) Inventura majetku obce Cerekvice – návrh cen pozemků pro inventurní seznamy : 

· zastavěné plochy a nádvoří – 50,- Kč/m2, ostatní plochy – 30,- Kč/m2, zahrady – 35,- Kč/m2, vodní plochy – 20,- Kč/m2, louky – 10,- Kč/m2, orná půda – 10,- Kč/m2, ovocné sady – 30,- Kč/m2.

· ZO schvaluje.  

h) Krajský úřad Královéhradeckého kraje – odborný seminář pracovníků stavebních úřadů a územního plánování – ZO seznámeno.    

i) Krajský úřad Královéhradeckého kraje – souhlas s uzavřením veřejnoprávní smlouvy s MěÚ Hořice ve věci poskytování jednorázových dávek sociální péče.     

j) Revize a návrh změny vyhlášky o místních poplatcích dle novely zákona – předáno kontrolnímu výboru.  

k) Regenerace prostoru Královéhradecký kraj – nabídka prezentace. ZO seznámeno.  

l) Mateřská škola Cerekvice nad Bystřicí – žádost o příspěvek na nákup hraček a pomůcek – bude vyvěšeno na úřední desce OÚ. Rozpočet pro ZŠ p.o. bude navýšen o částku 1.000,- Kč v souvislosti s úpravou rozpočtu na rok 2003 k 10.12.2003 pro účel vánoční besídky MŠ.

m) Příští jednání ZO se koná ve středu dne 10.12.2003 v 18.00 hodin v kanceláři starosty obce. ZO seznámeno. 

n) Program příštího ZO:

1)
Kontrola plnění usnesení z min. ZO.

2) Odpadové hospodářství.

3) Úprava rozpočtu na rok 2003.

4) Náměty na stavbu rozpočtu pro rok 2004.

5) Různé.

     Zapsáno, přečteno a podepsáno ve 22.15 hodin. 

     Zapsal:   Tobolka Milan                                    Ověřil: Černý Jaroslav

       







         Tobolka Miroslav

