Zápis z mimořádné schůze Zastupitelstva obce Cerekvice nad Bystřicí konaného dne 17.12.2003 od 18.00 hodin v kanceláři starosty na OÚ Cerekvice nad Bystřicí 

Přítomni:       p. Němec, Černý, Tobolka Milan, ing.Rachota, p.Sás,
                            Tobolka Miroslav, Vích, Zima, pí.Bergmannová.

Nepřítomni:  - 
Hosté:            

Zapisovatel:  Tobolka Milan.

Ověřovatelé zápisu: p. Zima, Černý. 

Program:
1. Odpadové hospodářství.



2. Inventarizace majetku.



3. Příprava rozpočtového provizória.

5. Různé.



    - provozování kanalizace a BIO ČOV



    - životní jubilea – doplnění leden 2004



    - určení trasy sítí u stavebních parcel

ZO schvaluje navržený program všemi hlasy. 

Schválení ověřovatelů zápisu a zapisovatele - ZO schvaluje. 

1. Odpadové hospodářství :   
· Vyhlášky o nakládání s komunálním odpadem a o poplatku byly vyvěšeny na úředních deskách OÚ na dobu 15 dnů s účinností od 1.1.2004. Na obecní úřad dnešního dne dodány polepy a známky na popelnice od firmy A.S.A. Platba firmě A.S.A. bude provedena dle skutečně prodaných známek. První svoz bude zahájen v pondělí 5.ledna 2004 a to jak měsíční, tak čtrnáctidenní svoz.    
· Doručeno vyjádření devíti z deseti nájemníků z č.p.49, kteří nesouhlasí s navrženým systémem svozu komunálního odpadu od domu č.p.49 formou kontejneru 1100 litrů. Následně však tři nájemníci platbu za svoz uhradili. Po opětovném projednání ZO potvrzuje své rozhodnutí ze dne 10.12.2003. O možnosti změny systému svozu odpadu bude možné jednat po zkušenostech za rok 2004. O tomto rozhodnutí budou všichni nájemníci písemně vyrozuměni.  

2. Inventarizace majetku k 31.12.2003 :

· Provedeny soupisy majetku s přírůstky za rok 2003, nutné provedení fyzických inventur a požadavků odpisů nepoužitelného majetku. ZO seznámeno. Na příštím jednání ZO bude předložen výsledek inventur ke schválení. 
3. Příprava rozpočtového provizória na rok 2004 – návrh podmínek :
· Výplata mezd bude provedena dle skutečnosti roku 2003.
· Nebudou zahájeny ani financovány žádné nové investiční akce.
· Nebude prováděn nákup investičního majetku.
· Pro hospodaření obce Cerekvice nad Bystřicí od 1.ledna 2004 do doby schválení rozpočtu obce na rok 2004 byla stanovena a schválena výše uvedená pravidla rozpočtového provizória dle ustanovení § 13 Zákona č.250/2000 Sb.
4. Různé :

a) Provozování kanalizace a biologické ČOV ČEPRO, a.s. v souladu se zákonem č.274/2001 Sb. O vodovodech a kanalizacích pro veřejnou potřebu – návrh varianty předložené vedením Čepro, a.s. - středisko 06 Cerekvice nad Bystřicí na provozování kanalizace a BIO ČOV, kdy provozovatelem bude obec Cerekvice nad Bystřicí na základě uzavřené smlouvy o provozování kanalizace a BIO ČOV s majitelem – Čepro, a.s., za navržených podmínek, kdy provoz, opravy, údržbu, obsluhu by nadále hradila firma Čepro, a.s.  ZO schvaluje předložený návrh, konkrétní návrh smlouvy bude projednán Zastupitelstvem obce. 
b) Životní jubilea – leden 2004 – projednáno v ZO. 

c) Určení trasy inženýrských sítí u stavebních parcel na pozemku č.parc.  265/14 v k.ú. Cerekvice nad Bystřicí – majitelům pozemků č.parc. 265/13 a st.134 přes které je možné vést inženýrské sítě – kanalizaci a elektrickou přípojku bude zaslán písemný dotaz se žádostí o vyjádření do příští schůze ZO 7.1.2004.
d) Příští jednání ZO se koná ve středu dne 07.01.2003 v 18.00 hodin v kanceláři starosty obce. ZO seznámeno. 

e) Program příštího ZO:

1)
Kontrola plnění usnesení z min. ZO.

2) Inventarizace majetku obce.
3) Rozpočet na rok 2004.

4) Různé.

     Zapsáno, přečteno a podepsáno ve 20.10 hodin. 

     Zapsal:   Tobolka Milan                                    Ověřil:  Josef Zima
       







          Jaroslav Černý
