Zápis ze schůze Zastupitelstva obce Cerekvice nad Bystřicí konaného dne 03.03.2004 od 18.00 hodin v kanceláři starosty na OÚ Cerekvice nad Bystřicí 

Přítomni:       p. Němec, Černý, Tobolka Milan, Tobolka Miroslav,  

                        Vích, Zima, ing.Rachota, Sás.

Nepřítomni:   pí.Bergmannová – omluvena.
Hosté:             -
Zapisovatel:  Tobolka Milan.

Ověřovatelé zápisu: p. Černý, Tobolka Miroslav. 

Program:
1. Kontrola plnění usnesení z min. ZO.


2. Schválení závěrečného účtu obce za rok 2003.


3. Schválení rozpočtu obce na rok 2004.



4. Různé.



5. Usnesení.

ZO schvaluje navržený program všemi hlasy. 

Schválení ověřovatelů zápisu a zapisovatele - ZO schvaluje. 

1. Kontrola plnění usnesení z minulého ZO:   
a) Žádost o koupi pozemku – parcely č.parc. 39/1 v k.ú. Cerekvice nad Bystřicí – úkol trvá. 

b) Vodoprávní úřad – rybník Cerekvice – na Agentuře životního prostředí  Pardubicích předloženy obě projektové dokumentace na odbahnění a opravu hráze rybníku v Cerekvici k vyjádření. Vyjádření k dnešnímu dni nebylo doručeno. ZO seznámeno. 
c) Sdružení „Vodovod Boháňka“ – ukončení činnosti – projednáno s p.Teplým a následně s V.O.S. Jičín – ZO seznámeno. Úkol trvá. 

e) Pozemky pro individuální výstavbu č.parc. 265/14 –  na zpracování studie zástavby RD na parc.č. 267/1, 267/66 a 272/2 v k.ú. Cerekvice nad Bystřicí předložena firmou A-PROJEKT Pardubice smlouva o dílo k podpisu. ZO seznámeno.
f) Změna ÚPO Cerekvice – rozpracováno – úkol trvá. 
g) Pískovcové vázy na zámecké zdi – elektronické zabezpečení – projednáno s fi. Krementák Hořice - úkol trvá.
h) Komise výstavby – ZO seznámeno s došlými žádostmi a rozhodnutími. ZO seznámeno se změnou majitele domu č.p.67, který se nachází na pozemku obce. Zastupitelstvo obce ukládá komisi výstavby připravit návrh pozemků u č.p.67 v Cerekvici nad Bystřicí, které je možné nabídnout k odprodeji.   
i) Ordinace praktického lékaře – Ing. Rachota projedná s MUDr.Bosákem do příští schůze ZO. Úkol trvá.
j) Žádost občanů – cesta na „Plácku“ – řešení dopravní situace – pan Sás projednal na MěÚ Hořice – odboru dopravy s ing.Vackem a podal za obec Cerekvice žádost o stanovení dopravního značení. ZO seznámeno.    
k) Informace o svážení odpadů fi. A.S.A. – kontrolní činnost provedena při svozu dne 1.3.2004 p.Zimou – předsedou kontrolního výboru, zjištěno odkládání komunálního odpadu v obalech neoznačených logem A.S.A. ZO ukládá OÚ Cerekvice vyhlásit obecním rozhlasem zákaz odkládání odpadů v neoznačených obalech a do 15.3.2004 vyzvat ke splnění ohlašovací povinnosti občany, kteří tak neučinili.  
l) Neinvestiční příspěvek na žáka Základní školy, p.o. – faktury byly všem příslušným obcím rozeslány – ZO bere na vědomí.   

2.  Schválení závěrečného účtu obce za rok 2003:
· Předložený návrh závěrečného účtu za rok 2003 byl zveřejněn na úřední desce OÚ po dobu min. 15-ti dnů a to od 13.2.2004 do 3.3.2004. V průběhu vyvěšení nebyly vzneseny k závěrečnému účtu dotazy ani připomínky ze strany občanů ani ze strany Zastupitelstva obce Cerekvice nad Bystřicí. 
· Závěrečný účet hospodaření obce Cerekvice nad Bystřicí za rok 2003 byl schválen všemi osmi přítomnými členy Zastupitelstva obce Cerekvice nad Bystřicí. V současné době probíhá audit hospodaření obce za rok 2003, zpráva o výsledku auditu bude projednána dodatečně.
3. Rozpočet na rok 2004 :
· Návrh rozpočtu byl vyvěšen na úřední desce OÚ po dobu min. 15-ti dnů a to od 13.2.2004 do 3.3.2004 k připomínkování. V průběhu vyvěšení nebyly vzneseny k návrhu rozpočtu obce na rok 2004 dotazy ani připomínky ze strany občanů. Po sejmutí byl tento návrh projednán na dnešní schůzi Zastupitelstva obce. Byla vznesena připomínka ing.Rachoty k příjmové položce 36122111 ve znění – „Plánovaný prodej pozemků na individuální výstavbu včetně inženýrských sítí a komunikací se mi zdá podhodnocen za cenu cca 60,- Kč za m2. Toto vychází z toho, že Zastupitelstvo obce plánuje zainvestování inženýrských sítí ve výdajích“. Odpověď starosty obce p.Němce ve znění – „Plánovaný příjem byl kalkulován z úřední ceny pozemků za m2, o konkrétní ceně stavebního pozemku za m2 při uskutečnění prodeje parcel Zastupitelstvo obce dosud nejednalo a cena za m2 nebyla dosud ani navržena, ani schválena.“  
· Přistoupeno k hlasování o rozpočtu na rok 2004 – z celkového počtu 8 přítomných zastupitelů bylo 7 hlasů pro a 1 hlas proti – ing.Rachota. Rozpočet obce na rok 2004 byl Zastupitelstvem obce schválen. 

4. Různé :

a) MěÚ Hořice – odbor zdravotní a sociální péče – předložen plán vyrozumění – ZO bere na vědomí.   
b) Žádost o odkoupení pozemku na výstavbu rodinného domku – manželé M. a P. Váradiovi – ZO seznámeno, bere na vědomí. Žádost bude zařazena do pořadníku žadatelů o stavební parcely.
c) Vyúčtování provozu výherních hracích přístrojů – Pohostinství „U Lukášků“ za II.pololetí 2003 – ZO seznámeno, bere na vědomí.  
d) Krajský úřad Královéhradeckého kraje – darování obecních silničních pozemků v k.ú. Cerekvice nad Bystřicí – Královéhradeckému kraji -informace – ZO seznámeno.   
e) Spolek přátel při ZŠ Cerekvice – žádost o příspěvek na Dětský maškarní rej - ZO schvaluje všemi osmi hlasy přítomných příspěvek ve výši 500,- Kč. 

f) TJ SOKOL Cerekvice-Třebovětice – žádost o příspěvek na Sokolský bál - ZO schvaluje všemi osmi hlasy přítomných příspěvek ve výši 500,- Kč. 

g) SDH Cerekvice – poděkování za příspěvek na Hasičský ples – ZO seznámeno.

h) Městský úřad Hořice – informace o dotačních titulech na objekty kulturní hodnoty. ZO ukládá Školské a kulturní komisi prověřit do příští schůze ZO možnosti a podmínky získání této dotace. 
i) Městský úřad Hořice - dotace z titulu POV – obci Cerekvice byla přidělena dotace ve výši 128 tis. Kč – ZO schvaluje všemi osmi hlasy přítomných použití této dotace na opravu hřbitovní zdi místního hřbitova v Cerekvici nad Bystřicí.

j) Městský úřad Hořice – odbor životního prostředí – rozhodnutí č.j.: ŽP-246/2004/HV-246/3 ze dne 19.2.2004 - Povolení k vzdouvání, akumulaci vody a chovu ryb za účelem podnikání pro Třebovětický rybník a schválení manipulačního řádu. ZO seznámeno, bere na vědomí. 

k) Životní jubilea občanů – březen 2004. ZO seznámeno.  
l) Vymáhání pohledávek od občanů – ZO seznámeno s odeslanými upomínkami na uhrazení služeb spojených s pronájmem bytu č.3 v č.p.49 a uhrazení nájemného a služeb spojených s pronájmem nebytových prostor v č.p.64 - kadeřnictví. 

m) Určení poplatku za stočné – poplatek zůstává ve výši 1,50 Kč/m3 u fyzických osob, u právnických osob ve výši 4,80 Kč/m3, za druhé a další auto se poplatek nestanovuje, místní poplatek ze psa – zůstává ve výši 70,- Kč za prvního psa a 100,- Kč za druhého a dalšího psa. ZO schvaluje všemi osmi hlasy přítomných.
5. Usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje :

a) Předložený závěrečný účet hospodaření obce Cerekvice nad Bystřicí za rok 2003.

b) Návrh rozpočtu obce Cerekvice nad Bystřicí na rok 2004.    
c) Příspěvek Spolku přátel při ZŠ Cerekvice ve výši 500,- Kč na Dětský maškarní rej.

d) Příspěvek TJ SOKOL Cerekvice - Třebovětice ve výši 500,- Kč na Sokolský bál.

e) Použití dotace z titulu POV ve výši 128 tis. Kč na opravu hřbitovní zdi místního hřbitova v Cerekvici nad Bystřicí.

f) Místní poplatek ze psů a za stočné.
Zastupitelstvo obce ukládá:

a) Komisi výstavby připravit návrh pozemků u č.p.67 v Cerekvici nad Bystřicí, které je možné nabídnout k odprodeji.   

b) Starostovi - zajistit prostřednictvím účetní OÚ Cerekvice vyhlásit obecním rozhlasem zákaz odkládání odpadů v neoznačených obalech a do 15.3.2004 vyzvat ke splnění ohlašovací povinnosti občany, kteří tak neučinili.   
c) Školské a kulturní komisi prověřit do příští schůze ZO možnosti a podmínky získání dotace na objekty kulturní hodnoty. 

Příští jednání ZO se koná ve středu dne 03.03.2004 v 18.00 hodin v kanceláři starosty obce. 

Program příštího ZO:

1)
Kontrola plnění usnesení z min. ZO.

2) Školské záležitosti.

3) Různé.

4) Usnesení.

     Zapsáno, přečteno a podepsáno ve 21.45 hodin. 
     Zapsal:   Tobolka Milan                                   Ověřil:  Jaroslav Černý
       







          Miroslav Tobolka 
Václav Němec

Starosta obce

