Zápis ze schůze Zastupitelstva obce Cerekvice nad Bystřicí konaného dne 14.04.2004 od 18.00 hodin v kanceláři starosty na OÚ Cerekvice nad Bystřicí 

Přítomni:       p. Němec, Černý, Tobolka Milan, Vích, Zima, ing.Rachota, 
                       Tobolka Miroslav, pí.Bergmannová.

Nepřítomni:  p.Sás – omluven.
Hosté:            p.Ptáčková.
Zapisovatel:  Tobolka Milan.

Ověřovatelé zápisu: pí.Bergmannová, p.Zima. 

Program:
1. Kontrola plnění usnesení z min. ZO.


2. Projednání „Zprávy o přezkoumání výsledku hospodaření 

                         obce za rok 2003“ a „Návrhu opatření“.


3. Příprava veřejné schůze.



4. Různé.



5. Usnesení.

ZO schvaluje navržený program všemi hlasy. 

Schválení ověřovatelů zápisu a zapisovatele - ZO schvaluje. 

1. Kontrola plnění usnesení z minulého ZO:   
a) Žádost o koupi pozemku – parcely č.parc. 39/1 v k.ú. Cerekvice nad Bystřicí – úkol trvá – provedeno zaměření dne 1.4.2004. Vytyčovací protokol nebyl doposud doručen. Po doručení vytyčovacího protokolu bude svolána schůzka ZO se zájemci o tento pozemek.  

b) Vodoprávní úřad – rybník Cerekvice – Agentura životního prostředí  Pardubice zaslala vyjádření č.j.: E 04-0348 k záměru odbahnění a opravy hráze rybníku v Cerekvici dne 8.4.2004. Vyjádření bylo předáno zpracovateli projektové dokumentace firmě Agroprojekce Litomyšl k dopracování PD dle podmínek stanovených ve vyjádření. ZO seznámeno. Rybník Třebovětice – starosta seznámil ZO s jednáním s místním rybářským svazem ve věci udržování hladiny rybníku na úrovni dle schváleného manipulačního plánu. 
c) Pozemky pro individuální výstavbu – firmou A-Projekt Pardubice předloženy tři možné varianty k připomínkování ZO. Projednány připomínky stavební komise – ZO akceptovány, členům ZO předány kopie návrhů k vyjádření s tím, že budou případné připomínky doručeny do pátku 16.4.2004 k zapracování do projektu.
d) Změna ÚPO Cerekvice – rozpracováno – úkol trvá. 
e) Pískovcové vázy na zámecké zdi – elektronické zabezpečení – projednáno s fi. Krementák Hořice - úkol trvá.
f) Komise výstavby – ZO seznámeno s došlými žádostmi a rozhodnutími. ZO seznámeno s návrhem odprodeje části obecních pozemků u domu č.p.67 a to: dle Geometrického plánu č.113 – 1143/96 ze dne 25.2.1997 - část parc.č. 275/15 – označenou jako „f“ a „c“, část parc.č. st.74 označenou jako „a“ a „d“ .  Veřejná nabídka odprodeje pozemků byla vyvěšena na úřední desce OÚ Cerekvice nad Bystřicí ve smyslu zákona o obcích po dobu 15-ti dnů. Po tuto dobu nebyla na OÚ Cerekvice n.B. podána žádná další žádost o tyto pozemky. Návrh odprodat výše citované pozemky žadateli – manželům Jiřímu a Aleně Malým, Cerekvice n.B. 148 – ZO schvaluje odprodej všemi osmi hlasy přítomných. Bude provedeno geometrické oddělení geometrickým plánem a následně zadáno zpracování znaleckého posudku. 

g) Manželé Malý Jiří a Alena, Cerekvice n.B. 148 - žádost o povolení stavby bazénu na pozemcích část parc.č. st.74 a část parc.č. 275/15, které jsou v majetku obce Cerekvice n.B. – ZO schvaluje všemi osmi hlasy přítomných vydat toto povolení s odůvodněním, že jsou tyto pozemky schváleny k odprodeji žadatelům. 

h) Mgr. Blanka Klímová - ohlášení stavby bazénu o výměře 16 m2 na vlastním pozemku č.parc. 55/1 v k.ú. Třebovětice – ZO schvaluje všemi osmi hlasy přítomných. Předáno stavební komisi k vyjádření.
i) Ordinace praktického lékaře – projednáno s MUDr.Bosákem – ZO seznámeno. Návrh možnosti umístění ordinace praktického lékaře dle požadavků MUDr.Bosáka do místnosti kanceláře účetní OÚ, dveře do kuchyňky a do druhé kanceláře zazdít a zabudovat nové dveře do kuchyňky z velké kanceláře – ZO schvaluje všemi osmi hlasy přítomných.
j) Žádost občanů – cesta na „Plácku“ – řešení dopravní situace – trvá úkol provést osazení dopravních značek pracovníky OU Cerekvice v termínu do 31.5.2004.
k) Informace o svážení odpadů fi. A.S.A. – výběr poplatků za svoz – informaci o plnění poplatkové povinnosti ZO podal starosta. Termín výzvy k zaplacení probíhá.  
l) MěÚ Hořice – informace o dotačních titulech – památky a POV – ZO seznámeno s informací o způsobu poskytování dotace z POV pro rok 2004.   

m) Vybírání místních poplatků za stočné a psy na rok 2004 – trvá úkol z minulé schůze ZO. 
n) Vymáhání pohledávek od občanů – kadeřnictví v č.p.64 – k dnešnímu dni nebyly ani přes opakované výzvy pohledávky uhrazeny – byla zaslána písemná výpověď nájemní smlouvy. Výpověď z nájmu fi. KORIDOR – žákovské dílny - ZO schvaluje všemi hlasy osmi přítomných. Zajistí OÚ Cerekvice n.B. 
o) Krajský úřad Královéhradeckého kraje – darování silničních pozemků v k.ú. Cerekvice n.B. – informace o schválení Zastupitelstvem Královéhradeckého kraje – odesláno - ZO seznámeno. 

p) MěÚ Hořice - poskytnutí podkladů pro Krizový plán – splněno.

q) Označování nemovitých kulturních památek v terénu – splněno – odesláno.

r) Vyúčtování nájemného – kontrolní a revizní výbor – úkol trvá.

s) Oprava místních komunikací – ZO seznámeno s uzavřenou smlouvou o dílo dle schválené nabídky firmy COLAS – ZO seznámeno, práce byly provedeny.

t) Odkoupení pozemků zastavěných chodníkem v Třebověticích – znalecký posudek zpracován, objednány nabývací listiny na Katastrálním úřadě v Jičíně – úkol trvá - ZO seznámeno. 

u) Zajištění štěpkování větví – fi. RUND Jaroměř nezajišťuje, termín a místo likvidace roští bude včas vyhlášen obecním rozhlasem. ZO seznámeno. 
2.  Projednání „Zprávy o přezkoumání výsledku hospodaření obce za rok 

     2003“ a „Návrhu opatření“.

· ZO projednalo „Zprávu o přezkoumání výsledku hospodaření obce za rok 2003“ a „Návrh opatření“ vypracovaný finančním výborem. ZO schvaluje předložený „Návrh opatření“ všemi osmi hlasy přítomných. „Návrh opatření“ je přílohou zápisu z jednání ZO. 
3. Příprava veřejné schůze občanů se členy zastupitelstva obce:

Termín: 23.04.2004 od 19.00 hodin ve velké zasedací místnosti na OÚ v Cerekvici n.B.

Program: 
1.Zahájení




2.Zpráva starosty o činnosti ZO




3.Diskuze




4.Závěr

4. Různé :
a) Základní škola Cerekvice nad Bystřicí, p.o. – žádost o převod finančních prostředků z hospodářského výsledku roku 2003 do fondu odměn ve výši 35.000,- Kč (rezerva – příloha zápisu) – ZO schvaluje všemi osmi hlasy přítomných.

b) Projednání finančních záležitostí – převodu pro Základní školu Cerekvice nad Bystřicí, p.o. – dle předložených rozpisů a to „Převod prostředků PO ZŠ Cerekvice n.Bystřicí od OÚ Cerekvice v roce 2004“ a „Neinvestiční příspěvky zřízeným PO (ZŠ Cerekvice) dle par. 3113 položka 5331 v roce 2004“ (přílohy zápisu) – ZO schvaluje všemi osmi hlasy přítomných.
c) Základní škola Cerekvice nad Bystřicí, p.o. – nákup konvektomatu do školní kuchyně – předloženy nabídky od dvou firem – nákup bude proveden z fondu investic p.o. – doporučen nákup od firmy ZICH Černožice – ZO schvaluje všemi osmi hlasy přítomných.    
d) Přijímání dětí do MŠ – komise školská a kulturní – ZO projednalo „Návrh podmínek pro umístění dětí do MŠ pro šk.rok 2004/2005 a další“ – návrh byl po provedených úpravách ZO schválen všemi osmi hlasy přítomných – příloha zápisu.  
e) Nabídka zpracování videoprezentace od fi. OK VISION - ZO seznámeno, nebude akceptováno.  
f) MěÚ Hořice – OŽP – vodoprávní úřad – Informace o dotačních titulech ze strukturálních fondů EU – ZO seznámeno, bere na vědomí. 

g) Město Hořice – Komunitní plánování v oblasti sociálních služeb – ZO seznámeno. 

h) Nabídka fi. VEGA-COM – bezdrátový internet – ZO seznámeno, místostarosta prověří podrobné podmínky na OÚ Černilov. 
i) Studie dopravní infrastruktury Královéhradeckého kraje – k nahlédnutí a připomínkování na MěÚ Hořice – ZO seznámeno, bere na vědomí. 

j) Krajský úřad Královéhradeckého kraje – informace k novému zákonu o dani z přidané hodnoty – ZO seznámeno.
k) Firma A.S.A. – nabídka – ZO seznámeno, nebude akceptováno.
l) Sdělení Krajského úřadu Královéhradeckého kraje k novele zákona č.100/2001 Sb. – o posuzování vlivu na životní prostředí – ZO seznámeno. 

m) Návrh Plánu rozvoje vodovodů a kanalizací Královéhradeckého kraje – pracovní jednání se koná ve čtvrtek 29.4.2004 od 9.30 hodin ve velké zasedací místnosti bývalého OkÚ v Jičíně – ZO seznámeno, zúčastní se místostarosta. 
n) MěÚ Hořice – pozvánka na poradu starostů obcí týkající se nadcházejících voleb do Evropského parlamentu se koná 28.4.2004 v 15.00 hodin v zasedací místnosti MěÚ Hořice – ZO seznámeno.

o) Ministerstvo vnitra ČR – změny v územní struktuře pracovišť oddělení dozoru odboru pro místní správu Ministerstva vnitra – ZO seznámeno.

p) Životní jubilea občanů – duben-květen 2004. ZO seznámeno.  
q) Krajský úřad Královéhradeckého kraje – odbor regionálního rozvoje, územního plánování a stavebního řádu – informace k pořizování územně-plánovací dokumentace obcí – ZO seznámeno. 
5. Usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje :

a) Odprodat pozemky obce u č.p.67 v Cerekvici nad Bystřicí dle návrhu komise výstavby manželům Jiřímu a Aleně Malým, Cerekvice n.B. 148.  
b) Povolení stavby bazénu na pozemcích část parc.č. st.74 a část parc.č. 275/15, které jsou v majetku obce Cerekvice n.B. manželům Jiřímu a Aleně Malým, Cerekvice n.B. 148.
c) Ohlášenou stavby bazénu o výměře 16 m2 na vlastním pozemku č.parc. 55/1 v k.ú. Třebovětice pro Mgr. Blanku Klímovou, Hradec Králové.

d) Návrh možnosti umístění ordinace praktického lékaře dle požadavků MUDr.Bosáka do místnosti kanceláře účetní OÚ.

e) Vypovězení nájemní smlouvy – fi. KORIDOR – žákovské dílny.
f) Zprávu o přezkoumání výsledku hospodaření obce za rok 2003“ a „Návrh opatření“ vypracovaný finančním výborem.
g) Žádost o převod finančních prostředků z hospodářského výsledku roku 2003 do fondu odměn pro Základní školu Cerekvice nad Bystřicí, p.o.
h) Převod finančních prostředků pro Základní školu Cerekvice nad Bystřicí, p.o. – dle předložených rozpisů a to „Převod prostředků PO ZŠ Cerekvice n.Bystřicí od OÚ Cerekvice v roce 2004“ a „Neinvestiční příspěvky zřízeným PO (ZŠ Cerekvice) dle par. 3113 položka 5331 v roce 2004“.
i) Nákup konvektomatu do školní kuchyně z fondu investic p.o.
j) Návrh podmínek pro umístění dětí do MŠ pro šk.rok 2004/2005 a další.
Příští jednání ZO se koná ve středu dne 05.05.2004 v 18.00 hodin v kanceláři starosty obce. 

Program příštího ZO:

1)
Kontrola plnění usnesení z min. ZO.

2) Projednání zápisu z veřejné schůze občanů se členy zastupitelstva obce ze dne 23.4.2004  
3) Zabezpečení akcí oprav a údržby v roce 2004.

4) Různé.

5) Usnesení.

     Zapsáno, přečteno a podepsáno ve 22.40 hodin. 
     Zapsal:   Tobolka Milan                                   Ověřil:  Josef Zima
       







          Marcela Bergmannová 
Václav Němec

Starosta obce

