Zápis ze schůze Zastupitelstva obce Cerekvice nad Bystřicí konaného dne 26.05.2004 od 18.00 hodin v kanceláři starosty na OÚ Cerekvice nad Bystřicí 

Přítomni:       p. Němec, Černý, Tobolka Milan, Vích, Zima, 
                       Tobolka Miroslav, pí.Bergmannová.

Nepřítomni:  p. Sás, ing. Rachota – omluveni.
Hosté:            pí.Drahorádová, Burešová, MUDr.Kvasničková, p.Šulc.
Zapisovatel:  Tobolka Milan.

Ověřovatelé zápisu: p.Tobolka Miroslav, Vích. 

Program:
1. Kontrola plnění usnesení z min. ZO.


2. Úprava rozpočtu obce.


3. Různé.



4. Usnesení.

ZO schvaluje navržený program všemi hlasy. 

Schválení ověřovatelů zápisu a zapisovatele - ZO schvaluje. 

1. Kontrola plnění usnesení z minulého ZO:   
a) Žádost o koupi pozemku – parcely č.parc. 39/1 v k.ú. Cerekvice nad Bystřicí - osloveni dosavadní zájemci a uživatelé, kteří se dnešního jednání zúčastnili. Paní Drahorádová i pan Šulc prohlásili, že o dosud užívané části tohoto pozemku mají zájem a chtějí je od obce Cerekvice nad Bystřicí odkoupit. Bude neprodleně objednán geometrický plán na rozdělení pozemku č.parc. 39/1 a následně vypracování znaleckého posudku na ocenění vzniklých parcel.   
b) Ordinace praktického lékaře MUDr. Bosáka – ZO seznámeno s výsledkem ankety pro prověření zájmu ze strany občanů. Protokol s výsledkem ankety je přílohou tohoto zápisu a bude vyvěšen na úřední desce OÚ Cerekvice. Tato problematika byla ZO projednána a v diskuzi byly vzneseny paní MUDr. Kvasničkovou některé připomínky. Vznesené dotazy a připomínky budou znovu projednány s MUDr. Bosákem a budou prověřeny předpokládané náklady na zřízení ordinace. Další jednání k tomuto tématu budou na příští schůzi ZO.  
c) Vodoprávní úřad – rybník Cerekvice – firmě Agroprojekce Litomyšl dopracovala PD, kterou přislíbila doručit zítra tj. 27.5.2004. Odsouhlaseno majitelem zemědělských pozemků p. Jarošem uložení rybničního bahna na jeho pozemky. Po doručení PD bude požádáno o povolení odbahnění rybníka na MěÚ Hořice – vodoprávní úřad.  
d) Pozemky pro individuální výstavbu – dnešního dne bylo s firmou A-Projekt Pardubice projednáno vedení vodovodního a kanalizačního řádu. Na zpracování konceptu urbanistické studie zástavby RD se pokračuje dle uzavřené SoD. Doručeno stanovisko Vodohospodářské a obchodní společnosti a.s. v Jičíně. 
e) Změna ÚPO Cerekvice – rozpracováno – úkol trvá. 
f) Pískovcové vázy na zámecké zdi – elektronické zabezpečení – do týdne bude zaslána objednávka fi. Krementák, Hořice – dle varianty „A“.  
g) Komise výstavby – žádné nové žádosti a rozhodnutí nebyly doručeny. Projednáno přidělení státní dotace na opravu hřbitovní zdi s termínem přidělení v červenci 2004. Bude zadáno zpracování jednoduché PD fi. Stavební servis Otakar Munzar a následně poptány tři stavební firmy k podání cenové nabídky. Práce budou provedeny po sklizni obilí na přilehlém poli.
h) Informace o svážení odpadů fi. A.S.A. – výběr poplatků – informaci ZO podal starosta. 1.6.2004 v 18.00 hodin se sejde ZO na pracovní schůzce ke stočnému.

i) Vymáhání pohledávek od občanů – informaci ZO podal starosta. 
j) Vyúčtování nájemného – úkol trvá. 
k) Odkoupení pozemků zastavěných chodníkem v Třebověticích – kupní smlouvy podepsány – zbývá předat na Katastrální úřad v Jičíně. ZO seznámeno. 

l) Nabídka VEGA-COM – bezdrátový internet – p.Vích seznámil s problematikou – ZO nebude na tuto nabídku reflektovat.  

m) Návrh plánu rozvoje vodovodů a kanalizací Krajského úřadu Královéhradeckého kraje – odesláno stanovisko ve smyslu rozhodnutí ZO. 

n) Umístění kontejneru na hřbitově – byl přemístěn dle rozhodnutí ZO.

o) Návrhy řešení objektu na fotbalovém hřišti – předloženy 3 náčrtky řešení p.Němcem a p.Víchem – ZO schvaluje všemi hlasy zadání zpracování PD dle varianty „A“. 1.návrh p.Němce zadat zpracování PD fi. Stavební servis Munzar, Doubravice, 2.návrh p.Zimy poptat zpracování PD u 3 projektantů. 1. návrh – 4 hlasy pro, 2 hlasy proti a 1 se zdržel se hlasování. 2.návrh – 3 hlasy pro, 4 hlasy proti. ZO schvaluje zadat zpracování PD dle 1.návrhu fi. Munzar. 

p) Prodej buněk z fotbalového hřiště – na výzvu OÚ Cerekvice, která byla vyvěšena na úřední desce obdržel OÚ pouze 1 nabídku od p.Zdeňka Zubra, Cerekvice 118. ZO souhlasí s nabídkou - starosta vyzve p.Zubra k uskutečnění koupě stavebních buněk.

q) Vyhláška o odpadech a poplatku za likvidaci odpadů – novelizována a odeslána na Krajský úřad Královéhradeckého kraje. ZO seznámeno. 

r) Projednání seznamu přijatých dětí do MŠ – předložen návrh školské komise. Doručena žádost p.Langrové o udělení výjimky pro přijetí dítěte do MŠ. ZO projednalo tuto žádost s tímto výsledkem – žádosti nelze vyhovět z důvodu naplnění kapacity MŠ. Do MŠ budou přijaty děti dle seznamu školské komise a to: Eliška Hamrusová, Aleš Franta, Adam Votava, Pavlína Macháčková, Eliška Oubramová – ZO schvaluje. 

s) Internet do knihovny – úkol trvá.

t) Krajský úřad Královéhradeckého kraje – seminář – finanční nástroje v ochraně přírody a krajiny – informaci ZO podal starosta. 
u) Krajský úřad Královéhradeckého kraje – válečné hroby – žádost o informace + pozvánka na konferenci. ZO seznámeno, informační dopis zajistí OÚ.       
2.  Úprava rozpočtu obce 2004:
· předložen návrh úpravy rozpočtu 2004 ( příloha zápisu ZO) finančním výborem – ZO schvaluje předložený návrh všemi hlasy.  
3. Různé

· Volby do Evropského parlamentu – ZO seznámeno s termíny a účastí výzkumu pro ČT.
· Diakonie Broumov – žádost o pomoc – ZO seznámeno.
· Krajský úřad Královéhradeckého kraje - zahraniční spolupráce – dotazník – ZO seznámeno, dotazník zpracuje OÚ. Zatím bez zahraniční spolupráce.
· Firma OREDO – žádost o připomínky k návrhu jízdního řádu ČD – termín do 20.6.2004 – ZO seznámeno – předáno k posouzení komisi dopravy, která shromáždí připomínky do příští schůze ZO. 
· Stížnost na neoprávněné uzavření veřejné cesty – podal p.Vladimír Šimek – ulička v Třebověticích u bývalého zahradnictví – bude zaslán dopis majiteli sousední parcely – neuzavírat tuto cestu.

· Odborné setkání starostů a místostarostů Královéhradeckého kraje – 17.6.2004 v Dětěnicích – zúčastní se starosta, případně místostarosta.
· Životní jubilea občanů – červen 2004 – ZO seznámeno.

· Žádost o spolupráci při získání stanoviska – evropsky významné lokality – Správa Chráněné krajinné oblasti Český ráj – bude vyvěšeno na úřední desce OÚ ve stanovené lhůtě – ZO seznámeno.

· Postoupení přestupku – č.j.: TR-85/04 – bude předáno přestupkové komisi při MěÚ Hořice – ZO seznámeno. 
5. Usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje :

a) všemi hlasy zadání zpracování PD dle varianty „A“. 

b) zadat zpracování PD dle 1.návrhu fi. Munzar.

c) Přijetí dětí do MŠ dle bodu 1.r).

d) Všemi hlasy předložený návrh úpravy rozpočtu 2004 ( příloha zápisu ZO) finančním výborem.
Příští jednání ZO se koná ve středu dne 16.06.2004 v 18.00 hodin v kanceláři starosty obce. 

Program příštího ZO:

1) Kontrola plnění usnesení z min. ZO.

2) Plán schůzí ZO Cerekvice na III. čtvrtletí 2004
3) Různé.

4) Usnesení.

     Zapsáno, přečteno a podepsáno ve 22.25 hodin. 
     Zapsal:   Tobolka Milan                                   Ověřil:  Patrik Vích
       







          Miroslav Tobolka
Václav Němec

Starosta obce

