Zápis ze schůze Zastupitelstva obce Cerekvice nad Bystřicí konaného dne 5.1.2005 od 18.00 hodin v kanceláři starosty na OÚ Cerekvice nad Bystřicí 

Přítomni:       

p. Němec, Tobolka Milan, Vích, Sás, Černý, pí. Bergmanová, Zima, Tobolka Miroslav.




Nepřítomni:  

p. ing.Rachota - omluven
Hosté:  


–
Zapisovatel:  

Tobolka Milan.

Ověřovatelé zápisu: 
p. Sás Karel, p. Vích Patrik. 

Program:
1. 
Kontrola plnění usnesení z min. ZO
2. 

Inventarizace majetku obce.
3.

Rozpočet obce na rok 2005.

4.

Různé.




5. 
Usnesení.
Seznámení ZO s navrženým programem. ZO schvaluje navržený program všemi hlasy. 

Schválení ověřovatelů zápisu a zapisovatele - ZO schvaluje. 

1.    Kontrola plnění usnesení z minulého ZO :   

a)
Žádost o koupi pozemku – parcely č.parc. 39/1 v k.ú. Cerekvice nad Bystřicí. ZO seznámeno s problematikou oddělení pozemku – nutno projednat na Pozemkovém Fondu ČR v Jičíně možnost přístupu po pozemku parc.č.10/4 v k.ú. Cerekvice nad Bystřicí.
b)
Pozemky pro individuální výstavbu – fi. A-PROJEKT Pardubice zaslána výzva k uzavření smlouvy o dílo na zpracování prováděcí PD inženýrských sítí, projednáno umístění plánované místní komunikace v prostoru „Kamenka“ – ZO souhlasí v případě negativního vyjádření Krajského úřadu Královéhradeckého kraje k studii RD, s vedením komunikace dle schváleného ÚPO, tj. po parcele 272/2 a 371/1 – ZO schvaluje všemi 8 hlasy přítomných. ZO ukládá místostarostovi ve smyslu tohoto rozhodnutí jednat s MěÚ Hořice a fi. A-PROJEKT Pardubice. 


Dále ZO z důvodu negativního vyjádření jednoho ze spolumajitelů parc.č.st.134 v k.ú. Cerekvice nad Bystřicí k uložení inženýrských sítí pro RD na parc.č. 265/14 schvaluje projednat se zpracovatelem PD vedení inženýrských sítí v komunikaci III.třídy před výjezdem z parc.č.st.134, jak je uvedeno ve schváleném ÚPO Cerekvice nad Bystřicí. ZO schvaluje všemi 8 hlasy přítomných.
c)
Změna ÚPO Cerekvice n.B. – rozpracováno – úkol trvá. 

d)
Komise výstavby – od poslední schůze ZO se jednání komise nekonalo. 

Odprodej pozemku parc.č. 275/15 a st.74 – žadatelé manželé Malý Jiří a Alena – odeslána písemná informace s uvedením navržené ceny s výzvou k účasti na sepsání kupní smlouvy.

e)
Dopravní situace na náměstí v Cerekvici nad Bystřicí – úkol trvá. 

g) Pozemkový fond ČR – odeslána žádost o bezúplatný převod tohoto pozemku z majetku PF ČR do majetku obce Cerekvice nad Bystřicí – ZO seznámeno – úkol splněn.

h) Svoz nebezpečných odpadů – ZO seznámeno s průběhem vybírání poplatků, známky na popelnice pro rok 2004 platí do konce ledna 2005, zatím dodáno fi. A.S.A. nedostatečné množství žlutých (měsíčních)známek pro rok 2005. 
i) Ustavení školské rady – ZO předložen seznam navržených členů – ZO schvaluje ustavení Školské rady dle předloženého seznamu všemi 8 hlasy přítomných.
j) Žádost o přidělení bytu – pí.Vávrová – odeslána písemná odpověď s tím, že obec nemá nyní k dispozici žádný volný byt – úkol splněn.

k) Další odměna členů ZO za druhé pololetí 2004 – vyplaceno za 12/2004. ZO seznámeno.

l) Úprava rozpočtu na rok 2004 – upřesnění – ZO seznámeno s dodatečnou úpravou dle požadavku Krajského úřadu Královéhradeckého Kraje a to o mínus 170,00 Kč. ZO schvaluje všemi 8 hlasy přítomných tuto změnu rozpočtu – bude přílohou zápisu ZO.

2.     Inventarizace majetku obce – informace finanční výbor:


ZO seznámeno s provedením a výsledky inventur majetku obce
- soupisy budou předloženy ke schválení ZO na příští schůzi ZO.
3.
Rozpočet obce na rok 2005 : 
- předány požadavky do rozpočtu 2005 od Klubu Šoférů a SDH Cerekvice nad Bystřicí – ZO seznámeno. 
4.
Různé : 

a) Ministerstvo financí – Rozhodnutí o prominutí odvodu a penále – č.j.: 52/96 444/2004 – 525 ze dne 21.12.2004 – ZO seznámeno, bere na vědomí. 

b) Okresní správa sociálního zabezpečení Jičín – kontrola dokladů OÚ Cerekvice nad Bystřicí – proběhne v pondělí 10.1.2005 – ZO seznámeno. 
c) Česká inspekce životního prostředí Hradec Králové – č.j.: 487/04 ze dne 27.12.2004 – požadavek na zasílání kopií oznámení kácení dřevin, které obdrží Obecní úřad v  Cerekvici. ZO seznámeno, bere na vědomí.
d) Nabídka výstavby bezdrátové sítě Internet – fi. AWiCom – Ing.Štěpán - ZO seznámeno s nabídkou – ZO schvaluje všemi 8 hlasy přítomných umístění tohoto zařízení na budově v majetku obce Cerekvice n.B.  
e) MUDr. Kvasničková – žádost č.j.: 493/04 ze dne 28.12.2004 o zavedení vodoměru do bytu v č.p.71 – ZO seznámeno, předáno stavební komisi k prověření možnosti technického provedení.
f) Zápis žáků do 1.třídy pro školní rok 2005/2006 do Základní školy Cerekvice n.B., p.o. bude proveden 20.1.2004 v době od 13.00 do 17.00 hodin. ZO seznámeno, bere na vědomí. Bude vyvěšeno na úřední desce OÚ Cerekvice n.B.
g) Žádost o příspěvek – časopis „Pod Zvičinou“ - ZO seznámeno, nebude přispívat. 

h) Žádost o koupi stavebního pozemku – p. Voborník, Cerekvice nad Bystřicí 161 – jedná se pozemek parc.č. 37/6, díl „d“ a „b“ a č. 371/7 v k.ú. Cerekvice nad Bystřicí. ZO neschvaluje odprodej těchto pozemků všemi 8 hlasy přítomných. Žadateli bude zasláno písemné vyjádření. 
i) Veřejná schůze občanů se zastupiteli obce se koná 28.1.2004 od 19.00 hodin v zasedací místnosti OÚ Cerekvice n.B. s tímto programem:

1. Zpráva starosty o činnosti ZO.

2. Diskuse.

3. Závěr.

        – ZO schvaluje všemi 8 hlasy přítomných. 
5.

Usnesení :

Zastupitelstvo obce schvaluje :

a) všemi 8 hlasy přítomných umístění plánované místní komunikace v prostoru „Kamenka“ dle výsledku jednání na Krajském úřadě Královéhradeckého kraje dle bodu 1.b),
b) všemi 8 hlasy přítomných projednání vedení inženýrských sítí pro RD na parc.č. 265/14 v komunikaci III.třídy před výjezdem z parc.č.st.134 se zpracovatelem PD dle bodu 1.b), 

c) všemi 8 hlasy přítomných ustavení Školské rady dle předloženého seznamu, 

d) všemi 8 hlasy přítomných dodatečnou úpravu rozpočtu obce na rok 2004, 
e) všemi 8 hlasy přítomných umístění zařízení pro bezdrátový internet na budově v majetku obce Cerekvice n.B.  ,

f) všemi 8 hlasy přítomných termín veřejné schůze občanů se zastupiteli obce, která se koná 28.1.2004.
Zastupitelstvo obce neschvaluje : 

a)
všemi 8 hlasy přítomných odprodej pozemků parc.č. 37/6, díl „d“ a „b“ a č. 371/7 v k.ú. Cerekvice nad Bystřicí.

Příští jednání ZO se koná ve středu dne 26.1.2005 v 18.00 hodin v kanceláři starosty obce. 

Program příštího ZO:

1)
Kontrola plnění usnesení z min. ZO.

2)  Inventarizace majetku obce – projednání a schválení.

3)
Rozpočet obce na rok 2005.

4)
Různé.

5)
Usnesení.

Zapsáno, přečteno a podepsáno ve 21.00 hodin. 

Zapsal:   Tobolka Milan                                   Ověřil:  p. Vích Patrik 

p. Sás Karel
Václav Němec

Starosta obce

