Zápis ze schůze Zastupitelstva obce Cerekvice nad Bystřicí konaného dne 9.3.2005 od 18.00 hodin v kanceláři starosty na OÚ Cerekvice nad Bystřicí 

Přítomni:       

p. Němec,Tobolka Milan,Vích,Černý, Tobolka Miroslav ing.Rachota ,Zima, Sás.
Nepřítomni:  

pí.Bergmannová – omluvena.
Hosté:  


- 
Zapisovatel:  

Tobolka Milan.

Ověřovatelé zápisu: 
p. Sás, Vích. 

Program:
1. 
Kontrola plnění usnesení z min. ZO
2. 

Schválení závěrečného účtu obce za rok 2004.

3.

Schválení rozpočtu obce na rok 2005.

4.

Různé.




5. 
Usnesení.
Seznámení ZO s navrženým programem. ZO schvaluje navržený program všemi 8 hlasy přítomných. 

Schválení ověřovatelů zápisu a zapisovatele - ZO schvaluje. 

1.    Kontrola plnění usnesení z minulého ZO :   

a)
Pozemky pro individuální výstavbu : 


Fi. A-PROJEKT Pardubice - při místním šetření dne 4.3.2005 bylo předloženo zpracování situačního plánu s vyznačením inženýrských sítí na pozemcích pro I.etapu výstavby podél „Kamenky“, které je podkladem pro územní řízení,  – ZO seznámeno. 

Uložení inženýrských sítí pro RD na parc.č. 265/14 v k.ú. Cerekvice nad Bystřicí – provedení vytyčení skutečných hranic dotčených pozemků bylo fi. Geoplán CZ přislíbeno do konce tohoto týdne – ZO seznámeno.

VČE předložilo souhlasné stanovisko k územnímu řízení na výstavbu inženýrských sítí pro připojení plánovaných RD – OÚ Cerekvice zašle na VČE písemný požadavek na provedení kabelizace pro připojení RD v obou plánovaných lokalitách – „Kamenka“ a parc.č. 265/14 v k.ú. Cerekvice n.B. – ZO bere na vědomí.

c)
Změna ÚPO Cerekvice n.B. – rozpracováno – úkol trvá. 

d)
Komise výstavby – jednání komise proběhlo dne 8.3.2005 – ZO seznámeno se zápisem z komise:

- GP č. 156-630/2004 – změna výměry pozemku u bytovky č.p. 106 parc.č.267/39 dle oplocení – oddělen pozemek č.parc. 267/67 v k.ú. Cerekvice nad Bystřicí o výměře 180 m2, který zůstane ve vlastnictví obce – bude vypracován nový znalecký posudek a kupní smlouvy na odprodej tohoto pozemku spolumajitelům č.p. 106 v Cerekvici nad Bystřicí – ZO bere na vědomí,

- GP č.82-638/2003 na oddělení pozemků pro komunikace a chodníky v k.ú. Třebovětice – vyřešení majetkoprávních vztahů mezi SÚS Královéhradeckého kraje a obcí Cerekvice nad Bystřicí – ZO seznámeno,

- demolice stodoly na parc.č.10/4 v k.ú. Cerekvice nad Bystřicí – předložen návrh technického řešení demolice stodoly od spolumajitelů tohoto objektu – ZO seznámeno,


- územní plán obce Boháňka – veřejné projednání se koná 21.3.2005 od 9.00 hodin na OÚ Boháňka – zúčastní se místostarosta, ZO bude podána informace na příštím jednání,


- ohlášení drobné stavby č.j.: 73/05


- přerušení stavebního řízení č.j.: výst. 1004/PRE/05/Ja – MěÚ Hořice


- oznámení zahájení stavebního řízení č.j.: výst. 3414/ZAH/04/Ja – MěÚ Hořice – ZO seznámeno. 

e)
Dopravní situace na náměstí v Cerekvici nad Bystřicí – komise dopravy - úkol trvá. Návrh poptat fi. SUNCAD Praha – ing.Kokeš na zpracování PD dopravního řešení náměstí v Cerekvici – ZO schvaluje všemi 8 hlasy přítomných.
f)
Svoz odpadů – vybírání poplatků pro rok 2005 – výběr poplatků probíhá. ZO seznámeno s dosud nezaplacenými poplatky za svoz.
g) Bezdrátová síť internet - umístění antén provedeno, zbývá připojit OÚ Cerekvice, zájemci z řad obyvatel naší obce se mohou obracet s žádostí o připojení přímo na poskytovatele této služby – ZO seznámeno.      
h) Byt MUDr. Kvasničkové – č.p. 71 – znovu prověřena možnost umístění vodoměru pro tento byt – hlavní uzávěr vody je osazen pod stropem v chodbě školní jídelny. 

i) Územní plán obce Velký Vřešťov – bylo zasláno vyjádření bez připomínek – úkol splněn. 
j) Žádost o vyjádření ke stavu komunikace 551/1 v k.ú. Třebovětice – komise dopravy – projednáno s Lesní společností, a.s. v Hradci Králové – návrh svolat místním šetření k této problematice, které bude se bude konat po ukončení zimního období za účasti všech známých uživatelů této komunikace. ZO schvaluje všemi 8 hlasy přítomných.
k) Žádost o výměnu bojleru a další opravy v bytě v č.p.1 – Krotilovi – úkol trvá – bude provedeno po ukončení zimního období. 

l) SÚS Královéhradeckého kraje – divize Jičín – převod pozemků mezi obcí Cerekvice nad Bystřicí a Královéhradeckým krajem. Předáno na Katastrální úřad v Jičíně k zápisu do katastru nemovitostí – ZO seznámeno.
m) MV – ředitelství HZS ČR – žádost o vyčíslení příjmů jednotek JPO II. a III. – splněno – ZO seznámeno.

n) Žádost o prodej stavební parcely – p. Jakub Němec – odeslána písemná odpověď – úkol splněn – ZO seznámeno.        
o) Zrušení nájemní smlouvy dohodou – kryt CO pod MŠ Cerekvice – kroužek JUDO – úkol splněn – ZO seznámeno. 
p) Návrh na vyřízení pohledávky z min. jednání ZO – úkol splněn – ZO seznámeno. 

2.     Schválení závěrečného účtu obce za rok 2004 :
· Předložený návrh závěrečného účtu za rok 2004 byl zveřejněn na úřední desce OÚ po dobu min. 15-ti dnů a to od 17.2.2005 do 9.3.2005. V průběhu vyvěšení nebyly vzneseny k závěrečnému účtu dotazy ani připomínky ze strany občanů ani ze strany Zastupitelstva obce Cerekvice nad Bystřicí. 

· Závěrečný účet hospodaření obce Cerekvice nad Bystřicí za rok 2004 byl schválen všemi osmi přítomnými členy Zastupitelstva obce Cerekvice nad Bystřicí. Audit hospodaření obce za rok 2004 proběhne dne 23.3.2005, zpráva o výsledku auditu bude projednána dodatečně.
3.
Schválení rozpočtu obce na rok 2005 : 
· Návrh rozpočtu byl vyvěšen na úřední desce obce k připomínkování v době od 17.2.2005 do 9.3.2005 a nebyly k němu vzneseny z řad veřejnosti žádné náměty ani připomínky. Po sejmutí byl tento návrh projednán na dnešní schůzi Zastupitelstva obce bez připomínek. Přistoupeno k hlasování o rozpočtu obce na rok 2005 – z celkového počtu 8 přítomných zastupitelů bylo 8 hlasů pro. Rozpočet obce na rok 2004 byl Zastupitelstvem obce schválen. 
4.
Různé : 

a) Spolek přátel při ZŠ Cerekvice - žádost o příspěvek na Dětský maškarní rej, který se koná 19.3.2005 od 14.00 hodin - ZO schvaluje všemi 8 hlasy přítomných příspěvek ve výši 500,- Kč. 

b) Žádost o bezúplatný převod pozemku parc.č. 1/3 v k.ú. Cerekvice nad Bystřicí z majetku České republiky do majetku obce Cerekvice nad Bystřicí – Zastupitelstvo obce schvaluje všemi 8 hlasy přítomných žádost o bezúplatný převod pozemku, stav.p.č. 1/3 v k.ú. Cerekvice, z vlastnictví státu do vlastnictví obce Cerekvice nad Bystřicí podle § 5 odst. 1 písm. d zákona č. 95/1999 Sb., ve znění pozdějších předpisů. 
c) Vyúčtování provozu hracích přístrojů  fi. KATA za rok 2004 - ZO seznámeno. 
d) Fi. Turistické známky s.r.o. – nabídka známek - ZO seznámeno.
e) Elektrárenské a plynárenské sdružení obcí Východních Čech – pozvánka na valné shromáždění – bude odeslána přiložená plná moc k zastupování na jednání. ZO bere na vědomí.   
f) Fi. Eurotel – informace o výměně krizových telefonů – ZO seznámeno.
g) Nový byt a dům – pozvánka na veletrh – volná vstupenka - ZO seznámeno. 

h) Nabídka příručky „Pro případ ohrožení“ - ZO seznámeno. 

i) Porada – povodňové plány obcí – MěÚ Hořice – odbor životního prostředí – koná 30.3.2005. ZO seznámeno, 
j) Žádost o sponzorský dar – TJ SOKOL Cerekvice – Třebovětice na tradiční Sokolský ples, zároveň byl projednán finanční příspěvek na ples Klubu Šoférů - ZO schvaluje všemi 8 hlasy přítomných příspěvek ve výši 500,- Kč na každý ples. 
5.

Usnesení :

Zastupitelstvo obce schvaluje :

a) Všemi 8 hlasy přítomných poptat fi. SUNCAD Praha – ing.Kokeš na zpracování PD dopravního řešení náměstí v Cerekvici.

b) Všemi 8 hlasy přítomných svolat místním šetření ke stavu komunikace 551/1 v k.ú. Třebovětice, které bude se bude konat po ukončení zimního období za účasti všech známých uživatelů této komunikace. 

c) Všemi 8 hlasy přítomných závěrečný účet obce Cerekvice n.B. za rok 2004.
d) Všemi 8 hlasy přítomných rozpočet obce Cerekvice n.B. na rok 2005. 

e) Všemi 8 hlasy přítomných příspěvek Spolku přátel při ZŠ Cerekvice na Dětský maškarní rej ve výši 500,- Kč. 

f) Všemi 8 hlasy přítomných žádost o bezúplatný převod pozemku, stav.p.č. 1/3 v k.ú. Cerekvice, z vlastnictví státu do vlastnictví obce Cerekvice nad Bystřicí podle § 5 odst. 1 písm. d zákona č. 95/1999 Sb., ve znění pozdějších předpisů. 
g) Všemi 8 hlasy přítomných příspěvek TJ SOKOL Cerekvice – Třebovětice na tradiční Sokolský ples a Klubu Šoférů na ples Klubu Šoférů ve výši 500,- Kč na každý ples.

Příští jednání ZO se koná ve středu dne 30.března 2005 v 18.00 hodin v kanceláři starosty obce. 

Program příštího ZO:

1)
Kontrola plnění usnesení z min. ZO.

2)  Školské záležitosti.

3)
Různé.

4)
Usnesení.

Zapsáno, přečteno a podepsáno ve 20.50 hodin. 

Zapsal:   Tobolka Milan                                   Ověřil:  p. Sás Karel 

p. Vích Patrik
Václav Němec

Starosta obce

