Zápis ze schůze Zastupitelstva obce Cerekvice nad Bystřicí konaného dne 1.6.2005 od 18.00 hodin v kanceláři starosty na OÚ Cerekvice nad Bystřicí 

Přítomni:       

p. Němec, Tobolka Milan, Černý, Vích, Sás, pí.Bergmannová, Tobolka Miroslav.
Nepřítomni:  

p. ing.Rachota, Zima – omluven.
Hosté:  


-  
Zapisovatel:  

Tobolka Milan.

Ověřovatelé zápisu: 
pí. Bergmannová, Sás. 

Program:
1.   Kontrola plnění usnesení z min. ZO
2.
Různé.

3.
Usnesení.
Seznámení ZO s navrženým programem. ZO schvaluje navržený program všemi 7 hlasy přítomných. 

Schválení ověřovatelů zápisu a zapisovatele - ZO schvaluje. 

1.    Kontrola plnění usnesení z minulého ZO :   

a)
Pozemky pro individuální výstavbu : 


Fi. A-PROJEKT Pardubice – MěÚ Hořice – OSÚPRR - zahájeno územní řízení veřejnou vyhláškou – „Výstavba 9 RD – ZTV + komunikace“ – ZO seznámeno. 

Uložení inženýrských sítí pro RD na parc.č. 265/14 v k.ú. Cerekvice nad Bystřicí – projednáno na VČP, a.s. Hradec Králové, nutno zaurgovat vyjádření od VČE, a.s. Hradec Králové – ZO seznámeno. 
b)
Změna ÚPO Cerekvice n.B. – rozpracováno – projednáno s majiteli farmy Třebovětice - vyjádření k jakému účelu bude toto území využito, bylo sděleno, že po ukončení pronájmu fi. AGROM Třebnouševes chov prasat v tomto areálu neplánují - úkol trvá. 

c)
Komise výstavby – jednání komise se konalo dne 17.5.2005 – ZO seznámeno místostarostou se zápisem z tohoto jednání a doručenými písemnostmi určenými k projednání komise doručenými následně. 

- projednání žádosti fi. AGROM Třebnouševes zastoupené zpracovatelem PD ing.Petrem Bajtalonem č.j.:174/05 o vydání stanoviska ke změně územního rozhodnutí o stanovení pásma hygienické ochrany výkrmny prasat v Třebověticích – návrh komise výstavby:


- požádat zpracovatele PHO o vyjádření k provedenému výpočtu PHO a zdůvodnění použití korekcí, zejména ve směru k obytné zástavbě,


- před uvedením do trvalého provozu provést zkušební provoz s plánovanou kapacitou ustájených zvířat,


- před uvedením do trvalého provozu provést měření emisních parametrů a na základě vyhodnocení tohoto měření musí být přijata opatření k zamezení překračování emisních limitů.


- ZO schvaluje návrh komise výstavby všemi 7 hlasy přítomných.


Doplňující návrh p.Sáse – projednání výpočtu PHO s jeho zpracovatelem svolat formou veřejného projednání v Třebověticích - ZO schvaluje tento návrh všemi 7 hlasy přítomných.  

d)
Dopravní situace na náměstí v Cerekvici nad Bystřicí – komise dopravy – dne 12.5.2005 od 14.00 hodin proběhlo jednání se zástupci projekční fi. SUNCAD Praha – ing.Kokešem a p.Havránkem k zpracovanému návrhu PD dopravního řešení náměstí v Cerekvici. ZO seznámeno. 

- návrh – zadat pro tento rok fi. SUNCAD Praha geodetické zaměření dotčeného prostoru – ZO schvaluje všemi 7 hlasy přítomných.

e)
Žádost o vyjádření ke stavu komunikace 551/1 v k.ú. Třebovětice – komise dopravy – Agrom Třebnoševes uhradil přepravu a zajistil rozprostření kameniva, obec uhradila kamenivo. ZO seznámeno s provedenými pracemi. OÚ osloví další uživatele této komunikace – Lesní spol. HK, fi. Jaroš a fi. Maštalíř s požadavkem o příspěvek na opravu komunikace. 
f)
SÚS Královéhradeckého kraje – divize Jičín – převod pozemků mezi obcí Cerekvice nad Bystřicí a Královéhradeckým krajem – úkol trvá. 
g)
U – rampa – informace komise dopravy – p.Sás – PD ve zpracování – ZO seznámeno. 
h)
Zabezpečení akcí oprav a údržby v roce 2005 – odeslán požadavek na společnost GORDION Praha, která zajišťuje zadávání veřejných zakázek ve smyslu platné legislativy. ZO seznámeno, bližší informace budou podány na příští schůzi ZO.
i)
Žádost o projednání návrhu přísedících k Okresnímu soudu v Jičíně – splněno.
j)
Návrh jízdního řádu ČD k připomínkování – informace komise dopravy – odeslána odpověď bez připomínek.

k)
Školská rada – zřizovací listina a volební řád – komise školská .

l)
Dopis KÚ KHK – odbor školství – zvýšení kapacity školní družiny – připraveno znění dopisu, bude odesláno po projednání s ředitelem ZŠ Cerekvice, p.o., nejpozději do 15.6.2005.
2.
Různé : 

a) Zabezpečení přezkoumání hospodaření ÚSC za rok 2005 prostřednictvím KÚ KHK – ZO schvaluje všemi 7 hlasy přítomných požádat KÚ KHK o bezplatné zajištění přezkoumání hospodaření obce za rok2005.  

b) Dopis KÚ KHK – oddělení kontroly obcí a analýz – Upřesnění usnesení o schválení závěrečného účtu obce za rok 2004 – na základě zákona č.250/2000 Sb. o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, § 17, odst. 7, písm. b) ZO Cerekvice nad Bystřicí projednalo závěrečný účet obce za rok 2004 a schvaluje všemi 7 hlasy přítomných závěrečný účet obce Cerekvice nad Bystřicí za rok 2004 s výhradami, které jsou uvedeny v závěru „Zprávy o přezkoumání hospodaření obce za rok 2004“ a to :

· nedodržení § 16 zákona o rozpočtových pravidlech,

· nesprávné označení výdajů dotací s účelovým znakem,

· nesprávná evidence nemovitého majetku.
Z tohoto důvodu jsou rozhodnutí Zastupitelstva obce o schválení závěrečného účtu za rok 2004 ze dne 9.3.2005 a 20.4.2005 revokována v plném znění a nahrazena tímto usnesením.
Na návrh finančního výboru byl všemi 7 hlasy přítomných schválen „Návrh opatření ke zprávě o přezkoumání hospodaření obce za rok 2004“. Tento návrh je přílohou zápisu z jednání Zastupitelstva obce ze dne 1.6.2005. 

Do 15-ti dnů bude zaslána Krajskému úřadu Královéhradeckého kraje písemná informace o výsledku projednání závěrečného účtu, přijatých opatřeních k nápravě spolu s uvedením lhůty, ve které podá OÚ Cerekvice nad Bystřicí Krajskému úřadu Královéhradeckého kraje písemnou zprávu o jejich plnění.  
c) MěÚ Hořice – problematika vyžadování účasti příslušníků armády ČR na akcích pořádaných obcemi – ZO seznámeno.
d) Zpráva z inspekce v ZŠ Cerekvice nad Bystřicí, p.o. – ZO seznámeno.
e) Poptávka po stavebním pozemku - ZO seznámeno – odeslána písemná odpověď. 
f) Heraldická tvorba – nabídka spolupráce – ZO seznámeno, v současné době nebude tato nabídka akceptována. 
g) Statistický lexikon obcí ČR 2005 – nabídka – ZO seznámeno, v současné době nebude tato nabídka akceptována.
h) Pozemkový fond Jičín – nabídka nemovitostí k náhradním restitucím – ZO seznámeno, nabídka je vyvěšena na úřední desce OÚ.
i) KARSIT Jaroměř – pozvánka na dny otevřených dveří – ZO seznámeno.
j) Město Smiřice – pozvánka na akci „Smiřický hrnec“ – ZO seznámeno.
k) Zajištění provozu „Požární nádrže“ v Cerekvici nad Bystřicí – bude provozováno v rozsahu jako v roce 2004 – ZO seznámeno.
l) Pomoc starším občanům při výměně občanských průkazů – ZO seznámeno. 
m) Stanovení poplatků za letní zahrádky u pohostinství – ZO schvaluje všemi 7 hlasy přítomných poplatek ve výši jako v roce 2004.
5.

Usnesení :

Zastupitelstvo obce schvaluje :

a) všemi 7 hlasy přítomných návrh komise výstavby pro vydání stanoviska ke změně územního rozhodnutí o stanovení pásma hygienické ochrany výkrmny prasat v Třebověticích fi. AGROM Třebnouševes zastoupené zpracovatelem PD ing.Petrem Bajtalonem,
b) všemi 7 hlasy přítomných doplňující návrh p.Sáse – projednání výpočtu PHO s jeho zpracovatelem svolat formou veřejného projednání v Třebověticích,
c) všemi 7 hlasy přítomných zadat pro tento rok fi. SUNCAD Praha geodetické zaměření dotčeného prostoru – náměstí v Cerekvici nad Bystřicí,

d) všemi 7 hlasy přítomných požádat KÚ KHK o bezplatné zajištění přezkoumání hospodaření obce za rok2005,

e) všemi 7 hlasy přítomných závěrečný účet obce Cerekvice nad Bystřicí za rok 2004 s výhradami, které jsou uvedeny v závěru „Zprávy o přezkoumání hospodaření obce za rok 2004“. Z tohoto důvodu jsou rozhodnutí Zastupitelstva obce o schválení závěrečného účtu za rok 2004 ze dne 9.3.2005 a 20.4.2005 revokována v plném znění a nahrazena tímto usnesením,
f) všemi 7 hlasy přítomných „Návrh opatření ke zprávě o přezkoumání hospodaření obce za rok 2004“ předložený finančním výborem,
g) všemi 7 hlasy přítomných poplatek za letní zahrádky u pohostinství ve výši jako v roce 2004.
Příští jednání ZO se koná ve středu dne 22.června 2005 v 18.00 hodin v kanceláři starosty obce. 

Program příštího ZO:

1)
Kontrola plnění usnesení z min. ZO.

2)
Úprava rozpočtu obce ne rok 2005.

3)
Plán schůzí ZO na III.čtvrtletí 2005.

4)
Různé.

5)  Usnesení.

Zapsáno, přečteno a podepsáno ve 22.00 hodin. 

Zapsal:   Tobolka Milan                                   Ověřil:  pí. Marcela Bergmannová
p.  Karel Sás
Václav Němec

Starosta obce

