Zápis ze schůze Zastupitelstva obce Cerekvice nad Bystřicí konaného dne 22.6.2005 od 18.00 hodin v kanceláři starosty na OÚ Cerekvice nad Bystřicí 

Přítomni:       

p. Němec, Tobolka Milan, Černý, Vích, Sás, ing.Rachota, pí.Bergmannová, Tobolka Miroslav, Zima.
Nepřítomni:  

-
Hosté:  


-  
Zapisovatel:  

Tobolka Milan.

Ověřovatelé zápisu: 
p. Černý, ing. Rachota. 

Program:
1.   Kontrola plnění usnesení z minulého ZO



2.   Úprava rozpočtu obce na rok 2005.





3.   Plán schůzí ZO na III.čtvrtletí 2005.

4.
Různé.

5.
Usnesení.
Seznámení ZO s navrženým programem. ZO schvaluje navržený program všemi 9 hlasy přítomných. 

Schválení ověřovatelů zápisu a zapisovatele - ZO schvaluje. 

1.    Kontrola plnění usnesení z minulého ZO :   

a)
Pozemky pro individuální výstavbu : 


MěÚ Hořice – OSÚPRR - územní řízení – „Výstavba 9 RD – ZTV + komunikace“ se koná dne 28.6.2005 od 9.00 hodin – ZO seznámeno. 

Uložení inženýrských sítí pro RD na parc.č. 265/14 v k.ú. Cerekvice nad Bystřicí – zaurgováno vyjádření od VČE, a.s. Hradec Králové – zatím nedodáno. Provedeno vysečení a zorání pozemku fi. Jaroš. ZO seznámeno. 
b)
Změna ÚPO Cerekvice n.B. – rozpracováno – projednáno s majiteli farmy Třebovětice – příslib podepsání prohlášení, že po ukončení pronájmu fi. AGROM Třebnouševes nebude chov prasat v tomto areálu provozován – bude provedeno po dodání výpisu z KN - úkol trvá. 

c)
Komise výstavby – jednání komise se konalo dne 14.6.2005 – ZO seznámeno místostarostou se zápisem z tohoto jednání : 

- projednání žádosti pana Oldřicha Hrabíka č.j.:204/05 o odprodej parcely č.107 o výměře 745 m2 v k.ú. Cerekvice nad Bystřicí – návrh komise výstavby:


- komise doporučuje odprodej tohoto pozemku za podmínky uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene na přístup ke stávající obecní studni, průchod k vodoteči za účelem údržby a možnost zřízení splaškové a dešťové kanalizace. ZO navrhuje nejdříve oslovit majitele pozemku parc.č.315/20 za účelem vyjádření k možnosti odprodeje obecního pozemku parc.č.107 v k.ú. Cerekvice n.B.

d)
Dopravní situace na náměstí v Cerekvici nad Bystřicí – komise dopravy – odeslán dotaz na fi. SUNCAD Praha – provedení geodetického zaměření dotčeného prostoru – ZO seznámeno.
e)
Žádost o vyjádření ke stavu komunikace 551/1 v k.ú. Třebovětice – komise dopravy – trvá úkol oslovit další uživatele této komunikace – Lesní spol. HK, fi. Jaroš a fi. Maštalíř s požadavkem o příspěvek na opravu komunikace. Termín : do příští schůze ZO – zodpovídá starosta.
f)
U – rampa – 20.6.2005 doručeno vyjádření KHS v Jičíně, zpracovatelka dokumentace si PD na OÚ vyzvedla k dopracování, informace komise dopravy – p.Sás – OÚ objedná vytyčení katastrálních hranic pozemků okolo hřiště parc.č. 315/12, 315/22 a 315/23. ZO seznámeno. 
g)
Zabezpečení akcí oprav a údržby v roce 2005 – doručeno vyjádření společnosti GORDION Praha a fi. Ivo Plecháč, Jaroměř, které zajišťují zadávání veřejných zakázek ve smyslu platné legislativy. ZO seznámeno, ukládá místostarostovi zajistit u fi. Ivo Plecháč, Jaroměř zpracování nabídky na konkrétní akce – obecní stodola a rybník Cerekvice.
h)
Školská rada – zřizovací listina a volební řád – komise školská – p. Miroslav Tobolka seznámil ZO se zněním návrhu dokumentů „Volební řád“ a „Zřizovací listina“ školské rady při Základní škole v Cerekvici nad Bystřicí – ZO schvaluje oba výše uvedené dokumenty všemi 9 hlasy přítomných.

i)
Dopis KÚ KHK – odbor školství – zvýšení kapacity školní družiny – odeslán dopis. Úkol splněn. 
j)
Pomoc starším občanům při výměně starých občanských průkazů – proběhne včetně zajištění fotografií na OÚ Cerekvice n.B. v úterý 28.6.2005 od 9.00 hodin. Přihlásilo se 20 našich občanů. ZO seznámeno.
2.
Úprava rozpočtu obce na rok 2005 : 

- návrh finančního výboru na Rozpočtové opatření č.1/2005 – Úprava rozpočtu     k 31.5.2005 – ZO seznámeno, ZO schvaluje přijetí Rozpočtového opatření č.1/2005 všemi 9 hlasy přítomných. Rozpočtové opatření č.1/2005 je přílohou zápisu z dnešního jednání ZO.
3.
Plán schůzí ZO na III.čtvrtletí 2005 :
- ZO seznámeno s návrhem plánu schůzí na III.čtvrtletí 2005 – ZO schvaluje plán schůzí všemi 9 hlasy přítomných. Plán schůzí na III.čtvrtletí 2005 je přílohou zápisu z dnešního jednání ZO.
4.
Různé :
a) Pozvánka na seminář „Veřejný ochránce práv a obce“ - ZO seznámeno.
b) Pozvánka na seminář „Zásady nového správního řádu“ – ZO seznámeno.
c) Soutěž v požárním sportu jednotek JPO II. a JPO III. v Jičíně - ZO seznámeno. 
d) Žádost o zařazení do pořadníku žadatelů o stavební parcelu – ZO seznámeno, bude odeslána kladná písemná odpověď. 
e) ČEPRO, a.s., středisko 06 – Cerekvice nad Bystřicí – žádost o změnu Územního plánu obce Cerekvice n.B. – ZO seznámeno, ZO schvaluje všemi 9 hlasy přítomných.
f) ČEPRO, a.s. středisko 06 – Cerekvice nad Bystřicí – Žádost o vyjádření č.j.:S6-Ú-128/Še/05 k možnosti převodu majetku firmy ČEPRO, a.s. na obec Cerekvice nad Bystřicí – komunikace a inženýrské sítě k BJ ČEPRO, a.s. – v případě uskutečnění prodeje bytových jednotek je ZO ochotno jednat o podmínkách převodu výše uvedeného majetku. ZO schvaluje toto vyjádření všemi 9 hlasy přítomných.
g) Průzkum zájmu o dotační tituly v roce 2006 – MMR ČR – ZO seznámeno.
h) Nabídky na opravu a rekonstrukci veřejného rozhlasu – ZO seznámeno, ZO ukládá p.Víchovi prověřit do příštího jednání konkurenční nabídku obdobného rozsahu.
i) A.S.A. - svoz nebezpečného odpadu 2005 proběhne v sobotu 9.7.2005 od 11.50 do 12.10 hodin v Cerekvici, od 12.10 do 12.40 hodin v Třebověticích, poplatek za svoz a likvidaci nebude od občanů vybírán – ZO seznámeno.
j) Firma ASPIDA – nabídka prezentace – ZO seznámeno, nebude tuto nabídku akceptovat. 
k) ČEPRO, a.s. – splašková kanalizace – ZO seznámeno s plánovaným provozováním BČOV ČEPRO a splaškové kanalizace firmou Ecenviconsult Brno a s tím souvisejícím zpoplatněním stočného. ZO bere na vědomí. 
l) Jubilea občanů – červenec 2005 – ZO seznámeno.

5.

Usnesení :

Zastupitelstvo obce schvaluje :

a) všemi 9 hlasy přítomných „Volební řád“ a „Zřizovací listinu“ školské rady při Základní škole v Cerekvici nad Bystřicí,
b) všemi 9 hlasy přítomných Rozpočtové opatření č.1/2005 – Úprava rozpočtu     k 31.5.2005,
c) všemi 9 hlasy přítomných Plán schůzí ZO na III.čtvrtletí 2005,

d) všemi 9 hlasy přítomných žádost ČEPRO, a.s. o změnu Územního plánu obce Cerekvice n.B.,

e) všemi 9 hlasy přítomných vyjádření k možnosti převodu majetku firmy ČEPRO, a.s. na obec Cerekvice nad Bystřicí – komunikace a inženýrské sítě k BJ ČEPRO, a.s.,
Příští jednání ZO se koná ve středu dne 13.července 2005 v 18.00 hodin v kanceláři starosty obce. 

Program příštího ZO:

1)
Kontrola plnění usnesení z min. ZO.

2)
Souhrnná kontrola plnění usnesení za I.pololetí 2005.

3)
Různé.

4)  Usnesení.

Zapsáno, přečteno a podepsáno ve 21.40 hodin. 

Zapsal:   Tobolka Milan                                   Ověřil:  p. Jaroslav Černý
p. ing. Bedřich Rachota
Václav Němec

Starosta obce

