Zápis ze schůze Zastupitelstva obce Cerekvice nad Bystřicí konaného dne 21.9.2005 od 18.00 hodin v kanceláři starosty na OÚ Cerekvice nad Bystřicí 

Přítomni:       
p. Němec, Tobolka Milan, Černý, pí. Bergmannová, Zima,  Tobolka Miroslav, Vích, Sás.

Nepřítomni:  

p.ing.Rachota. 
Hosté:  

p.Pavel Drahorád, Miloš Zelenda, Pavel Juriček, ing.Máslo – AGROM Třebnouševes.


 

Zapisovatel:  

Tobolka Milan.

Ověřovatelé zápisu: 
p. Vích, Zima. 

Program:
1.
Kontrola plnění usnesení z minulého ZO

2.
Vyhodnocení plnění rozpočtu na I.pololetí 2005 a úprava





3.
Různé
4.
Usnesení
Seznámení ZO s navrženým programem. ZO schvaluje navržený program všemi 8 hlasy přítomných. 

Schválení ověřovatelů zápisu a zapisovatele - ZO schvaluje. 

1.    Kontrola plnění usnesení z minulého ZO :   

a)
Pozemky pro individuální výstavbu : 


MěÚ Hořice – OSÚPRR - územní řízení – „Výstavba 9 RD – ZTV + komunikace“ – vydáno územní rozhodnutí – V.O.S., a.s. Jičín, podalo odvolání na kterém trvá a územní rozhodnutí nenabylo právní moci. Místostarosta projednal na schůzce se zástupci VOS, a.s. Jičín stažení odvolání proti územnímu rozhodnutí – bezúspěšně. Návrh – podat zpětvzetí návrhu na vydání územního rozhodnutí, přepracovat požární posouzení stavby a požádat o vydání nového územního rozhodnutí – 7 hlasů pro, 1 hlas proti. Návrh byl schválen. 


Uložení inženýrských sítí pro RD na parc.č.265/14 v k.ú. Cerekvice nad Bystřicí – VČE požaduje napojení až od transformátoru za Základní školou podél komunikace III.třídy. ZO seznámeno. 

b)
Změna ÚPO Cerekvice n.B. – rozpracováno - úkol trvá. 

c)
Komise výstavby – jednání komise se od minulé schůze ZO nekonalo :

- dotaz Jany Holečkové k uměle vybudovanému stupni potoka „Formanka“ – elektronickou poštou – bude požádán Vodoprávní úřad při MěÚ Hořice o vyjádření, kopie bude zaslána ZVHS Jičín a tazatelce bude v tomto smyslu zaslána odpověď.


- žádost manželů Olgy a Josefa Novákových, majitelů č.p.34 o přeložení kanalizačního řádu vedenému přes zahradu u č.p.34 – tato žádost bude projednána komisí výstavby, z důvodu plánovaného vyčištění vodoteče do které je předmětná kanalizace zaústěná v roce 2006 a vyčištění obecního rybníka v Cerekvici, po kterém by mělo dojít ke zlepšení situace.

d)
U – rampa – dnešního dne předán vytyčovací protokol na katastrální hranice pozemků okolo hřiště parc.č. 315/12, 315/22 a 315/23 fi. Geoplán HK. ZO seznámeno s doručenou upomínkou k fakturaci za zpracovanou PD – p.Sás požádá projektantku o předložení dokompletované PD včetně situačního výkresu na podkladu katastrální mapy - vytyčovací protokolu. ZO seznámeno. 

e)
Akce „Přestavba stodoly na obecní sklad“ – ZO seznámeno s provedenými pracemi k dnešnímu dni. Na příští kontrolní den budou pozvání členové ZO. 

f)
HZS Královéhradeckého kraje, územní odbor Jičín – plošné pokrytí jednotkami PO – odesláno písemné oznámení dle rozhodnutí ZO z minulé schůze. ZO seznámeno.
g)
Oprava výpustě a odbahnění obecního rybníka v Cerekvici – podepsána smlouva o dílo s vítězem výběrového řízení fi. ZVČ Hradec Králové, 20.9.2005 zahájeno čerpání vody do bezpečnostního přelivu, provedeno vyčištění potrubí od výpustě obecního rybníka přes pozemek u č.p.43 – Neradovi, dále byl vyčištěn otevřený příkop přes pozemek u č.p. 39  Ehlovi a č.p.30 – Chlubnovi. Všem majitelům přímo dotčeným touto výpustí bylo zasláno písemné vyrozumění a osobně projednáno. Dále byla vyřízena uzávěra komunikace a objížďka se SÚS KHK a Policií ČR – Dopravním inspektorátu v Jičíně. Ve čtvrtek 22.9.2005 bude zahájena oprava hráze rybníka a v sobotu 24.9.2005 bude proveden výlov rybníka Rybářským spolkem Hořice. ZO seznámeno. 
h)
Lesy ČR Hořice – nabídka pozemků v k.ú. Třebovětice – ZO seznámeno – nedořešeno - budou provedena další jednání. 

i)
Firma KORIDOR – ZO seznámeno s projednáním opravy střechy objektu obecního úřadu v Cerekvici č.p.53 – náhradou za dlužnou částku z pronájmu tzv. Školních dílen v Cerekvici.

j)
Prezentace na serveru „Turistické regiony Česka“ – dle rozhodnutí ZO z minulé schůze byla uzavřena smlouva na zveřejnění obce Cerekvice na internetových stránkách www.czechparadise.net – ZO seznámeno.

k)
AGROM Třebnouševes „Výkrmna prasat Třebovětice“ – schůzka se zpracovatelem dokumentace na projednání PHO byla dle požadavku ZO svolána na čtvrtek 15.9.2005 do Hasičské zbrojnice v Třebověticích za účasti občanů. Přítomní občané vyslovili nesouhlas s výstavbou „Výkrmny prasat Třebovětice“. Pan Miloš Zelenda předal na dnešním jednání ZO Cerekvice Petici zaměřenou proti realizaci „Rekonstrukce střediska chovu skotu pro soustředěný chov prasat – farma Třebovětice“ a Stížnost na nezákonný postup při schvalování záměru „Stavební úpravy stávajících objektů v uzavřeném zemědělském areálu v Třebověticích“. Proběhla diskuze mezi přítomnými hosty a ZO k tomuto záměru. Předložená petice a stížnost bude předána ve smyslu platné legislativy příslušným orgánům státní správy.
l)
MŠ – OÚ Jeřice – žádost o příspěvek na mzdu asistenta – po ověření finančních možností na získání prostředků na mzdu asistenta pověřuje ZO školskou a kulturní komisi projednat umístění tohoto dítěte v ZŠ – MŠ v Cerekvici nad Bystřicí. 
2.
Vyhodnocení plnění rozpočtu na I.pololetí 2005 a úprava rozpočtu: 

- členům ZO bylo předloženo vyhodnocení rozpočtu obce za I.pololetí 2005, ZO seznámeno se zápisem z dílčího přezkoumání hospodaření obce Cerekvice nad Bystřicí za období od 1.1.2005 do 30.6.2005 ze dne 8.9.2005. Dotaz p.Zimy, zda jsou pořadatelem placeny energie při rodinných oslavách konaných v Hasičské zbrojnici v Třebověticích. Starosta odpověděl, že se jedná o oslavy členů SDH Třebovětice a žádný poplatek nebyl pro tyto účely stanoven. ZO projednalo návrh úpravy rozpočtu - ZO schvaluje předloženou úpravu rozpočtu obce na rok 2005 všemi 8 hlasy přítomných .
3.
Různé :

a)
Plán schůzí zastupitelstva obce na 4.Q.2005 - ZO seznámeno, ZO schvaluje tento plán schůzí všemi 8 hlasy přítomných. Tento plán bude přílohou zápisu z jednání ZO.
b)
Svaz měst a obcí ČR – pozvánka na Krajské setkání KK – ZO seznámeno.

c)
Divadélko Rozmarýnek – nabídka představení – ZO seznámeno, předáno školské a kulturní komisi - projednat objednání představení „Zabili nám Ferdinanda“. 

d)
Regionservis – pozvánka na I.ekonomické fórum – ZO seznámeno. 

e)
FLORIAN CLUB s.r.o. Praha – nabídka ubytovacích, restauračních a konferenčních kapacit v provozovně Zámek Bílé Poličany – ZO seznámeno. 

f)
Zeměměřický ústav – obnova a doplnění geografického názvosloví – ZO seznámeno, bude zpracováno a odesláno Zeměměřičskému ústavu. 
g)
Zeměměřičská pozemková kancelář spol. s r.o., Stará Paka – předložena nabídka geografického informačního systému (GIS) ze dne 11.9.2005 – ZO seznámeno, ZO schvaluje všemi 8 hlasy přítomných objednání tohoto produktu ve smyslu předložené nabídky – Varianta 2.

h)
Jubilea občanů – září a říjen 2005 – projednáno ZO.

4.

Usnesení :

Zastupitelstvo obce schvaluje :

a)
7 hlasy přítomných podat zpětvzetí návrhu na vydání územního rozhodnutí, přepracovat požární posouzení stavby a požádat o vydání nového územního rozhodnutí pro stavbu „Výstavba 9 RD – ZTV + komunikace“,
b)
všemi 8 hlasy přítomných předloženou úpravu rozpočtu obce Cerekvice nad Bystřicí na rok 2005,

c)
všemi 8 hlasy přítomných plán schůzí zastupitelstva obce na 4.Q.2005,

d)
všemi 8 hlasy přítomných objednání produktu Zeměměřičské pozemkové kanceláře spol. s r.o., Stará Paka - geografický informační systém (GIS) ve smyslu předložené nabídky – Varianta 2.,

Příští jednání ZO se koná ve středu dne 12.října 2005 v 18.00 hodin v kanceláři starosty obce. 

Program příštího ZO:

1)
Kontrola plnění usnesení z min. ZO.

2)
PO ZŠ Cerekvice – zpráva ředitele.
3)
Různé.

4)  Usnesení.

Zapsáno, přečteno a podepsáno ve 21.50 hodin. 

Zapsal:   Tobolka Milan                                   Ověřil:  p. Josef Zima
p. Patrik Vích
Václav Němec

Starosta obce

