Zápis ze schůze Zastupitelstva obce Cerekvice nad Bystřicí konaného dne 23.11.2005 od 18.00 hodin v kanceláři starosty na OÚ Cerekvice nad Bystřicí 

Přítomni:       
p. Němec, Tobolka Milan, Černý, pí. Bergmannová, Zima,  Tobolka Miroslav, ing.Rachota, Sás.

Nepřítomni:  

p. Vích - omluven. 
Hosté:  

-
Zapisovatel:  

Tobolka Milan.

Ověřovatelé zápisu: 
pí. Bergmannová, ing.Rachota. 

Program:
1.
Kontrola plnění usnesení z minulého ZO.
2.
Vyhodnocení svozu odpadu v.r.2005.





3.
Různé.
4.
Usnesení.
Seznámení ZO s navrženým programem. ZO schvaluje navržený program všemi 8 hlasy přítomných. 

Schválení ověřovatelů zápisu a zapisovatele - ZO schvaluje. 

1.    Kontrola plnění usnesení z minulého ZO :   

a)
Pozemky pro individuální výstavbu : 


MěÚ Hořice – OSÚPRR – zastaveno územní řízení – „Výstavba 9 RD – ZTV + komunikace“ – na návrh obce Cerekvice nad Bystřicí - provedeno. ZO seznámeno. 

b)
Změna ÚPO Cerekvice n.B. – rozpracováno – na dopis odeslaný majitelům bývalého tzv. „Gigantu“ zatím nepřišla odpověď. ZO seznámeno. 

c)
Komise výstavby – jednání komise se konalo dne 23.11.2005 – ZO seznámeno s projednávanými body a jejich vyřízení. Návrhy komise:

- č.j.:410/05 ze dne 27.10.2005 – obecní kanalizace přes pozemek manželů Novákových – žádost o přeložku po obecním pozemku – komise navrhuje v roce 2006 nechat zpracovat PD a zajistit stavební řízení,

- č.j.:432/05 ze dne 14.11.2005 – V.O.S., a.s. Jičín – koordinace připravovaných akcí v obci Cerekvice nad Bystřicí pro rok 2006 – komise navrhuje zopakovat akce, které byly plánovány pro rok 2005 a nebyly realizovány,


- revizní zpráva k provedené revizi komínů v č.p.49 – Nákupní středisko Cerekvice nad Bystřicí – zjištěné závady a návrh komise na opatření k odstranění závad,


- č.j.:411/05 ze dne 27.10.2005 – MěÚ Hořice – OŽP – vodoprávní úřad – vyjádření k hrázce ve vodoteči „Formanka“ v Třebověticích – návrh komise požádat MěÚ Hořice o zahájení řízení podle § 88 zák.č.50/1976 Sb.


- ZO schvaluje všechny čtyři výše uvedené návrhy komise výstavby všemi 8 hlasy přítomných.

d)
Akce „Přestavba stodoly na obecní sklad“ – ZO seznámeno s provedenými pracemi k dnešnímu dni. Na příští kontrolní den, který se koná dne 28.11.2005 od 15.00 hodin jsou tímto pozváni členové ZO. Možnost získání dotace z POV ve výši 97 tis.Kč, požádáno na MěÚ Hořice – OSÚPRR o kolaudaci stavby – předběžný termín kolaudace je 16.12.2005.
e)
Oprava výpustě a odbahnění obecního rybníka v Cerekvici – ZO seznámeno s doposud provedenými pracemi – betonáž požeráku provedena, průjezd přes hráz obnoven, probíhá zpracování projektu na opravu zdi hráze formou zpevnění stávajícího zdiva chemickými kotvami s vyčištěním a upevněním uvolněných kamenných bloků. ZO seznámeno. 
f)
Firma KORIDOR – oprava střechy objektu obecního úřadu v Cerekvici č.p.53 – provedeno přetlučení alukrytových desek, očištění a nátěr střešní krytiny nebylo provedeno – úkol trvá.

g)
AGROM Třebnouševes „Výkrmna prasat Třebovětice“ – Petice občanů zaměřená proti realizaci „Rekonstrukce střediska chovu skotu pro soustředěný chov prasat – farma Třebovětice“ a Stížnost na nezákonný postup při schvalování záměru „Stavební úpravy stávajících objektů v uzavřeném zemědělském areálu v Třebověticích“ – doručeno vyjádření MěÚ Hořice s konstatováním, že nebylo při projednávání stavebního povolení pochybeno. ZO seznámeno, bere na vědomí.

Návrh konečného vyjádření ZO ke změně územního rozhodnutí o stanovení pásma hygienické ochrany uvedené stavby střediska živočišné výroby v Třebověticích – „Farma pro chov prasat Třebovětice“ :


- náš požadavek ohledně účasti zpracovatele PHO na schůzi zastupitelů obce za účasti veřejnosti byl splněn dne 15.září 2005. Toto vysvětlení považujeme za dostačující.

- nadále trváme na dodržení našeho požadavku dostatečně dlouhého zkušebního provozu s plánovanou kapacitou ustájených zvířat a provádění měření ve výpočtu uvedených emisních parametrů za účelem ověření skutečnosti. V případě nedodržování uváděných parametrů budeme požadovat omezení provozu. 
 
ZO schvaluje návrh vyjádření 5 hlasy přítomných, 3 se zdrželi hlasování.
h)
MŠ – OÚ Jeřice – žádost o příspěvek na mzdu asistenta – vyřízeno – ZO seznámeno. 

i)
Agentura Rozmarýnek – informace komise školské a kulturní o průběhu a výsledku divadelního představení – „Zabili nám Ferdinanda“, které se konalo v sobotu 5.11.2005 od 18.00 hodin v „Pohostinství U Lukášků“. ZO seznámeno, bere na vědomí.
j)
ZPK Stará Paka – zpracování GIS – ZO seznámeno s průběhem prací – předány další digitální data, zaregistrována žádost o poskytnutí dat – ortofotomapy apod. ZO seznámeno. 

k)
Krajský úřad Královéhradeckého kraje – návrh na darování pozemků v k.ú. Třebovětice – doručen výpis z usnesení 8. zasedání Zastupitelstva Královéhradeckého kraje – ZO seznámeno, bere na vědomí. 

l)
Krajský úřad Královéhradeckého kraje, odbor životního prostředí a zemědělství – povolení výjimky ze základních podmínek ochrany zvláště chráněného druhu živočicha – ZO seznámeno s doručenou výzvou KK KHK č.j.: 21063/ZP/2005-Br-2 ze dne 31.10.2005. 

m)
Úhrada opravy plynového kotle v nájemním bytě MUDr.Kvasničkové – bylo uhrazeno – vyřízeno.
n)
Roční odměny za služby pro obec Cerekvice nad Bystřicí v roce 2005 – vyřízeno.
o)
Nabídka pozemku parc.č.575/1 v k.ú. Třebovětice, obci Cerekvice nad Bystřicí – ZO předložen návrh smlouvy na odkoupení tohoto pozemku za cenu 20 tis.Kč – ZO schvaluje všemi 8 hlasy přítomných odkoupení tohoto pozemku do majetku obce Cerekvice nad Bystřicí ve smyslu předloženého návrhu kupní smlouvy a pověřuje starostu obce k podpisu této kupní smlouvy.

p)
Setkání starostů správního obvodu města Hořice – ZO seznámeno s průběhem jednání a s projednávanými body.

r)
Hospic Anežky České Červený Kostelec – žádost o příspěvek na provoz – vyřízeno – ZO seznámeno. 
s)
A.S.A. spol. s r.o. – svoz nebezpečných odpadů a likvidace objemnějšího komunálního odpadu formou kontejnerů – provedeno - ZO seznámeno. 

2.
Vyhodnocení svozu odpadu v r.2005: 

- ZO seznámeno starostou obce s vyhodnocením svozu veškerých odpadů, vybranými poplatky a náklady obce Cerekvice nad Bystřicí za rok 2005. Náklady obce byly oproti vybraným poplatkům a dotacím vyšší o 37.255,- Kč.
Návrhy na výši poplatků pro rok 2006 :

1. Návrh – navýšit celkové poplatky na úroveň skutečných nákladů v roce 2005. 

2. Návrh – ponechat výši poplatků na úrovni roku 2005.

1. Návrh – 3 hlasy pro, 5 hlasů proti.

2. Návrh – 5 hlasů pro, 3 hlasy proti.

ZO schvaluje 5 hlasy přítomných 2.Návrh - ponechat výši poplatků na úrovni roku 2005.

Návrh výše poplatku za psa pro rok 2006 – 100,-Kč za prvního psa, 150,- Kč za každého dalšího psa – ZO schvaluje navržený poplatek všemi 8 hlasy přítomných.

1.Návrh poplatku za stočné pro rok 2005 (výběr v roce 2006) – 3,- Kč za m3 u občanů a 9,- Kč u podnikatelů,

- 3 hlasy pro, 5 hlasů proti – návrh nebyl schválen ZO.

3.
Různé :

a)
Stížnost ve věci sousedských vztahů – č.j.: 412/05 ze dne 1.11.2005 – ZO seznámeno, ZO doporučuje zaslat dopis majiteli č.p.101 p.Petříkovi ve věci řešení této záležitosti – odstranění kompostu z hranice pozemku z důvodu zamezení výskytu hlodavců.
b)
Krajský úřad Královéhradeckého kraje – Ekonomický odbor – č.j.: 77315/EK/2005 – účelové dotace na běžné výdaje a příspěvky - ZO seznámeno, bere na vědomí.

c)
Psí útulek Podlíšťany – umístění nalezených psů v katastru obce Cerekvice nad Bystřicí – ZO seznámeno, bere na vědomí. 

d)
OÚ Hoříněves – neinvestiční náklady na žáky ZŠ Cerekvice nad Bystřicí –doručeno zamítavé stanovisko. ZO seznámeno, bere na vědomí. 

e)
Hasičský záchranný sbor Královéhradeckého kraje – cyklická příprava velitelů a strojníků – v souvislosti s tímto školením ZO rozhodlo pozvat na příští jednání ZO dne 14.12.2005 zástupce SDH Cerekvice nad Bystřicí z důvodu neplnění přislíbených úkolů JPO 3. 

f)
Nabídka heraldických služeb – č.j.: 438/05 ze dne 16.11.2005 – ZO seznámeno. 
g)
MěÚ Hořice – nabídka školení – ZO seznámeno.
h)
TJ ZORA Praha – žádost o příspěvek - ZO schvaluje všemi 8 hlasy přítomných příspěvek ve výši 100,- Kč.
i)
Návrh odměny řediteli ZŠ Cerekvice nad Bystřicí, p.o. – ZO schvaluje všemi 8 hlasy v souladu se zák.č.564/1990 Sb. odměnu ve výši 12.000,- Kč.

j)
Návrh „Směrnice pro provedení inventarizace“ č.1/2005 pro rok 2005 - ZO schvaluje všemi 8 hlasy přítomných.

k)
Návrh priorit rozpočtu obce pro rok 2006 – žádosti o dotace z POV – veřejné WC na hřišti a veřejné osvětlení - ZO schvaluje všemi 8 hlasy přítomných.

m)
ČSSD – žádost o souhlas s instalací vývěsní skříňky na objektu č.p.49 – Nákupní středisko - ZO schvaluje všemi 8 hlasy přítomných. 
o)
Jubilea občanů v prosinci 2005 - ZO seznámeno.

4.

Usnesení :

Zastupitelstvo obce schvaluje :

a)
všemi 8 hlasy přítomných všechny čtyři návrhy komise výstavby dle bodu 1c),
b)
5 hlasy přítomných návrh konečného vyjádření ZO ke změně územního rozhodnutí o stanovení pásma hygienické ochrany uvedené stavby střediska živočišné výroby v Třebověticích – „Farma pro chov prasat Třebovětice“ dle bodu 1g),

c)
všemi 8 hlasy přítomných návrh kupní smlouvy na odkoupení parc.č.575/1 v k.ú. Třebovětice, obci Cerekvice nad Bystřicí,

d)
5 hlasy přítomných ponechat výši poplatků za svoz odpadů na úrovni roku 2005,

e)
všemi 8 hlasy přítomných návrh výše poplatku za psa pro rok 2006,

f)
všemi 8 hlasy přítomných příspěvek ve výši 100,- Kč pro TJ ZORA Praha,

g)
všemi 8 hlasy přítomných odměnu řediteli ZŠ Cerekvice nad Bystřicí, p.o. v souladu se zák.č.564/1990 Sb. ve výši 12.000,- Kč,
h)
všemi 8 hlasy přítomných Směrnici pro provedení inventarizace č.1/2005 pro rok 2005,
i)
všemi 8 hlasy přítomných priority rozpočtu obce pro rok 2006 – žádosti o dotace z POV – veřejné WC na hřišti a veřejné osvětlení, 

j)
všemi 8 hlasy přítomných instalací vývěsní skříňky ČSSD na objektu č.p.49 – Nákupní středisko.

Příští jednání ZO se koná ve středu dne 14.prosince 2005 v 18.00 hodin v kanceláři starosty obce. 

Program příštího ZO:

1)
Kontrola plnění usnesení z min. ZO.

2)
Úprava rozpočtu na rok 2005 – rozpočtové opatření č.4

3)
Návrhy na stavbu rozpočtu pro rok 2006.
4)
Projednání a přijetí rozpočtového provizória.

5)
Různé.
6)
Usnesení.

Zapsáno, přečteno a podepsáno ve 22.25 hodin. 

Zapsal:   Tobolka Milan                                   Ověřil:  pí. Marcela Bergmannová
ing. Bedřich Rachota
Václav Němec

Starosta obce

